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LIBROS Y MANUSCRITOS

SUBASTA
JUEVES, 20 de noviembre a las 18,00 horas en Modesto Lafuente, 12

(Para asistir presencialmente deben informarnos con antelación. Gracias)

EXPOSICIÓN

Todos los días laborables desde el 11 de noviembre de 9,00 h. a 18,00 h.

El día 20 de noviembre de 9,00 h. a 14,00 h.
(Este día permaneceremos cerrados de 14,00 h. a 16,30 h.)

El día 15 de noviembre (sábado) sólo bajo cita previa

Admisión de ofertas por escrito, teléfono y correo electrónico 

hasta las 17,00 horas del día de la subasta

PORTADA: LOTE 56 

CONTRAPORTADA: LOTE 153

SUBASTAS EL REMATE MADRID, S.L.

Modesto Lafuente, 12 • 28010 MADRID
Tel.: (34) 91 447 14 04

www.elremate.es • e-mail: libros@elremate.es
Transferencias a Banco Santander: IBAN-BIC: ES47 0049 4664 17 2316714774

EL PRECIO DEL REMATE SE INCREMENTARÁ EN UN 18% (MÁS I.V.A. VIGENTE)

El comprador deberá pagar y retirar los lotes en un plazo máximo de 15 días hábiles, 
pasados los cuales se devengarán gastos de almacenamiento de 6 € diarios
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1. Bibliofilia-Libros ilustrados. Calderón de la Barca, Pedro. (José fr
Togores il.). El alcalde de Zalamea: drama en tres jornadas por... Ilustrado
con litografías de José de Togores. Barcelona, Ediciones La Cometa (Gus-
tavo Gili), 1933. 4º mayor. 221 p. 4 h. Ilustrado con litografías de José de
Togores. Edición numerada de 225 ejemplares en papel de Arches; éste es
uno de los 15 ejemplares numerados 13 a 27 (nº 27) impresos sobre papel
Japón imperial, con una serie en negro de las ilustraciones en papel China;
ejemplar nominativo (Gregorio Marañón). Cubiertas; camisa y estuche
cartoné editorial.

Salida: 250 €

2. Manuscrito autógrafo-Modernismo literario español. Marquina,
Eduardo. Elegías. S.l., s.a. [ca. 1904]. 7 cuartillas montadas sobre las
hojas de un cuaderno. La última con firma “E. Marquina”. Con encuader-
nación moderna en piel; y estuche.

Salida: 275 €

3. América. Castro López, Manuel. El Tercio de Galicia
en la defensa de Buenos Aires. Documentos inéditos.
Buenos Aires, Ortega y Radaelli, 1911. 4º mayor. XXVI+
149 p. Holandesa pergamino moderno con tejuelo. Corte
superior tintado. Láminas y puntos de óxido.

Salida: 110 €

4. Aduanas-España-Islas Baleares. Aranceles de adua-
nas para la Península é Islas Baleares. Madrid, Im-
prenta Nacional, 1857. Folio menor. 161 p. Holandesa
época con hierros dorados en el lomo. Pequeñas roza-
duras. Pequeña mancha de óxido en margen inferior en
las primeras hojas.

Salida: 350 €

5. Extremadura-Bibliografía. Rodríguez Moñino,
Antonio. Don Bartolomé José Gallardo (1776-1852).
Estudio bibliográfico. Madrid, Sancha, 1955. Folio.
364 p. Holandesa con nervios, ruedas y hierros dorados
en el lomo. Portada a dos tintas. Ejemplar LXIX/XC.

Salida: 150 €

6. Bibliofilia-Homenajes. Antonio Rodríguez Moñino.
Estudios sobre su labor científica. Badajoz, Institución
de Servicios Culturales, 1968. Folio menor. 125 p. Ho-
landesa con nervios y tejuelo en el lomo. Recopilación
de los trabajos del gran bibliófilo en su honor.

Salida: 100 €

7. Extremadura-Imprenta. Rodríguez Moñino, An-
tonio. La imprenta en Extremadura (1489-1800). Ma-
drid, 1945. 4º mayor. 124 p. Holandesa con nervios y
hierros dorados en el lomo. Ejemplar LXXIX/100 ejem-
plares en papel especial firmado por el autor. Intonso.

Salida: 300 €

8. Manuscrito-Gerona-Guerra de la Independencia
Española. Minali, Guillermo. Historia militar de Ge-
rona, que comprende los sucesos más memorables que
han ocurrido en ella y en sus contornos en los años de
1653, 1684, 1710, 1712, 1808 y 1809. s.l, s.a (siglo XIX).

Folio menor. 2 h, 1 h. (blanca), 370 p. numeradas a mano, con algunos ta-
chones y rectificaciones en el texto.  Manchas de agua en margen superior.
Holandesa moderna con puntas; ruedas doradas en el lomo. 
Incluye varias tablas y una anotación manuscrita de la vida del autor en la
portada. Manuscrito original de la obra que, por las pocas correcciones
que presenta, parece ser un borrador prácticamente definitivo que quedó
en manos de la viuda del autor. Guillermo Minali, fue un militar e ingeniero
italiano que estuvo al servicio de España en el ejército de Cataluña desde
la Guerra del Rosellón o de la Convención (1793). En 1802 fue destinado
a Gerona y, una vez iniciada la Guerra de la Independencia, la Junta de
Defensa le encargó la reparación y mejora de sus fortificaciones. Gracias
a su excelente trabajo, Gerona pudo resistir los dos duros asedios a los
que fue sometida por los franceses. Minali dejó un completo informe
sobre todas las obras de reparación y mejoras que llevó a cabo en este
tiempo, que ocupa gran parte de la presente obra, impresa póstumamente
en 1840.

Salida: 4.000 €
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9. Viajes por España-Libros ilustrados. Gautier, Théophile. Voyage en
Espagne. Tras los montes. Nouvelle édition illustrée de splendides gravures
sur acier. Paris, Laplace, Sanchez et Cie., s.a. [1873]. Folio menor. 4 h,
432 p. Holandesa época con nervios y hierros dorados en el lomo; cortes
dorados. Anteportada y 20 láminas grabadas al acero, dos de ellas colore-
adas. Es la primera vez que el texto original aparece con ilustraciones.
#Foulché, 366-K. Palau 100176: “Se lee con gusto por su correcta prosa
y el buen juicio del autor en lo que se refiere a las Bellas Artes”.

Salida: 110 €

10. América. Muñoz, Juan Bautista. Historia del Nuevo Mundo. [Tomo I,
único publicado]. Madrid, Viuda de Ibarra, 1793. 4º. 3 h, XXX+364 p.
Falta pequeño fragmento de papel en la portada (0.5x3 cm; figuraba
“Tomo I”). Retrato (Cristóbal Colón) dibujado por Maella; y mapa plegado:
“Mapa del Nuevo-Mundo”. Piel de época con tejuelo.

Salida: 350 €

11. Bibliofilia-Erótica-Ilustradores. Machard, Alfred. Printemps sexuels.
L´epopé au faubourg. Lithographies de Jean Auscher. París, M. P. Trémois,
1928. 4º mayor. 175 p, 1 h. Cubiertas originales. Ilustrado con 10 láminas
litográficas en color por Jean Auscher.

Salida: 120 €

12. Historia natural. Buffon. Oeuvres complétes de... [tomos I a X].
París, Garnier, 1853. 10 vols. en 4º (la obra completa son 12 vols). Unas
600 p, por vol. Retrato grabado y láminas coloreadas. Holandesa época
rozada. Algunos tomos con puntos de óxido en el texto.

Salida: 70 €

13. Bibliografía española-Filipinas. Medina, J. T. Bibliografía española
de las Islas Filipinas (1523-1810). Santiago de Chile, Imp. Cervantes,
1897. Folio menor. 556 p; leve mancha de agua en la esquina inferior ex-
terna de las últimas 9 hojas (sin afectar al texto). Holandesa con puntas de
época, rozada; nervios en el lomo; corte superior dorado. Bibliografía
agrupada por orden cronológico, que incluye eruditas disquisiciones sobre
cada título. Obra con un total de 666 obras. Al final, índice de autores.
Primera edición en tirada de 200 ejemplares. #Palau 159497.

Salida: 130 €

14. Teoría del Arte-Neoclasicismo. Mengs, Anton Raphael (1728-1779).
Obras de..., primer pintor de Camara del Rey, publicadas por Don Joseph
Nicolas de Azara. Madrid, Imprenta Real de la Gaceta, 1780. Folio menor.
Retrato grabado (Mengs pint. y Carmona grab.), 6 h, L+404 p. Piel de
época rozada con tejuelo. Su amigo Nicolás de Azará se encargó de
publicar esta obra, que se puede considerar el ideario estético de este
pintor y tratadista alemán, el más destacado del primer neoclasicismo.
Primera edición. #Palau 164516.

Salida: 180 €

15. Imprenta-Historia. Catalogue of I: Typefounders specimens II: Books
printed in founts of historic importance III: Works on typefounding printing
bibliography. Offered for sale. Londres, Birrell & Garnett LTD, 1928.
Folio. VII+2 h, 107 p. Holandesa nervios con muy pequeña rozadura en
la parte superior del lomo. Corte superior dorado. Conserva las cubiertas.
Ilustraciones. Catálogo de esta importante subasta dividida en tres partes:
en la primera se describen los tipos más importantes y sus funciones; en
la segunda, se describen libros impresos en fundiciones de importancia
histórica; la tercera contiene obras sobre fundición de tipos, sobre imprenta
y sobre bibliografía. Los índices detallados facilitan la consulta del catá-
logo.

Salida: 300 €

16. Minas-Nueva España-Impresión Ibarra. Gamboa, Francisco Xavier
de. Comentarios a las Ordenanzas de Minas. Madrid, Joachín Ibarra,
1761. Folio. 14 h, 534 p, 3 láminas calcográficas plegadas. Pasta española
s. XIX, con tejuelo, y ruedas doradas en el lomo. Primera edición y un bo-
nito ejemplar de este libro que trata sobre las leyes de la industria minera
en Nueva España. Dirigido a Carlos III por Francisco Xavier de Gamboa,
abogado nacido en Guadalajara en 1717, quien es considerado el más res-
petado abogado mexicano del siglo XVIII especializado en minería.

Salida: 1.800 €

17. Bibliofilia-Ilustradores. Prevost, Abbé. Histoire du chevalier des
grieux et de Manon Lescaut. París, Floury, 1934. Folio. 195 p. Cubiertas
originales, Láminas en color e ilustraciones en blanco y negro por Brune-
lleschi. Se acompaña de suite en color de las 16 láminas.

Salida: 110 €

18. Erótica-Ilustradores. Musset, Alfred de. Gamiani ou deux nuits d´ex-
cés. Edition réalisée par les soins et au profit exclusif des “Vrais amateurs
romantiques”. s.l [París], Groupement de bibliophiles, [1940]. 4º mayor.
101 p, 2 h. Ilustraciones de alto contenido erótico atribuidas a Bertthommé
Saint-André, a toda plana en color y en blanco y negro en el texto. Se
acompaña, aparte, de una suite en negro de las ilustraciones en el texto
(16 en doble página), y otras 8 inéditas. Gamiani, publicada por primera
vez en 1833, considerada como obra maestra de la literatura erótica, relata
dos noches en la vida de la condesa Gamiani.

Salida: 250 €
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19. Granada-Libros ilustrados. Calvert, Albert F. The Alhambra: being
a brief record of the Arabian conquest of the Peninsula with a particular.
Londres, John Lane, 1907. 4º. LVI+480 p, 3 h. Ilustraciones y láminas,
muchas cromolitográficas. Encuadernación editorial en tela, muy rozada
y con pequeños desperfectos.

Salida: 100 €

20. Facsímil-Libro de Horas. Libro de oración de Alberto de Brande-
burgo... Biblioteca Estense Universitaria
de Módena. Barcelona, Universitaria
de Módena-Moleiro, 1997. 2 vols en
4º. I: [Libro de estudios]; 157 p, 1 h.
Rústica. II: [Facsímil]; 128 f. Piel so-
bre tabla con nervios y decoración go-
frada; cortes dorados. Estuche en piel
editorial, símil libro, con nervios y
decoración gofrada. Edición nume-
rada de 999 ejemplares (96/999). Con
certificación notarial de autenticidad.
Copiado e iluminado para Alberto de
Brandemburgo, obispo de Magde-
burgo y administrador del obispado de
Halberstadt. Generoso protector de las
letras y las artes, y patrocinador del
Humanismo alemán, dio a conocer a
numerosos artistas, entre ellos Grüne-
wald, Cranach y los Glockendon. El
manuscrito contiene 43 espléndidas
miniaturas a página entera realizadas
por el maestro alemán Nikolaus Gloc-
kendon, que recibió influencias de Du-
rero, Grünewald y Holbein.

Salida: 450 €

21. Arquitectura. Bullet, M. Archi-
tecture pratique. Comprenant la cons-
truction (le troisé des differentes par-
ties du batiment... & plusieurs autres
gravées en bois. Paris, Chez Didot,
1788. 4º menor. Frontis, XL+699 p.
Piel nervios época con tejuelo y hie-
rros dorados en el lomo. Cortes tinta-
dos. Ilustraciones y láminas plegadas.
Manchas de agua en margen superior.

Salida: 160 €

22. Literatura italiana-Literatura
del siglo XVIII-Doctrina política.
Bocalini, Trajano. Discursos políticos
y avisos del Parnaso de... Tradújolos de la lengua toscana en la española
Fernando Pérez de Sousa. Madrid, en la imprenta de Joseph García Lanza,
1754. 2 vols. en 4º menor. I: 12 h, 436 p. II: 12 h, 287 p. Pergamino de
época. Segunda edición de la traducción al español. #Palau 31183. El
libro es la sátira luz sobre las acciones y escritos de sus contemporáneos
más eminentes; entre otras cosas crítica a la dominación española y a las
costumbres de la época.

Salida: 200 €

23. Costumbres parisinas. Desgodets, M. Les loix des bátimens, suivant
la coutume de París. Traitant de ce qui concerne les servitudes réelles...,
usufruitieres, bénéficiales... Avec les notes de Goupy. Nouvelle édition.
París, Chez de Bure files, 1770. 4º menor. XXXII+360 p; 282 p, XXIV p.
Piel nervios época ligeramente rozada. Cortes tintados. Falta esquina in-
ferior de la guarda superior. Manchas de agua en margen superior. Obra
frecuente, cuya primera edición fue en 1748. De uso frecuente hasta prin-
cipios del siglo XIX.

Salida: 110 €

24. España-Libros ilustrados-Colección encuadernada. España, sus
monumentos y artes, su naturaleza e historia. Barcelona, Daniel Cortezo,
1884-1889. 27 vols en 4º menor. Colección completa. Láminas montadas
de fotografías, ilustraciones en color con las vestimentas típicas de los lu-
gareños, y láminas plegadas. Preciosa encuadernación uniforme, en tela
editorial en rojo y negro con el escudo de los territorios españoles corres-
pondientes a cada volumen. Mítica colección relativa a todos los aspectos
de la Geografía Española.

Salida: 700 €

25. Guerra de la Independencia
Española. Sarrazin (General). His-
tory of the war in Spain and Portu-
gal, from 1807 to 1814... Illustrated
with a map of Spain and Portugal,
exhibiting the routes of the various
armies. Londres, Henry Colburn,
1815. 4º. 375 p; gran mapa plegado
con la ruta de los ejércitos por Es-
paña y Portugal. Holandesa nervios
moderna con hierros dorados en el
lomo. El general Sarrazin sirvió en
el ejército francés, aunque desertó
a Gran Bretaña en 1810. Como él
mismo dice en el prólogo de la
obra, esta circunstancia le permitió
consultar a generales franceses e
ingleses que sirvieron en España a
la hora de redactarla. Su propósito
fue, más que escribir una historia
completa de la guerra, hacer obser-
vaciones críticas sobre las princi-
pales operaciones militares llevadas
a cabo en la Península entre 1807 y
1814, además de corregir muchos
de los errores existentes en los in-
formes oficiales. Desde la pág. 345
en adelante se incluye una biografía
del Mariscal Soult, duque de Dal-
macia, general en jefe del ejército
francés en Andalucía.

Salida: 200 €

26. Guerra de la Independencia
Española. Journaux des dièges en-
trepris par les alliès en Espagne,
pendant les années 1811 et 1812.
París, Ancelin et Pochard, 1821. 4º.
XVI+464 p; 8/9 planos plegados
del final (falta el nº VI). Holandesa
nervios moderna con doble tejuelo,

ruedas doradas y hierros en seco en
el lomo. Corte superior tintado. Ligeramente rozado en el lomo. Manchas
de agua. Primera edición francesa, que incluye interesantes apreciaciones
sobre España y los españoles de la época. #Palau 124803.

Salida: 300 €

27. Guerra de la Independencia Española. Narrative of a forced journey
through Spain and France, as a prisoner of war in the years 1810 to
1814. In two volumes. Londres, Printed for E. Kerby, 1814. 2 vols. en 4º.
I: XVI+495 p. II: 504 p. Holandesa nervios moderna con hierros dorados
en el lomo. Corte superior tintado. Primera edición. Lord Blayney fue un
militar británico que participó en la Guerra de la Independencia, hasta
que fue capturado en la batalla de Fuengirola. La presente obra es, en rea-
lidad, su diario de guerra, en el que relata los desplazamientos que hizo
desde Gibraltar hasta Málaga y, desde ahí, el que siguió con el resto de los
prisioneros hasta Irún y la frontera con Francia, donde estuvo prisionero.
En su obra, Blayney no sólo detalla cuestiones de la guerra, sino también
hace curiosas observaciones sobre España y los españoles. #Palau 30846.

Salida: 400 €
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28. Guerra de la Independencia Española. Canga Argüelles, José. Ob-
servaciones sobre la historia de la guerra de España, que escribieron los
señores Clarke, Southey, Londonderry y Napier. Londres, M. Calero,
1829. 2 vols. en 4º. I: 393 p. II: 380 p. Encuadernación moderna en piel
con tafilete dorado en los planos. Lomo con nervios, ruedas y hierros do-
rados. Importantísima obra para conocer las opiniones de los militares
británicos que lucharon en España durante la Guerra de la Independencia,
recogidas y comentadas por Canga Argüelles durante su exilio londinense.
Faltaría el volumen III, dedicado a Napier.

Salida: 600 €

29. Guerra de la Independencia Española. Rocca, M. de. Memoirs
of the war to the french in Spain. Londres, John Murray, 1815. 4º. VIII+
384 p. Holandesa moderna con puntas; nervios y hierros dorados en el
lomo. Corte superior tintado. Algunas anotaciones manuscritas a lápiz.
Interesante obra en la que el autor, oficial de húsares del ejército francés,
no sólo narra los sucesos propios del desarrollo de la guerra en España
entre 1808 y 1809, sino que da también numerosos datos sobre el paisaje,
la cultura y el carácter de los españoles de la época. Quizá es uno de los
relatos sobre la Guerra de la Independencia más valorados; primero, por
el respeto que muestra hacia los españoles, que no dudaron en levantarse
en armas frente a un invasor más fuerte; y segundo, por el sentimiento de
“guerra injusta” que le merecía la invasión de la Península. Rocca, segundo
marido de Madame de Staël, escribió sus memorias 1814 en Suiza y
pronto fue traducida a otros idiomas. Palau 271747.

Salida: 150 €

30. Guerra de la Independencia Española. Memoirs of Capt. George
Carleton, an english officer; including anecdotes of the war in Spain
under the earl of Peterborough, and many interesting particulars relating
to the manners of the spaniards in the reginning of the last century. Written
by himself. Fourth edition. Edimburgo, J. Murray, 1809. 4º. XXIII+463 p.
Holandesa puntas época con tejuelo y ruedas doradas en el lomo. Manchas
de agua. #Palau 44234.

Salida: 150 €

31. Guerra de la Independencia Española. Jones, John T. Journals of
the sieges undertaken by the allies in Spain, in the years 1811 and 1812,
with notes. Londres, T. Egerton, 1814. 4º mayor. XVI+III p, 371 p; 9
planos grabados y plegados al final. Holandesa nervios moderna con
ruedas y hierros dorados en el lomo. Interesante reflexión del autor sobre
los errores que cometió el ejército británico, mandado por Lord Wellington,
en los sitios de Ciudad Rodrigo, Badajoz y Burgos, mostrados a través de
los diarios de campaña de cada uno de ellos. El fin de la obra no era
criticar lo sucedido sino analizar los fallos y corregirlos, para que no vol-
vieran a suceder en el futuro. #Palau 124800.

Salida: 200 €

32. Esgrima. Pacheco de Narváez, Luis (s. XVI-s. XVII). Libro de las
grandezas de la espada: en que se declaran muchos secretos del que
compuso… Gerónimo de Carrança. Madrid, por los herederos de Iuan
Iñiguez de Lequerica, (en la imprenta del Lice[n]ciado Varez de Castro),
1600. 4º menor. 19 h, (incluida portada con escudo y retrato del autor-
facsimilado sobre papel de época), 319 folios (incluidas cuatro portadas
más, y ciento cincuenta y cuatro bellos grabados tácticos en madera), 9 h.
Pergamino moderno. 
Primera edición de la obra más importante del tratadista técnico español
de mayor significación en la materia. De Salvá, II, 2654, transcribimos:
“Libro que goza de gran reputación, y del cual difícilmente se obtienen
ejemplares en buen estado “. Uno de los más valiosos, y raros, libros es-
pañoles de esgrima. Este trabajo, realizado por Pacheco de Narváez, pre-
senta todo un sistema conceptual y metodológico; además constituye un
auténtico camino para el desarrollo personal del esgrimidor. Quevedo
(practicante de la llamada “Escuela vulgar”), ridiculizó a Pacheco y su
arte en varios de sus escritos, siendo la obra más notoria su novela, La
vida del Buscón, en la que un personaje practicante de esgrima científica

se ve obligado a huir de un duelo contra un soldado experimentado. #Palau
208246 colaciona 24 h, de preliminares, pero Salvá y el ejemplar de la bi-
blioteca del Lázaro Galdiano colacionan 18 y el grabado del autor.

Salida: 1.500 €

33. Viajes en el siglo XIX-Imperio Ruso. Klaproth, Jules. Voyage su
Mont Caucase et en Géorgie... Avec une carte de la Géorgie. París, lib. de
Charles Gosselin, 1823. 2 vols. en 4º menor. I: 4 h, 520 p. Y el mapa
plegado. II: 2 h, 577 p. Holandesa época, con hierros y ruedas doradas en el
lomo. Óxido. narra el viaje realizado por Klaproth por el Cáucaso y Georgia
en la segunda década del siglo XIX, bajo el contexto del Imperio ruso.

Salida: 275 €

34. Poesía española del siglo XX-Bibliofilia-Dedicatoria autógrafa.
Corredor Matheos, José. A SS. AA. RR. los Príncipes de Asturias. [Alcázar
de San Juan, 2010]. 8º mayor. 12 hojas impresas por una sola cara. Dedi-
catoria autógrafa. Al fin se lee: “se han hecho cinco ejemplares, numerados
y firmados a mano por el autor”; este ejemplar no está numerado. Encua-
dernación en holandesa con puntas; estuche.

Salida: 110 €

35. Volumen facticio-Carlismo-Revolución Española de 1868 (La Glo-
riosa). [Volumen con 14 opúsculos del siglo XIX relativos al Carlismo].
Madrid, Pensamiento Español, 1869. 1. José Pallés y Bertrán. “Carlos
VII, el restaurador, y la cuestión española”. Madrid, 1869. 48 p. 2. Marqués
de Perez-Fiel. “La fusión dinástica”. Madrid, 1869. 83 p, 1 h. 3. A. J. de
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Vildósola. “Las apariencias y la realidad de la fusión dinástica”. Madrid,
1869. 56 p. 4. José Benítez Caballero. “La cuestión Montpensier. Folleto
contra su candidatura al trono de España”. Madrid, 1869. 22 p. 5. Luis
Mon y Velasco. “La Revolución de Septiembre considerada como instru-
mento de la Providencia en favor de la Católica España”. Vitoria, 1869.
48 p. 6. Gabino Tejado. “La solución lógica de la presente crisis”. Madrid,
1869. 54 p. 7. A. J. de Vildósola. “La solución española en el Rey y en la
Ley. “Madrid, 1868. 63 p. 8. Sebastián Pérez Alonso. “Carta-consejo a
doña Isabel de Borbón”. S.i.t. [1870]. 15 p. 9. José Benítez Caballero.
“Escoda y los carlistas”. Madrid, 1870. 32 p. 10. “La verdad del derecho
a la Corona”. Madrid, 1869. 64 p. Y una lámina con retrato de Carlos de
Borbón y de Este. 11. Antonio Aparisi y Guijarro. “El Rey de España”.
Madrid, 1869. 72 p. 12. Antonio Aparisi y Guijarro. “La cuestión dinástica“.
Madrid, 1869. XII+73 p. 13. “Los tres Orleans por dos españoles”. Madrid,
1869. 74 p. 14. José A. Ortiz Urruela. “La Iglesia Católica y la Revolución
de Septiembre”. Madrid, 1869. 11 p. Todo en un vol. en 4º con encuader-
nación de época en holandesa. Con abundantes notas manuscritas de
época en varios de los folletos.

Salida: 225 €

36. Reino de Navarra. Moret, Joseph de. Congresiones apologéticas
sobre la verdad de las investigaciones históricas de las antigüedades del
Reino de Navarra. Pamplona, por Martin Gregorio de Zabala, 1678. 4º.
22 h, 548 p; las 4 primeras hojas restauradas. Bonita encuadernación mo-
derna en piel; composición de mosaicos, filetes y hierros dorados en lomo
y planos; estuche. Las Investigaciones históricas y las Congresiones apo-
logéticas son estudios preliminares (el autor dedica 24 años a estas obras)
a su magna obra de los Anales del Reino de Navarra que le habían encar-
gado las Cortes en 1654. En las Congresiones Moret refuta las críticas
que había recibido por las Investigaciones históricas, publicadas hacía 13
años, y reafirma su tesis de que el Reino de Navarra era más antiguo que
los de su entorno. Edición original muy rara.

Salida: 375 €

37. Mística. Gerson, Johannes. De imitatione christi libri quatuor multiplici
lingua nunc primo impressi et quidem latina archetypi. Baviera, Typis et
sumtibus fratrum de seidel, 1837. 4º mayor. XLVIII+607 p. Holandesa
nervios época con tejuelo, ruedas doradas y hierros en seco en el lomo.
Frontis litográfico del autor. Manchas de agua en esquinas inferiores de
las primeras páginas. Puntos de óxido. Pequeñas rozaduras en la parte su-
perior del lomo y cantos. Interesante edición de la gran obra de la mística
en las siguientes lenguas: latín, español, francés, alemán, inglés y griego.

Salida: 200 €

38. Viajes marítimos-Siglo XIX. Walpole, Frederick. Four years in the
Pacific in Her Majesty’s ship “Collingwood.” from 1844 to 1848. By Lieut.
Londres, Richard Bentley, 1849. 2 vols. en 8º mayor. I: Frontis litográfico,
XIII p, 1 h, 432 p. II: Frontis, IX+415 p. Ambos con ilustraciones. Bella
encuadernación inglesa de época, en piel; doble tejuelo y filetes dorados
en lomo y planos; cortes dorados. Exlibris de antigua biblioteca. Primera
edición. El autor sirvió a bordo del HMS Collingwood, el primer buque de
guerra británico en entrar al océano Pacífico por el Cabo de Hornos desde
Anson. El libro trata sobre Río, la isla Juan Fernández, Tahití y las Islas de
la Sociedad. California, las islas hawaianas y las islas Samoa.

Salida: 250 €

39. Viajes y expediciones-Siglo XIX-América del Sur. Mathison, Gilbert
Farquhar. Narrative of a visit to Brazil, Chile, Peru and the Sandwich
islands during the years 1821 and 1822. Londres, Charles Knight, 1825.
8º mayor. XII p, 1 h, 478 p, 1 h. (catálogo editorial). Y 4 láminas en color
(aguatinta), y un mapa plegado de las islas Sandwich. Holandesa con
puntas s. XIX; doble tejuelo y nervios dorados en el lomo. Primera edición;
Más de un tercio del libro se centra en Brasil, incluyendo una visita al
asentamiento suizo de Nova Friburgo, una reseña de Río de Janeiro y sus
alrededores, y un resumen de la historia brasileña. El resto del libro trata
sobre Chile, Perú y las islas hawaianas. Se ofrece abundante información
sobre la vida cultural de los diversos lugares visitados, incluyendo Hawái.

Entre el material hawaiano se encuentran relatos de los nativos, los misio-
neros, el gobierno y la familia real, el transporte marítimo y la especulación
del rey en el comercio de Cantón.

Salida: 250 €

40. Geodesia-Navegación marítima-Siglo XVIII. González de Urueña,
Juan. Delineación de lo tocante al conocimiento del punto de longitud del
globo de tierra, y agua, y de la causa de las crecientes y menguantes del
mar que consagra a los reales pies de Nuestro Rey, y Señor Don Phelipe
Quinto. Madrid, por Diego Miguel de Peralta, 1740. 4º menor. 12 h, 86 p.
Ilustraciones grabadas (2 de llas con móviles) y 3 láminas plegadas.
Galería de polilla en el margen inferior (sin afectar), y en disminución
desde el comienzo hasta la p, 24. Pergamino época. Texto clásico de
náutica y navegación que trata sobre la determinación de la longitud geo-
gráfica del globo terráqueo y la explicación de las mareas. Única edición.
#Palau 106015.

Salida: 500 €

41. Historia de Portugal. Academia Real das Sciencias. Colleccao de
noticias para a Historia e Geografia das nacoes ultramarinas, que vivem
nos dominios portuguezes, ou lhes sao visinhas. Tomo I. Num.os I. II. e III
[y IIII. Y tomo II]. Lisboa, na Typografia da Mesma Academia, 1812 y
1867 (tomo II). 3 tomos en dos vols. en 4º. I: “Num.os I. II. e III”; 2 h,
VIII+178 p. II: “Num.o IIII”; VII+118 p. III: “Tomo II”; XIV+386 p, 1 h.
Ejemplar cosido, pero sin encuadernación; con todos sus márgenes.

Salida: 110 €
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42. Monarquía británica-Siglo XVII-Guerra Civil. I. V. A. R [John
Gauden, William Prynne, William Sedgwick, John Cook y otros]. Sylloge
Variorum Tractatuum Anglico quidem idiomate & ab Auctoribus Anglis
conscriptorum sed in linguam Latinam translatorum; Quibus Caroli Magnæ
Britan. Franciæ et Hiberniæ Regis Innocentia Illustratur et Parricidium
injustissimè & immanissimè. S.l., s.i, 1649. 4º. 4 h, 46 p, 1 h, en bl., 40+
56 p, 25-55 p, 24 p, 94 p, 1 h, en bl., 4 h, 148+24+64 p. Sign.: *4, a-f4, A-
E4, a-g4, A-G4, A-M4, [cristus]4, [A]-[S]4, [T]2, (a)-(c)4, (A)-(H)4. En-
cuadernación original en piel con deterioros; nervios en el lomo y rueda en
seco en los planos; estuche. Contiene: Responsum suae maiestatis ad librum
editum, inscriptum, remonstrantia aut declaratio Dominorum & Commu-
nium nunc congregatorum in Parlamento. XXVI Maij 1642. —Eboraci:
apud Robertum Barkerum, [s.a.]. Maiestatis suae declaratio ad ommes
suos dilectos Subditos... item Declaratio [et] Professio Dominorum [et]
aliorum suae Majestatis honorabiliss. privatorum Consiliariorum... —Eboraci:
imp. Robertum Barcker, 1642. Davidis Ienkins... Lex terrae... —Londini:
[s.n.], 1648. Historia Independentiae in qua Describitur Ortus...  Londini:
[s.n.], 1648. Seria ac fidelis representatio iudiciorum Ministrorum Euangelii
in provincia londinensi... —Londini: apud M.B. pro Samuele Gellibrand,
1649. Examen diversorum votorum, dominorum & Communium Congre-
gatorum in Parlamento... auctore anonymo anglo. Religiosa et fidelis pro-
testatio Iohannis Gauden... —Londini: apud Richardum Royston, [s.a.].
Breve memento ad praesens non-parlamentarium conventiculum... —Lon-
dini: [s.n.], 1648. Plenum responsum ad famosum et proditorium libellum...
—[S.l.]: Impressum pro R. Royston, 1648. Regis Caroli oratio habita in
suggestu ad Portam Albae Aulae... —Londini: [s.n.], 1649. Recopilación
publicada en 1649 que reúne dieciséis tratados originalmente escritos en
inglés por diversos autores ingleses entre 1641 y 1649, traducidos al latín
por un editor identificado por las iniciales I.V.A.R. Abarca una variedad de
temas políticos y religiosos, centrados en la defensa de la inocencia del rey
Carlos I y en la crítica al Parlamento y al ejército que lo condenaron. Cada
tratado cuenta con su propia portada y se presentan en una secuencia que
refuerza la narrativa de la injusticia cometida contra el monarca.

Salida: 375 €

43. Bibliografía española-Portugal-Salvá. Salvá, Vincente. A catalogue
of Spanish and Portuguese books, with occasional Literary and Biblio-
graphical remarks by... [Partes I y II]. Londres, M. Calero, 1826. 2 vols.
en 4º menor. I: XXX+244+24 p. II: XXXIV+225 p. Exlibris y firma del
antiguo propietario en el tomo I. Cartoné editorial; el lomo del tomo II de-
teriorado. Ordenado alfabéticamente por autor con índice de temas. Dis-
tingue entre el valor y rareza de ejemplares en distintos papeles (gran
papel, diferentes espesores, pergamino, etc); además anotaciones eruditas
(en inglés) sibre ediciones y autores.

Salida: 250 €

44. Marinos-Gran Bretaña. Tagart, Edward. Memoir of the late captain
Peter Heywood, R. N. With extracts from his diaries and correspondance.
Londres, published by Effingham Wilson, 1832. 8º mayor. 2 h, VIII+332 p.
Piel s. XIX, rozada, con decoración dorada y en seco; Peter Heywood
(1772-1831) fue un oficial naval británico que viajó a bordo del HMS
Bounty durante el motín del 28 de abril de 1789.

Salida: 65 €

45. América. Cladera, Christobal. Investigaciones históricas sobre los
principales descubrimientos de los españoles en el Mar Océano en el
siglo XV, y principios del XVI. En respuesta á la memoria de Mr. Otto,
sobre el verdadero descubridor de América. Madrid, Antonio Espinosa,
1794. 8º. 8 h, XXXIV+218 p; 5 retratos (uno montado sobre hoja foránea),
y un gran mapa plegado (“Pars globi terrestris, anno 1492, a Martino Be-
haim”). Portada con falta de fragmento de papel (sin afectar al texto; se ha
injertado el papel que falta). Pasta española época con tejuelo y hierros
dorados. Una obra rara, que comprende los descubrimientos más signifi-
cativos realizados por los españoles en las Indias, con las más importantes
exploraciones en el Atlántico y el Pacífico. Los retratos son de Magallanes,
Vasco de Gama, Henrique Infante de Portugal, Cristóbal Colón, Duque
de Alcudia. #Palau, 55040.

Salida: 150 €

46. Naufragios-Chile. [Rothery, lieutenant G. A. J.]. A Diary of the Wreck
of his Majesty’s Ship Challenger, on the Western Coast of South America,
in May 1835. Londres, Longman, Rees, Orme, 1836. 4º. 2 h, 160 p. 2 lá-
minas plegadas con vistas; y 2 mapas o planos (uno de ellos plegado);
completo según la pauta. Cartoné original. Un relato detallado de la terrible
experiencia de siete semanas que los sobrevivientes del naufragio del
Challenger soportaron en la árida costa chilena, por uno de los oficiales
del barco. Primera edición.

Salida: 350 €

47. Mitología. Muller, Max. Nouvelles études de mythologie. París, Félix
Alcan, 1898. 4º. X+651 p. Holandesa época con hierros en seco en el
lomo. Obra científica fundamental para el estudio comparativo de las di-
versas mitologías.

Salida: 100 €

48. Post-incunable-Italia-Humanismo. Poggio, Bracciolini. De officcio
principis liber. [Colofón]: Impressus Romae, per Iohannem Besicken,
1504. 4º menor. 40 f (numerados a mano), 2 h. Pergamino antiguo con te-
juelo. Primera edición. Poggio Bracciolini fue uno de los humanistas más
importantes de Italia. Se distinguió por la búsqueda de manuscritos antiguos
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en las abadías, recuperando así numerosas obras que se consideraban per-
didas. La presente obra está dedicada a los deberes de los príncipes dentro
de la tradición de los llamados specula principum (espejos de los príncipes).
En el encabezado figura la dedicatoria al papa Julio II. Exlibris manuscrito
de Natalis Saliceti, otro gran humanista.

Salida: 1.500 €

49. Mortalidad infantil-Moral. Uriz Lasaga, Joaquín Javier. Causas
prácticas de la muerte de los niños expósitos en sus primeros años:
remedio en su origen de un tan grave mal: y modo de formarlos útiles a
la religión, y al estado, con notable aumento de la población, fuerzas, y
riqueza de España. Pamplona, Imprenta de José de Rada, 1801. 2 vols. en
4º menor. I: XXIII+458 p; II: 515 p. Pasta española época con tejuelo y
ruedas doradas en el lomo. Tomo I con grabado calcográfico de Nuestra
Señora del sagrario de la catedral de Pam-
plona. Primera edición.

Salida: 170 €

50. País Vasco. Moret, José de. Anales
del Reino de Navarra. Tolosa, Est. tip y
Casa ed. de Eusebio López, 1890-92. 12
vols. en 4º menor. Entre 200 y 400 p. por
vol. Holandesa época. Portadas con exli-
bris de tampón.

Salida: 100 €

51. Bibliofilia-Poesía española del si-
glo XVIII. Yriarte, Tomás de. La Mú-
sica, poema. Madrid, Imprenta Real de
la Gazeta, 1779. 4º. 10 h, 126+XL p, 1 h.
Tenues manchas de óxido. Ilustrada con
seis láminas alegóricas (una de ellas co-
loreada), dibujadas por G. Ferro y graba-
das al cobre por J.Ballester, E. Selma, y
Manuel Salvador Carmona. Piel de época
rozada, con tejuelo y hierros dorados en
el lomo; ruedas doradas en planos y
canto. Primera edición de este precioso
poema sobre la música, que mereció ser
traducido a varios idiomas. #Palau
121147.

Salida: 180 €

52. Facsímil-Libro de Horas. Oficio de
la Virgen: Vat. Lat. 3781. Madrid-Zurich,
Ed. Encuentro-Belser Verlag, 1985. 2 vols
en 8º. I: [Libro de estudios]; 143 p, 1 h;
tela; II [Facsímil]; 113 f (numerados en
el original), 2 h; piel con estampaciones
en seco. Estuche tela editorial. Edición
numerada. Bellísima obra con muchas
miniaturas a toda página.

Salida: 150 €

53. Bibliofilia-Catalogación de libros.
Catalogue de la bibliotheque de feu M.
Pierre Louys. París, Ch. Bosse, 1926. 4º
mayor. 100 p; 342 p; 326 p. Holandesa
pergamino; tejuelo y nervios en el lomo;
corte superior dorado. Pierre Louys fue
un importante escritor, amigo de André
Guide, Oscar Wilde y Claude Debussy.

Salida: 200 €

54. Shakespeare-Libros ilustrados. William Shakespeare; Charles Knight
[ed.]. The Works of... Imperial edition... With illustrations on steel... In two
volumes. Londres, Virtue and co, s.a. [ca. 1875]. 2 vols. en folio mayor. I:
Retrato, frontis, 3 h, 810 p. II: Frontis, 3 h, 778 p. Láminas grabadas al
acero (a partir de imágenes de C W Cope, W p. Frith, C R Leslie, y otros).
Encuadernación editorial en piel con estampaciones doradas; restauraciones
y desperfectos; el plano anterior del tomo II semidesprendido.

Salida: 250 €

55. Bibliofilia-Ilustradores. Gil Roësset, Consuelo y Marga. Rose des
bois. París, Plonn, 1923. Folio. 4 h, 52 p, 2 h. Ejemplar en rama, con
carpeta cartoné. Texto de Consuelo Gil Roësset e ilustraciones a toda
plana de su hermana Marga. Completo de las 11 láminas.

Salida: 200 €

56. Incunable-Clásicos latinos. Séneca, Lucio Aneo.
[Opera philosophica. Epistolae edited by

Blasius Romerus] Incipit Lucii Annei
Senecae cordubensis liber de mori-
bus. [Al fin:] Treviso, Bernardum de
Colonia, 1478. Folio (34,5x23 cm).
212 hojas; Sign.; a10, b-h8, i10, k-
l8, m10, n-z8, [et]8 aa–bb8. 53 lí-
neas, tipografía gótica, inicio de texto
con inicial iluminada de 10 líneas.
53 líneas y tipografía gótica a línea
tirada; inicio de texto con inicial ilu-
minada de 10 líneas. En en v. de a2
roleos vegetales pintados a manos.
Numerosas iniciales pintadas a mano
en varios colores, y algunas anota-
ciones marginales de época. Minús-
cula galería de polilla en el margen
inferior de las primeras hojas. En-
cuadernación de época en piel sobre
tabla con reparaciones antiguas poco
profesionales; tejuelo de papel. 
Segunda edición de las obras filo-
sóficas de Séneca, basada en la im-
presión napolitana de 1475 de Mo-
ravus. Este es uno de los dos únicos
libros que llevan el nombre de Ber-
nardus de Colonia, quien posible-
mente trabajó previamente para Mat-
thias Moravus en Nápoles. Dos
exlibris de tampón en el r. de a2.
#Hain 14591.

Salida: 5.500 €

57. Bibliofilia-Libros ilustrados.
D´Annunzio, Gabriele. Le triomphe
de la mort. París, Javal et Bourde-
aux, 1932. Folio. 378 p, 3 h. Cubier-
tas originales. Ilustrado con 12 gra-
bados a toda plana y color por
Beltrán-Masses, realizados sobre co-
bre por Marzelin.

Salida: 350 €

58. Aleluyas-Cataluña. Amades, J; Co-
lominas, J; Vila, P. Imatgeria popular catalana.

Les auques. Barcelona, Orbis, 1931. 2 vols. en Folio.
I: 198 p. (ilustraciones y láminas intercaladas en el

texto)+LV p. (láminas en blanco y negro). II: Facsímiles, a
doble página; algunas de ellas en color. Tela editorial arpillera con

lámina montada en los planos superiores. Ejemplar sin desbarbar.

Salida: 70 €
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59. Legislación-Dominios de España y Portugal en América. Recopi-
lación de leyes de los Reinos de las Indias. Mandada imprimir y publicar
por la Magestad católica del Rey Carlos II... Quinta edición con aproba-
ción de la regencia provisional del reino/corr. y aprobada por la Sala de
Indias del Tribunal Supremo de Justicia.. Madrid, Boix, 1841. 4 vols. en
folio. I: 7 h, 335 p. II: 2 h, 334 p. III: 2 h, 319 p. IV: 2 h, 147+113+103+
28 p. Pasta española época con composición de hierros románticos en el
lomo; encuadernación rozada y con pequeños desperfectos.

Salida: 350 €

60. Facsímil-Cancionero. Cancionero general nuevamente añadido otra
vez y impresso con adición de muchas y escogidas obras. Madrid, 1904.
Folio. 9 h, CCIII f. Tela moderna. Portada a dos tintas. Facsímil de la edi-
ción de Toledo, 1520. Tirada de 200 ejemplares.

Salida: 120 €

61. Sevilla-Oraciones fúnebres-Fernando VII. Exéquias con que la...
ciudad de Sevilla honró la memoria de… Doña Maria Isabel de Braganza,
los días 16 y 17 de febrero de este año de 1819. Descripción del suntuoso
mausoleo en que se manifestó su dolor y la oración fúnebre que se dijo en
ellas y se publica por acuerdo de su Excmo. Ayuntamiento. s.l (Sevilla),
Imprenta Real y Mayor, s.a (siglo XIX). Folio mayor. XIII+29 p. Pasta
española época con ruedas y hierros dorados en el lomo. Lámina grabada
por J.M. Bonifaz según dibujo de Antonio Cabral Bejarano, que representa
el túmulo erigido en honor de la reina. Relato de las ceremonias fúnebres
realizadas en Sevilla por el Cabildo catedralicio y el Ayuntamiento de la
ciudad, por la muerte de la reina María Isabel de Braganza, segunda
esposa de Fernando VII.

Salida: 500 €

62. Guerra de la Independencia Española-Persecución religiosa. Ca-
beza, Bernabe José. Memoria interesante para la historia de las persecu-
ciones de la Iglesia Católica y sus Ministros en España en los últimos
tiempos de cautividad de... Fernando VII. Madrid, Imprenta de la Com-
pañía, 1814. Folio mayor. XII+1 h, 259 p, 35 p. Encuadernación en
piel de época con escudo real estampado en el plano superior; ruedas
doradas en los planos. Lomo con tejuelo y hierros dorados. Cantos,
contracantos y cortes dorados. Cabecera grabada con una alegoría de
la Iglesia por J. Gálvez según dibujos de M. Alegre. Buen estado de
conservación. Interesante obra que prueba el rechazo que la supresión de

la Inquisición por las Cortes de Cádiz tuvo en la mayor parte de la jerarquía
eclesiástica española. En el caso de Cádiz, los miembros del Cabildo ecle-
siástico fueron acusados de “traición, liga y bando” por negarse a leer el
decreto de supresión en las iglesias. #Palau 36677.

Salida: 900 €

63. Historia de España-Siglo XIX. Pirala, Antonio. Historia contempo-
ránea. Segunda parte de la guerra civil. Anales desde 1843 hasta el falle-
cimiento de Don Alfonso XII. Madrid, Felipe González Rojas, 1895. 6
vols. en Folio mayor. I: 1053 p. (frontis cromolitográfico); II: 1024 p; III:
957 p; IV: 834 p; V: 708 p; VI: 997 p. Encuadernación editorial estampada.
Portada a dos tintas. Láminas cromolitográficas. Completo.

Salida: 150 €

64. Guerra de la Independencia Española-Es-
paña y Portugal-Viajes, usos, costumbres y
vida cotidiana. Bradford, William. Sketches of
the country, character, and costume, in Portugal
and Spain, made during the campaign, and on
the route of the British Army in 1808 and 1809.
Londres, John Booth, 1812. Folio mayor. 2 h, 38
láminas cromolitográficas (acompañadas con su
correspondiente texto explicativo, en inglés y en
francés), 13 grabados cromolitográficos con uni-
formes españoles, portugueses y franceses; 24 p.
(tableau historique et chronologique). Piel de
época con estampaciones doradas en los planos,
y escudo real polícromo en plano superior. Lomo
con hierros dorados. Cortes dorados.
Magnífico documento que describe los paisajes
y la vida cotidiana en España y Portugal en los
primeros momentos de la Guerra de la Indepen-
dencia. Bradford era capellán del ejército británico
comandado por el general Moore, quien había
desembarcado en Lisboa en junio de 1808. Luego
se dirigieron a Extremadura, Salamanca, Valla-
dolid, Zamora, León y Lugo, lugares en los que
Bradford pudo tomar apuntes. Tras regresar a In-
glaterra a comienzos de 1809, empezó a publicar
sus dibujos por entregas y, más tarde, se les añadió
información sobre los ejércitos español y portu-
gués, con lo que acabó siendo una obra de refe-
rencia sobre la llamada “Guerra Peninsular”. Las
últimas 24 páginas las ocupan el anexo titulado

Chronological and historical retrospect of the memorable events of the
war in the Peninsula... Collected and anexed as a supplemental addition
to the Rev. William Bradford’s views, con el texto en francés e inglés.

Salida: 2.000 €

65. Antiguo Testamento. Vetus Testamentum secundum LXX latine red-
ditum et ex auctoritate Sixti V. Pont. Max. editum additus est index dictio-
num & loquutionum hebraicarum, graecarum, latinarum, quarum obse-
ruatio visa est non inutilis futura. Roma, in aedibus Populi Romani, apud
Georgium Ferrarium, 1588. Folio. 6 h, 1411 p, 10 h. Portada a dos tintas
con escudo que se repite en el registro final. Piel época sobre tabla dete-
riorada; plano anterior desprendido. Mancha de humedad marginal en
primeras hojas y discreta polilla también marginal en las últimas. Exlibris
grabado Duque de Medinaceli.

Salida: 1.300 €

66. Seoane-Generación del 27-Libros de artista. García Lorca, Federico.
Llanto por Ignacio Sánchez Mejías. Grabados en madera por Luis Seoane.
Buenos Aires, Losada, 1961. Folio mayor. 38 p. Cartoné editorial ilustrado;
estuche (con rozaduras). Portada a dos tintas. Ejemplar 356/400. Láminas
en blanco y negro y en color.

Salida: 300 €
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67. Generación del 27-Libros de artista. Alberti, Rafael. Luis Seoane
(il.). Sobre los ángeles. Grabados en madera por Louis Seoane. Madrid,
Losada, 1962. Folio mayor. 65 p, 2 h. Cartoné editorial ilustrado; estuche
(rozado). Edición numerada de 400 ejemplares (334/400).

Salida: 300 €

68. Publicaciones periódicas-Caza. Gutiérrez de la Vega, José. La Ilus-
tración venatoria: periódico de caza y pesca. Publicado bajo la dirección
del Excmo. Sr. [Colección completa]. Madrid, Aribau y Compañia. Riba-
deneyra, 1878-1885. 3 vols. en folio mayor. Paginaciones varias. Se trata
de una de las publicaciones periódicas sobre caza y pesca más completa
de las editadas hasta el momento; de aparición decenal, fue el más longevo
de las aventuras editoriales de Gutiérrez de la Vega, ya que circuló entre
1878 y 1885 y obtuvo un gran éxito hasta el punto de que obtuvo la
medalla de bronce de la Exposición Universal de París de 1878. Cada una
contiene de 20 a 24 números con multitud de ilustraciones, algunas a toda
página y gran información sobre la legislación del momento, cotos, mejores
especies para la caza, etc. Holandesa editorial. Revista muy rara completa
y en este estado.

Salida: 1.400 €

69. Facsímil-Libros ilustrados-Viajes-Suiza. Lory, G(abriel) fils. Sou-
venirs de la Suisse, ou recueil de vues remarquables pour faire suite au
Voyage pittoresque dans l’Oberland Bernois.. Ginebra, Ed. Slatkine, 1979.
Folio mayor. Texto sin paginar; con 37 reproducciones en color de vistas
históricas en láminas y 6 láminas en blanco y negro. Facsimil de la edición
de Neuchatel de 1829; edición numerada de 500 ejemplares. Encuaderna-
ción editorial en holandesa; cortes dorados.

Salida: 110 €

70. Iglesia Española-Toledo. Campoverde, Juan (S.I.) (1658-1737). Pri-
matus Hispaniarum vindicatus siue Defensio primatus Ecclesiae Toleta-
nae...: in tres partes diuisa. Hispanice couscripta a Sacrae Theologiae
Doctore Nicasio Seuillano. Roma, ex typographia Vaticana: apud Joannem
Mariam Saluioni, 1729. Folio mayor. Frontis calcográfico, 12 h, 626 p.
Portada a dos tintas y con viñeta. Vistosa encuadernación de época en
piel; lomo cuajado y con nervios; impresión dorada en los planos de
motivo religioso. Encabezamiento tomado de Aguilar Piñal, II p. 126 (Ni-
casio Sevillano es seud. de Juan Campoverde). Esta obra surge en el con-
texto de las disputas por la primacía eclesiástica en la Península Ibérica,
en particular entre las sedes arzobispales de Toledo y Sevilla. Primatus
Hispaniarum vindicatus es una obra clave para comprender el papel de
Toledo como centro eclesiástico de la España moderna y la manera en
que la Iglesia utilizaba la historia y el derecho canónico para sostener sus
prerrogativas institucionales.

Salida: 350 €

71. Monarquía francesa-Genealogía.Anselme, P. Histoire généalogique
et chronologique de la Maison Royale de France, des grands officiers de
la couronne et de la Maison du Roy. París, chez Michel David, 1712. 2
vols. en folio mayor. I: 8 h, 894 p, 24 h. II: 2 h, 889-1786 p, 16 h. (la
última bl.). Piel de época rozada; lomo con nervios y hierros dorados.

Salida: 450 €

72. Facsímil-Constitución Española. Constitución política de la Mo-
narquía Española. Madrid, Edilán, 1985. Folio mayor. 2 h, 97 p, 7 h. Ter-
ciopelo editorial. Facsímil del manuscrito original de la Constitución de
Cádiz.

Salida: 150 €

73. Libros de artista-Generación del 27. García Lorca, Federico. Aldo
Altomare (il.). Veinte poemas con grabados de Aldo Altomare. Buenos

Aires, Guillermo Kraft, 1953. 47,5x32,5 cm. 2 h, (portada con viñeta gra-
bada), 20 pliegos con otros tantos aguafuertes, 2 h. Edición numerada de
CXX ejemplares; este es uno de los 100 (LXVIII/C) impresos en papel de
barba. Carpeta editorial en cartoné, y estuche (deteriorado). Todos los
aguafuertes numerados y firmados por el artista Aldo Altomare.

Salida: 500 €

74. Libros de artista-San Francisco de Asís. Claudel, Paul. J. M. Sert
(il.). Saint Francois. Poème de... Douze lithographies de J. M. Sert. París,
Lib. Gallimard, 1946. Folio mayor. No paginado (13 bifolios). Ejemplar
en rama, con camisa y estuche cartoné. Dedicatoria autógrafa. Texto a
dos tintas.

Salida: 300 €

75. Facsímil-Enciclopedia de Diderot. Encyclopedie ou Dictionaire rai-
sonné des Sciences, des Arts et des métiers [tomos XIII a XVIII] Recueil
de planches, sur les Sciences, les Arts Liberaux et les Arts Mechaniques
[tomos I a XII]. Parma, Franco Maria Ricci, 1970. 18 vols. en folio Obra
completa en 18 volúmenes. Edición facsímil de la primera edición parisina
de 1751-1772. Encuadernación editorial en piel con impresiones doradas;
estuches para cada vol. Los primeros 12 volúmenes contienen las 3.220
láminas, algunas de las cuales, en suites dobles o triples, los cinco siguientes
contienen los pertinentes textos explicativos en francés, mientras que el
18, incluye ensayos, escritos e intervenciones autorizadas sobre la obra y
sobre la época de la Ilustración. Edición numerada.

Salida: 800 €
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76. Facsímil-Caza y pesca-Perros. Alken, Henry Thomas (1785-1851).
The National Sports of Great Britain. With descriptions in English and
French. A new edition. Nueva York, D. Appleton and co, 1904. Gran folio
(48x30 cm). Holandesa moderna, con nervios y hierros dorados en el
lomo; corte superior dorado. Facsímil de la primera edición publicada en
Londres en 1821. Incluye descripciones (en francés e inglés) e ilustraciones
“sobre la mayoría de los temas deportivos, antigua o actualmente en boga
en Gran Bretaña, inmemorialmente distinguida y celebrada como la tierra
de los deportistas” (Prefacio). Henry Alken fue el artista deportivo más
destacado de principios del siglo XIX.

Salida: 650 €

77. Arquitectura-Grabados. Reynaud, Leonce. Traite D’Architecture.
Premiere partie art de batir. Etudes sur les materiaux de construction et
les elements des edificies [Solo dos vols. de grabados]. París, Dunod, 1875.
2 vols. en Gran folio. I: XIV p. y láminas grabadas; II: XII p. y láminas
grabadas. Holandesa moderna con puntas; ruedas doradas en el lomo. Son
los dos volúmenes con grabados; faltan los dos volúmenes de texto.

Salida: 500 €

78. Bibliofilia-Caza-Libros de artista. Secall, Joaquín Ramón. La caza.
Salamanca, (Gráf. Visedo), 1989. Gran folio (47x35 cm). 103 p, 1 h. Con
artículos de reconocidas firmas en diversos campos; Fco. Grande Covian,
Juan Mª Arzak, Miguel Delibes, Alfonso de Urquijo y otros. Edición nu-
merada de 250 ejemplares; con acta notarial que autentifica la edición.
Ilustrado con 10 serigrafías en color (que se repiten en una suite con las
ilustraciones ocupando toda la página), Holandesa editorial con puntas,
doble tejuelo, y nervios; estuche. Con folleto aparte con los textos.

Salida: 350 €

79. Valencia-Bibliofilia. Catálogo de los libros existentes en casa de los
señores Mallen y Compañía de Valencia. s.l [Valencia], 1796. 8º mayor.
Paginación variada. Holandesa nervios moderna con hierros dorados en
el lomo. Libros organizados según materia. Uno de los primeros catálogos
de Valencia.

Salida: 150 €

80. Luteranismo. Fisher, John. Assertionis lutheranae confutatio iuxta
verum ac originalem...aeditio ultima. Amberes, Ioan Steelsii, 1545. 8º
mayor. 390 f, 2 h. Piel s. XIX, rozada. La primera edición es de 1523. Im-
portante obra, en la que John Fisher, canciller de la Universidad de Cam-
bridge, refuta con amplitud y profundidad la reforma de Lutero. Por su
importancia, se hicieron ediciones durante el siglo XVI.

Salida: 1000 €

81. Literatura del siglo XVII-Libro de caballerías. Savaro, Giovanni
Francesco (1610-1682). Il Polimante. Venecia, Steffano Curti, 1678. 8º.
404 p. Portada con viñeta xilográfica. Pergamino de época. El primer
cuadernillo con la esquina superior externa rozada.

Salida: 350 €

82. Historia de España-Constitución Española-Isabel II. Constitución
de la Monarquía española y Abolición de la reforma. Ley electoral y su
adicional... De contabilidad de hacienda pública. Madrid, Imprenta Na-
cional, 1864. 8º mayor. 345+VIII p. Holandesa época con hierros en seco
en el lomo. Pequeñas rozaduras en extremos del lomo.

Salida: 250 €

83. Constitución Española. Constitución politica de la Monarquía espa-
ñola, promulgada en Cádiz a 19 de marzo de 1812. Madrid (Reimpreso),
Imprenta Nacional, 1820. 8º mayor. 120 p. Encuadernación en pasta espa-
ñola de época con pequeñas rozaduras, lomo con tejuelo y ruedas doradas.

Salida: 200 €

84. Ciencia jurídica. Vinnio, Arnold. Tractatus de iurisdictione et imperio
academ.-forensis/Tractatus de collationibus. Leyden, apud Hieronymum
de Vogel, 1644. 2 obras en un vol. en 12º. 1. 140 p, 7 h. 2. 151 p, 6 h. Piel
de época, con nervios y hierros dorados en el lomo; supralibros y exlibris
de la biblioteca de Gómez de la Cortina (marqués de Morante). Ambas
obras en primera edición.

Salida: 120 €

85. Constitución Española-1812. Constitución politica de la Monarquía
española, promulgada en Cádiz a 19 de marzo de 1812. Madrid (Reim-
preso), Imprenta Nacional, 1820. 2 tomos en un vol. en 8º. Frontis grabado,
7 h, 118 p. (decreto por el que se mandaba imprimir y publicar la consti-
tución); 120 p, 1 h. (Discurso preliminar leído en las Cortes al presentar la
Comisión de Constitución el proyecto de ella). Encuadernación en pasta
española de época con ruedas doradas en los planos; pequeñas rozaduras
en el plano inferior. Lomo con tejuelo y ruedas doradas.

Salida: 400 €
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86. Constitución Española-1812. Constitución politica de la Monarquía
española, promulgada en Cádiz a 19 de marzo de 1812. Madrid (Reim-
preso), Imprenta Nacional, 1814. 2 tomos en un vol. en 8º mayor. 118 p.
(discurso preliminar leído en las Cortes...); 120 p. (don Fernando Séptimo
por la gracia de Dios...). Bonita encuadernación de época en piel con
ruedas doradas en los planos; escudo real policromado en el plano superior.
Lomo con tejuelo y hierros dorados. Cantos, contracantos y cortes dora-
dos.

Salida: 500 €

87. Constitución Española-Isabel II. Constitución de la monarquía es-
pañola promulgada en Madrid a 18 de junio de 1837. Impresa de orden
de S.M. la Reina Gobernadora. Madrid, Imprenta Nacional, 1837. 8º ma-
yor. Frontis grabado (retrato grabado de Isabel II sosteniendo la Constitu-
ción), 37 p. Junto con: (Andrés Borrego, Manual electoral para el uso de
los electores de la opinión monárquico-constitucional, Madrid, Imprenta
de la Compañía Tipográfica, 1837, 64 p; un estado plegado). Encuaderna-
ción en piel de época con pequeñas rozaduras en el lomo. Cortes tintados.

Salida: 200 €

88. Guerra de la Independencia Española. Denina (Abate). Respuesta
a la pregunta: ¿Qué se debe a la España? Discurso leído en la Academia
de Berlín... Enero de 1786, día de aniversario del Rey. Barcelona, Viuda

de Piferrer, s.a (1786). 5 partes en un vol. en 8º mayor. 4 h, 56 p. Encua-
dernado junto con: “Centinela contra franceses” (Antonio de Capmany,
Madrid, Fuentenebro y Cía, 1808, 4 h, 99 p, escudo tipográfico en por-
tada); “Centinela contra franceses. Segunda parte” (Madrid, Sancha, 1808,
66 p); “Los romanos en la Grecia...” (Valencia, Imprenta de Salvador
Faulí, 1809, 70 p); “La revolución actual de España” (Granada, Imprenta
del Exército, 1813, 108 p). Encuadernación en pasta española de época
con tejuelo y ruedas doradas en el lomo. Volumen facticio dedicado, casi
en exclusiva, a obras relacionadas con la Guerra de la Independencia.
#Palau 70456, 43373 (II y III) y 277163.

Salida: 150 €

89. Monarquías europeas-Casas Reales-Aristocracia. Almanach de
Gotha. Gotha, Justus Perthes, 1826-1930. 102 vols. en 8º menor y 8º. 84
años consecutivos hasta 1919; Y otros 18 años hasta 1930; solo faltan los
años 1920, 1922 y 1924. Láminas con retratos. Cartoné y tela editorial
con estampaciones doradas. El Almanaque de Gotha era una publicación
anual de Europa, que compendiaba con todo detalle datos de las casas re-
ales, la alta nobleza y la aristocracia europeas, así como datos del mundo
diplomático. Fue publicado por vez primera en el año 1763 por el editor
alemán Justus Perthes, en la corte de Federico III y destacó desde sus
inicios por su afán de listar minuciosamente datos de las dinastías reinantes,
familias principescas, y de alta aristocracia.

Salida: 1.700 €
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90. Órdenes militares. Noticia de las órdenes de caballería de España,
cruces y medallas de distinción, con estampas. Madrid, Imprenta de Co-
llado, 1815. 4 vols. en 8º menor. 395 p. Piel de época con ruedas doradas
en los planos; lomo con doble tejuelo y hierros dorados. Cantos dorados y
cortes tintados. Ilustraciones en color a toda página.

Salida: 500 €

91. Vida cristiana. Barkman, André. Compendio del deseoso, y por
otro nombre Espejo de religiosos, que fue compuesto por un religioso
de la orden de D. Máximo San Hieronymo. Coimbra, Real Collegio
Das Artes da Companhia de Jesu, 1715. 8º menor. 335 p. Pergamino
a la romana con nervios. Exlibris. Portada con emblema de la Com-
pañía de Jesús. 24 grabados xilográficos. Frontis facsimilado. Falta
en Palau, y en el CCPB se reseña un ejemplar solitario. Se atribuye al
jerónimo Miguel Comalada, y existe una edición de 1529 en catalán
y varias en castellano; la última, este compendio de 1715 impreso en
Coimbra en español.

Salida: 130 €

92. Guerra de la Independencia Española-Napoleónica. Capmany,
Antonio de. Centinela contra franceses. Madrid, Gómez Fuentenebro
y Cía, 1808. 8º. 4 h, 99 p. Holandesa nervios moderna con ruedas y
hierros dorados en el lomo. Marca tipográfica en portada. Esta es una
de las obras contrarias a la invasión francesa más conocidas e influ-
yentes, en la que Capmany incitaba a los españoles a luchar contra Na-
poleón, por considerar que encarnaba a la anti-España. Contiene una
dedicatoria dirigida a Lord Holland, gran hispanófilo y amigo de Jove-
llanos, Blanco White, Alcalá Galiano... y otros liberales españoles;
entre ellos, el mismo Capmany, que tenía como objetivo obtener apoyos
dentro de Gran Bretaña para los españoles sublevados. #Palau 43373.

Salida: 100 €

93. Viajes por España. Southey, Robert. Letters written during a
journey in Spain and a short residence in Portugal. Londres, Longman,
1808. 2 vols. en 8º. I: IX+310 p. II: VII+300 p, 1 h. Piel de época con
rueda en los planos; encuadernación muy rozada y con pequeños des-
perfectos. Aunque publicada en 1808, las cartas se basan en su expe-
riencia de viaje entre 1795 y 1796. El propósito principal del libro es
ofrecer una mirada personal y crítica sobre la cultura, política, religión
y sociedad ibéricas desde la perspectiva de un observador inglés con
sensibilidad romántica e ilustrada. Primera edición. #Foulché 208C.

Salida: 180 €

94. Levantamiento de Riego-Trienio liberal.Alcalá Galiano, Antonio
María. Apuntes para servir a la historia del origen y alzamiento del
ejército destinado a Ultramar en 1º de enero de 1820. Por el ciudadano.
Madrid, imp. de Aguado y cia, 1821. 8º. 69 p. Holandesa moderna con
nervios y hierros dorados en el lomo. Única edición. #Palau 5732.

Salida: 100 €

95. Facsímil-Equitación. Vargas Machuca, Bernardo de. Teórica y
exercicios de la gineta, primores, secretos, y advertencias della, con las
señales, y enfrentamientos de los cavallos, su curación y beneficio. Madrid,
Diego Flamenco, 1619. 8º mayor. 200 f. Portada facsimilada. Pergamino
de época restaurado.

Salida: 250 €

96. Meditación religiosa-Jesucristo. Guevara, Antonio de. La primera
parte del libro llamado Monte Calvario... trata el autor en este libro todos
los mysterios del monte calvario... libro de muchas prophecias... y aun
haze muy dolorosas exclamaciones. s.l, En casa de Martín Nutio, s.a (siglo
XVI). 8º mayor. 16 h, 272 f. Piel de época con lomo rozado. Corte superior
tintado.

Salida: 300 €

97. Cervantina-Navarra. Cervantes, Miguel de. Novelas Exemplares
[...] Dirigido a don Pedro Fernández de Castro, Conde de Lemos. En
Pamplona, por Nicolás de Assiayn, 1615. 8º (14x10 cm). 8 h, 391 f, 1 h.
(colofón). Pergamino de época. Corto de márgenes sin afectar al texto. 
Las Novelas fueron, como el Quijote, pero a un nivel menor, un éxito in-
mediato, siendo reimpresas más de 20 veces en el siglo XVII. Esta es la
quinta edición. #Palau 53403. Rius 223. No en el CCPBE.

Salida: 5.000 €

98. Generación del 98-Pérez Galdós. Pérez Galdós, Benito. Episodios
Nacionales. Madrid, Tello, 1901-1912. 46 vols. en 8º mayor. Colección
completa. Encuadernación de época con doble tejuelo; pequeñas rozaduras
en la parte superior del lomo. Cortes simulando la bandera de España.
Primeras ediciones.

Salida: 375 €

99. Europa y América-Historia del siglo XIX. [Pradt, Dominique Du-
four]. La Europa y la América en 1821. Traducida en castellano por
J.A.L. Burdeos, Imprenta de Lawalle Jóven, 1822. 2 vols. en 8º mayor. I:
436 p. II: 358 p. Piel de época con doble tejuelo y hierros dorados en el
lomo. Galería de polillas en tomo I.

Salida: 160 €
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100. Literatura francesa-Siglo XVIII. María de Silva, Francisco. Dé-
cada epistolar sobre el estado de las letras en Francia. Su fecha en
París año de 1780. Madrid, Antonio de Sancha, 1781. 8º mayor. 5 h,
292 p. Pergamino de época. Pequeña mancha de agua en esquina superior
de la portada.

Salida: 150 €

101. Libro de Horas-Siglo XVII. Horas romanas de Nostra Señora. No-
vamente emendadas y con licencia impressas. París, En casa de la Biuda
Diego Du-Clou, s.a (siglo XVII). 4º menor. Calendario (16 h); Exercicio
del christiano (24 h); La passion de nuestro señor (39 p); Las horas de la
cruz (80 p). Encuadernación en piel de época rozada, con nervios en el
lomo. Extremos del lomo rozados, y cortes dorados. Cinco partes, todas
impresas a dos tintas y (a excepción de la primera), a dos columnas espa-
ñol-latín. Doce grabados calcográficos. Galerías de polilla en esquinas in-
feriores. La gran rareza de los libros de horas en vulgar se debe a que en
el índice de 1559 se prohíben diversas ediciones de Horas romanas; y en
el de 1612, la prohibición se amplía a todos los libros de horas en lengua
vulgar. Encuadernado junto con: Oraisons devotes recueillies... (Paris,
Chez Iacques du Clou, 1616).

Salida: 70 €

102. Caza. [Tesoro de la cacería]. Madrid, 1858-1964. Volumen com-
puesto de: “Tesoro de la Escopeta”. 67 p, 2 h, “Tesoro del cazador con es-
copeta y perro”. 134 p, 1 h. “Tesoro de montería”. 132 p, 1 h. “Tesoro de
los perros de caza”. 76 p, 2 h. “Tesoro del pajarero”. 123 p, 2 h. Todo en
un vol en 8º con extraordinaria encuadernación moderna en piel; tejuelo,
nervios y hierros en seco en el lomo; y florón en los planos. #Castellano
1721 a 1725.

Salida: 350 €

103. Viajes por España. Fleuriot, Jean-Marie Jérôme Marqués de Langle.
Voyage en Espagne. S.l, 1785. 2 tomos en 1 vol. en 8º. I: 227 p. II: 213 p.
Holandesa s. XIX, con hierros dorados en el lomo.

Salida: 100 €

104. Literatura inglesa-Siglo XVIII. Pope, Alexander. Oeuvres diverses...
traduites de l´anglois. Nouvelle edition. Ámsterdam, Chez Saillant, Vincent,
1767. 8 vols. en 8º mayor. I: Frontis, LX+343 p. II: IV+358 p. (falta gran
parte de la portada) III: II+352 p. IV: II+418 p. V: IV+396 p. VI: XII+
392 p. VII: XII+351 p. VIII: XV+364 p. Piel época con doble tejuelo y
hierros dorados en el lomo. Cortes dorados. Ligeras rozaduras. Portada a
dos tintas con grabado calcográfico y exlibris de tampón.

Salida: 70 €

105. Literatura hispanoamericana del siglo XX-García Márquez. Gar-
cía Márquez, Gabriel. La mala hora (Premio Literario ESSO 1961). Ma-
drid, Tall. graf. Luis Pérez, 1962. 8º. 224 p, 1 h. Buena encuadernación
holandesa con nervios y hierros dorados; corte superior dorado. Conserva
las cubiertas originales. Rara primera edición. Gabriel García Márquez
escribió una primera versión de la novela bajo el título “Este pueblo de
mierda” en la década de 1950, cuando vivía en París. Antes de su publica-
ción definitiva, García Márquez reescribió la novela, suavizó algunos ele-
mentos ideológicos y cambió el enfoque. El resultado fue La mala hora,
una versión más sutil, simbólica y enfocada en la atmósfera opresiva del
pueblo. Antes de su publicación formal, el manuscrito de La mala hora
ganó el Premio ESSO de Novela Colombiana en 1961, y se publica en
Madrid en 1962. Sin embargo, García Márquez se mostró inconforme
con la versión publicada (se sustituyeron expresiones latinoamericanas
por expresiones españolas) y la reescribió casi por completo antes de
publicarla de nuevo (México, 1966).

Salida: 500 €

106. Novela picaresca. [Isla, José Francisco de (S.I.) (1703-1781)]. The
history of the famous preacher Friar Gerund de Campazas, otherwise
Gerund Zotes/translated from the Spanish in two volumes. Londres, printed
for T. Davies, 1772. 2 vols. en 8º mayor. I: 4 h, 564 p. II: Portada, 541 p,
1 h. Holandesa época con desperfectos. Primera edición inglesa. #Palau
121941.

Salida: 100 €

107. Viajes por España-Siglo XVII. Fanshawe, Ann Lady. Memoirs of
Lady Fanshawe, wife of Sir Richard Fanshawe, Bart. Ambassador from
Charles the second to the Court of Madrid in 1665. Londres, Henry
Colburn, 1829. 8º mayor. LXIII+395 p, 2 h. Retrato. Holandesa época.
Holandesa con puntas de época; esguinces en los planos. Basado en el ma-
nuscrito de 1676, Las “Original letters of sir Richard Fanshawe” aparecieron
en 1701; la obra ofrecida incluye otras cartas inéditas y una descripción de
estancia en Madrid. Esta es primera edición. #Farinelli II pp.87-88.

Salida: 100 €

108. Incunable-Gótico-Sermones. [Johannes de Verdena y Richard
Maidstone]. Sermones Dormi secure dominicales. [Al fin:] Lion, anno
Domini [1495], die mensis xviij Octobris.. 4º menor. Sign.: a-n, A-T, V
Falta f3, f4, M1, S3, Las hojas n8 y V4 están en blanco. Tipografía gótica
a dos columnas. Pergamino antiguo, con el lomo rotulado a mano con ca-
ligrafía gótica. #Copinger 5972.

Salida: 1.000 €
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109. Medicina-Campesinos y vida rural. Tissot, Samuel-Auguste-
André-David. Aviso al Pueblo acerca de su salud, ó tratado de las enfer-
medades más frecuentes de las gentes del campo, por... Con un catecismo
o instrucción sobre las asfixias o muertes aparentes. Madrid, Imprenta de
la viuda e hijo de Marín, 1795. 4º menor. 5 h, 644 p; 3 láminas calcográficas
plegadas. Pasta española de época con nervios, tejuelo y ruedas doradas
en el lomo. Cortes tintados. Pequeñas rozaduras en las puntas y extremos
del lomo. Exlibris.

Salida: 100 €

110. Numismática-Roma-Diccionario. González Zúñiga,
Claudio. Diccionario de los geroglíficos que contienen las
medallas antiguas romanas, con un apéndice de las ciudades
y pueblos de España en que se batieron ó acuñaron; conclu-
yendo á su final con un diccionario latino de las letras ma-
yúsculas que con los romanos usaban como abreviaturas en
sus inscripciones públicas y medallas. Pontevedra, Estableci-
miento Tipográfico de José Vilas, 1854. 4º menor. 4 h, 290 p.
Holandesa nervios moderna con ruedas doradas en el lomo.
Exlibris de tampón en portada.

Salida: 400 €

111. Independencia de América. Diaz, José Domingo. Mé-
moires du Général Morillo, Comte de Carthagène, Marquis
de la Puerta, relatifs aux principaux événemens de ses cam-
pagnes en Amérique de 1815 a 1821; suivis de deux précis.
París, Chez P. Dufart, 1826. 8º mayor. 2 h, XVI+452 p. Ho-
landesa de época, con tejuelo en el lomo. Óxido. Narración de
las campañas americanas del general español Pablo Morillo
(1775-1837), uno de los militares más destacados de las con-
vulsas primeras décadas del XIX. Además de su participación
en los intentos españoles de sofocar las revoluciones liberta-
doras sudamericanas, tuvo un papel muy destacado en la Gue-
rra de la Independencia. Según algunos autores se trata de
unas falsas memorias, elaboradas en realidad por un noble
francés a partir de documentos proporcionados por el general.
Única edición. #Sólo 3 ejemplares en el CCPBE.

Salida: 110 €

112. Economía francesa-Antiguo Régimen-Cereales. [Abei-
lle, Louis-Paul]. Principes sur la liberté du commerce des
grains. Ámsterdam, Chez Desaint, 1768. 4º menor. 162 p. Cu-
biertas originales en papel de agua con falta en el lomo. Estados
plegados. Primera edición. La obra es una defensa clara del
libre mercado aplicada al comercio del grano, que sostiene
que solo la competencia genuina, sin intervenciones estatales
o monopolios, puede garantizar precios justos, seguridad ali-
mentaria y mejor bienestar para la población. Es una obra
representativa del pensamiento fisiocrático liberal francés de
fines del siglo XVIII, que traza las bases del debate sobre el
papel del Estado en la economía.

Salida: 400 €

113. Cervantina-Primera edición ilustrada del Quijote en
castellano. Cervantes Saavedra, Miguel de. Vida y hechos del
ingenioso Cavallero don Quixote de la Mancha. Bruselas, de
la emprenta de Juan Mommarte, 1662. 2 vols en 8º (18,5x11,5
cm). I: Frontis grabado al cobre, 13 h, 611 p, 2 h, y 8 láminas
calcográficas. II: Frontis, 7 h, [16], 649, 3 h; 8 láminas. Piel
época muy deteriorada. Interior en perfecto estado, y con am-
plios márgenes; Rigorosamente completo de texto y láminas.  
Primera edición de Bruselas de la obra completa, y la primera
en castellano ilustrada. También es la primera en la que se
cambia el título primitivo por el de “Vida y hechos del Inge-
nioso Cavallero... “. #Palau 51993. Rius 20.

Salida: 6.500 €

114. Guerra de la Independencia Española. Díaz de Baeza, Juan. His-
toria de la guerra de España contra el emperador Napoleón. Madrid, I.
Boix, 1843. 4º menor. IV+477 p. Holandesa nervios moderna con ruedas
doradas en el lomo. Frontis. Grabados en madera en cabeceras, en las ca-
pitulares y en el texto.

Salida: 150 €
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115. Viajes en el siglo XVIII-Portugal. Murphy, Jacques. Voyage en
Portugal à travers les provinces d’entre Douro et Minho, de Beira, d’Es-
tramadure et d’Alenteju, dans les années 1789 et 1790; contenant des ob-
servations sur les moeurs, les usages, le commerce, les édifices publics,
les arts, les antiquités, etc. de ce royaume. París, chez Denné jeune, 1797.
2 vols. en 8º mayor. I: XVI+218 p;. II: 3 h, 290 p. Completo con sus 23 lá-
minas plegadas (incluso la de inscripciones en sanscrito; mapas, planos,
vistas y tipos humanos). Pasta española época, con tejuelo en el lomo.

Salida: 250 €

116. Viajes alrededor del
mundo. Walter, Richard. A
voyage round the world, in
the years MDCCXL, I, II,
III, IV, by George Anson,
Esq; afterwards Lord An-
son, commander in chief of
a squadron of His Majesty’s
ships, sent upon an expedi-
tion to the South-Seas. Com-
piled, from his papers and
materials, by [...], M. A. Cha-
plain of His Majesty’s ship the
Centurion, in that expedi-
tion... The fourteenth edition
[la primera en 1748]. Lon-
dres, printed for H. Woodfall,
W. Bowyer y otros, 1769. 4º
menor. I: 12 h, 536 p. Y 3
mapas plegados. Piel de
época, fatigada en las char-
nelas; tejuelo y nervios en el
lomo. Mientras Gran Bre-
taña estaba en guerra con Es-
paña en 1740, el comodoro
George Anson lideró una es-
cuadra de ocho barcos en
una misión para perturbar
o arrebatar a España sus po-
sesiones en el Pacífico. Al
regresar a Gran Bretaña en
1744 vía China y completó
la circunnavegación del
globo; el viaje fue trágico
volvió, con solo 188 hom-
bres de los 1854 originales.

Salida: 300 €

117. Viajes marítimos-
América del Sur-Siglo
XVIII. Byron, John. The
Narrative of the Honou-
rable John Byron (com-
mander in a late expedition
round the world. Containing an
account of the great distresss suffered by himself and his companions on
the coast of Patagonia, from the year 1740, till their arrival in England,
1746. With a description of St. Jago de Chili, and the manners and customs
of the inhabitants. Also a relation of the loss of the Wager man of war, one
of Admiral Anson’s squadron. Londres, printed for S. Baker and G. Leigh,
1768. 8º mayor. Frontis calcográfico, 2 h, VIII+257 p. Piel de época con
los planos semidesprendidos. Byron fue un guardiamarina en el Wager,
uno de los barcos de la flota de Anson. Esta narración complementa nota-
blemente el relato principal del viaje de Anson. El Wager naufragó en la
costa de Chile en 1741. Byron relata el pillaje, la traición y el asesinato
cometidos por la tripulación; cómo vivía del mar, sin techo ni ropa, en el
lugar más inhóspito del mundo; cómo pasó trece meses sin comer bien.
#Palau 38233.

Salida: 200 €

118. India-Filosofía y lenguaje. Schlegel, Frédéric. Essai sur la langue
et la philosophie des indiens. París, Parent-Desbarres, 1837. 4º menor.
LI+395 p. Holandesa época ligeramente rozada en la parte inferior del
lomo. Obra fundamental sobre la lengua primitiva y la filosofía de la
India.

Salida: 100 €

119. Viajes en el siglo XIX-Filipi-
nas. Ellis, Henry T. Hong Kong to
Manilla and the lakes of Luzon in
the Philippine Isles, in the year
1856. Londres, Smit, Elder and co,
1859. 8º mayor. VI p, 1 h, 293 p,
1 h. 8 láminas litográficas y un
mapa plegado. Holandesa s. XIX,
con puntas; tejuelo, nervios y hie-
rros dorados en el lomo; plano an-
terior semidesprendido.

Salida: 180 €

120. Ciencia. [Cadalso, José] Váz-
quez, Josef. Los eruditos a la vio-
leta, o curso completo de todas las
ciencias/Ocios de mi juventud o po-
esía líricas. Madrid, Isidoro de Her-
nández Pacheco, 1781. 364. 4º me-
nor. 156 p; 3 h, 97 p. Pasta española
de época deslucida. Portadas pro-
pias para cada obra con las mismas
indicaciones tipográficas.

Salida: 65 €

121. Picaresca-Ejemplar Salvá.
López de Úbeda, Francisco. Libro
de entretenimiento de la Pícara Jus-
tina, en el qual debaxo de graciosos
discursos, se encierran provechosos
avisos. Bruselas, Olivero Brunello,
1608. 8º. 8 h, 449 p, 1 h. Falta lá-
mina grabada. Piel. s. XIX, con te-
juelo, y hierros dorados en el lomo;
Supralibros de Salvá en los planos.
Es la primera novela picaresca pro-
tagonizada por una mujer. Olivero
Brunello publicó esta tercera edición
en Bruselas con nuevos preliminares
como el privilegio, obtenido en no-
viembre del año anterior, y la dedi-
catoria al capitán Alonso Pimentel.
#Palau, 142111. Salvá 1872.

Salida: 2.000 €

122. Incunable-Exégesis bíblica. Nicolas de Lyre (O.F.M.) (1270-1340).
Postilla seu expositio l[itte]ralis [et] moralis Nicolai de Lira Or[dinis]
Mi[norum] sup[er] ep[isto]las [et] eva[n]gelia q[ua]dragesimalia: cu[m]
q[uesti]onib[us] Fr[atr]is Antonij Betontini eiusde[m] ordinis. [Venecia,
Per Ioannem Emericum de Spira alemanus, 1494]. 117 h. Signatures:
a-o8 p5 (falta p6-colofón-). Injerto (en disminución; afecta al texto hasta
la 9ª h) en el margen inferior desde el comienzo hasta la hoja 24ª. Tipografía
gótica; el texto principal está orlado por los comentarios (a dos columnas).
Encuadernación del s. XIX en piel; algunos deteriorosPostillae (la primera
edición Roma, 1471) es el manual de exégesis más consultado hasta el
siglo XVI. Martín Lutero lo usó, aprovechando sus comentarios en gran
número en su propia obra sobre el Génesis.

Salida: 700 €
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123. Cervantina-Bibliofilia. Cervantes Saavedra, Miguel de. Don Qui-
chotte de la Manche, traduit de l´espagnol de Micher de Cervantes par
Florian; ouvrage posthume. París, P. Didot l´aine, 1799. 3 vols. en 4º
menor. I: XVI+367 p. II: 414 p. III: 418 p. Piel de época con pequeñas
rozaduras en el lomo en los dos primeros tomos. Lomo con tejuelo y
hierros dorados. Contiene 24 grabados firmados por Lefebve et Lebarbier.
Primera edición de la traducción francesa de Florian.

Salida: 200 €

124. Viajes por España-Libros ilustrados. Roberts, Richard (1814-
1885). An autumn tour in Spain in the year 1859. Londres, Saunders,
Otley, and Co, 1860. 4º menor. XX+535 p; 7 láminas litográficas con
vistas de paisajes y monumentos. Holandesa con puntas de época, rozada,
y con pequeños desperfectos. Relato de un viaje por España de Norte a
Sur de este vicario en el que ensalza el papel de la Guardia Civil en su
lucha contra el bandolerismo imperante en la época; el capítulo XI de-
dicado a los toros. Edición original. #Palau 270901.

Salida: 150 €

125. Armada Invencible. Fernández Duro, Cesáreo. La Armada Inven-
cible por el capitán de navío... Madrid, est. tip. de los Sucesores de Ri-
vadeneyra, 1884-85. 2 vols. en 4º menor. I: 535 p. II: 539 p. Pasta va-
lenciana época, con nervios y hierros dorados en el lomo. Única edición.

Salida: 150 €

126. Guerra de la Independencia Española. La guerre de la péninsule
sous son véritable point de vue, ou lettre a Mr. L´abré sur l´histoire de
la dernière guerre. Bruselas, Chez Weissenbruch, 1819. 4º. XC+308 p.
Holandesa época con ruedas doradas en el lomo. Pequeños restos de
polilla restaurados. Amplios apéndices documentales y tablas cronoló-
gicas. Exlibris. Esta obra fue publicada en Italia en 1816, sin el nombre
del autor. Su propósito era hacer un examen crítico de la guerra de la
Península, basándose en documentos de la época. #Palau 109886.

Salida: 150 €

127. Publicaciones periódicas-Humor-Cocina. Ayguals de Izco, Wen-
ceslao (1801-1873). La Risa: enciclopedia de estravagancias; obra clá-
sico-romántica de costumbres, de literatura..., de gastronomía y de car-
cajadas escrita... por varios poetas de buen humor y un habilísimo
cocinero. Publicala la Sociedad Literaria bajo la dirección de... Madrid,
Imp. de la Sociedad Literaria, 1843. 3 tomos en un vol en 4º. I: 4 láminas,
200 p. II: 2 h, 200 p, 4 lám. III: 2 h, 200 p, y 4 láminas. Colección com-
pleta. Puntos de óxido. Las láminas son retratos litográficos de literatos
de la época. Ilustraciones satíricas. Pasta española época, con hierros
románticos en el lomo; rozaduras. Al final de cada revista hay una
sección llamada Ambigú en la que se dan distintas recetas de cocina.

Salida: 100 €

128. Álava-Legislación. Quaderno de leyes y ordenazas con que se go-
bierna esta muy noble y muy leal provincia de Alava: y diferentes privi-
legios y cedulas de su Magestad. Vitoria, en la of. de Thomas de Robles
y Navarro, 1776. Folio. Frontis calcográfico. 322 p, 1 h. Falta guarda
anterior. Piel época rozada; tejuelo en el lomo.

Salida: 225 €

129. Imprenta en Alcalá de Henares-Literatura italiana-Gótico cas-
tellano. Catalina de Siena, Santa (1347-1380). Obra de las epístolas y
oraciones de la bienaventurada virgen Sancta Catherina de Sena dela
orden de los predicadores. Las quales fueron traduzidas d’l toscano en
nuestra lengua castellana por mandado del muy Illustre [... Cisneros]
señor el Cardenal despaña. [Al fín:] Alcalá de Henares, Arnaldo Guillen

de Brocar, 1512. Folio (30x21 cm). 24 h, CCCXVIII f, 1 h. (colofón).
Sign.: a8, b-c6, d4, A-Z8, AA-OO8, PP6, QQ8, RR10; falta RR10
(blanca). La portada (con mínima restauración) tiene un exlibris manus-
crito del s. XVIII. Tipografía gótica. Texto a dos columnas, letras capitales
xilográficas. Portada con gran escudo de armas del Cardenal Cisneros,
dentro de orla compuesta de cuatro maderas. Buen estado en general de
conservación y anchos márgenes. Encuadernación moderna en marroquín
rojo, y firmada Arias Hijos; lomo con nervios y profusión de hierros do-
rados; cortes tintados; estuche.
La mayoría de los ejemplares conservados en bibliotecas públicas están
faltos de hojas, y muchos de ellos de la portada. Primera edición en
lengua castellana de las epístolas de la santa Catalina de Siena. Esta
obra, escrita en lengua vernácula durante cinco días de éxtasis religioso,
tuvo gran influencia en la política papal e italiana, y también en la lite-
ratura italiana de la época. #Palau 297779. “Hermosa edición, digna del
prestigio del maestro Brocar.-Martín Abad, la Imprenta en Alcalá, 16.-
Martín Abad, Post incunables Ibéricos, 391.-Norton, Printing in Spain
1501-1520.

Salida: 6.000 €

130. Misticismo-Literatura italiana. Catalina de Siena, Santa (1347-
1380). Lettere devotissime della beata verg sta Caterina da Siena: nuo-
vamente con tutta la diligentia che si ha potuto ristampate.. Venecia,
apresso Domenico Farri, 1584. 4º menor. 3 h, 377 f. Pergamino de
época; lomo con ruedas y hierros en seco; florón en seco en los planos.
Cortes dorados.

Salida: 300 €

131. Manuscrito-Albania-Siglo XVI. [Historia de Jorge Castrioto].
s.l, s.a (siglo XIX). Folio. 48 h. con foliación antigua a tinta (faltan 1-
2,4,24-27,47). Ejemplar con restos de humedad, garabatos y correcciones.
Restaurado y encuadernado en pergamino. Por el tipo de correcciones,
el manuscrito podía ser autógrafo. Jorge Castrioto (Scanderberg) fue
símbolo de la resistencia de los albaneses cristianos frente a los turcos.

Salida: 300 €

132. Guerra de la Independencia Española. Moore, John. A narrative
of the campaign of the British Army in Spain. Londres, Joseph Johnson,
1809. Folio. XII+324 p. Piel de época con filetes dorados en los planos;
lomo restaurado. Pequeñas rozaduras en los cantos. Contiene un retrato
litografiado de Sir John Moore; una vista litográfica del puerto de La
Coruña con las posiciones de las tropas británicas y francesas; un mapa
topográfico, grabado, de la posición de las tropas británicas en La Coruña
antes de la batalla del 16 de enero de 1809; y otro de la Península Ibérica
con los movimientos de las tropas británicas destacadas en España y
Portugal. Primera edición de esta obra, que conoció otras cuatro más
editadas el mismo año. Escrita por el hijo del biografiado, recoge la co-
rrespondencia mantenida por su padre con distintos personajes, tanto
británicos como españoles, durante el periodo que comandó las tropas
británicas destacadas en España en la Guerra de la Independencia, y en
las que da noticias del desarrollo de ésta y del ambiente que se vivía en
la Península. #Palau 180059.

Salida: 400 €

133. Facsímil-Descubrimiento de América. Colón, Cristóbal. Libro
de las Profecías. Madrid, Testimonio, 1984. 2 vols en 4º y folio. 84 f
(numerados en el original), y 4 h. Encuadernación en piel, con ruedas
en seco en los plano, y remaches metálicos. Edición numerada de 817
ejemplares; éste es uno de los 750 (373/750) de la tirada normal; con
acta notarial. El Libro de las Profecías demuestra el hondo conocimiento
que el marino genovés poseía de las Sagradas Escrituras (textos selec-
cionados con la ayuda de su amigo fray Gaspar Gorricio), y que sirven
de sustento espiritual a la aventura americana.

Salida: 100 €
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134. Volumen facticio-Dotes y herencias-Pleitos del siglo XVIII. [Vo-
lumen facticio con más de 20 impresos y manuscritos jurídicos sobre
herencias y derechos de patrimonio]. s.a (siglo XVIII). Folio. Pergamino
de época. Deterioro por humedad en esquinas superiores de las primeras
páginas. Con índice manuscrito de época de los documentos que se in-
cluyen.

Salida: 350 €

135. Asturias-Devoción mariana.
Medrano, Manuel José de. Patroci-
nio de Nuestra Señora en España.
Noticias de su imagen del Rey Casto
y vida de... Fr. Thomas Reluz, obispo
de Oviedo... [Al fin:] Oviedo, Fran-
cisco Plaza, 1719. Folio. 11 h. 97 p.
Lámina plegada (con retrato calco-
gráfico de Tomás Reluz), 392 p. 8 h;
los márgenes de las últimas hojas se
presentan tostados. Portada a dos
tintas y con viñeta calcográfica
(corta del margen inferior afectando
a la viñeta). En el r. de la h. 2 escudo
real grabado al cobre. Pergamino de
época deteriorado. #Palau 260706.

Salida: 140 €

136. Historia de España-Fernando
III. Chronica del sancto rey don
Fernando tercero deste nombre: que
ganó a Sevilla y a toda Andalucía:
cuyo cuerpo está en la sancta ygle-
sia de Sevilla. Medina del Campo,
Francisco del Canto, 1568. Folio.
XXXVI f. Plena piel roja al estilo
plateresco, con nervios y hierros do-
rados en el lomo. Lomo con nervios
y hierros dorados. Portada a dos tin-
tas, con firma del bibliófilo Benito
Martínez Gayoso. Escudo del rey
Felipe II como rey de Inglaterra. Im-
preso a dos columnas en letra gótica.
Capitales grabadas. Folios IV, V y
XXXVI suplidos en facsímil.

Salida: 350 €

137. Manuscrito-Enseñanza-Teo-
logía. Libro de Juntas propio de la
Real Academia de Teología Dogmá-
tico-Escolástica de Santo Tomás de
Aquino de esta Corte. [Madrid],
1816. Folio. 25 hojas. Terminan:
“Este libro dió principio en junio de
1816 y finalizó en fin de junio de
1835” y firma Víctor Manuel Aré-
valo (secretario). Y sigue con: “Li-
bro de exercicios escolásticos propio
la Real Academia de Theologia
Dogmatico-Escolástica de Santo To-
más de Aquino en esta Corte. Da
Principio en julio de 1816”. 76 ho-
jas. Encuadernado en pergamino de
época, aunque la primera parte des-
prendida.

Salida: 350 €

138. Historia del arte-España. Ars Hispaniae: historia universal del
Arte Hispánico. Madrid, Plus Ultra, 1947-73. 21 vols. en folio menor.
Entre 300 y 400 p. por vol. Falta el tomo XXII (Arte del siglo XX) para
ser colección completa. Holandesa editorial, con cortes superiores tinta-
dos. Excelentes reproducciones fotográficas en negro, y láminas mon-
tadas en color.

Salida: 130 €
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139. Incunable español-Clásicos latinos-Gótico castellano. Plutarco.
[Vidas de los varones ilustres puestas en romance castellano por el cronista
Alfonso de Palencia]. [Al fin del 2º volumen:]. Fueron impresas por Paulo
de Colonia, Johanes Aurenberg, Magno [Herbst*, Thomas [Glockner]
alemanes en Sevilla, 1491 dos días del mes de julio. 2 vols. en folio. I: a-
z8, aa-xx8 (falta xx8 blanca). II: A-Z8, AA-XX8 (falta XX8 blanca). Im-
presión con tipografía gótica a dos columnas; fragmentos impresos en
tinta roja. Encuadernación del s. XIX en piel (etiqueta de B. Miyar);
nervios en el lomo; filetes y ruedas en seco en los planos. Ejemplar corto

del margen superior afectando a los titulillos. Mancha de aceite desde la
sign. l hasta el final en el primer vol. A1 restaurada. Exlibris de tampón en
a1, y A2 “F. Soto”, y anotación manuscrita en la guarda del 2º vol.: “Lo
compré en Madrid, año de 1846. Me costaron los 21.400 r.s”.
Primera traducción castellana completa de una de las obras más emble-
máticas de la Antigüedad clásica. Palencia hizo la traducción a través de
una versión latina. #H.C., 13133. IBE, 4699.

Salida: 12.000 €

140. Nueva España-Siglo
XVIII-Expulsión de los Jesuitas.
Croix, Carlos Francisco de. Co-
rrespondance du Marquis de
Croix, capitaine général des ar-
mées de S. M. C. Vice-Roi de
Mexique, 1737-1786. Nantes,
émile Grimaud, 1891. 4º mayor.
XI+336 p, 2 h. Y 2 retratos gra-
bados. Excelente encuadernación
de época en piel; nervios en el
lomo y profusión de flores de lis
en la decoración impresa en oro
(incluido supralibros); corte su-
perior dorado. Edición de 550
ejemplares; éste es uno de los
50 de los numerados (2) impresos
sobre papel Hollande. 

Salida: 140 €

141. Viajes en el siglo XVIII-
Europa-España. Young, Arthur.
Travels during the Years 1787,
1788, and 1789; undertaken
more particularly with a view
of ascertaining the cultivation,
wealth, resources, and national
prosperity of the kingdom of
France. The second edition. Lon-
dres, printed for W. Richardson,
1794. 2 vols. en folio. I: VIII+
629 p; 1 h; y 3 mapas plegados
(uno de ellos coloreado a mano).
II: 2 h, 336 p, 2 h; Desde la p,
304 hasta el final del tomo II se
dedica a España. Holandesa mo-
derna con tejuelos (los antiguos),
y hierros dorados en el lomo.
Entre 1787 y 1790, Young realizó
tres largos viajes a Francia, Ca-
taluña y el norte de Italia, que
dieron como resultado este inte-
resantísimo libro, de gran valor
histórico. El interés de Viajes
por Francia se ve reforzado por
los relatos de tierras que, en su
mayoría, eran desconocidas para
Young. Describe la agricultura,
el paisaje, los caminos, las posa-
das, las costumbres y los signos
de riqueza o pobrezas. Sus visitas
a Francia tuvieron lugar en un
período que presenció los inicios
de la revolución, y esto confiere
a sus relatos de primera mano
una importancia casi tan vital
ahora como lo fue para quienes
vivieron esos años.

Salida: 300 €
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142. Genealogía. Pellicer de Ossau y Tovar,
José. Memorial de la calidad, i servicios de
Don Cristóval Alfonso de Solís i Enríquez.
Madrid, 1670. Folio. 114 f. Encuadernación
en piel del siglo XX, con nervios, ruedas y
hierros dorados en el lomo. Manchas de agua.
Autor tomado de final del texto.

Salida: 170 €

143. Viajes regios. Viaje de S.M. el rey Don
Alfonso XII de Borbón a varios países ex-
tranjeros en septiembre de 1883. Madrid,
Asilo de Huérfanos, s.a (siglo XIX). Folio.
180 p, 1 h. Cubiertas originales. Papel de
hilo. Portada a dos tintas. Este viaje, proyec-
tado para visitar a los soberanos extranjeros
que le acogieron durante su expatriación,
comenzó el día 3 de septiembre en la Coruña
y, tras breve estancia en San Sebastián, se
continuó por Francia, Baviera, Austria, Ale-
mania, Bélgica y Francia de nuevo, regre-
sando a Madrid el día 2 de octubre. #Palau.
361550-1.

Salida: 200 €

144. Cuba-Libros ilustrados. Andueza, J.
M. de. Isla de Cuba pintoresca, histórica,
política, literaria, mercantil é industrial. Re-
cuerdos, apuntes, impresiones de dos épo-
cas. Madrid, Boix, 1841. Folio menor. VII+
182 p. 12 láminas litográficas (completo).
Pasta española época, con tejuelo, y ruedas
doradas en el lomo.

Salida: 250 €

145. Manuscrito-Política española del s.
XVIII-Propaganda política. Floridablanca,
José Moñino, Conde de. (1728-1808). Re-
presentación hecha, y leída por el Excmo. Sr.
Conde de Floridablanca, Primer Secretario
de Estado al rey Carlos 3º, en la que hace
presente los hechos que su conducta minis-
terial para defenderse de las imputaciones o
censuras con que sus enemigos puedan per-
seguirle. Leída después de la muerte de aquél
su hijo, y sucesor el Señor Carlos IV. 106 fo-
lios. [Sigue:] “Papel anónimo. Confesión del
Conde de Floridablanca”; 25 hojas sin paginar
ni numerar. [Sigue:] “Observaciones sobre el
papel intitulado Confesión del Conde de Flo-
ridablanca. las quales se desea tengan pre-
sentes los señores jueces que lo sean en la
causa pendiente, contra los que se presumen autores”. 53 hojas. Tres
partes en un vol. en folio; la 2ª y 3ª partes con caligrafía distinta a la 1ª.
Manuscrito de mitad del s. XVIII. Encuadernación moderna en cartoné. 
Floridablanca, uno de los grandes administradores que ha tenido España,
fue responsable de numerosas reformas en la estructura económica de su
país. Impulsó el desarrollo de la agricultura, las obras públicas y el co-
mercio, y en su haber se encuentra la creación del Banco de San Carlos y
la Compañía de Filipinas. Como cualquier hombre en su posición, tuvo
enemigos y fue objeto de una campaña de difamación y burla, que culminó
con la aparición de un panfleto titulado Confesión del conde de Florida-
blanca, supuestamente escrito por el Marqués de Manca, el banquero Vi-
cente Salucci y otros. Para defenderse de sus maliciosos enemigos, escribió
la famosa defensa, la Representación dirigida a Carlos III y las Observa-
ciones, ambas importantes contribuciones al conocimiento de la economía
española del siglo XVIII. De la biblioteca de Holland House, con una
nota de Lord Holland que resume el contenido. Ver nota al final: En gran

parte aparece en el texto publicado de BAE, pero las Observaciones al
final tienen algunas notas originales que se dice que son de Floridablanca
según el notario que transcribió el texto.

Salida: 2.000 €

146. Historia eclesiástica. Argaiz, Gregorio de. Población eclesiástica
de España y noticia de sus primeras honras, con mayor crédito de los
muertos. Madrid, Francisco Nieto, 1669. Folio. 10 h, 432+159 p, 16 h.
Pergamino época. Incluye “Respuesta y satisfación a los lectores por las
advertencias de el doctor Juan de Aguas”. Texto histórico que aborda la
organización eclesiástica y la población religiosa de España, basándose
también en escritos previos de Hauberto.

Salida: 150 €
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147. América. (Solis, Antonio de). Historia de la conquista de México:
población y progresos de la América Septentrional, conocida por el
nombre de Nueva España. Barcelona, Lucas de Bezáres y Urrutia, 1756.
Folio. 14 h, 548 p, 4 h. Pergamino de época.

Salida: 300 €

148. Murcia-Heráldica. Cascales, Francisco. Discursos históricos de
la Muy Noble y Muy Leal Ciudad de Murcia y su Reino. Murcia, Lib. de
Miguel Tornel, 1874. Folio. Frontis litográfico (con mancha de agua),
XXIV+566 p. 17 láminas litográficas (escudos heráldicos; completo).
Holandesa s. XIX, pergamino, con tejuelo. Exlibris de las bibliotecas
del Conde de Cedillo y Marqués de Lozoya.

Salida: 140 €

149. Publicaciones periódicas-Gran Bretaña. Truth [marzo-enero].
s.l [Gran Bretaña]a, 1889-1891. 6 vols. en Folio mayor. Holandesa mo-
derna con nervios en el lomo. Truth fue una publicación periódica fun-
dada por Henry Labouchère. Fue conocida por sus denuncias de diversos
tipos de fraude. La edición de navidad de 1890 recibió atención interna-
cional al publicar una conversación de hipnosis que describió un sueño
del emperador alemán. En este sueño, Kaiser participa en una guerra
con Rusia que resulta en la caída de todas las monarquías de Europa;
Truth presentó un mapa a color para mostrar los resultados tras esta
guerra. La historia de “El sueño de Kaiser” se interpretó en ocasiones
como una profecía sobre la Primera Guerra Mundial.

Salida: 180 €

150. Bibliofilia-Libros ilustrados. Merimée, Prósper. Carmen. París,
Belle Page, 1947. Folio. 12 h, 148 p, 2 h. Ejemplar en rama, con camisa
y estuche editorial. Introducción de Pierre Mornand. Capitulares y 12
láminas a todo color por Gastón de Sainte-Croix.

Salida: 140 €

151. Genealogía-Heráldica-Dedicatoria autógrafa. Fernández de Be-
thencourt, Francisco. Historia genealógica y heráldica de la Monarquía
Española. Casa Real y Grandes de España. Madrid, Enrique Teodoro,
1897-1920. 10 vols. en folio. I: VII+567 p. II: VIII+632 p. III: VIII+627 p.
IV: VIII+582 p. V: VIII+505 p. VI: VIII+535 p. VII: VIII p. 1 h. 492 p.
VIII: VIII+503 p. IX: VIII+644 p. X: XII+443 p. Escudos y árboles ge-
nealógicos. Holandesa uniforme. Dedicatoria autógrafa. Obra impres-
cindible para los estudiosos de la Genealogía. Edición original. #Palau
88101 da altísimas cotizaciones: “3.500 ptas Molina 1952”.

Salida: 1.000 €

152. Expediciones y conquistas españolas-América del Norte-Bi-
bliofilia. [Alcalá Galiano, Dionisio (1762-1805). Y Martín Fernández
de Navarrete (p. I-CLXVII)]. Relación del viage hecho por las goletas
Sutil y Mexicana en el año 1792 para reconocer el estrecho de Fuca.
Madrid, José Porrua, 1958. 4º. CLXVIII+202 P. Cubiertas. Intonso. Edi-
ción numerada de 200 ejemplares (11/200). Holandesa s. XX, con doble
tejuelo, y nervios; Se adjunta el Atlas; estuche.

Salida: 100 €

153. Manuscrito inédito-Literatura del Renacimiento español-El
creador del Ensayo. Antonio de Guevara (1481-1545). [Obra Moral.
Tratado misceláneo sobre temas candentes de la época. Copia para im-
prenta del s. XVIII ]. ca. 1750. 4º (21,5x16 cm); caja de la escritura: 20
cm. 527 p, de texto y 12 p, de índices. Volumen cosido, pero sin encua-
dernación; caligrafía de varias manos. 

Manuscrito sin título de Antonio de Guevara, preparado para su publi-
cación, con índices de conceptos y con notas marginales. Esta obra,
puesto que al final del manuscrito, figura Guevara como obispo de Gua-
dix, puede ser fechada entre 1528 y 1537. La identidad del autor ofrece
muy pocas dudas; al final del manuscrito figura el nombre de Guevara
con referencias precisas a sus otras obras como Marco Aurelio, y Cartas
familiares. El texto finaliza: “Está compuesta esta obra p. el Obispo de
Guadix Dn. Antonio Guevara, dedicado al Emp. y Rey Carlos V”. La
obra del presente manuscrito carece de título, pero por el contenido se
trata de una miscelánea parecida a la “Silva de varia lección” de Pedro
Mexía, o a los “Essais” de Montaigne, porque en ella se trata de los
temas más variados, siempre con el apoyo de toda la literatura griega,
latina y bíblica. Se ofrece una selección de temas que forman parte de
ese variado contenido: Entendimiento (“ninguno hay igual a otro, pero
todos pueden producir bellas ideas”); Ideas (“todo hombre, aunque
rústico es capaz de ellas”; Estados (“todos son útiles, no hay ninguno
mejor que otro”), Y otros temas como nobleza verdadera, lengua materna,
pasiones y placeres, crianza de los hijos, defectos de las mujeres, obli-
gaciones de los reyes y muchos más. Caracteriza a Guevara una inago-
table curiosidad, el talante humorístico, un absoluto desprecio por la
precisión erudita y la intención de educar y moralizar deleitando lo más
posible. Procedencia: Biblioteca de los Duques de Montpensier.

Salida: 18.000 €

154. Viajes por España-Libros ilustrados. Gautier, Théophile. [Voyage
en Espagne. Tras los montes. Nouvelle édition illustrée de splendides
gravures sur acier]. Paris, Laplace, Sanchez et Cie., s.a. [1873]. Folio
menor. 432 p. Falta la portada. Holandesa moderna con nervios. 35 lá-
minas grabadas al acero, (varias coloreadas). Es la primera vez que el
texto original aparece con ilustraciones. #Foulché, 366-K. Palau 100176:
“Se lee con gusto por su correcta prosa y el buen juicio del autor en lo
que se refiere a las Bellas Artes”.

Salida: 80 €

155. Bibliofilia-Virreinato de Perú. Poma de Ayala, Felipe Guamán.
Nueva Corónica yBuen Gobierno (Codex péruvien illustré). París, Institut
d’Ethnologie, 1936. Folio menor. XXVIII p. (introducción), y la repro-
ducción en facsímil de la obra (1180 p). Encuadernado en tela. En esta
obra, que presuntamente Poma de Ayala terminó de escribir en 1615,
muestra la visión indígena del mundo andino y permite reconstruir con
mucho detalle aspectos de la sociedad peruana después de la Conquista,
a la vez que ilustra sobre la historia y genealogía de los incas con textos
en el castellano del siglo XVI y en el quechua general. La obra, tenía
como destinatario al rey Felipe III y fue enviada a España, sin embargo,
se extravió en el camino. Actualmente se conserva en la Biblioteca Real
de Dinamarca.

Salida: 150 €

156. Arquitectura Modernista. Sartoris, Alberto. Encyclopédie de l´Ar-
chitecture nouvelle. Milán, Ulrico Hoepli, 1948. 3 vols. en Folio menor.
I: 523 p. (en holandesa moderna con ruedas y hierros dorados en el
lomo); II: 729 p. III: 773 p. (los dos últimos vols. en tela editorial). Por-
tada a dos tintas. Numerosas ilustraciones fotográficas en blanco y negro
y planos referentes a arquitectura.

Salida: 225 €

157. Bibliografía-Cervantina. Givanel i Mas, Joan. Cataleg de la col-
lecció cervántica formada per d. Isidro Bonsoms i Sicart i cedida per
ell a la Biblioteca de Cataluny. Redactat per... Barcelona, Institut d’Es-
tudis Catalans, 1916-25. 3 vols. en 4º mayor. I: XXII+409 p, 3 h. II:
VIII+548 p, 2 h. III: Lámina con retrato, XII+655 p, 2 h. Tela editorial.

Salida: 140 €
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158. Historia de España. Mariana, Juan de. Histoire generale d Espagne
du... de la Compagnie de Jesus. Traduite en francois, avec des notes et
des cartes par le P. Joseph Nicolas Charenton. París, chez Le Mercier y
otros, 1725. 6 vols. en folio menor. I: 8+XXXII p, 4 h, 750 p, 10 h. Y 2
mapas de España a doble p. II: Portada, 821 p, 11 h; y un mapa de España.
III: Portada, 900 p, 1 h. IV: Portada, 367+403 p, 11 h. V: “Tome V;
premier partie”; Portada, 544 p. Y un mapa de España. VI: “Tome V;
seconde partie”; Portada, 545-899 p, 105 p, 1 h. [Sigue:] “Dissertation

historique sur les monnoyes
antiques d’Espagne. Par M.
Mahudel”. Ídem i.t. 2 h, 59 p,
4 h, y 15 hojas grabadas (re-
producen monedas). Encuader-
nación uniforme de época en
piel; nervios y hierros dorados
en el lomo. Algunos cuaderni-
llos levemente tostados. Rara
primera edición francesa.

Salida: 275 €

159. Facsímil-Arte-Reino de
Aragón. Ferrer Bassa (ilust.).
Libro de horas de la Reina
María de Navarra. Barcelona,
Moleiro, 1996. 2 vols en folio
y 8º (18x13 cm). I: [Libro de
estudios]; 600 p. II: [Facsímil]:
350 h. símil vitela. Símil piel
editorial con sobrecubierta (li-
bro de estudios); y piel con
nervios y profusión de impre-
siones doradas; guardas de
seda y cortes dorados (el fac-
símil); estuche editorial (con
evidentes rozaduras). Edición
numerada de 987 (765/987)
ejemplares; se acompaña de
acta notarial. Pedro el Cere-
monioso encargó este suntuoso
libro de horas para su esposa,
la reina María de Navarra, que
se realizo entre los años de
1340 y 1342 en el taller de Fe-
rrer Bassa. “Uno de los monu-
mentos más excepcionales de
la miniatura catalana” (J.
Yarza). Bellísima y fidelísima
reproducción del libro de horas
conservado en la Biblioteca
Marciana en Venecia, que
imita hasta el olor del original.

Salida: 1.200 €

160. Viajes por España-Trie-
nio liberal. Pecchio, Gius-
seppe. Six mois en Espagne.
Lettres de M. Joseph Pecchio
a Lady J. O. Traduítes de l’
italien par M.Leonard Ga-
llois; et augmentées de notes
par M.Corrali. Précédées de
l’Aper u des revolutions sur-
venus dans le gouvernement
d’Espagne de 1808 a 1814.
par le Comte de Torreno; tra-
duit par M.Dunoyer. Paris,

chez Alexandre Corréard, 1822. 8º mayor. 2 h, 189 p. Tenues manchas
de agua. Piel época, con tejuelo y hierros dorados. Six mois en Espagne
es un relato en primera persona que narra las experiencias del autor
durante su estancia en España entre 1822 y 1823. Es una obra fundamental
para entender no solo los acontecimientos políticos de la España del
Trienio Liberal, sino también el papel de los intelectuales liberales euro-
peos en el contexto de las revoluciones del siglo XIX.

Salida: 140 €
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161. Crónica Real-Reyes Católicos-Libros ilustrados. Pulgar, Hernando
del (1436-1493). Chronica de los muy altos, y esclarecidos Reyes Catho-
licos Don Hernando y Doña Ysabel de gloriosa memoria: dirigida a la
Catholica Real magestad del Rey don Philipe nuestro señor/compuesta
que fue en romance por [...], Chronista de los dichos Reyes Catholicos;
vista por... don Hernando de Aragon Arçobispo de çaragoça...; con vna
sumaria adicion de las otras conquistas. En Çaragoça:, en casa de Juan
Millan: vendense en casa de Miguel de Suelues al[ia]s capilla Infançon
mercader de libros, y vezino de la dicha ciudad, 1567, a xxij de octubre.
Folio (28,5x18,5 cm). 6 h, CCXLVIII f, y 4 h. (tabla; con restauraciones
marginales). Sign.:+6, A-Z8, Aa-Cc8, Dd-Kk6, Jj2. Portada (restaurada)
con gran escudo real grabado en madera. Con 36 xilografías (escenas de
guerra) que acompañan al texto. Ejemplar corto de márgenes, afectando
levemente a algunos títulillos. Encuadernación moderna en pergamino a
la romana. 
Muy rara crónica y de gran estima, con excelente impresión en tipografía
gótica a línea tirada. Cada una de las xilografías (36) ocupa media página,
y son la mismas que las de las Décadas de Tito Livio. Obra erróneamente
atribuida a Antonio de Nebrija pues el verdadero autor es Hernando del
Pulgar; el error se rectificó en la 2º ed. de Zaragoza de 1567. Según Palau

y Salvá es la 1ª edición de Hernando del Pulgar. En el f. CCXIIII comienza
“Addición hecha por el maestro Vallés a la Chronica”; que trata del des-
cubrimiento de las Indias, ni la recuperación del Reino de Nápoles. Estos
capítulos no figuran en la edición anterior de Valladolid, ni en la posterior
de Valencia. Por ello, esta edición, al ser la más completa, es la más apre-
ciada y buscada. #Salvá 3136: “Esta edición es también muy rara y apenas
se haya en buen estado ningún ejemplar”. Palau 242129.

Salida: 4.000 €

162. Publicaciones periódicas-Romanticismo en España. El Europeo.
Periódico de Ciencias, Artes y Literatura. [Números 2 al 12 (año 1823);
Y 1 al 12 (año 1824)]. Barcelona, imp. de Torner, 1823 y 1824. 2 vols.en
8º. I: 41-408 p. II: Portada, 399 p. Pasta española época, con doble tejuelo
y ruedas doradas en el lomo. Publicación aparecida en Barcelona entre
los años 1823 y 1824, importante por ser uno de los elementos introductores
del Romanticismo en España.

Salida: 225 €

163. Partitura-Ópera. Etrenes chantantes ou recüeil
d’ariettes de divers operas [Nºs. 1, 2, 4 y 5]. París, chez
Frere, Md. et graveur de Musique, s.a. [ca. 1ª mitad
s. XIX]. 4 impresos en 8º. I: 30 h. II: 31 h. IV: 31 h. V:
40 h. Cada hoja está formada por dos hojas (impresas
mediante calcografía con textos y música notada) adhe-
ridas por la parte no impresa. Cubiertas originales de
cartón.

Salida: 350 €

164. Viajes por España-Canarias. Goblet d’Alviella,
Eugène. Comment je n’allai pas en Espagne. Souvenirs
d’un voyage dans l’Atlantique. Verviers, Bureau de la
Bibliothèque Gilon, s.a (siglo XIX). 8º mayor. 110 p, y
mapa plegado al final. Holandesa puntas época con lomo
en tela.

Salida: 275 €

165. Viajes por España-Libros ilustrados. Hare, Au-
gustus J. C. Wanderings in Spain. Londres, Strahan and
co, 1873. 8º. XXI p, 2 h, 274 p, 2 h. 17 láminas. Tela edi-
torial. Segunda edición del mismo año que la primera.
El autor también escribió un libro sobre Italia y aquí
hace una comparación comentando que encontró el pai-
saje bello en Asturias, Montserrat y Elche. #Foulche 583
A. Palau 112279.

Salida: 50 €

166. Colonialismo-Comercio. Raynal, Guillaume-Tho-
mas. Histoire philosophique et politique des établisse-
mens et du commerce des Européens dans les deux Indes.
Ginebra, Juan-Leonard Pellet, 1780. 67 y 356. 10 vols.
en 8º mayor en folio. I: XVI+532 p. II: 2 h, VIII+582 p.
III: 2 h, VII+580 p. IV: 2 h, VIII+472 p. V: 2 h, VII+
405 p. VI: 2 h, VII+484 p. VII: XVI+558 p. VIII: 2 h,
VIII+548 p. IX: VIII+412 p. X: VI+538 p. Sin el atlas.
Con una lámina calcográfica enfrentada a cada portada
en los vols. de texto.Holandesa s. XIX. Tercera edición
(la primera es de 1770), aún más virulenta que las dos
precedentes; la obra es una auténtica enciclopedia del
anticolonialismo del siglo XVIII; se trata de unos de
esos viajes filosóficos con denuncias mordaces del des-
potismo, del clero y del colonialismo. No duda en recurrir
a la colaboración de otros escritores como d’Holbach o
Diderot, a los que debe los pasajes más notables.

Salida: 180 €
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167. Viajes por España. (Bourgoing, Jean François
de). Nouveau voyage en Espagne, ou tableau de
l´etat actuel de cette Monarchie [Tomos I, II y III].
París, Chez Regnault, 1789. 3 vols. 4º menor. I:
Frontis (mapa de España, plegado, en blanco y
negro, con trazos delimitados en color), IV+368 p,
1 h. (7 láminas plegadas) II: 382 p. III: 2 h, 402 p;
y 4 láminas plegadas. Ejemplar completo de texto
y láminas. Holandesa puntas época con lomo lige-
ramente rozado. Edición original.

Salida: 180 €

168. Hebraica. Josefo, Flavio. Historia de las gue-
rras de los judíos y de la destrucción del templo y
ciudad de Jerusalén. Madrid, Benito Cano, 1791.
2 vols. en 4º menor. I: LXXXII+414 p. II: 424 p.
Pasta española época con doble tejuelo y hierros
dorados en el lomo. Ligeras rozaduras y cantos do-
rados. Cortes tintados. Falta el retrato.

Salida: 80 €

169. Gótico castellano-Crónica Real. [Núñez
de Villaizán, Juan]. Chronica del muy esclares-
cido principe y Rey don Alfonso el Onzeno deste
no[m]bre de los reyes que reynaron en Castilla y
en Leon, padre q[ue] fue del rey don Pedro. [Al
fin:] Valladolid, en casa de Sebastian Martinez...:
a costa de Pedro de Espinosa... y de Antonio de
Zamora, 1551. Folio menor (29x20 cm).
CLXXXVI f. Sign.: A-Y8, Z10. Portada a dos tintas
con grabado xilográfico (rey Alfonso XI a caballo)
en la parte superior y orla tipográfica en la inferior.
Tipografía gótica a doble columna. Bonita encua-
dernación del s. XVI, aunque muy deteriorada; piel
sobre tabla; nervios en el lomo, y hierros y ruedas
doradas en planos y lomo; corte superior dorado. 
El autor consta en el f. VI: “Aquí comiença la...
chronica del... rey don Alonso onzeno... Y mandola
sacar el... rey don Enrrique el segundo,... a Juan
Nuñez de Villasan justicia y alguazil mayor de la
su casa y poner en pergamino. E Juan Nuñez lo
fizo assi segun que el gelo mandó, e fizola trasladar
y escreuir a Ruy Martinez de Medina de Ryo-
seco...”. Primera edición de esta siempre buscada
crónica. #Palau, 64896. Salvá 2887.

Salida: 4.500 €

170. Viajes en el siglo XVIII-Europa. Baretti,
Joseph. Voyage de Londres à Gênes, passant par
l’Angleterre, le Portugal, l’Espagne et la France.;
traduit de l’anglois sur la troisième édition en qua-
tre volumes. Ámsterdam, chez Marc-Michel Rey,
1777. 4 tomos en 2 vols. en 8º. I: 2 h, 296 p, 1 h. II: 2 h, 324 p. 1 h. III:
2 h, 273 p, 1 h. IV: 2 h, 303 p, 1 h. Holandesa con puntas de época en per-
gamino; tejuelo en los lomos. Algunas hojas presentan el papel tostado.
El tomo II lleva añadido al final 1 hoja con anotaciones manuscritas de
época. Serie de cartas (describen las etapas del viaje) dirigidas a un desti-
natario no especificado, Ofrece un testimonio de primera mano sobre Eu-
ropa en vísperas de la Revolución Francesa y sobre las tensiones culturales
entre las grandes naciones del continente (es especialmente duro con lo
que considera la frivolidad francesa y defiende la seriedad británica).

Salida: 200 €

171. Sevilla. Meléndez, Pedro Román. Epílogo de Utrera, sus grandezas
y hazañas gloriosas de sus hijos. Sevilla, Juan Francisco Blas de Quesada,
1730. 8º. 13 h, y lámina con escudo de la ciudad sevillana; 240 p. Pequeña

galería de polilla en el margen interno. Portada a dos tintas. Pergamino de
época. Monografía sobre la ciudad de Utrera, La ciudad tiene una historia
muy interesante, cuyos hechos conocidos se remontan al siglo XIII, cuando
Alonso X conquistó Sevilla. #Palau 160168.

Salida: 225 €

172. Bibliofilia-Teoría literaria-Siglo XIX. Uzanne, Octave. Le Bric-a-
Brac de l’amour. París, Edouard Rouveyre, 1879. 8º mayor. Frontis gra-
bado, XIV+195 p, 3 h. Holandesa puntas de época. Nervios y hierros do-
rados en el lomo. Conserva cubierta anterior. Edición de 100 ejemplares
numerados (67/100).

Salida: 130 €
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173. Viajes en el siglo XIX-Gran Bretaña. Simond, Louis. Voyage en
Angleterre pendant les années 1810 et 1811. Avec des observations sur
l’état politique et moral, les arts et la littérature de ce pays, et sur les mo-
eurs et les usages de ses habitants. Orné de 15 planches et de 13 vignettes.
Seconde édition, revue, corrigée et augmentée.. París, chez Treuttel et
Wurtz, 1817. 2 vols. en 8º. I: X+530 p; un estado plegado y 11
láminas. II: 2 h, 4 láminas. Algunas láminas con manchas de
óxido. Holandesa época con tejuelo en el lomo. Diario de viaje
de Louis Simon (Lyon, 1767-Ginebra, 1831), enriquecido con
digresiones sobre las leyes, el gobierno, el comercio, las finanzas
y la política de Inglaterra. El último capítulo está dedicado a
Irlanda.

Salida: 180 €

174. Magia y juegos de manos. Hoffmann (profesor). Tricks
with cards: a complete manual of card conjuring. Londres y
Nueva York, Frederick Warne and co, 1889. 8º. VII+250 p, y
2 h. (publicidad editorial9. Ilustraciones. Tela editorial rozada.
El profesor Hoffmann explora una variedad de aspectos de la
magia con cartas, cubriendo juegos de manos, trucos que invo-
lucran cartas especiales, cartas marcadas y trucos que no re-
quieren juegos de manos o aparatos especiales.

Salida: 80 €

175. Viajes y expediciones-Siglo XVIII-Islas Malvinas. Per-
netty, Antoine Joseph. Histoire d’un voyage aux isles Malouines,
fait en 1763 & 1764; avec des observations sur le Détroit de
Magellan, et sur les patagons. París, chez Saillant & Nyon-De-
lalain, 1770. 2 vols. en 8º. I: IV+385 p. II: Portada, 334 p, 1 h. Y
18 láminas plegadas. Pasta española época con tejuelo. El abad
Pernetty fue el capellán del viaje de Bougainville para llevar
colonos de Saint Malo a las Islas Malvinas y, sobre todo, para
reclamar las islas para Francia. De regreso a Francia, escribió
un relato detallado de su viaje, con especial énfasis en la historia
natural. En la página 89 del vol. II, el autor ha dividido su obra,
titulando “Observations sur le détroit de Magallan et sur les pa-
tagons”, y esta es la única parte de la obra que Pernetty se basa
en otros autores (Bougainville).

Salida: 300 €

176. Un viaje por América del Sur en el s.-Siglo XIX. [Salvin,
H. (Hugh), 1773-1852]. Journal written on board of His Ma-
jesty’s ship Cambridge, from January, 1824, to May, 1827. By
the rev. H. S. chaplain. Newcastle, printed by Edward Walker,
1829. 8º. 3 h, 245 p. Lámina grabada y coloreada. Holandesa,
s. XX. Muy raro impreso con un relato sobre un crucero en el
H.M.S. Cambridge, escrito por el capellán del barco. Incluye
descripciones de Río de Janeiro, Montevideo, Valparaíso, Lima,
Santiago y Huacho.

Salida: 250 €

177. Numismática-Historia de Europa. Luck, Johann Jacob. Sylloge
Numismatum Elegantiorum. Estrasburgo, Johann Repp, 1620. Folio
(31X20 cm). 4 h, 383 p, 1 h. Portada arquitectónica grabada al cobre que
representa a Carlos V, emperador del Sacro Imperio Romano Germánico,
y Enrique II de Francia, figuras femeninas alegóricas (Fama y Abundancia),
dos viñetas que representan un asedio y una batalla naval. Escudo de
armas grabado del dedicatario Eberhard von Rappoltstein (1570-1637) en
el r. de la 2ª hoja. Piel s. XVIII, con nervios y hierros dorados en el lomo.
Bello ejemplar de la primera edición de esta obra de numismática, profu-
samente ilustrada. Johann Jacob Luck (1574-1653), oriundo de Estrasburgo,
trabajó como historiador y genealogista de la noble familia Rappoltstein
entre 1608 y 1623. Apasionado numismático, poseía una colección de
miles de medallas y monedas. El presente tratado es pionero por su uso de
monedas, medallas y emblemas para ilustrar acontecimientos históricos.
Comenzando en 1500 con Luis XII de Francia y terminando en 1599 con

Rodolfo II, emperador del Sacro Imperio Romano Germánico, el tratado
de Luck constituye una historia de la Europa del siglo XVI contada a
través de las monedas.

Salida: 1.800 €

178. Viajes y expediciones por América-Siglo XVII. Seixas y Lovera,
Francisco de. Descripcion geographica: y derrotero de la region austral
magallanica [...] compuesto por el Capitan Don [...]. Madrid, por Antonio
de Zafra, 1690. 8º. 20 h, 89 f. Ejemplar falto del f. 90; corto de márgenes
(sin afectar al texto, excepto a la portada y última hoja, que presentan pér-
didas). Holandesa s. XX, con doble tejuelo, nervios y ruedas doradas en
el lomo. Seixas describe la región austral (archipiélagos, costas, pasos,
fiordos y condiciones climatológicas) y hace referencias a poblaciones
indígenas, su localización y costumbres. También ofrece instrucciones de
navegación, puertos seguros, entradas peligrosas y recomendaciones para
el paso por el Estrecho de Magallanes y mares adyacentes. Muy rara y
única edición. #Palau 306613.

Salida: 120 €
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179. Aventuras, viajes y expediciones-Siglo XIX-Estados Unidos de
América. Wilkes, Charles. Narrative of the United States exploring expe-
dition, during the years 1838, 1839, 1840, 1841, 1842... In two volumes
with numerous engravings. Londres, Ingram, Cooke and co, 1852. 8º. I:
Lámina con retrato, frontis, X p, 1 h, 318 p. II: Lámina con retrato, frontis,
III-XII+326 p. Ilustraciones y láminas. Holandesa con puntas de época.

Salida: 100 €

180. País Vasco. Humboldt, G. de. Los primitivos habitantes de España.
Investigaciones con el auxilio de la lengua vasca. Madrid, Librería de
José Anllo, 1879. 8º mayor. 22 p. Tela moderna con tejuelo. Importante
estudio sobre la lengua vasca de mano del lingüista alemán Humboldt.

Salida: 100 €

181. Historia de Castilla. Gutiérrez Coronel, Diego. Historia del origen,
y soberanía del condado, y reyno de Castilla y sucession de sus Condes
hasta su erección a la real dignidad de Reyno, y de las uniones, y divisiones
de los reynos de Castilla... en la persona del Santo Rey D. Fernando. Ma-
drid, Imprenta de Miguel Escribano: se hallará en la librería de los herederos
de Mena, 1785. 4º menor. 12 h, 384 p. Holandesa puntas época, con pe-
queñas rozaduras en las puntas. Lomo con tejuelo, ruedas y hierros dorados.
Cortes tintados.

Salida: 550 €

182. Iglesias-Decoración. González Villar, Juan. Tratado de la sagrada
luminaria en forma de disertación, en el que se demuestra la antigüedad,
y piedad de las velas y lámparas encendidas a honra de Dios, y en ob-
sequio de las santas imágenes y reliquias. Madrid, Imprenta de Sancha,

1798. 4º menor. XXVII+331 p. Pasta española
época con tejuelo y hierros dorados en el
lomo. Cantos dorados. Cortes tintados. Man-
chas de agua en esquinas superiores de las
primeras páginas.

Salida: 300 €

183. Viajes por España. France, Héctor. Sac
au dos à travers l´Espagne. París, G. Charpen-
tier, 1888. 4º menor. 320 p. Holandesa moderna
con tejuelo en el lomo. Conserva cubiertas.
#Foulché 764.

Salida: 120 €

184. Gótico castellano-Jesucristo. Ludolphus
de Saxonia (O. Cart.) (ca. 1300-1377). La pri-
mera [segunda, tercera y cuarta] parte[s] del
Vita Christi Cartuxano. [Al fin:] Sevilla, en
casa d Jua[n] Cro[m]berger, 1537, 1543, 1544.
4 vols. en folio Folio (30,5x22 cm). I: 8 h,
CCXLII f. II: CCLXIIII f. III: CCXXXVIII f.
IV: 8 h, CCLXVI f. Portadas a dos tintas con
orla arquitectónica de 4 maderas; con iniciales
grabadas y apostillas marginales. Tipografía
gótica a dos columnas. Encuadernación mo-
derna en tela; tejuelos en los lomos; cortes do-
rados.
Obra clásica sobre la vida de Cristo por el car-
tujo alemán Ludolfo de Sajonia. Uno de los
textos capitales de la historia de la religión
europea. La edición príncipe se publicó hacia
1472; la primera castellana en Alcalá de He-
nares en 1502. #Palau 131079. Salvá 3436:
Esta edición consta de 4 vols.; yo solo tengo
el primero”.

Salida: 6.000 €

185. Publicaciones periódicas-Siglo XIX.
La Semana. Periódico pintoresco universal.
Madrid, 1850. 3 vols. en Folio mayor. 413 p;
418 p. (refuerzo en algunas páginas); 485 p.
Holandesa moderna. Numerosas ilustraciones
grabadas. Fue una revista ilustrada publicada
en Madrid entre 1849 y 1851, dirigida por
Francisco de Paula Mellado. Ofrece una ven-
tana única al pensamiento y la estética del si-
glo XIX en España. Además, su formato y
contenido la convierten en una pieza valiosa
para estudios sobre la historia de la prensa y
la ilustración en España.

Salida: 250 €
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186. Manuscritos-Siglo XV y XVI-Valladolid. [Conjunto de 18 legajos
de los siglos XV y XVI relativos a ventas de tierras y casas, escrituras de
partición, entregas de dotes, etc en Simancas y pueblos limítrofes]. Son
18 cuadernos en 4º (entre 4 y 8 hojas cada uno). Contratos con firmas no-
tariales. Simancas, Velliza, Castrodeza, Geria, y Bercero.

Salida: 1.500 €

187. Manuscritos-Navarra. [Documentación relacionada con el Reino
de Navarra]. Colección de 46 unidades documentales. Son documentos
notariales y judiciales sobre asuntos relativos a personajes y lugares del
Reino de Navarra y el País Vasco. Son manuscritos en castellano de los
siglos XVII a XIX, en varios formatos, mayoritariamente en folio. En la
mayoría de los documentos se lee en el dorso un resumen sobre su conte-
nido. Una parte destacada tiene un especial interés para la historia del co-
mercio en Navarra y alrededores. También se incluyen unas interesantes
instrucciones sobre la feria de ganado de Tafalla.

Salida: 1.500 €

188. Archivo-Minería-Siglo XIX. [Conjunto de docu-
mentación del s. XIX relativo a explotaciones mineras en
España]. Información en torno a las explotaciones mineras
La Firmeza, La Venturosa, Guadalcanal, Hispano Lusitana.
La mayoría de los documentos van dirigidos a Lorenzo
Arrazola.

Salida: 120 €

189. Manuscrito sobre pergamino-Asturias. Juana de
Castilla. [Real privilegio expedido por la reina dª. Juana
en favor de dn. Francisco Fernández de Quiñones, Conde
de Luna, para poder vender al Sr. Rodrigo de la Rua, con-
tador de S. M. del concejo de Allende con sus vasallos,
términos y jurisdicción civil y criminal; y con todas sus
rentas, pechos y derechos... Juntamente con la fortaleza
que se dice de las Mestas, y con la casa situada en la
Pola]. Medina del Campo, 1515 (24 de marzo). Folio. 10
hojas de pergamino; las dos últimas sin texto, aunque con
el rayado de soporte del texto. La primera hoja con deterioro
en la esquina superior interna. Cubiertas de pergamino.

Salida: 700 €

190. Poesía española del siglo XX. Varios. Poèmes d’Es-
pagne. Avec un portrait de Carmen Conde par Jean Sup-
plisson. Paris, André Piot, 1953. 4º mayor. 105 p. Ejemplar
en rama con camisa en cartoné moderno. Retrato ilustrado
de Carmen Conde. Ejemplar 106. Texto bilingüe español-
francés.

Salida: 120 €

191. Manuscrito-Economía política-Comercio de ultra-
mar. Hurtado de Alcocer, Pedro. [Informe económico des-
tinado al rey Felipe III. Comienza:] A la Sacra católica
Real Magestad del Rey nuestro señor don Felipe tercero
para remedio de estos reinos e Indias Orientales y Occi-
dentales. S.l., s.a [Siglo XVII]. Folio. 8 h. Comercio con
Europa y Asia (China y Filipinas), flotas de Indias, puertos
y aduanas, proteccionismo, despoblamiento y pobreza de
España: causas y remedios, alivio de los labradores y reco-
nocimiento a la milicia que nos defiende. Librería de San
Ildefonso de Zaragoza. #Un solo ejemplar en CCPB de
una copia tardía del s.XVIII.

Salida: 400 €

192. Arte español-Monumentos. Azcárate, José Mª de. Monumentos es-
pañoles. Catálogo de los declarados histórico-artísticos. Madrid, CSIC,
1953. 3 vols. en 8º mayor. I: 503 p. II: 555 p. III: 535 p. Holandesa con
doble tejuelo y nervios. Ilustrado con dibujos arquitectónicos  y fotografías.

Salida: 100 €

193. Arquitectura. Llaguno y Amirola, Eugenio (Menagaray, 1724-Ma-
drid, 1799). Noticias de los Arquitectos y Arquitectura de España desde
su restauración... ilustradas y acrecentadas... por Juan Agustín Cean-
Bermudez. Madrid, Imprenta Real, 1829. 4 vols en 4º menor. I: XL+380 p,
II: 416 p, 1 h. III: 440 p. IV: 428 p, 1 h. Galerías de polilla marginales.
Bonita encuadernación de época en pasta española, con tejuelo, y ruedas
doradas en el lomo Única obra de este intelectual alavés (descubridor del
manuscrito del Cantar de mío Cid); las “Noticias de los arquitectos y
arquitectura de España” fueron publicadas treinta años tras su fallecimiento
por su amigo, Juan Agustín Ceán Bermúdez, a quien había legado su
manuscrito, y quien las publicó “ilustradas y acrecentadas con notas, adi-
ciones y documentos”. Única edición. #Palau 144513: “obra excelente
con datos de primera mano. 600 pts., Vetusta; 2000 pts, Peiró 1952”.

Salida: 550 €
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194. Viajes en el siglo XVIII-Europa septentrional. Fortia de Piles, Al-
phonse. Voyage de deux français en Allemagne, Danemark, Suède, Russie
et Pologne, fait en 1790-1792. París, chez Desenne, 1796. 5 vols. en 8º. I:
Allemagne et Danemarck: VIII+391 p., 3 estados plegados.; II: Suède:
VIII+556 p., 3 estados plegados III: Russie: VIII+372 p.; IV: Russie: 2 h,
400 p. V: Pologne et Autriche: 2 h, 299 p. Holandesa s. XIC, con tejuelo
en el lomo. Primera edición. Relato de los viajes del conde Portia de Piles
(1758-1826), teniente de la Guardia Real de Caballería Ligera. El conde
abandonó Francia en vísperas de la Revolución Francesa y, junto a su
amigo el caballero de Boisgelin, emprendió un largo viaje por Europa.
Una vez que la situación política se estabilizó un poco, regresaron a
Francia y publicaron este relato.

Salida: 180 €

195. Bellas Artes. Cean Bermúdez, Agustín. Diccionario histórico de los
más ilustres profesores de las Bellas Artes en España. Madrid, Imprenta
de la Vda. de Ibarra, 1800. 6 vols. en 8º mayor. I: LX+384 p. II: 365 p. III:
286 p. IV: 397 p. V: 353 p. VI: 384 p. Holandesa época con hierros en
seco en el lomo y ligeras rozaduras.

Salida: 225 €

196. Bibliofilia. Phélypeaux de Maurepas, Jean-Frédéric. Recueil dit
de Maurepas pièces libres. Chansons, épigrammes, et autrres vers
satiriques sur divers personnages des siècles de Louis XIV et Louis
XV, accompagnés de remarques curieuses du temps... avec des notices,
des tables. Leiden (Bruselas), 1865. 6 vols. en 8º mayor. I: XI+286 p;
II: 363 p, 1 h; III: 345 p, 1 h; IV: 335 p, 1 h; V: 287 p; VI: 359 p. Ho-
landesa puntas época con nervios en el lomo. Cortes superiores dora-
dos. Portada a dos tintas en todos los vols. Edición limitada de 116
ejemplares.

Salida: 120 €

197. Francia-Medicina. Noveau dictionnaire universel et raisonné
de médecine. de chirurgie, et de l’art vétérinaire; contennant des con-
noiffabces étendues fur toutes ces parties, & particulierement des dé-
tails exacts & précis fur les plantes ufuelles, avec le traitement...
París, Rue Saint Jacques, 1772. 6 vols en. 8º menor. unas 640 p, por
vol. Piel con nervios, doble tejuelo y hierros dorados. Cortes
tintados.Muy raro de encontrar completo. Los autores, aunque aparece
como “una societé de médecine” fueron los Srs. Nicolás, Demaruqe y
Laservole.

Salida: 160 €

198. Guerra de la Independencia Española. Londonderry, Charles
William Vane. Narrative of the Peninsular war, from 1808 to 1813...
Third edition, with an appendix of correspondence. Londres, Henry
Colburn, 1829. 2 vols. en 4º. I: XVI, 519 p. (falta mapa plegado); II:
VIII+324 p, 6 mapas y 21 estados plegados con 42 tablas con datos
sobre el ejército británico. Holandesa nervios moderna con hierros
dorados en el lomo. Cortes superiores tintados. Extensa y minuciosa
obra en la que su autor narra su estancia en España durante la Guerra
de la Independencia, como comandante de una brigada de caballería
del ejército británico, desde su llegada a hasta la toma de Ciudad
Rodrigo.

Salida: 350 €

199. Aventuras, viajes y expediciones-Amazonia-Siglo XIX. Os-
culati, Gaetano. Esplorazione delle regioni equatoriali lungo il Napo
ed il fiume delle Amazzoni. Frammento di un viaggio fatto nelle due
Americhe negli anni 1846-47-48 [...] Seconda edizione corretta e ac-
cresciuta.. Milán, presso i Fratelli Centenari e comp, 1854. 4º mayor.
344 p, XV láminas litográficas coloreadas y mapa plegado “Corso
del rio Napo”. Y un retrato del autor. Manchas de óxido. Holandesa
época.

Salida: 400 €

200. Bibliofilia-Literatura inglesa. Maggs Bros. English Literature from
the 15th to the 18th century. Londres, Maggs Bross, s.a (siglo XX). 3
vols. en 4º menor. Holandesa moderna con doble tejuelo. La prestigiosa
librería publicó estos tres volúmenes, fundamentales para conocer la va-
loración de la literatura inglesa.

Salida: 150 €

201. Poesía española del siglo XVIII. Benegasi y Luxán, Jose Joaquín.
Francisco Benegasi y Luxan. Poesías lyricas, y jocoserias, su autor...
quien las dedica al... Marqués de Villena/Obras lyricas jocoserias que
dexo escritas... Francisco Benegasi y Luxan... Van añadidas algunas po-
esías de su hijo don Joseph Benegasi y Luxan, posteriores a su primer
tomo lyrico, las que se notan con esta señal *. Madrid, en la imp. de
Joseph González/en la of. de juan de San Martín, 1743 y 1746. 2 obras en
un vol. en 4º menor. 1. 8 h, 282 p, 3 h. 2. 10 h, 156+88 p, 4 h. Holandesa
con puntas s. XIX; lomo cuajado con tejuelo y nervios. Los Benegasí re-
presentan la tendencia popularista y festiva típica de su época y evolución
del Barroco hacia las nuevas tendencias ilustradas. Primeras ediciones.
#Palau 27315.

Salida: 200 €
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202. América-Bartolomé de las Casas. Casas, Bartolomé de las. Colec-
ción de las obras del venerable obispo de Chiapa, Don..., defensor de la
libertad de los americanos. Enriquecida con dos obras inéditas de que no
había noticia exacta. París, en casa de Rosa, 1822. 2 vols. en 8º mayor. I:
2 h, XIV+490 p. Retrato de Las Casas. II: 2 h, 533 p. Piel de época, muy
rozada (en las esquinas se aprecia el cartón); ruedas doradas en planos y
lomo con hierros dorados. #Palau 46954.

Salida: 150 €

203. Manuscrito-Política española. Freyre de Silva, Manuel (Manuel
de San José). Historia de el Duende de Madrid, que da cuenta de los
presentes negocios y futuros de esta Monarquía...
asta su uyda de Mad[ri]d. S.l.n.a [Madrid], Mitad
s. XVIII. 4º menor 48 h, 3 h, 185 p. [sic. 285];
desde la p, 171 [sic. 271]en blanco. Junto con “His-
toria de Gabriel de Espinosa, pastelero de Madrigal
que fingió ser el Rey don Sebastián de Portugal”,
S.i.t. [s. XVIII]. 55 p. Holandesa s. XVIII. El Duende
Crítico de Madrid fue un popular periódico manus-
crito contra el absolutismo, en el que se recogían
textos (aparecidos entre el 8 de diciembre de 1735
y el 17 de mayo de 1736) tanto en prosa como en
verso, en los que se satirizaba especialmente a José
Patiño y a sus seguidores; este ejemplar tiene textos
fechados hasta el 29 de mayo de 1736.

Salida: 250 €

204. Iglesia Católica. Herrera, Agustín de. Origen,
y progreso en la Iglesia Cathólica de los ritos, i
ceremonias del sacro-santo sacrificio de la misa.
Sevilla, Francisco de Lyra, 1642. 4º menor. 10 h,
184 p, 20 h. Pasta española época con ruedas doradas
en los planos; pequeñas rozaduras en las puntas.
Lomo con tejuelo, ruedas y hierros dorados. Cortes
tintados.

Salida: 350 €

205. Literatura francesa. Janín, Julio. El asno
muerto. Versión española de Vicente Guimerá. Ilus-
trada por don Joaquín Molina. Madrid, Campuzano,
1845. 4º menor. XXXII+281 p. Pasta española época
con hierros dorados en el lomo. Muy ligeras roza-
duras en el lomo. Ilustraciones y láminas. Ligeros
puntos de óxido.

Salida: 120 €

206. Manuscrito-Caballos. Ramírez de Haro,
Diego. Tratado de la naturaleza de los caballos y
de la manera de andar a caballo y de enfrenar y de
otras cosas pertenecientes a ellos. Copia del siglo
XIX. 4º. 155 hojas (44 capítulos). Holandesa puntas
de época. Al pie en la portada: “Copia del s. XIX
sacada del manuscrito Aa 83 de la Biblioteca Na-
cional”.

Salida: 300 €

207. Post-incunable-Legislación del s. XV-Gótico
castellano. Reyes Católicos. Leyes hechas por los
muy altos [et] muy poderosos pincipes [et] señores
el rey don Ferna[n]do [et] la reyna doña Isabel,
nuestros soberanos señores, por la brevedad [et]
orden delos pleytos, fechas en la villa de Madrid
año del Señor de mil.cccc.xcix. E ansi mesmo las
Ordenanças [et] prematicas hechas por Sus Altezas

sobre los abogados [et] procuradores [et] derechos que han de lleuar
alos pleyteantes [et] a los que se ygualaren durante el pleyto [et] las
diligencias que han de hazer los abogados [et] procuradores ansi enla
corte como enlos juycios particulares. S.i.t. [Salamanca, Juan de Porras,
ca. 1511]. Folio. 10 hojas. Sign.: a10. Portada con gran escudo real de
los Reyes Católicos con orla de 4 maderas. Tipografía gótica a línea ti-
rada. Mancha de agua marginal prácticamente en todo el volumen.
Anotaciones manuscritas de época. Encuadernación moderna en piel,
firmada V. Arias; nervios en el lomo y ruedas en seco, estilo plateresco,
en los planos; cortes dorados; estuche. #IBE. Post-Incunables, 154.
Goff, F-87.

Salida: 6.000 €
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208. Sevilla. Regla de la Real Maestranza de la … ciudad de Sevilla, to-
mando por patrona, y abogada a la siempre Virgen Maria Nuestra Señora
del Rosario. (Sevilla), s.a (siglo XVIII). 4º menor. 22 h, 1 lámina cal-
cográfica (“Verdadero retrato de N. Sa. del Rosario, patrona de la Real
Maestranza”, 115 p, 3 h. Piel nervios época con tejuelo y hierros dorados
en el lomo. Cortes tintados. Escudo real. Portada orlada y letras capitu-
lares.

Salida: 425 €

209. Moriscos-Felipe II. Hurtado de Mendoza, Diego. Guerra de Granada
que hizo el Rei D. Felipe II contra los moriscos de aquel Reyno, sus re-
beldes. Valencia, Benito Monfort, 1776. 4º menor. Retrato grabado,
LVI+335 p. Holandesa pergamino s. XIX, con puntas; doble tejuelo y
nervios en el lomo En portada se aclara que se trata de una “Nueva impre-
sion completa de lo que faltava en las anteriores, i escrivió el Autor; i aña-
dida con su vida, i lo que se avia suplido por el Conde de Portalegre.
#Palau 117.246.

Salida: 180 €

210. Órdenes militares. Real Consejo de las Órdenes. Regla de la Orden
de la Caballería de Santiago, con notas sobre algunos de sus capítulos y
un apéndice de varios documentos... Mandada publicar por... Madrid, en
la Imprenta de Sancha, 1791. 8º mayor. XVI+223 p. Piel moderna con
nervios en el lomo. Exlibris de tampón de la biblioteca del Marques de
Lozoya. Ejemplar con todos sus márgenes.

Salida: 225 €

211. España-Descripción y viajes. Lavaillée, Joseph; Gueroult, A. Es-
pagne, depuis des maures jusqu´au 1847. París, Firmin Didot, 1847. 4º.
412 p. Cartoné de época en papel de agua, con doble tejuelo en el lomo.
Pequeñas rozaduras en extremos del lomo. Manchas de agua en margen
superior. 23/24 grabados en acero y dos mapas plegaos fuera de texto.
Representa el vol 31 de la serie “L´Universe Pittoresque Histoire et Des-
cription de tous les peuples”. La mayoría de las láminas son vistas de ciu-
dades. Todos los grabados llevan un nº en la parte superior derecha.

Salida: 150 €

212. Manuscrito-Recetarios-Cosmética. [En el lomo de la encuaderna-
ció:] Recetas y secretos. Siglo XVIII. 4º. 5 h. (tablas); y 90 p. Holandesa
s. XIX. Tabla de recetas y secretos que contiene este libro: medicina, cos-
mética, rejuvenecimiento, manchas de la piel, quita manchas, tintas, tratar
maderas, recetas, cuidado y secado de las y platas, flores, cazar pájaros...

Salida: 400 €

213. Militaria-Segovia. Gil, Manuel. Relación de la solemne apertura
del Real Colegio General Militar establecido de orden de S. M. en el Real
Alcazar de Segovia y discurso que con esta ocasión pronunció el P... de la
Compañía de Jesús. Segovia, Imp. de Espinosa, 1825. 4º menor. 50 p.
Bella encuadernación en pleno tafilete, de época, con hierros dorados en
el lomo; filetes y ruedas de motivos vegetales en los planos; rueda dorada
en los cantos; cortes dorados.

Salida: 110 €

214. Lingüística-Lengua española. Cejador y Frauca, Julio. [12 vols.
sobre lingüística española]. Salamanca, Bilbao y Madrid, La Minerva,
Sociedad Bilbaína de Artes Gráficas, Hijos de M.G. Hernández, 1901-
1904. 12 vols. en 4º. Entre 200 y 600 p. por tomo. La mayoría de los
tomos encuadernados en holandesa nervios (firmada Brugalla) con corte
superior tintado; solo tres, encuadernados en pasta española de época con
doble tejuelo. Los volúmenes IV-XII tienen el título de “Tesoro de la
lengua castellana”, “Origen y vida del lenguaje”, “Lo que dicen las pala-
bras”. Gran obra del lingüista Cejador y Frauca, conocedor de idiomas

como el hebrero, el latín, el griego, el español y el euskera. Estudia las pa-
labras y frases del español estableciendo una comparación con todas las
lenguas mencionadas anteriormente. Es raro encontrar los 12 volúmenes.

Salida: 200 €

215. Libros ilustrados-Japón-Ukiyo-e. Shigemasa Kitao. Shunso Kat-
sukawa. [Espejo combinado de belleza de construcción azul Otoño-in-
vierno y Primavera-verano. (Periodo Taisho, 1912-1926)]. Zuga Kankokai,
1915. 3 volúmenes con encuadernación con costura vista. Con la carpeta
original (rozada y con alguna mancha). Extraordinaria reedición de las
obras de Kitao Shigemasa (1739-1820); y Shunshō Katsukawa (1726-
1793). El primero fue un artista japonés de ukiyo-e de Edo. Fue uno de
los principales grabadores de su época. El segundo, también grabador ja-
ponés de estilo ukiyo-e, fue el artista principal de la escuela de Katsukawa.

Salida: 1.000 €

216. Cosmografía. Bion, Nicolas (1652-1733). L’usage des globes celeste
et terrestre et des spheres suivant les differens systemes du Monde. Précedé
d’un traité de Cosmographie. París, Jacques Guerin et Nyon fils, 1751.
449. 8º mayor. 4 h, 382 p, 2 h; y láminas calcográficas (algunas plegadas;
instrumentos y diagramas científicos y mapas zonales). Galerías marginales
de polilla que afectan mínimamente. Piel época, con desperfectos, con
tejuelo, nervios y lomo cuajado.

Salida: 60 €
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217. Publicaciones periódicas-Colonias Españolas de América-Ocea-
nía. Pacheco, Joaquín F. Y Francisco de Cárdenas (directores). Colección
de documentos inéditos relativos al descubrimiento, conquista y coloni-
zación de las posesiones españolas en América y Oceanía sacados, en su
mayor parte, del Real Archivo de Indias [Primera serie]. Madrid, Imp. de
Manuel B. de Quirós, 1864-1871. Tomos I a XV: Tomo I (6 vols.). Tomo
II (5 vols). Tomo III (nº 16 a 18; 6 vols.). Tomo IV (nº 1 a 3; 3 vols.).
Tomo V (6 vols.). Tomo VI (6 vol.). Tomo VII (nº 2 a 6; 5 vols.). Tomo
VIII (6 vols.). Tomo IX (6 vols.). Tomo X (6 vols). Tomo XI (6 vols).
Tomo XII (nº 2 a 5; 4 vols.). Tomo XIII (6 vols.). Tomo XIV (nº 1 a 5; 5
vols.). Tomo XV (nº 2 a 5; 5 vols.). (en 4ºPaginaciones variadas. Todos
los números con sus cubiertas originales (algo deterioradas), salvo los nú-
meros 4 a 6 del primer tomo que no conservan las cubiertas.

Salida: 150 €

218. Manuscrito-Siglo XVIII-Historia. [Merino de Jesucristo, Andrés].
Hechos de la historia romana. s.l, s.a (primera mitad siglo XVIII). 4º
menor. 53 h. con foliación actual a lápiz. Manuscrito en papel. Cinco diá-
logos entre Menodio, Félix y Aurelio. Ejemplar encuadernado en perga-
mino a la romana.

Salida: 80 €

219. Liberalismo español del siglo XIX-Epistolario. Vaudoncourt, Fré-
deric François Guillaume de. Letters on the internal political state of
Spain during the years 1821, 22, & 23... now published for the first time
by... Second edition. Londres, Lupton Relfe, 1827. 4º. XII+412 p; retrato
grabado del general Mina. Encuadernación en holandesa provisional de
época con pequeña rozadura en la parte inferior del lomo. Manchas de
agua en esquinas inferiores de las primeras páginas. Exlibris. Intonso. El
barón de Vaudoncourt fue un militar francés que, tras la caída de Napoleón,
se exilió en Italia, donde participó en la revolución del Piamonte de 1821.
Tras el fracaso de ésta, vino a España, poniéndose en contacto con los mi-
litares liberales españoles, sobre todo, con Riego, al que advirtió de los
movimientos que los sectores más reaccionarios del ejército estaban lle-
vando a cabo para derrocarle. En 1823 siguió al gobierno liberal a Sevilla
y Cádiz, exiliándose en Marruecos a la caída de éste. La obra está concebida
como un epistolario con diferentes personajes del gobierno liberal español.
Palau cita una edición muy tardía y en el CCPB no consta esta edición.

Salida: 200 €

220. Viajes marítimos. Kippis, Andrew. Historia de la vida y viages del
Capitan Jaime Cook. Obra escrita en inglés por...; y traducida al castellano
por Don Cesareo de Nava Palacio. Madrid, en la Imprenta Real, 1795. 2
vols. en 4º menor. I: Portada, X+262 p, 1 h. II: Portada, 288 p, 1 h.
Manchas de agua en la esquina de la 2ª mitad del tomo I. Parches (3x5
cm) adheridos a la última p, de cada tomo. Exlibris de tampón en las por-
tadas. Pasta española época, con tejuelo y hierros dorados. Rara primera
traducción al castellano de la popular Vida del capitán James Cook de
Andrew Kippis (primera edición en inglés, 1788). La traducción de Cesáreo
de Nava Palacio está dedicada al almirante Antonio Valdés y Fernández
Bazán (1744-1816), La presente traducción fue sin duda impulsada por
las expediciones españolas de las décadas de 1780 y 1790 alrededor de
las costas de América del Norte y del Sur. #Palau 128047.

Salida: 180 €

221. Geografía de España-Cartografía de España. Laborde, Alexandro.
Itinerario descriptivo de las provincias de España, y de sus islas y pose-
siones en el mediterráneo... Valencia, Imprenta de Ildefonso Mompié,
1816. 4º. XVI+481 p, 8 h, 14 p, 2 h. 29 láminas grabadas con mapas de
España (algunos a doble página, y otros plegados), con discretas manchas
antiguas de agua; las 3 últimas semidesprendidas. Pasta española época,
con tejuelo y hierros dorados en el lomo. #Según Palau 128975, el Itinerario
puede ser que no fuera escrito por Laborde sino por el médico francés M.
Carrère, que residió muchos años en España y vendió a Laborde el ma-
nuscrito que él redactó.

Salida: 250 €

222. Jesuitas-Misiones-Indias Orientales. Massei, Giuseppe. Vita di
S. Francesco Saverio Apostolo dell’Indie della Compagnia di Giesu...
Terza rdizione. Florencia, per Pier Mattia Miccioni, 1702. 4º. Retrato
grabado de Francisco Javier (“Joan Fabri f.), 4 h, 349 p. Bonota encua-
dernación de época en piel; lomo con tejuelo, nervios y hierros dorados;
planos con orla formada por ruedas y filetes: pequeños desperfectos en
los extremos del lomo.

Salida: 300 €

223. Constitución de 1812. Constitución política de la Monarquía Espa-
ñola, promulgada en Cádiz a 19 de marzo de 1812. Cádiz, Imprenta Real,
1812. Folio. 1 h. (decreto de la Regencia dirigido a Ignacio de la Pezuela),
54 p, 2 h. (decretos dirigidos a Ignacio de la Pezuela). Piel de época
rozada Pezuela (1764-1850), jurista ilustrado santanderino, ejerció, durante
la Guerra de la Independencia un importante papel en Junta Suprema
Central. En 1811, el Consejo de Regencia le cedió la secretaría de Gracia
y Justicia y, el 19 de marzo de 1812 llevó la nueva Constitución hasta el
Consejo de Regencia. Muy rara primera impresión del texto de la primera
constitución del Reino de España.

Salida: 2.000 €

224. Guerra de la Independencia Española. History of the Peninsular
War. Londres, John Murray, 1823-32. 3 vols. en 4º mayor. I: XIX+806 p;
II: XVI+807 p; III: XV+936 p. Encuadernación en holandesa puntas
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época, algo rozada. Lomo con nervios, doble tejuelo, y hierros dorados.
Ejemplar en gran papel. Aunque Southey no estuvo en España durante la
Guerra de la Independencia, sí tenía numerosos contactos que habían par-
ticipado en la contienda y que le proporcionaron abundantes datos sobre
su desarrollo. Existió un proyecto de editar la obra complementada con
las vistas publicadas por Locker en Views in Spain, pero nunca vio la luz.

Salida: 750 €

225. Exploradores y conquistadores españoles-Siglo XVIII. Menéndez,
Francisco. Francisco Fonck. Viajes de fray Francisco Menéndez a la Cor-
dillera. Publicados y comentados por Franciso Fonck. Valparaiso, 1896-
1900. 2 tomos en un vol. en 4º. I: “Viajes a la Cordillera”; Frontis,
XXVII+109 p. Mapa plegado. II: “Viajes a Nahuelhuapi”; III-528 p; una
lámina con vista, y un gran mapa plegado de la región de Nahuelhuapi.
Cartoné editorial. Francisco Menéndez, misionero y explorador francis-
cano, fue enviado como misionero al Virreinato del Perú, luego de la ex-
pulsión de los jesuitas. Desde el más austral de los poblados españoles,
Menéndez dirigió tres exploraciones a las desconocidas tierras del sur de
Chile: en octubre de 1779 llegó hasta la laguna de San Rafael; en diciembre
de 1783 se internó por el fiordo Comau hacia el interior siguiendo el
lecho del río Vodudahue hasta alcanzar la cima de las cordilleras, y por
último en noviembre de 1786 y el 19 de enero del año siguiente, siguiendo
la misma ruta. Edición original.

Salida: 250 €

226. Historia de la escritura-Alfabetización. Gebelin, M. Court de.
Monde primitif, analysé et comparé avec le monde moderne, considéré
dans l´histoire naturelle de la parole; ou origine du langage et de l´ecriture;
avec une response a une critique anonyme, et des figures en taille-douce.
París, Boudet, 1775. 7 vols. en 4º mayor. II: VI+644 p; III: XXVIII+528 p,
66 p, XXII láminas (lettre a l´auteur anonyme de deux prétends extraits);
IV: XXXII+632 p, VIII láminas; V: CIV+1241 p; VI: CCCXXVIII+748
col. (frontis con mapa plegado y ligero deterioro en esquinas en las
primeras páginas); VII: XX+754-2314 p; VIII: LXXII+600 p, láminas.
Piel nervios época con doble tejuelo y hierros dorados en el lomo. Ejemplar
rozado. Cortes pintados. Galerías de polilla. Falta el primer tomo para ser
obra completa.

Salida: 200 €

227. Monarquías europeas-Libros ilustrados. Reyes contemporáneos.
Compendio Histórico Filosófico de todas las Monarquías, con las bio-
grafías de todos los Reyes y Príncipes reinantes. hasta el día. Obra ilus-
trada con los retratos de cuerpo entero de todos los reyes, reinas y
príncipes herederos. Madrid, Imprenta y Estereotipia de M. Rivadeneyra-
Imprenta de la Biblioteca Nueva, 1852-1854. 3 vols. en folio. I: 496 p,
2 h. Y 19 láminas. II: 583 p, 2 h. Y 17 láminas. Falta 2 hojas (p. 5 a 8). III:
2 h, 670 p, 2 h. Y 30 láminas. Falta una lámina (en el tomo III) según las
pautas. Piel época rozada y leves desperfectos; cortes dorados; en los
planos corona real.

Salida: 130 €

228. Grabados. Flaxman; Pí y Margall (grab.). Obras completas de...
grabadas al contorno. Madrid, M. Rivadeneyra, 1860. 4 partes en un vol.
en 4º menor apaisado. 1: “La Iliada”, 39 láminas, 8 p; 2 “La Odisea”; 34
lám, 4 p; 3 “Tragedias de Esquilo”; 10 p, 31 lám; 4 “Los días y la Teogo-
nía”; 37 lám, 6 p. Holandesa nervios época con ruedas doradas en el
lomo; pequeñas rozaduras en la parte superior del lomo.

Salida: 120 €

229. Economía-Banca. Giraudeau, Pierre. La banque rendue facile aux
principales nations de L´Europe. Nouvelle edition, revûe, corrigée & con-
sidérablement augmentée sur les Mémoires & les Avis des plus fameux
Banquiers, Négocians. Génova, Chez Yves Gravier, 1769. Folio menor.
X p, A-Z p, 304 p. Piel época ligeramente rozada. Lomo con nervios,

tejuelo y hierros dorados en el lomo. Cortes tintados. Pequeños puntos de
óxido. La edición original se publicó en 1740. Libro de cambio donde se
registran definiciones, principios, operaciones, pesos, medidas, especula-
ciones y tablas.

Salida: 200 €

230. Fisonomía-Manuales y tratados. Gaspar Lavater, Johannes. L´art
de connaitre les hommes par la physionomie. Nouvelle édition corrigée et
disposée dans un ordre plus méthodique. París, Depelafol, 1835. 10 vols.
en 4º mayor. Entre 200 y 400 p. por volumen; El tomo II pertenece a la
edición de 1806, y está encuadernado de época en piel. Holandesa época
con hierros dorados en el lomo. Láminas (alguna plegada). Completo.

Salida: 200 €

231. Historia de España-América. Sepúlveda, Juan Ginés de. Sepúlveda.
Opera, cum edita (1780). Madrid, Ex Typographia Regia de la Gazeta,
1780. 4 vols. en 4º mayor. I: XLVI+468 p. (retrato grabado de Carlos V
y manchas de agua en margen inferior); II: LXVI+544 p; III: XXVIII+
244 p, 17 h, 134 p, 8 h, 399 p, 5 h; IV: 591 p, 10 h. Encuadernación en
pasta española de época. Lomo con nervios, doble tejuelo y ruedas doradas.
Primera edición de las obras completas del humanista Sepúlveda. Se pu-
blica por primera vez De rebus gestis Caroli V; De rebus gestis Philippi
II; De orbe novo. J.G. Sepúlveda fue uno de los principales humanistas
del siglo XVI. Tradujo a Aristóteles estando en Italia, y cuando volvió a
España fue nombrado historiador de Carlos V. Fue defensor de los con-
formistas de España en América en polémica con Bartolomé de las Casas.

Salida: 3.000 €
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232. San Juan de la Cruz. Doyon, René-Louis. Canciones nouvellement
traduits par... avec une étude sur la poésie del amour mystique. s.l, 1920.
4º mayor. 63 p. Cubierta original ilustrada. Portada a dos tintas. Viñetas.
Letras manuscritas en margen inferior de la última página.

Salida: 150 €

233. Madrid. Rincón Lazcano, José. Historia de los monumentos de la
Villa de Madrid. Madrid, Imprenta Municipal, 1909. 4º. VIII+734 p. Tela
con tenues manchas de agua en plano superior. Conserva cubierta superior
original. Portada orlada. Láminas en blanco y negro.

Salida: 120 €

234. Publicaciones periódicas-Francia. Revue des deux mondes. París,
Bureua de la Revue des deux mondes, 1861. 12 vols. en 4º. Alrededor de
500 p. por volumen. Holandesa época con nervios en el lomo. Pequeñas
manchas de óxido. La Revue des Deux Mondes, es una revista francesa
de gran prestigio intelectual y literario, fundada en 1829 y que todavía
existe hoy. Su propósito fue ser un espacio de intercambio entre Europa y
América (de ahí el nombre: “dos mundos”), y muy pronto se convirtió en
una de las revistas culturales y literarias más influyentes del siglo XIX.

Salida: 120 €

235. México-Siglo XIX. Larrañaga, Bruno Joseph de. Poema heroyco en
celebridad de la colocación de la estatua colosal de bronce de nuestro
católico Monarca Don Carlos Cuarto. México, Oficina de Mariano Zúñiga
y Ontíveros, 1804. 4º mayor. 3 h, 16 p, VI+10 p. Ejemplar encuadernado
en pasta española de época con ruedas y hierros en los planos y lomo.
Cortes tintados. Viñetas xilográficas. Perteneció al bibliófilo Duque T´Ser-
claes, cuya biblioteca fue protegida en la Nacional durante la Guerra Civil.
#Palau 132066, el autor nació en Zacatecas (1746), fue doctor en cánones
y secretario del obispo Macarulla.

Salida: 70 €

236. Militaria. Itinerario general militar de España, por el Cuerpo de
Estado Mayor del Ejército. Lo publica de real órden el Depósito de la
Guerra. s.l, s.a (siglo XIX). 4º menor apaisado. 364 p; 18 mapas topográ-
ficos grabados y plegados. Encuadernación holandesa de época con hierros
en seco en el lomo; cantos algo rozados. Palau lo supone impreso en
Madrid hacia 1854. En la pág. 9 comienza el Itinerario descriptivo de
Madrid a Irún, pasando por Burgos y Vitoria, con los ramales de Vitoria á
Beasain por Alsasua, y de Andoain a Irún por San Sebastian y Rentería.
Esta obra aporta datos interesantes sobre diferentes poblaciones del País
Vasco: geografía, obras públicas, recursos económicos, etc.

Salida: 250 €

237. Exploraciones científicas-Patagonia. Steffen, Hans. Viajes de ex-
ploración i estudio en la Patagonia Occidental. 1892-1902. Por el Dr.[...].
Santiago de Chile, imp. Cervantes, 1909 y 1910. 2 vols. en 4º. I: XI p, 3-
409 p, 1 h. 4 mapas plegados. II: VIII p, 1 h, 549 p; y 3 mapas plegados.
Láminas fotográficas. Holandesa época. Este trabajo es una fuente funda-
mental para el conocimiento de la región, y se complementa con estudios
realizados por otros exploradores y aventureros, como Florence Dixie,
que documentó sus experiencias y contribuciones al conocimiento de lu-
gares como las Torres del Paine.

Salida: 300 €

238. Viajes y expediciones-Siglo XIX-Antártida. Ross, James Clark. A
voyage of discovery and research in the Southern and Antarctic regions,
during the years 1839-43 [...]. With plates, maps, and woodcuts. Londres,
John Murray, 1847. 2 vols. en 8º mayor. I: LIII p, 2 h, 366 p. Con 5
láminas litográficas (vistas de paisajes), y 7 mapas o planos (algunos ple-
gados). II: X p, 2 h, 447 p. Con 4 láminas y 2 mapa (uno plegado). Ambos
con ilustraciones. Elegante encuadernación inglesa en piel; doble tejuelo,
nervios y hierros dorados en el lomo; cortes dorados; cajo del tomo I res-
taurado profesionalmente. Bonito ejemplar. Este libro documenta la Ex-
pedición Ross de 1839-1843, comandada por el capitán James Clark Ross
(1800-1862), oficial de la Marina Real Británica. La expedición descubrió
el Polo Sur Magnético, la barrera de hielo Ross, los volcanes Erebus y Te-
rror, y realizó un exhaustivo estudio de la fauna local.

Salida: 300 €

239. Universidad Española-Salamanca-Siglo XVI. [Constituciones y
estatutos de la Universidad de Salamanca y el Colegio Mayor de San
Bartolomé]. Conjunto compuesto de los siguientes impresos: 
1. “Constitutiones tam commodae aptaeque quam sanctae almae Sal-

manticensis Academiae toto terrarum orbe florentissimae”. Salamanca,
apud haeredes Matthiae Gastii, 1584. 12 h, 58 p. [Sigue con portada
propia:] “Estatutos hechos por la [...] Universidad de Salamanca. Año
MDLXI”. Salamanca, por los herederos de Matthias Gast, 1584. 245 p.
Ambos con escudo de los impresores en las portadas. #Palau 59853.

2. “Estatutos hechos por la [...] Universidad de Salamanca”. Salamanca,
impresso por Diego Cusio, 1595. 56 f, 6 h. (índices). Con escudo de la
Universidad en portada. Y 16 hojas manuscritas (s. XVIII) (estatutos).
#Palau 83540.

3. “Constitutiones Collegi Divi Bartholomaei, cum eiusdem Collegii
Reformatione”. Salamanca, excudebat Petrus Lassus, 1598. 8 h, 48 f,
42 p, 7 h. (la última blanca). Con gran escudo cardenalicio en la
portada. #Palau 59874. 

4. Dos impresos jurídicos del s. XVI, relacionados con Salamanca. [Sigue:]
“Licenciati Antonii Pichardpo Vinuesa, in Salmanticensi gymnasio vi-
triusque Iuris piblici... “. Salamanca, apud Guillelmum Foquel, 1589.
2 h, 66 p. Le siguen 100 hojas manuscritas de época. 

5. “Memoria sobre el estado de la instrucción en esta Universidad y esta-
blecimientos de enseñanza de su distrito correspondiente al curso aca-
démico de 1885 a 1886 [...] Variedades. Salamanca, imp. de Jacinto
Hidalgó, 1886. 4º. 171 p, 1 h. Holandesa moderna. 

Los 4 primeros vols, (en folio) con encuadernación en plena piel, firmada
Vera. Estuches.

Salida: 3.500 €
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240. Manuscritos-Cáceres. [Bulas, documentos notariales y obispales desde
1530 hasta el siglo XIX, relativos a Villanueva de la Vera y Plasencia].

Salida: 400 €

241. Manuscrito-Revolución de los Comuneros de Castilla. [Conside-
raciones sociales y políticas sobre las antiguas cortes e instituciones].
Contribución de un académico de la Historia al “Memorial Histórico Es-
pañol” (50 vol.), publicado por la Real Academia de la Historia. El lote
incluye el original del autor y copia; Unas 30 hojas manuscritas cada uno;
el original con cuartillas y otras hojas insertadas en el legajo.

Salida: 180 €

242. Manuscrito-Guatemala. [Causa del regimiento de ladinos de Ama-
titlán para evitar el traslado del párroco del regimiento, con dignidad de
Maestre, a la escuela de la Santa Iglesia de Ciudad Real de Chiapas.].

Nueva Guatemala, 1817 (22 de abril). Folio. 12 hojas; papel timbrado
(1811-1812), Trata de la protección que se debe a los indios, la peste de la
viruela, el experimento de la siembra de trigo y la producción de azafrán
común. Traslado que concuerda con el original y se saca para entregar a
las partes. todas las hojas están rubricadas. Sello del rey Fernando VII,
sello de 2 reales de 1817.

Salida: 400 €

243. Manuscrito-Toledo-Monasterios y conventos. Carlos V. [Real Cé-
dula otorgada por el señor emperador Carlos I a la Comendadora y
freiras de Santiago del monasterio de Santa Fe de Toledo, para darles
merced del arrendamiento de sus dehesas y rentas]. Ocaña, 1531 (10 de
mayo). 1 hoja (21,5x30 cm); algunos deterioros.

Salida: 250 €

244. Manuscrito-Comercio-Segovia. Cerda, Luis (Conde
de Medinaceli). [Carta de merced de Luis de la Cerda,
conde de Medinacelli, por la que concede franqueza de
alcabalas para todas las mercancías que vayan a Cogo-
lludo todos los miércoles del año, que es el día de mer-
cado]. Cogolludo, 1461 (7 de enero). 1 hoja (36,5x28
cm), manuscrita por una cara; rasgada (sin pérdida) por la
mitad y unida con papel adhesivo transparente por el re-
verso. Firmado: Yo el Conde. Protegido por carpetilla de
pergamino antiguo.

Salida: 400 €

245. Manuscrito sobre pergamino-Inquisición. [Tes-
tamento del caballero alguacil del Santo oficio de la
Santa Inquisición, Francisco de Hermosa, natural de
Maderuelo, Segovia]. Valencia de Aragón, 1585 (9 de
abril). 1 hoja de pergamino (63x41 cm). Nombra albaceas
al inquisidor apostólico y a un familiar del Santo Oficio,
y como herederos a su hermano, a su hijo legítimo y a
su hijo natural.

Salida: 400 €

246. Archivo-Navarra-País Vasco. [Fondo documental
sobre la causa pía o pío legado fundado por el infanzón
Martín de Peña (Zaragoza, 1618) y sus propiedades, ad-
ministradas por sus sucesivos patronos, especialmente
por la familia Díaz del Río a partir del siglo XVIII]. Siglos
XVII-XIX (1618-1872 aproximadamente). 3 carpetas que
contienen aproximadamente 250 documentos en papel
(originales y copias), con 2 árboles genealógicos. 
Este interesante fondo archivístico reúne los documentos
generados por la administración de la causa pía o pío le-
gado fundado por Martín de Peña en 1618. La causa pía
se financiaba con los censos y las rentas producidos por
propiedades situadas en localidades del antiguo reino de
Navarra, es decir, en los actuales Navarra y País Vasco,
especialmente en las poblaciones de Puente la Reina,
Muruzábal y Pamplona. El fondo que se ofrece conserva
la documentación producida a lo largo de tres siglos, del
XVII al XIX, sobre el funcionamiento de la causa pía de
Peña –nombramiento de patronos, acreditación y selec-
ción de candidatos que se beneficiarán de las rentas,
pago de éstas– y sobre la gestión administrativa y judicial
de las propiedades que generaban las rentas correspon-
dientes. Constituye, pues, un buen ejemplo de los pro-
cedimientos, las tipologías documentales y las proble-
máticas ligados a la gestión de las causas pías durante la
Edad Moderna e inicios de la Contemporánea en el área
geográfica de Navarra y el País Vasco. Se ofrecerá más
información y una relación exhaustiva del archivo a los
interesados.

Salida: 6.000 €
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247. Jesuitas. Palafox y Mendoza, Juan de. Vida interior del ilustris-
simo... D. Juan de Palafox y Mendoza... y Obispo de la Santa Iglesia de
Osma, copiada fielmente por la que el mismo escrivio con titulo de
Confessiones y Confusiones... va añadido en esta ultima impression El
Pastor de Noche Buena... del mismo autor a la luz D. Miguel de Vergara...
Sevilla, Lucas Martín, s.a. [1691]. 4º menor. 26 h, VI+583 p. Pergamino
época semidesprendido. #Palau 209801.

Salida: 130 €

248. Literatura epistolar. Manzanares, Jerónimo Paulo. Estilo y for-
mulario de cartas familiares, segun el govierno de Prelados, y Señores
temporales. Madrid, Por Alonso Martín, A costa de Alonso Pérez, 1607.
4º menor. 12 h, 293 f, 15 h. Pergamino época. Portada con escudo xilo-
gráfico. #Palau 150224 Salvá 4053. Obra muy poco frecuente.

Salida: 160 €

249. Equitación. Aguilar, Pedro de. Tratado de la cavalleria de la Gi-
neta.Compuesto y ordenado por el Capitán … añadido en esta impression
muchas adiciones del mesmo Auctor … contiene diversos avisos y do-
cumentos y otras muchas reglas utiles y necessarias. Málaga, por Iuan
Rene, a costa de los herederos del autor, véndese en casa de Iuan de
Cea, 1600. 8º mayor. 12 h. (incluso portada), 98 f, 5 h. Encuadernación
en pergamino de época. Manchas de agua. Grabados xilográficos a toda
página. 4 primeras hojas facsimiladas; pequeña restauración en última
página. Escudo xilográfico en portada, y grabado a toda página en el v.
Se trata de una de las obras sobre caballería y gineta más completas y
mejor valoradas de las escritas en España. No sólo dedica explicaciones
a los ejercicios de equitación sino también a los aparejos más adecuados
para su práctica. #Palau 3625 nota.

Salida: 400 €

250. Viajes por España. Borrow, George. The Bible in Spain; or, the
journeys, adventures, and imprisonments of an Englishmann, in an at-
tempt to circulate the scriptures in the Peninsula/The Zincali. Londres,
John Murray, 1843. 2 vols. en 8º mayor. X+328 p. (The Bible); XX+
264 p. (The Zincali). Encuadernaciones en holandesa con puntas; lomo
con doble tejuelo y hierros dorados. Cortes superiores dorados. Quinta
edición de “The Bible in Spain”, y la primera en un tomo de ambas
obras. Esta edición de “The Bible” inauguró la serie de publicaciones
de John Murray “Colonial and Home Library”.

Salida: 150 €

251. Derecho militar. Landa, Nicasio de. El derecho de la guerra con-
forme a la moral. Pamplona, Imp. Provincial, 1867. 8º marquilla. 208 p,
Con una albúmina montada (retrato fotográfico del autor). Extraordinaria
encuadernación de época en marroquín; corona ducal en los planos or-
lada; cortes dorados. Edición original.

Salida: 110 €

252. Viajes científicos-Siglo XVIII-Italia. Santi, George. Voyage au
Montamiata et dans le Siennois. Contenant des observations nouvelles
sur la formation des volcans, l’histoire géologique, minéralogique et
botanique de cette partie de l’Italie. Lion, Bruyset Ainé et comp, 1802.
2 vols. en 8º mayor. I: 4 h, XVI+347 p; 1 plano plegado y 3 láminas cal-
cográficas plegadas (especies botánicas). II: 2 h, IV+494 p; plano plegado
y 3 láminas plegadas. Manchas marginales de agua en el tomo II. Pasta
española rozada; el tomo I con leve esguince en el plano anterior. Tra-
ducción al francés del famoso viaje de Giorgio Santi a la provincia me-
ridional de Siena, publicada en italiano entre 1795 y 1806.

Salida: 300 €

253. Viajes por España-Guerra de la Independencia. Cadell, Charles.
Narrative of the Campaigns of the Twenty-eigth regiment, since their
return form Egypt in 1802. Londres, Whittaker & Co, 1835. 8º mayor.
XX+284 p. Cubiertas originales con cortes pintados; pequeñas manchas
de agua en lateral en últimas páginas.

Salida: 275 €

254. Una de las colecciones de viajes y travesías más antiguas e im-
portantes. Ramusio, Giovanni Battista (1485-1557). Delle navigationi
et viaggi raccolto da... & con molti vaghi discorsi, da lui in molti
luoghi dichiararo & illustrato. Venecia, nella stamperia de Giuntiu,
1588 (al fin, 1587; 5ª edición), 1583 (3ª edición) y 1565 (2ª edición). 3
vols. en folio. I: 4 h, 34+394 f. II: 18 f, 10 h, 256+90 f. III: 6 h, 456 f;
y con 7 mapas o vistas grabadas en madera a doble página. El vol I sin
los tres mapas a doble página. El Vol. III con 7 mapas y planos xilográ-
ficos a doble página (incluidos mapas del hemisferio occidental, Brasil,
Terranova, África Occidental, Cuzco y Sumatra), un mapa xilográfico
a página completa de Haití, otras xilografías a página completa e ilus-
traciones xilográficas en el texto. Este tercer volumen tiene el margen
superior manchado por agua. Los tomos I y II con la misma encuader-
nación de época en pergamino a la romana (con deterioros en el lomo);
el tomo III con encuadernación de época en pergamino flexible. 
Una de las colecciones sistemáticas de viajes más importantes y tem-
pranas del siglo XVI. Conjunto mixto (como suele encontrarse): quinta
edición del vol. I, tercera edición del vol. II y segunda edición del vol.
III. Esta obra se publicó por primera vez entre 1550 y 1559, seguida de
varias ediciones posteriores, todas con ampliaciones. “Esta es una de
las colecciones de viajes y travesías más antiguas e importantes, y
puede decirse que abrió una nueva era en la historia literaria de los
viajes y la navegación. Esta obra... fue la primera gran colección siste-
mática publicada hasta la fecha” (Hill 1418). El primer volumen trata
principalmente sobre África y el sur de Asia. El segundo se centra en
Asia Central, Rusia y los Mares del Norte, mientras que el tercer volu-
men está dedicado íntegramente a América e incluye relatos de Pedro
Mártir, Oviedo, Cortés, Cabeza de Vaca, Guzmán, Ulloa, Coronado,
Fray Marcos di Niza, Xerez, Verrazano y Cartier. La sección final com-
prende la primera publicación general de las experiencias canadienses
de Cartier.

Salida: 15.000 €

255. Colonialismo-Comercio. Raynal, Guillaume-Thomas. Histoire
philosophique et politique des établissemens et du commerce des Euro-
péens dans les deux Indes. Ginebra, Juan-Leonard Pellet, 1780 (tomo
1ª) y 1781 (resto). 11 vols. en 8º mayor. Entre 400 y 600 p, por vol. Se
adjunta un volumen-cofre, pero desvencijado. Encuadernación de época,
con doble tejuelo, nervios y hierros dorados; desperfectos en la encua-
dernación y el tomo I algo diferente. Tercera edición (la primera es de
1770), aún más virulenta que las dos precedentes.

Salida: 150 €

256. Literatura religiosa-Biblia. Ormaza, José de. Thesauro manual
en el conde Manuel Thesauro Patricio de Turín Cavallero... Primera
parte, genealogía de Christo Salvador... Segunda parte, en que por
todos los capítulos de Viejo y Nuevo Testamento. Madrid, Vda. de Fran-
cisco Nieto, 1674. 4º menor. 12 h, 187 f; 96 f. Pergamino de época. Se-
gunda parte con portada y paginación propia. Manual de erudición
bíblica de raíz barroca, pensado como defensa y difusión de la ortodoxia
católica, que muestra la intersección entre religión, cultura y saber enci-
clopédico en la Europa del siglo XVII.

Salida: 200 €

257. Literatura española del Siglo de Oro-Quevedo. Quevedo Villegas,
Francisco de. Visions. Translated from the spanish of... to which is prefixed
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an account of the life and writings of the author. Londres-Edimburgo,
Edom-Mundell & Son, 1795. 4º. 284 p. Piel de época con tejuelo, ruedas
y hierros dorados en el lomo; cubierta superior desprendida. El célebre
político y cronista Samuel Pepys tenía esta traducción en su biblioteca y
la consideró “Lo mejor que he visto jamás, siendo casi imposible concebir
que fuese una traducción”. #Palau 244196.

Salida: 80 €

258. España-Descripción y viajes-Usos y costumbres. Langle, M. de.
Voyage en Espagne. Sixième édition, seule avouée par l´auteur. París,
De L´Imprimerie de Munier, 1803. 4º menor. VIII+343 p, 20 p. Piel de
época con tejuelo y hierros dorados en el lomo. Falta esquina inferior de
la portadilla, restaurada con papel de época, sin afectar al texto. Ligeros
puntos de óxido en algunas páginas. Exlibris de época con firma en por-
tada. Octava edición. Según Foulché, de Voyage du Figaro en Espagne
apareció por primera vez en 1784. A pesar de su gran difusión, la obra
fue severamente criticada por Louis de Marcillac en su “Nouveau Voyage
en Espagne” (1805). La obra fue condenada por el parlamento de París,
y en consecuencia, el 15 de febrero de 1786, se ordenó que fuesen que-
mados los ejemplares por construir una sátira infame a las costumbres
españolas; y por considerarlo impío y destructor de los principios reli-
giosos.

Salida: 150 €

259. Poesía épica-Conquista de Chile. Ercilla y Zuñiga, Alonso de.
L´Araucana. Pöeme heroïque... traduit pour la première fois, et abrégé
du texte espagnol par Gilibert de Merlhiac. París, Chez Igonette, 1824. 4º
menor. 282 p. Piel de época con ruedas doradas en los planos; lomo con te-
juelo, ruedas y hierros dorados. Cortes tintados. Primera edición francesa.

Salida: 160 €

260. Viajes por España. Imperiale di San´t Angelo, Cesare. Una crociera
del yacht Sfinge. Spagna e Marocco. Con illustrazioni di Alberto della
Valle. Milán, Fratelli Treves, 1892. 8º mayor. XII+349 p. Rústica editorial.

Salida: 160 €

261. Política del siglo XIX. Contestación á las observaciones de D. Juan
Bernardo O’Gavan, sobre la suerte de los negros de Africa y reclamación
contra el tratado celebrado con los ingleses en 1817. Madrid, León Ama-
rita, 1821. 3 partes en un vol. en 4º menor. 31 p. Junto con: “Conducta
que deben observar los Gefes políticos... (Madrid, Repullés, 1821, 23 p);
“Revista bimestre Cubana” (La Habana, Sociedad Económica de Amigos
del País, 1832, 144 p). Encuadernación en holandesa puntas época con
tejuelo y ruedas doradas en el lomo.

Salida: 300 €
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262. Legislación española-Siglo XVI. [Ocho] Premáticas que han salido
este año de mil y seyscientos, publicadas en tres días del mes de junio del
dicho año. Madrid, en casa de Pedro Madrigal, 1600. Folio. Siguen con
portada propia con mismo pie de imprenta (excepto los que se indican) y
signaturas correlativas: [1] “Premática y nueva orden de los vestidos y
trages, assi de hombres como de mugeres”. 9 h, (la dos últimas blancas) [2]
“Premática en que se prohiben colgaduras y adereços de casas de brocados,
y telas de oro y plata y bordado, y hechura de joyas de oro... y se da forma
en ella contenida, y se permite traer cuellos de ochava con almidón”. 8 h.
[3] Premática en que se da la orden que se ha de tener en os tratamientos y
cortesías assí de palabra como por escrito”. 6 h. [4]. “Premática en que se
permite traer coches y carroças con dos cavallos y con quatro; y se prohibe
traerlos con seis”. Luis Sçánchez. 4 h. [5] “Premática para que el que com-
prase seda en capullo, maço o en madeja, no lo pueda tornar a revender,
sino fuere teñida, o texida. ni se eche en ella miel, jabón, ni otras cosas, ni
mezclen con la fina la ocal o redonda”. Luis Sánchez. 4 h. [Sigue:] “Premá-
ticas que han salido este año de mil y seysceintos, publicadas en veynte y
siete dias del mes de octubre del dicho año”. 1 h. [6]. “Premática en que se
pone el precio del alquiler de las mulas de silla, coches y literas, y de porte
de la ropa que se llevare en carros y azemillas”, 6 h. (la última blanca). [7]
“Premática en que se declara que los cavalleros quantiosos que han de tener
obligación de mantener armas y cavallos, ayan de tener dos mil ducados de
hazienda”. 4 h. [8]. “Premática en que se prohibe matar corderos por tiempo
de quatro años”. 4 h. Encuadernación moderna en tela.

Salida: 2.000 €

263. Fernando VII-Órdenes civiles. Constituciones de la Real Orden
Americana de Isabel la Católica, instituida por el rey nuestro señor en 24
de marzo de 1815. Madrid, Imprenta Real, 1816. 4º menor. 92 p, dos

grabados al final. Encuadernación moderna en pergamino a la romana.
Portada con escudo real grabado. Textos a renglón seguido en español y a
dos columnas en latín y español. Primera edición. Tras la Guerra de la In-
dependencia, Fernando VII instauró dos órdenes civiles para premiar a
los que no pertenecían al estamento noble. Así, en 1811 creó la Orden de
San Fernando y, cuatro años más tarde, la de Isabel la Católica, destinada
solo a los súbditos americanos, civiles y militares, que contribuyeran a la
causa española frente a los movimientos independentistas.

Salida: 200 €

264. Literatura inglesa-Libros ilustrados. Dickens, Charles. The pos-
thumous papers of the Pickwick Club by... With forty-three illustrations
by R. Seymour and Phiz. Londres, Chapman and Hall, 1837. 8º mayor.
XIV p, 1 h, 609 p. Frontis y 42 láminas grabadas (papel tostado). Holandesa
editorial con desperfectos. Ejemplar desvencijado, y con algunas láminas
desprendidas. Primera edición en forma de libro de la primera novela pu-
blicada por Dickens, y que está considerada como una de las obras maestras
de la literatura inglesa.

Salida: 300 €

265. Chile. Molina, Juan Ignacio. The Geographical, Natural and Civil
History of Chili by abbe [...]. Illustrated by a half-sheet map of the country.
With notes from the Spanish and French versions, and an appendix, Con-
taining copious extracts from the Araucana of Don Alonzo de Ercilla.
Middletown (Conn.), printed for I. Riley, 1808. 2 vols. en 8º. I: 4 h,
XII+271 p, 1 h. Y un mapa de Chile plegado. II: Anteportada, VIII p, 1 h.
(blanca), 305 p. [Sigue:] An appendix to the Civil and Political History of
Chili consisting of a sketch of the Araucana”; (portada propia). Nueva
York, published by Alsop, Branan and Alsop, 1808. 68 p. Pasta española
época, rozada y con las charnelas muy fatigadas. #No en el CCPBE.

Salida: 200 €

266. Viajeros, aventureros y exploradores-Siglo XIX. [Cochrane, Tho-
mas] Décimo Conde de Dundonald. The autobiography of a seaman..
Londres, Richard Bentley, 1860. 2 vols. en 8º mayor. I: XXI+428 p. II:
XIV p, 1 h, 488 p; y 4 mapas (3 de ellos plegados). Algunos puntos de
óxido. Holandesa con puntas de época; tejuelo y nervios en el lomo. La
vida y las hazañas de Cochrane inspiraron la ficción naval de los novelistas
de los siglos XIX y XX, en particular los personajes ficticios Horatio
Hornblower de CS Forester y Jack Aubrey de Patrick O’Brian.

Salida: 130 €

267. Libros ilustrados. Middleton, Conyers. Historia de la vida de Marco
Tulio Cicerón, escrita en ingles... Traducida por Joseph Nicolas de Azara.
Madrid, en la Imprenta Real, 1804. 4 vols. en 8º mayor. I: 4 h, 262 p, 4 lá-
minas. II: 5 h. 378 p, 7 lám. III: 7 h, 389 p, 7 lám. IV: 6 h, 347 p, 6 lám.
Bien encuadernado en pasta española con tejuelos y rueda dorada en los
planos. Viñetas calcográficas. Magnífica edición en excelente papel. Ilus-
trada con 29 grabados en el texto reproduciendo medallas y monedas y 24
láminas a plena página magníficamente grabadas. Todas las estampas fue-
ron dibujadas por Buenaventura Salesa y grabadas las del primer tomo
por Manuel Salvador Carmona, las restantes de los tres volúmenes si-
guientes se abrieron en Roma por artistas italianos elegidos por Azara:
Giovanni, Ottaviani, Girolamo, Carattoni Petrini, Giacomo Bossi, Pietro
Chigi, Canillo Tinti, Francesco Cecchini, Francesco Pozzo, Giovanni Folo
y Pietro Fontana.

Salida: 180 €

268. Viajes por España-Siglo XVIII. Townsend, Joseph. A journey
through Spain in the years 1786 and 1787; with particular attention to
the agriculture... and remarks in passing through a part of France. Londres,
C.Dilly, 1791. 3 vols. en 4º menor. VII+402 p; IV+414 p; IV+356 p. Ho-
landesa siglo XVIII con nervios, ruedas y hierros dorados en el lomo.
Ejemplar modesto de la primera edición de uno de los viajes más impor-
tantes del siglo XVIII. Incluye una buena descripción de una corrida de
toros en Madrid, el funcionamiento del Banco de San Carlos, los vinos de
Málaga, fabricación de azulejos en Valencia; además de un sinfín de datos
y estadísticas.

Salida: 150 €

El Remate · Noviembre 2025 · Subasta 264

38

262

El Remate noviembre 2025:Maquetación 1  16/10/25  11:54  Página 38



269. Corte de Francia-Luis XIV. Maintenon (Madame de). Lettres in-
édites de Mme de Maintenon et de Mme la Princesse des Ursins.. París,
Bossange freres, 1826. 4 vols. en 8º mayor. I: 2 h, II+482 p. II: 2 h, 448 p.
III: 486 p. IV: 540 p. Holandesa época, con nervios. Madame de Maintenon,
(1635-1719), fue amante del rey Luis XIV de Francia y su segunda esposa
en matrimonio morganático y secreto.

Salida: 110 €

270. Manuscrito. Fernando II de Aragón. [Orden de pago-. Comienza:]
Doña Juana por la gracia de Dios Reina de Castilla, León, Granada.
1505. 1 hoja (23,5x28 cm); con deterioros en los pliegues (huella de haber
estado plegado 2 veces). Con firma del rey Fernando el Católico y sello
de placa.

Salida: 1.800 €

271. América-Bibliofilia. Sanz, Carlos. Bibliotheca Americana Vetustis-
sima. Madrid, Victoriano Suárez, 1958. 6 vols. en 4º mayor. Holandesa
nervios con ruedas doradas en el lomo. Importante colección sobre obras
de Américas.

Salida: 150 €

272. Viajes por España-Atlas histórico. Laborde, Alexandre de. Itinéraire
descriptif de l’Espagne, troisième édition, revue, corrigée et considéra-
blement augmentée. Paris, Imprimerie de Firmin Didot, 1834. 6 vols. en 6
vols. en 4º menor y el Atlas en folio.. I: 494 p, 4 p. II: 456 p. III: 453+4 p.
IV: 497+5 p. V: 531+4 p. VI: 2 h, 503 p. VII. 2 h, y 42 mapas y/o planos.
Los volúmenes de texto con grabados al acero con vistas de diferentes
rincones de España. Holandesa s. XIX. Buen ejemplar. Laborde, banquero
de origen español y nacido en Paris en 1773, fue destinado (1800) a
España como agregado de la embajada francesa. Acompañado por presti-
giosos dibujantes y artistas, inicia un viaje por toda la Península estudiando
todas las ciudades antiguas, dando lugar a una serie de obras imprescindi-
bles en cualquier bibliografía hispana de viajes. #Palau 128981.

Salida: 250 €

273. Manuscrito sobre pergamino-Genealogía y Heráldica. Guerra y
Sandoval, Juan Alfonso (Rey de Armas). [Certificación de escudo de
armas de los apellidos Cuerbo y Arango, y Miranda]. Madrid, 1729 (5 de
septiembre]. Folio. 13 hojas de pergamino; con escudo de armas (Cuerbo
y Arango) miniado a toda página en el r. de la 1ª hoja; y escudo de armas
(Miranda) miniado el v. de la 10ª hoja. Y sello de placa en el v. de la
última hoja. Con bella orla el r. de la 2ª hoja rodeando el nombre del autor.
Pergamino de época.

Salida: 1.100 €

39

El Remate · Noviembre 2025 · Subasta 264

270

El Remate noviembre 2025:Maquetación 1  16/10/25  11:54  Página 39



274. Manuscrito-Sevilla-Pleitos entre nobles. [Petición
judicial contra don Gonzalo de Céspedes por parte de
Juan Agustín de la Pila, en nombre de la fábrica del
Monasterio de San Lorenzo del Escorial]. Sevilla, 1629
(21 de febrero). Folio. 1 h. (blanca), 6 h. manuscritas
(caligrafía procesal). Escritura autenticada rubricada a
cada plan y firmada al fin por el escribano Gaspar de los
Reyes. Los Céspedes sevillanos, señores de la localidad
hispalense de Carrión de los Céspedes, partieron sus
bienes tras la muerte en 1607 del padre, don Pedro, ha-
biendo pleitos entre los hermanos. Se trata de una petición
judicial contra el hermano mayor Gonzalo de Céspedes
por parte de Juan Agustín de la Pila, procurador de la
Real Audiencia de Sevilla en nombre de la fábrica del
Real Monasterio de San Lorenzo contra sus bienes por
la herencia que recibió de una hermana difunta.

Salida: 200 €

275. Perú-Cortes de Cádiz-Siglo XIX. [Carta enviada
por las Cortes Generales de Cádiz al Virrey Pedro de
Aguirre en Perú]. Cádiz, 1813. Folio. 4 h. manuscritas
en papel timbrado. Sin encuadernación. Incluye copias
de los traslados de varios documentos dirigidos a las au-
toridades del Virreinato, fechados en Lima y Guayaquil
entre enero y marzo de 1814. Al final, firma manuscrita
del virrey Pedro de Aguirre. Muy interesante.

Salida: 250 €

276. Manuscrito-Guerra de la Independencia Espa-
ñola. [Carta del Mariscal Victor, duque de Belluno, a un
conde, probablemente, el Mariscal Jourdan, en la que le
expone la situación de los ejércitos franceses en España
y haciéndole notar la falta de comunicación que había
entre ellos]. Mérida, 1809. Una hoja en 4º escrita por
ambas caras (firma manuscrita de Víctor). Jean-Victor
Perrin, (Mariscal Victor), llegó a España al mando del
Primer Cuerpo del ejército francés a finales del año 1808.

Salida: 1.000 €

277. Manuscritos con firmas reales-Militaria en el s.
XVII-Portugal. [Conjunto de 21 documentos con firmas
manuscritas de Felipe IV dirigidas al maestre de campo
Juan de Benavides]. 1639 a 1645. Destaca la orden para
que, en ausencia del Duque de Alba, gobierne la compañía
de guardas reales de Castilla (1639); y ordenes relativas
a la guerra en la frontera en Puebla de Sanabria, y la Ar-
mada Española.

Salida: 1.500 €

278. Manuscritos con firmas reales-Expropiación y expulsión de los
moriscos-Cádiz. Felipe III. [Nombramiento como regidor de Cádiz para
Manuel de Benavides (1564-1625) y otros 9 documentos firmados por
Felipe III y dirigidos a Benavides entre 1608 y 1613].
1. “Corregimiento de la ciudad de Cádiz a don Manuel de Benavides y

que tome Ress.a al capitán Basco de Peralta y a sus oficiales”. Valla-
dolid, 1608 (6 de septiembre). Son 6 hojas en folio con firma manuscrita
del rey Felipe III y sello de placa. 

2. [Orden para que se envíe una relación de la cantidad de dinero recau-
dado por el cobro del 30 % en los puertos del Reino”. San Lorenzo,
1608 (24 de octubre). 1 hoja en folio. Firma manuscrita de Felipe III. 

3. [Orden para que se responda “sin admitir una sola hora de dilación” a
la carta [ausente] que se adjunta]. 1609 (20 de mayo). 1 hoja en folio,
manuscrita por una cara. Firma manuscrita de Felipe III 

4. [Orden para que los moriscos no puedan vender sus bienes so pena de
perderlos”. Madrid, 1609 (13 de noviembre). Pliego de 2 hojas en
folio, manuscrito por dos caras. Firma manuscrita de Felipe III. 

5. [Orden para la expulsión de los moriscos en la jurisdicción de Cádiz,
y petición de una relación de las casas de estos]. Madrid, 1609 (9 de
diciembre). 1 hoja en folio manuscrita por una cara. Firma manuscrita
de Felipe III. 

6. [Orden para que los navíos que traigan lastre de arena no lo tiren en la
bahía de Cádiz]. Aranjuez, 1610 (26 de enero). 1 hoja en folio (rasgada,
y con falta de papel) manuscrita por una cara. Firma manuscrita de Fe-
lipe III. 

7. [Orden para que se envíe al Consejo de Hacienda una relación “muy
particular” de los bienes inmuebles de los moriscos en la jurisdicción
de Cádiz]. Valladolid, 1610 (6 de marzo). 1 hoja en folio manuscrita
por una cara. Firma manuscrita de Felipe III. 

8. [Orden para que se envíe copia auténtica de la orden para prefiera la
ciudad a las provisiones...]. Madrid, 1611 (6 de junio). Pliego de 2
hojas en folio, manuscrito por una cara. Firma manuscrita de Felipe III. 

9. “Título del hábito de caballero de la Orden de Santiago [...] a don Ma-
nuel de Benavides, castellano del Castillo de Cádiz, por cédula de
XVII de agosto [...] de 1613”. Lerma, 1613 (12 de octubre). 1 hoja
(41x30 cm). Firma manuscrita de Felipe III, y sello de placa. 

10. “Licencia a don Manuel de Venavides [...] para que pueda vestir colores
y ropas preciosas”. San Lorenzo el real, 1613 (2 de noviembre). 1 hoja
en folio, manuscrita por una cara. Firma manuscrita de Felipe III. 

Benavides decía en 1609 tener 45 años de servicios continuados al rey en
la guerra, primero como sargento en el Estado de Milán y posteriormente
en Flandes, donde estuvo a las órdenes del duque de Alba, pasando luego
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a Lombardía. Una vez regresó a España se le dio compañía y sirvió en la
guerra de Granada. Tras participar en la batalla de Lepanto, en la que fue
herido de siete arcabuzazos, combatió de nuevo en Flandes y aún tuvo
ocasión de luchar en Portugal antes de pasar a ocupar el corregimiento de
Puerto Real en febrero del año 1590, ocupándolo hasta el año 1594, mo-
mento en el que pasa a la ciudad de Cádiz como castellano de su castillo,
siendo luego nombrado corregidor de la ciudad. Además de su dilatada y
meritoria trayectoria militar fue decisivo para su elección su compromiso
por culminar las obras que debían de realizarse en el castillo de Cádiz. Su
nombramiento como regidor de Cádiz lo refiere fray Gerónimo de la Con-
cepción en su Emporio del Orbe Cádiz ilustrada (Ámsterdam, 1690) “…
tras su paso por Puerto Real sería nombrado corregidor y capitán a guerra
de Cádiz, por real título dado en Valladolid el 6 de septiembre del año
1608, cuando era castellano del castillo de Santa Catalina de Cádiz, por
estar vaco dicho corregimiento…”.

Salida: 4.000 €

279. Iglesia Española. R. y D., L. El episcopado español. Biografías de
los esclarecidos prelados que han gobernado las diócesis de España en
los últimos años del glorioso pontificado de Pío IX. Barcelona, José Sal-
vadó, 1878. Gran folio. CCXIX+424 p. Holandesa editorial con clavos
metálicos en los planos; lomo con hierros dorados, y pequeñas rozaduras.
Cortes dorados. Portada a dos tintas. Texto orlado. Láminas con retratos.

Salida: 150 €

280. Publicaciones periódicas-Franquismo. Alfaro, Jose María (dir.).
[Números sueltos de la revista Vértice]. Madrid, Gráficas Españolas, s.a
(siglo XX). Folio. Cubiertas originales ilustradas. Numerosas ilustraciones
y publicidad de la época. Algunos vols. presentan rozaduras y deterioros
por humedad. A examinar.

Salida: 250 €

281. Guerra de la Independencia Española. Las Cortes a la Nación
Española. Españoles: Vuestros legítimos Representantes van á hablaros
con la noble franqueza y confianza que aseguran en las crisis de los
estados libres aquella unión íntima... Apenas era posible sospechar que
al cabo de tan costosos desengaños intentase todavía Napoleón Bonaparte
echar dolosamente su yugo a esta nación heroica. [Colofón]: Madrid,
Imprenta Nacional, 1814. Folio. 34 p. Sin encuadernación. Algo tostado y
con algunas manchas antiguas de agua. Además de la proclama de las
Cortes Generales, el documento incluye una serie de documentos anexos;
entre ellos, el texto de tratado de paz y amistad firmado entre Fernando
VII y Napoleón en Valencey el 11 de diciembre de 1813, junto con otros
expedidos por las Cortes, la Regencia del Reino y el Consejo de Estado,
fechados entre 1811 y 1814.

Salida: 150 €

282. Manuscrito-Firma Real. Juana de Austria (1535-1573).
[Carta orden al contador mayor de la orden de Calatrava para
que de 12.000 maravedíes anuales al licenciado Virbiesca de Mu-
ñatones para su mantenimiento de caballero]. Valladolid, 1558
(23 de mayo]. 1 hoja en folio manuscrita por una cara. Con firma
manuscrita de Juana de Austria (4º hijo del emperador Carlos V).

Salida: 200 €

283. Manuscrito-Inquisición-Jaén. [Testimonio del título de Fa-
miliar del Santo Oficio de Francisco de Rivera, marido de Juana
Manuel]. Úbeda, 1627 (3 de abril). Folio. 4 hojas (la última blanca).

Salida: 100 €

284. Manuscrito-Órdenes militares. Felipe IV. [El Rey dispensa
Ambrosio de Benavides, caballero de la Orden de Calatrava,
pueda hacer su profesión en un convento de S. Benito]. Madrid,
1650 (29 de mayo). Pliego de 2 hojas en folio, manuscrito por dos
caras. Papel timbrado. Firma manuscrita del rey Felipe IV.

Salida: 100 €

285. Manuscrito sobre pergamino-Principado de Cataluña.
Mariana de Austria. [Documento en latín firmado por la reina
Mariana de Austria, como reina regente de su hijo Carlos II].
Madrid, 1666 (19 de enero). Pliego de 2 hojas en folio, manuscrito
por sus cuatro caras; timbrado. Con firma manuscrita: “Yo la
Reyna”.

Salida: 300 €

286. Manuscrito-Firma Real. Isabel de Castilla. [Orden de pago
al tesorero de Castilla]. Toledo, 1500?. 1 hoja (30,5x21 cm). Firma
manuscrita de Isabel la Católica.

Salida: 750 €

287. Manuscrito-Noticias históricas y sucesos. [López Ginés,
Juan]. Enchiridion o parayso universal de diferentes curiosas no-
ticias de los más insignes y memorables casos que han sucedido
en España y demás partesdesde la creación de el mundo hasta el
presente año de 1765. 2ª mitad del s. XVIII. 4º. 20 hojas. Cosido,
pero sin encuadernación. Es un breve noticiario de historia universal
y española (la mayoría) consistente en efemérides políticas y reli-
giosas, y sucesos varios (epidemias...).

Salida: 200 €
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288. Portugal-Guerra de la Independencia Española. Cabanes, Fran-
cisco Xavier de. Campaña de Portugal en 1810 y 1811. Traducida del
francés al castellano y aumentada con varias notas. Madrid, Imprenta de
Collado, 1815. 4º menor. 95 p. Encuadernación provisional en papel. Mo-
teado. Intonso y con los cortes sin igualar. Mal encuadernados los cuader-
nillos C y D, que se han colocado después del A. Pequeña e interesante
obrita que narra las victorias de las tropas anglo-portuguesas del duque de
Wellington sobre las de los mariscales Soult y Masséna, y que supusieron
el fracaso de invadir Portugal por parte de los franceses. El anónimo autor
comenta en la Advertencia que la obra se publicó por primera vez en Lon-
dres y que Napoleón impidió su introducción en Francia bajo pena de
muerte, aunque él conservó un ejemplar, que fue el que sirvió para imprimir
la traducción al francés y luego al español.

Salida: 120 €

289. Constitución Española-Siglo XIX-Análisis y estudio. Constitución
de la Nación Española discutida y aprobada por las Córtes Constituyentes
de 1869 y Constitución de 1812, con notas comparativas... y un prólogo
por Roque Barcia, Diputado constituyente por la circunscripción de Ba-
dajoz, en las Cortes de 1869. Madrid, Imprenta de Manuel Gallardo,
1869. 8º mayor. X+108 p. Encuadernación rústica. La Constitución de
1869 está entre las págs. 1 y 31, las notas de Rodríguez-Solís entre las
págs. 33 y 43 y la Constitución de 1812 entre las págs. 45 y 108.

Salida: 130 €

290. Guerra de la Independencia Española. Correspondencia secreta
de la Familia Real de España con el emperador Napoleón y principe Mu-
rat, desde los movimientos de Aranjuez en marzo de 1808 hasta los sucesos
de Bayona. Traducida literalmente del francés e italiano. Palma de Ma-
llorca, Imprenta Real, 1811. 8º. 58 p. Encuadernación provisional en papel
pintado antiguo. Dedicatoria manuscrita antigua en la hoja de respeto, di-
rigida a Guillermo Montis y firmada “Antillón”. Incluye un interesante
prólogo y las cartas enviadas y recibidas por Carlos IV, María Luisa de
Parma, el Infante Don Antonio, Fernando VII, Napoleón, Murat y la reina
de Etruria (hija de los reyes españoles y esposa de Murat), entre el 18 de
marzo y el 25 abril de 1808.

Salida: 100 €

291. Constitución Española-Isabel II. Constitución de la monarquía es-
pañola promulgada en Madrid a 18 de junio de 1837. Impresa de orden
de S.M. la Reina Gobernadora. Madrid, Imprenta Nacional, 1837. 8º me-
nor. 46 p. Encuadernación provisional en papel. Ejemplar de los denomi-
nados “de bolsillo”, con los cortes sin desbarbar.

Salida: 100 €

292. Clásicos griegos-Obra de referencia para la Historia Natural.
Aristotelis de natura aut de rerum principiis lib. VIII. Ioachimo Perionio
interprete & per Nicolaum Grouchium correcti & emendati.. París, ex of-
ficina Michaelis Vascosani, 1552. 4º. 4 h, 231 p. Prfusión de anotaciones
manuscritas. Bella impresión en cursiva a línea tirada. Manchas de agua
generalizadas. Cubiertas modernas de papel. Grouchy fue el primero en
explicar las obras de Aristóteles.

Salida: 300 €

293. Manuscrito-Jesuitas-Iglesia Española. Sucessos diversos y dignos
de atención [Manuscrito del s. XVII]. Siglo XVII. Folio. 9 hojas, la última
blanca. Cubiertas de protección modernas. Relación miscelánea de anéc-
dotas históricas varias copiadas por un anónimo compilador a partir de
extractos y resúmenes de lecturas de escritores del siglo XVII. Los temas
que han interesado especialmente al anónimo para seleccionar las noticias
que copia son (a) la polémica contra los jesuitas y (b) los relatos de
milagros y ejemplos de conducta moralizante de prelados y religiosos de
los territorios de la Corona española (peninsulares y americanos). Inc.:
“Siendo obispo de Calahorra y la Calçada don Joseph de Escarça por los

años del Señor de 1664, quiso dicho señor obispo poner estudios de artes
y theología en el convento de Nuestra Señora de Balbuena del orden de
predicadores de la ciudad de Logroño de dicho obispado”. Expl. («§16:
Virtud de la piedra de San Pablo y de las lenguas y ojos preciosos de las
serpientes las quales se hallan en la isla de Malta»): «sean verdaderas y
no falsificadas, sino traídas de la isla de Malta de persona a quien se deba
toda fe». Sigue indicación de nuevo párrafo («§17»), pero la copia se in-
terrumpe aquí. Se ofrece información más detallada del contenido a los
interesados.

Salida: 1.200 €

294. Manuscrito-Zaragoza-Guerra de la Independencia Española.
Cadena, Ramón. [Manuscrito con el relato de los sucesos acaecidos du-
rante los dos sitos que la ciudad de Zaragoza sufrió al comienzo de la
Guerra de la Independencia]. s.l, s.a (c. 1817). Folio. 51 p. manuscritas,
con algunas rectificaciones y anotaciones entre líneas, así como notas a
pie de página. La primera hoja del doble folio lleva una anotación manus-
crita firmada y rubricada “Mosen Ramon Cadena Racionero Penitencia-
rio”y, en el vuelto, una extensa nota a modo de introducción. Ramón Ca-
dena fue un sacerdote que, cuando estalló la Guerra de la Independencia,
desempeñaba un cargo de racionero penitenciario en la basílica del Pilar
de Zaragoza. Permaneció en la ciudad durante los dos terribles asedios
que sufrió, ayudando a los heridos y protegiendo, en lo posible, el templo
del Pilar, sobre todo, de las afrentas y asaltos que pudieran hacer las tropas
francesas. Recogió sus vivencias en el presente documento. Existen varias
copias de esta obra, con diferente paginación y tamaños. La transcripción
más reciente se publicó en 2017, en una edición patrocinada por la Insti-
tución Fernando el Católico de la Diputación Provincial de Zaragoza, ba-
sándose en la copia existente en la Biblioteca del Colegio de Abogados de
la ciudad.

Salida: 4.000 €

295. Manuscrito-Literatura Siglo de Oro-Crítica política. Quevedo,
Francisco de. Grandes anales de 15 días. Por [...]. ca. 1750. 4º. Portada y
73 hojas (la última blanca). Apostillas marginales de una mano coetánea
a la del copista. Cosido, pero sin encuadernación. Los Grandes Anales de
15 días constituyen una de las mejores muestras de la producción de Que-
vedo como analista y relator de los principales acontecimientos políticos
y sociales de su época. Contienen un detallado relato histórico sobre los
últimos días del reinado de Felipe III y primeros del de Felipe IV (comienza
la 1ª hoja: “Yo empiezo a escrivir en el fin de una vida y en el principio de
otra, de un monarcha que acavó de ser rey antes de empezar a reynar, y de
otro que empezó a reynar antes de ser rey”. Hasta su publicación (1788-
1791) se divulgaron un buen número de copias clandestinas.

Salida: 450 €

296. Manuscrito-Carlos II-Críticas al Gobierno. Valeria, Gaspar Alonso
de. Representación echa a la C. R. M. del Señor D. Carlos II. Por el
obispo de Solsona. Año de 1694. Papel notable por lo libre de sus expre-
siones y claridad con que descubre los males de ese desgraciado reynado.
S.l., s.a. [mediados del siglo XVIII]. Folio. 19 hojas numeradas de época.
Es un texto incompleto (acaba: “la Corona por falta de Justicia de aplica_”).
En esencia, la representación es un análisis de la situación política, eco-
nómica y social de España en ese momento, con un enfoque en las causas
de la decadencia del reino. El Obispo, como testigo y conocedor de la re-
alidad, expone de manera detallada los fallos en la administración, la co-
rrupción, la ineficacia de las instituciones, los desastres militares (espe-
cialmente en Cataluña contra Francia. España estaba inmersa en la Guerra
de los Nueve Años) y la pobreza que afectaba a gran parte de la pobla-
ción.

Salida: 400 €

297. Manuscrito-Reino de las Dos Sicilias-Carlos III. Carta de el Duque
de Montemar en Pisa al 8 de marzo de 1736 a el Exc.mo Sr. Conde de
Khevenhüller. Pisa, 1736 (8 de mayo). Folio. 9 páginas manuscritas. El
Conde de Khevenhüller y el Duque de Montemar fueron los principales
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comandantes rivales en el teatro de operaciones de Italia provocado por la
Guerra de Sucesión Polaca (1733-1738), donde se disputó el control de
los territorios austríacos en Italia. El Duque de Montemar dirigió la exitosa
invasión de Nápoles y Sicilia, territorios que España buscaba recuperar
para la Casa de Borbón. Las acciones militares directas entre ambos ge-
nerales cesaron en 1736 cuando el propio Khevenhüller, acordó un alto el
fuego con Montemar, anticipando el inminente Tratado de Viena que pon-
dría fin a la guerra. La rivalidad entre ambos representó la pugna entre las
casas de Borbón y Habsburgo por el dominio territorial en Italia. La carta
refleja que Montemar no solo supervisaba militarmente, sino que estaba
al tanto de las maniobras austríacas.

Salida: 200 €

298. Badajoz-Manuscrito-Historia. Anales de
la ciudad de Jerez de los Caballeros. Minuta de
varios acuerdos antiguos, privilegios y otras no-
ticias relativas a la ciudad de Jerez de los Ca-
balleros, su ayuntamiento y vecinos. [1491-
1762]. S.l., s.a. [finales del siglo XVIII]. 4º. Son
23 bifolios numerados originalmente.

Salida: 100 €

299. Manuscritos-Navarra-Siglo XVIII. [Co-
rrespondencia entre Antonio Ricardos y Juan
Gregorio Muniain. De 24 de agosto de 1768
hasta [1769; 10 cartas]. Correspondencia rela-
cionada con carta topográfica de los Montes de
Alduides. Puerta de entrada de la principal ruta
del Camino de Santiago en Navarra, el Monte
Alduide ha sido durante siglos un espacio codi-
ciado por su gran riqueza forestal, sus corrientes
de agua, su abundante fauna y sus excelentes
pastos, objeto de disputas y acuerdos entre ga-
naderos de ambos lados de la frontera. Muniain
(1699-1772) ejerció durante años el mando di-
recto de tropas en dos territorios fronterizos, en
los que alcanzó el grado de capitán general
(1767).

Salida: 150 €

300. Guerra de la Independencia Española.
Venegas, Francisco Xavier. Contestación al ma-
nifiesto del Excmo. Sr. Duque del Infantado. s.l,
1810. 4º menor. 139 p. Sin encuadernación. Con
algunas manchas antiguas. Texto fechado en Cá-
diz el 16 de junio de 1810, incluye un amplio
apartado documental con la correspondencia en-
tre ambos militares y con la Junta Central Su-
prema Gubernativa. Obra relacionada con la ac-
tuación de Pedro de Alcántara Álvarez de Toledo,
duque del Infantado, y la de Francisco Javier Ve-
negas, comandantes en jefe del Ejército del Cen-
tro y de Andalucía, respectivamente, en la derrota
que sufrieron las tropas españolas en la batalla
de Uclés el 13 de enero de 1809, lo que permitió
a los franceses asegurar su posición en Castilla y
a mantener a José Bonaparte en el trono.

Salida: 100 €

301. Historia-Biografías-Nobleza y genealo-
gía-Litografías. Histoire générale des hommes
vivants et des hommes mortes dans le XIXe siè-
cle: don’t les fonctions, les oeuvres et les posi-
tions sociales peuvent être représentées d’après
des documents officiels, des mémoires, des ma-
nifestes et d’autres écrits recueillis ou indiqués
dans les archives de l’oeuvre édition où les ar-

ticles se classent dans l’ordre alphabétique par tome [tomos I a V]. Gine-
bra, imprimerie Vaney, 1860.-74. 5 vols. en folio mayor (43,5x29 cm).
Paginaciones variadas. Con profusión de retratos litográficos de los per-
sonajes biografiados. Y escudos heráldicos. Los 5 volúmenes en rústica
(cubiertas con deterioros, y alguna desprendida). Interior en muy buen es-
tado. Obra enciclopédica, muy rara en comercio, publicada entre 1860 y
1877 en Ginebra. Su objetivo principal es ofrecer una representación de-
tallada de las funciones, obras y posiciones sociales de diversas persona-
lidades del siglo XIX, basándose en documentos oficiales, memorias, ma-
nifiestos y otros escritos recopilados por autores de diferentes naciones.
La estructura de la obra sigue un orden alfabético por tomos, facilitando
la consulta de las biografías incluidas.

Salida: 60 €
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302. Manuscrito-Testamento-Jaén. Osorio, Luis. [Finiquito y carta de
pago que dió el Ilustrísimo Luis Osorio, obispo de Jaén, en favor de Fer-
nando de Mercadillo, su sobrino]. [Jaén, ca. 1495]. 5 hojas en folio (la
primera y última blancas). Mancha de agua, y falta de papel en el centro
que afecta levemente al texto. Firma del obispo (“El Obispo de Jaén”) y
sello de placa. Luis Osorio y Acuña (1435 – 1496)  fue un aristócrata, clé-
rigo, y militar de la Corona de Castilla. Después de una vida participando
en muchas de la guerras de Castilla la reina Isabel la Católica lo propuso
para el obispado de Jaén, y fue nombrado obispo por el pontífice Sixto IV
en enero de 1483. Fue un artífice importante en la conquista de Granada
en 1492.

Salida: 650 €

303. Manuscrito-Firma
Real-Ritos y ceremonias
fúnebres. Fernando VI
(reinado 1746-1759).
[Nota a Pedro García-
Amores y Angulo, 1º Con-
de de las Navas de Amo-
res, para que lleve a cabo
la demostración del luto
por la muerte de María
Ana de Austria, Reina de
Portugal, y madre de la
reina de España Bárbara
de Braganza]. Buen Re-
tiro, 1754 (26 de agosto).
1 hoja en folio, manus-
crita por una cara; firma
estampillada de Fernando
VI, y sello de placa.

Salida: 100 €

304. Manuscrito-Inqui-
sición-América. [Nom-
bramiento de alguacil
mayor de este Santo Ofi-
cio de la Inquisición en
interin a favor de Joseph
Gabriel Sánchez de Sar-
miento, actual alcalde
mayor, capitán de guerra
de el Valle de San Barto-
lomé]. México, 1725 (9
de agosto). Pliego de 2
hojas en folio, manuscrito
por tres caras. Deterioros
marginales, que afectan
al texto. Encabezamiento
en tinta roja.

Salida: 180 €

305. Militaria-Nombra-
miento-Firma Real. Isa-
bel II. [4 impresos con
nombramientos para
Juan Fernández Gamboa,
con firmas de estampilla de
Isabel II]. 1. Teniente del Regimiento de Infantería de Soria en 1848 (29
de febrero). 2. Subteniente de Infantería en 1848 (24 de junio). 3. Capitán
de Infantería en 1852 (14 de agosto). 4. Caballero de la Orden de San
Hermenegildo en 1858 (24 de noviembre); con firma manuscrita de
Leopoldo O’Donnell. Son 4 pliegos de 2 hojas, impresos por una cara
y con los datos consignados manuscritos en 2 de las caras. Todos con
firmas estampilladas de la reina Isabel II.

Salida: 200 €

306. Manuscrito-Comercio marítimo-Barcelona. Felipe V. [Nombra-
miento de Ministro de la Junta de Comercio Marítimo Terrestre de Bar-
celona a Pedro Gecrelis]. San Lorenzo el Real, 1738 (22 de octubre>). 4
hojas en folio. Papel timbrado. Firma manuscrita del rey Felipe V y sello
de placa.

Salida: 250 €

307. Manuscrito sobre pergamino-Carta de privilegio-Córdoba. Carlos
IV. Confirmación a la villa de

Cabra de ciertos privilegios
que tiene para no pagar
moneda forera. Madrid,
1792. Folio. 7 hojas. Do-
cumento falto de algunas
hojas.

Salida: 120 €

308. Manuscrito-Reino
de Nápoles-Joaquín Mu-
rat. [Carta de Joaquín
Murat, como rey de Nápo-
les, dirigida al Secretario
del Consejo de Estado del
Reino, Tito Manzi, en la
que le informa, entre otros
asuntos, que iba a enviar
una columna móvil for-
mada por 400 napolitanos
a la localidad de Sora,
para intentar mantener la
tranquilidad de la zona, y
le previene para que dé las
órdenes necesarias para
que se arreste a todo aquél
que intente desestabili-
zarla]. Nápoles, 1809. 4º
mayor. Una hoja manus-
crita por una cara (“Joa-
chim Napoleón”); en el otro
lado (“Nápoles 14 de marzo
de 1829. El Rey. Aviso de
la partida de 400 hombre
hacia Sora.”). En 1808,
Murat fue nombrado rey de
Nápoles por Napoleón tras
negarle el trono de España,
que adjudicó a su hermano
José. En el momento en el
que escribió esta carta, te-
nía como objetivo recupe-
rar Sicilia, en donde el rey
Fernando IV de Nápoles se
había refugiado bajo la
protección inglesa. Al
mismo tiempo, tuvo que
hacer frente a rebeliones y
levantamientos en otros lu-
gares del reino, algunos de
ellos mencionados en esta

carta, como Sora, Ponza y
Versano.

Salida: 1.100 €

309. Manuscrito-Guerra de la Independencia Española. [Carta del
Mariscal Suchet, duque de la Albufera, a Bernard-François de Chauvelin...
en la que le agradece los elogios a su trabajo y en la que comenta las di-
ficultades que, para una buena administración de España, imponía la
guerra]. Barcelona, 1813. Folio. folio escrito por una cara.

Salida: 1.200 €
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310. Manuscrito-Relaciones internacionales
de España-República de Venecia. Relatione
del clarissimo misser Michele Suriano, ritornato
ambasciatore dal re cattolico”. [Comienza:]:
Serenissimo principe, padri et signori eccellen-
tissimi: È opinion universale provata con espe-
rienza che a voler governar tacitamente ogni
stato non è niuna cosa più utile ne più necessaria
che haver vera notitia de i disegni de i re et prin-
cipi grandi et del mondo che hanno di metterli
in effetto per saper governar in pace. [Termina:]
che con la qualità del stato mio non posso so-
disfare in altro che con la gratia della serenità
vostra et delle signorie vostre eccellentissime. Il
fine. 2ª mitad del siglo XVI. Folio. 16 h. con dos
paginaciones posteriores: 127-158, en lápiz, y
185-216, en tinta. Un copista. 
La relación de Suriano ofrece un magnífico
cuadro de la situación política y militar europea
desde el punto de vista de Venecia, una repú-
blica que, a pesar de su inferioridad demográfica
y territorial, se había convertido en un enclave
estratégico y económico decisivo en el conflicto
armado contra los turcos y en el equilibrio siem-
pre inestable provocado por las guerras de Italia.
La relación empieza con un interesante preám-
bulo del embajador a la Serenísima en que se
reflexiona sobre la finalidad y utilidad de las
embajadas en cortes extranjeras frente a otros
métodos que, según el autor, resultan menos
productivos, como el espionaje. Se facilitará un
análisis más extenso del documento a los inte-
resados.

Salida: 2.500 €

311. Manuscrito-Relaciones internacionales
de España-Siglo XVI. Relatione del clarissimo
signor Francesco Vendramino, ritornato ambas-
ciatore dalla catolica maestà l’anno 1595. [Co-
mienza:] Dovendosi da me hora rappresentare
alla serenità vostra la qualità et lo stato del mag-
gior principe del mondo. [Termina:].si deve spe-
rare con la prudenza di vostra serenità et di vos-
tre signorie eccellentissime in ogni evento
riuscita ottima et felice. Siglo XVII. Folio. 16
hojas; con foliación antigua: ff. 145-160, y pagi-
nación moderna en lápiz: pp. 283-314. Papel,
31,5 cm. Un copista. Notas marginales de mano
posterior (cuestiones tratadas). 
Copia manuscrita coetánea, en buen estado, de
la relación o informe final presentado en 1595 ante las autoridades de la
República de Venecia por Francesco Vendramino o Vendramin, embajador
en la Corte de Felipe II de España en 1592-1595. El interés de la relación
de Vendramino, como la de su colega y predecesor en el cargo Tommaso
Contarini (1593), reside especialmente en ser un testimonio del último
período del reinado de Felipe II, un período tenso en las relaciones entre
el monarca y la República veneciana, que contrasta, por ejemplo, con la
admiración que el embajador Michele Suriano mostraba en su relación
de la embajada de los primeros años del monarca (1559). Se facilitará
un análisis más extenso del documento a los interesados.

Salida: 2.000 €

312. Manuscrito-Reino de Navarra-Cantabria. [Copia testimoniada
de los albalaes o cartas reales de 4 de enero y 8 de mayo de 1427 del
rey de Navarra, infante de Aragón y de Sicilia don Juan para que los
concejos y hombres buenos de los valles y tierra de Soba y Ruesga re-
cibiesen por su señor a Pedro de Velasco]. Betujesta, 1427. 1 hoja (30x30
cm) manuscrita por una cara.

Salida: 500 €

313. Manuscrito-Guerras de Independencia Americanas. Elio, Javier.
[Certificacion de los acontecimientos que se dieron en la provincias del
Río de la Plata durante la Guerra de la Independencia. Comienza impreso:]
Don Xavier Elio, teniente general de los reales exércitos [... Sigue manus-
crito:] Certifico que luego que llegué a Montevideo quando fui de virrey
en las provincias del Río de la Plata [...]. Valencia, 1816 (20 de julio]. 1
hoja en folio manuscrita por ambas caras. Encabezamiento impreso.

Salida: 400 €

314. Manuscrito-La Coruña-Urbanismo. Noya, José Mª. [Memoria so-
bre el derribo de murallas y plaza de armas de La Coruña]. 1858 (18 de
julio). Folio. 14 hojas (1 blanca). Hojas rasgadas por la mitad, pero sin
pérdida. José Mª Noya y Vaamonde fue arquitecto municipal de La Coruña,
cargo que ocupó hasta 1862 y durante el cual se encargó de obras como la
organización del primer mercado de San Agustín (1838). La ordenación
de los solares resultantes de la demolición de las murallas de la Ciudad
Vieja fue uno de sus trabajos más importantes.

Salida: 180 €
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315. Manuscrito-Carlos V. Testamento y codicilos que otórgó el empe-
rador Carlos Quinto [...] y testamentarios que dexó [Copia del s. XVII].
Pliego de 2 hojas en folio, manuscrito por tres caras.

Salida: 150 €

316. Manuscrito-Firma Real-Ávila. Carlos V. [Documento relativo a la
villa de Arévalo]. Madrid, 1538 (enero). 1 hoja en folio. Firma del empe-
rador y rey de España Carlos V.

Salida: 500 €

317. Manuscrito-Virreinato de Perú-Siglo XVII. [Provisión despachada
por el virrey Luis Jerónimo Fernández de Córdoba y Cabrera, Conde de
Chinchón, para que el corregidor y justicia mayor de la provincia de Ca-
jatambo don Juan de Espinoza, atienda a la refacción de la iglesia del
pueblo de Ticllos que se hallaba deteriorada]. 1634. 3 hojas en folio
manuscritas. Con una relación de las reparaciones necesarias.

Salida: 300 €

318. Manuscrito-Firma Real. Juan II de Aragón (1398-1479). [Carta en
valenciano]. Valencia, 1451 (6 de julo). 1 hoja (21x29 cm), manuscrita por
una cara; restos del sello de lacre. Con firma manuscrita del rey Juan II.

Salida: 750 €

319. Manuscrito-Virreinato de Perú. [Repartición del agua de la acequia
del Puquio (Perú). Títulos de propiedad de la Compañía de Jesús]. Trujillo
de Perú, 1732. Folio. 4 hojas.

Salida: 300 €

320. Manuscrito-Trata de esclavos-Virreinato de Perú. [Autos seguidos
por María Dolores Huerta, madre legítima de la esclava Mercedes Albares
con su ama Catalina Ybarra por malos tratos]. Lima, 1821-1822. Legajo
de 4 hojas en folio; papel timbrado. Mª Dolores Huerta explica el origen
de la “conducta cruel y opresora” en
el siguiente hecho: la esclava “fue se-
ducida torpemente [...] por su propio
amo, marido de la ama opresora, por
el cual, y bajo de lisonjeros ofreci-
mientos la indujo a la culpa y fue vio-
lada”. Catalina ejecutó su venganza
en la infeliz muchacha.

Salida: 300 €

321. Real Cédula-Caza y pesca. Real
Cédula de su Majestad... en que se
contiene la Ordenansa que general-
mente deberá observarse para el modo
de Cazar y Pescar en estos Reynos,
con señalamiento de los tiempos de
Veda de una y otra especie. Barcelona,
Th. Piferrer, [1772]. Folio. 4 h, impre-
sas por sus ocho caras. Cartoné mo-
derno. Curiosa y explícita ordenanza
de la que destacamos este párrafo como
muestra del orden social imperante en
la época: “solo podrán cazar con Esco-
peta y Perros los Nobles, Eclesiásticas
y toda otra persona honrada de los Pue-
blos, en quienes no haya sospecha de
exceso, y de ningún modo los Jornale-
ros, y los que sirven Oficios mecánicos,
que solo lo podrán hacer los días de
Fiesta por pura diversión”.

Salida: 85 €

322. Principado de Cataluña-Legislación-Bandidos y salteadores.
Edictos, ó bandos, hechos, y publicados por orden del Excelentissimo
Señor Don Francisco Pio de Saboya, Moura, Corte-Real, y Moncada,
Marquès de Castel-Rodrigo, Conde de Lumiares, Duque de Nochera,... y
Capitán General de este Exercito, y Principado de Cathaluña. Barcelona,
en la imp. de Joseph Texido, 1716. Folio. 37 p; la última hoja manchada,
y con pequeña falta de papel que afecta levemente al texto. Cartoné mo-
derno (papel de peines).

Salida: 80 €

323. Real Cédula-Caza y pesca. Real cédula... en que se declaran por
menor las providencias de la veda anual de caza y pesca desde marzo
a julio inclusive, con las reglas que por ahora se han de observar, en el
interín... Madrid, en la of. de Antonio Sanz, 1769. Folio. 8 f, 2 h. Portada
con escudo xilográfico real. Copia certificada por Juan Antonio Rero y
Peñuelas.

Salida: 70 €

324. Real Cédula-Caza del lobo. Real Cedula de S. M. [...], en que se
manda guardar el reglamento inserto formado para el exterminio de
lobos, zorros y otros animales dañinos, en la conformidad que se expresa.
Madrid, Pedro Marín, 1788. Folio. 6 h. Escudo Real. #Palau 250065.

Salida: 100 €

325. Real Cédula-El Escorial-Caza. Real Cédula de 2 de marzo de 1805
y ordenanza que Su Magestad manda se observe en los términos, límites
y vedados de sus Reales Bosques de San Lorenzo, y en las poblaciones
confinantes. Madrid, En la Imprenta Real, 1805. Folio. Portada (con
escudo real) y 21 p. [Sigue:] “Real cédula de S. M. de 12 de diciembre de
1793 citada en el capítulo 2º de la Real Ordenanza de 2 de marzo de
1805”. Madrid, Imprenta Real, 1805. p, 23 a 34.

Salida: 100 €
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326. Real Cédula-Caza-Aranjuez. Real Cédula [...] por la que se sirve
dar reglas a los labradores... de Aranjuez, para el modo de ahuyentar
qualquier género de caza que entre en ellos, con las prevenciones que
contiene. Madrid, en la Of. de Antonio Sanz, 1771. Folio. 6 f. Escudo real
grabado en madera en la portada.

Salida: 75 €

327. Manuscrito-Cuba-Geodesia. Moreno; Manuel y d. Victoriano Díaz
Herrera. Apuntes de situaciones de algunos puntos del globo. [La Habana],
ca. 1830. Folio. 2 h., cubiertas de papel con título. Mediciones efectuadas
en la isla de Cuba para elaborar la carta esférica de la Antillas, publicada
por la Dirección Hidrográfica de Madrid. Latitudes y longitudes obser-
vadas a bordo y en tierra por los tenientes de navío D. Manuel Moreno y
d. Victoriano Díaz Herrera, comandantes de las goletas de guerra Ligera
y Clarita destinadas en la Habana a las órdenes del general Laborde.

Salida: 250 €

328. Manuscritos con firmas reales-Quevedo-Orden de Santiago.
Felipe IV. Francisco de Quevedo. Título de hábito de cavallero de la
Orden de Santiago de que S. Mg. hizo m[e]r[ce]d a don Juan de Venavides
por de 27 de mayo de 1626. Madrid, 1626 (1 de octubre). 1 hoja (40x30
cm). Con sello de placa y firma manuscrita de Felipe IV. En el reverso
firma manuscrita de Francisco de Quevedo (1580-1645; como secretario
de Cámara del Consejo Real en lo tocante a los asuntos de la Orden de
Santiago). Muy singular documento que reúne las firmas del rey Felipe
III y de Quevedo. Se adjunta otro documento firmado por Felipe IV y re-

lacionado con Juan de Benavides, a saber: [Orden a Fabrique de Toledo
Osorio para que se incorpore a Juan de Benavides a una de las compañías
de infantería en “esta jornada del Brasil”]. Madrid, 1624 (21 de septiembre).
1 hoja en folio. Las victorias de Fabrique de Toledo (1580-1634) contra
ingleses, holandeses, franceses y musulmanes le convirtieron en el mayor
almirante de España y Portugal en su época, al que se dedicaron obras de
teatro y poesías.

Salida: 1.800 €

329. Manuscrito-Cataluña-Felipe II. [Carta de los Consellers de
Barcelona al Rey Felipe II]. Barcelona, 1585 (17 de octubre). 1 hoja
en folio manuscrita por las dos caras. Consulta sobre la salud del rey
que se encuentra indispuesto. Se rogará por su salud en todas las iglesias
y monasterios de la ciudad, para que se sirva viajar a Barcelona y
realizar el juramento de fidelidad con el príncipe, tal como hizo Felipe
II en 1542, y tratar los negocios en las Cortes. Texto en catalán.

Salida: 200 €

330. Galicia-Pleitos del siglo XVII-Propiedades de la Iglesia. Por don
Joseph de Parga y Ulloa [...] vecino de la villa de La Guarda [...] Con la
Abadesa y religiosas del Monasterio de la Transfiguración, del Orden de
San Benito [...] Sobre la subsistencia, validación o nulidad de la mejora
de tercio y quinto. S.i.t., [s. XVII]. Folio. 18 h. [Pleito contra la abadesa y
religiosas de dicho monasterio por D. Joseph de Parga y Ulloa].

Salida: 200 €
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331. Manuscrito-Historia de Portugal-Siglo
XVI. El Buen Autor. [En el título de la carta:]
Nuevas de Portugal que se pueden leer… yo
el buen autor. Lisboa, 1582 (14 de diciembre).
Folio. Pliego de 2 hojas en folio, manuscrito
por dos caras. Carta enviada desde Lisboa el
14 de diciembre de 1582 en la que se tratan
los siguientes asuntos: salud de Su Majestad,
y retraso de su partida que se alarga porque
quiere jurar al príncipe en este reino. Llama-
miento a Cortes para el 20 de enero. Prepara-
ción para la conquista de la isla Terceira (1583)
con 40 naos, 2 galeazas y 10 galeras. Partida
con licencia del marqués de Santa Cruz. Pro-
hibición del rey de Francia del envío de trigo
para España, el socorro podría venir de Ale-
mania. El fallecido duque de Alba es sacado
de palacio en secreto al amanecer y llevado a
un monasterio llamado San Benito, donde le
embalsamarán. Los huesos de los reyes entra-
rán en Belén el 18 y ese día irá su majestad
allí. La emperatriz infanta y sus damas recogen
a 10 monjas flamencas que vinieron en un na-
vío huyendo de los luteranos. Martín Manrique
es nombrado general de la flota de Nueva
España. Llegada al puerto 6 urcas inglesas y
flamencas con trigo.

Salida: 400 €

332. Manuscrito-Badajoz. Sotero Fernández,
Manuel (escribano del Rey). [Certificación de
la actividad de Jose Cortés como alcalde de
la ciudad de Badajoz. Comienza:] Manuel So-
tero Fernández, escribano de Su Majestad.
Badajoz, 1790 (18 de marzo). Folio. 4 h; papel
timbrado (sello de Carlos IV). Actos llevados
a cabo: disposiciones necesarias para la comi-
tiva de la princesa de Brasil y la infanta de
Portugal Exequias de Carlos III, paso del in-
fante d. Pedro a Portugal, limpieza de calles,
arreglo de carreteras, obras públicas, prisión
de dos famosos ladrones y establecimiento de
Correos, Firma autógrafa de Manuel Sotero.

Salida: 200 €

333. Manuscritos-Pleitos entre nobleza e
Iglesia-Valencia. [Proceso de d. Fernando de
Cardona, gran almirante y capitán general
del reino de Nápoles contra el monasterio de
la Santísima Trinidad de Valencia]. Valencia,
1550 (17 de marzo). 3 documentos (un total
de 5 hojas manuscritas). Texto en valenciano.

Salida: 300 €

334. Manuscrito-Marina Española. Gaztañeta e Iturribalzaga, Antonio
de. [Carta dirigida a su ayudante Joseph de Llano donde cuenta la batalla
naval de cabo Passaro]. 2 pliegos de 2 hojas en 4º, manuscritos por 7
caras. Relato de lo sucedido tras la batalla de cabo Passaro y las penalidades
sufridas hasta el regreso a España herido en una pierna. El abandono de
los supervivientes de la batalla y las necesidades que pasaron tras el ataque
ingles. Firma manuscrita de Antonio de Gaztañeta.

Salida: 250 €

335. Manuscrito-Zaragoza. Cadena, Ramón. [Memoria de las funciones
que han hecho en la Santa Metropolitana Iglesia de Nuestra Señora del
Pilar de Zaragoza desde Febrero de 1809, y los motivos por qué, hasta su
fin]. s.l [Zaragoza], s.a (c. 1814). Folio. 16 h. escritas por ambas caras, a
dos columnas. Incompleto. El relato comienza el 26 de febrero, con una
misa presidida por el general Labal, que había sido nombrado Gobernador

de Zaragoza tras la capitulación de la ciudad, firmada por el mariscal Jean
Lannes y Pedro María Ric, presidente de la Junta de Defensa de Zaragoza.
Termina con un detallado, pero incompleto, relato de lo sucedido el 12 de
mayo de 1814, cuando un grupo armado instaló en la Plaza de San Miguel
una estatua de Fernando VII y una lápida conmemorativa; luego se diri-
gieron a la casa del Primer teniente de Alcalde para que les diera el
ejemplar de la Constitución de 1812 que tenía para quemarla.

Salida: 3.000 €

336. Facsímil-Arte medieval-Irlanda. The Book of Kells. Lucerna, Fine
Art Facsimile Publishers of Switzeland, 1990. 2 vols. en folio. I: [Facsímil];
340 hojas (papel imitación pergamino); encuadernación editorial en piel
que reproduce la original; estuche de la editorial. II: [Libro de estudios];
383 p, (con encuadernación editorial en holandsa). El Libro de Kells está
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escrito en latín y contiene los cuatro Evangelios del Nuevo Testamento,
así como notas preliminares y explicativas, acompañadas de numerosas
ilustraciones y miniaturas coloreadas. Edición numerada de 1480 ejem-
plares. (1165/1480). Este maravilloso códice es considerado el mayor
tesoro histórico y cultural de Irlanda y una de las piezas más importantes
del arte cristiano medieval.

Salida: 850 €

337. Facsímil-Beatos. Beato de Liébana: códice de Fernando I y doña
Sancha. Barcelona, Moleiro, 1994. 2 vols. en folio mayor. Facsímil: 316
(numerados en el original), 2 h. Y libro de estudios. Facsímil encuadernado
en piel vuelta editorial sobre tabla con 4 cierres de cintas de cuero con
acta notarial (edición de 777 ejemplares numerados; 357/777); y estuche
(rozado). Se trata del único códice del Beato de los siglos X y XI dedicado
a reyes, en este caso Fernando I y Sancha de León y Castilla. El año de la
copia es de 1047 y el nombre de su autor es Facundo; la escritura es visi-
gótica, como todos los códices de la época hechos en León y Castilla. Sus
noventa y ocho miniaturas, dotadas de sorprendente expresividad, se
distribuyen en su mayoría sobre bandas horizontales de vivos colores,
en un peculiar e inconfundible estilo que mezcla el románico con di-
versas influencias mozárabes y norteafricanas.

Salida: 1.800 €

338. Facsímil-Códices miniados-Gótico Internacional. Martirologio de
Usuardo. Museo Diocesano de Gerona. Barcelona, Moleiro, 1998. 2 vols
en folio y folio mayor. I: [Libro de estudios]; 407 p, 1 h, y muchas ilustra-
ciones en color; tela editorial con sobrecubierta. Y. II [Facsímil];
127 f, numerados en el original sobre papel imitación vitela;
705 miniaturas iluminadas con oro. Piel editorial sobre tabla,
con ruedas y hierros dorados; estuche. El artista añade las imá-
genes de los santos al texto original de Usuardo, s. IX (con nu-
merosos santos hispanos fruto de su viaje por España en 858.
Estos santos que en su mayoría relatan las escenas de su martirio
o el acto de enterrar sus reliquias, están compuestas en medallo-
nes situados en el margen lateral e inferior de las páginas. Los
medallones están entrelazados por una espléndida ornamentación
vegetal. Con el acta notarial autentificando la edición; ejemplar
478/987.

Salida: 1.500 €

339. Porcelana-Prusia. Lenz, Georg (ed.). Berliner Porzellan
die manifaktur Friedricha des Grossen 1763-1786. Berlín,
verlag Von Reimar Hobbing, s.a. [ca. 1913]. 2 vols. en gran
folio (47x37 cm). I: 44 p, 3 h, 74 láminas con otras tantas hojas
explicativas. II: 3 h, Láminas 75 a 162; y las mismas hojas ex-
plicativas. Puntos de óxido. Láminas heliograbadas. Con la en-
cuadernación editorial (rozada) en holandesa con estampaciones
doradas en el lomo. Obra que conmemora el 150º aniversario
de la fundación de la Königliche Porzellan-Manufaktur (KPM)
de Berlín, establecida en 1763 por el rey Federico II de Prusia
(y su mejor cliente). El libro fue elaborado por Georg Lenz bajo
la dirección y con el apoyo del Ministerio de Comercio e
Industria de Prusia. Ofrece una visión detallada de los primeros
años de la manufactura de porcelana en Berlín, abarcando desde
su fundación en 1763 hasta 1786. Incluye numerosas ilustraciones,
algunas a color, que muestran la evolución del diseño y la pro-
ducción de la porcelana berlinesa durante el reinado de Federico
el Grande.

Salida: 60 €

340. Facsímil-Beatos. Beato de Liébana. Códice del Monasterio
de San Pedro de Cardeña. Barcelona, Moleiro, 2000. 2 vols. en
folio mayor y folio. I: [Facsímil]; 290 páginas (papel imitación
pergamino), con 51 miniaturas enriquecidas con oro. Encuader-
nación en piel estezada sobre tabla; con claveteados metálicos;
II: [Libro de estudios]; tela editorial con sobrecubierta. Edición
numerada de 987 ejemplares (570/987); con acta notarial que
certifica la autenticidad de la edición. Constituye el ejemplar
más bello de los códices tardíos (datable entre 1175-1185) de

los Comentarios al Apocalipsis del monje Beato de Liébana. El editor
reúne en este facsímil todos los fragmentos de este mítico beato (que se
encuentran dispersos en diversas instituciones españolas y extranjeras).

Salida: 1.500 €

341. Facsímil-Biblia. Biblia de San Luis. Catedral primada de Toledo.
Barcelona, Moleiro, 2001. 3 vols. Y 2 vols. de (textos y estudios) Folio
mayor. Pleno ante con nervios, cierres metálicos con escudo imitación
esmalte y estuche pleno marroquín con nervios estampado en dorado.
Edición numerada de 987 ejemplares (285/987); con acta notarial. Este
códice se hizo para el rey, como medio de formación y de información, y
como instrumento pedagógico en la educación del futuro rey de Francia
(Luis IX, nacido en 1214). Hay que destacar la extraordinaria calidad de las
escenas historiadas. un documento de altísimo valor histórico y artístico.

Salida: 5.500 €

342. Manuscritos-Casa de Borbón-Siglo XVIII. Infante d. Luis de Bor-
bón y Farnesio. [15 cartas relativas al infante y a su fallecimiento]. 1772-
1785. Permiso para contraer matrimonio con persona desigual. Traslado
del infante desde la villa de Aranjuez a la de Talavera. Deseo del infante
de visitar a su hermano con motivo del parto de la princesa de Asturias
(Arenas, 1784). Infante d. Luis como padrino de poner el hábito de
Santiago al infante d. Gabriel (El Pardo, 1772). Conservación del cadáver
del infante d. Luis, vestiduras y traslado a San Lorenzo.

Salida: 500 €

El Remate · Noviembre 2025 · Subasta 264

49

342

El Remate noviembre 2025:Maquetación 1  16/10/25  11:54  Página 49



COLECCIONISMO

343. Tarjetas postales-Italia. [56 postales anteriores a 1930 de Italia y
Portugal]. Colección de postales, con retratos de las familias reales de
Italia y Portugal.

Salida: 140 €

344. Grabado flamenco. Karel Du Jardin (Áms-
terdam, h. 1622-Venecia, 1678). Y Franz Edmund
Weirotter (Innsbruck, 1733-Viena, 1771). [Colec-
ción de 114 grabados]. Siglos XVII y XVIII. Co-
lección de 41 grabados de Du Jardin, y 65 grabados
por Weirotter. Y otros 7 de diferentes autores. Reu-
nido en un álbum (s. XIX) en folio apaisado. Karel
Dujardin o Du Jardin fue un pintor y grabador ba-
rroco holandés especializado en paisajes; en 1653
comenzó la publicación de esta serie de grabados,
y siguió produciendo aguafuertes a lo largo de esa
década. Franz Edmund Weirotter fue un pintor
paisajista y grabador austríaco.

Salida: 1.800 €

345. Tarjetas postales-Israel. [32 postales con
vistas de Jerusalén y tipos de la ciudad]. Tarjetas
postales en color y blanco y negro. La mayoría
fotográficas. 1ª mitad s. XX.

Salida: 170 €

346. Acciones-Minería. [Lote de 10 títulos de propiedad o acciones
de sociedades ferroviarias y mineras]. Fin s. XIX y principios del s.
XX. Acciones españolas, estadounidenses, y rusas.

Salida: 120 €
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347. Tarjetas postales-Rusia Zarista. [49 postales-con retratos de per-
sonajes de la familia imperial rusa]. París, L. Lapina, Tarjetas postales
en color. y blanco y negro de la primera mitad s. XX. Algunas son postales
máximas (concuerda la figura del sello con la imagen de la postal).

Salida: 225 €

348. Fotografía antigua. [Reportaje fotográfico con motivo de la con-
ferencia pronunciada por... Francisco Umbral en el Museo de Cera].
s.l, 1979. 18x24 cm. Octubre de 1979. En las fotografías aparecen tam-
bién figuras de cera de literatos españoles como Lorca, Machado, Juan
Ramón Jiménez.

Salida: 120 €

349. Manuscrito-Minería-Cartagena. Mondéjar, Francisco. Plano general
de la mina 45, sita en Lomo Largo, término de Cartagena. Leyenda. He-
rrerías, 1873 (2 de agosto). 1 hoja (98x76 cm) papel tela. Al pie texto expli-
cativo de la planimetría. Plegado. Firma autógrafa de Francisco Mondéjar.

Salida: 150 €

350. Folletos-The Beatles. [Folleto informativo espectáculo “The Bea-
tles”. s.l, Imprenta Altamira, s.a (siglo XX). 12,5x15 cm. En la Plaza de
Toros, el viernes 2 de julio de 1965. Espectáculo a cargo de Francisco
Bermúdez.

Salida: 250 €
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COLECCIONISMO 2º SESIÓN

351. Tarjetas postales-Sevilla. Recuerdo de Se-
villa. Carterilla de tarjetas postales. s.l [Sevilla],
s.a (siglo XX). 9,5x14,5 cm. Tarjetas postales
con fotografías plegadas en blanco y negro sobre
Sevilla.

Salida: 20 €

352. Pirineos. Gavarnie. s.l, Édition Jean Ga-
bail, (1900). 12 vistas plegadas en blanco y ne-
gro, protegidas dentro de una carpeta (10x15
cm).

Salida: 20 €

353. Álbumes de postales-París-Exposiciones
universales. [Álbum de 24 postales sobre la
Exposición Coloniale Internationale de París
1931]. s.l [París], s.a (siglo XX). 9,5X15,5 cm.
Álbum con 24 tarjetas postales en blanco y
negro.

Salida: 20 €

354. Exlibris. [100 exlibris antiguos extranje-
ros]. s.a (siglo XX). En general, de pequeño
tamaño.

Salida: 90 €

355. Exlibris. [36 exlibris XII Ex-libris mont-
serratins]. s.a (siglo XX). 11,5x14,5 cm. 3 se-
ries: la 1º, dibujada por Joan Mas i Mascaró; la
2º, por Josep de Riquer; la 3º por Joan Anglada
Villa.

Salida: 20 €

356. Deudas-Hidráulica. [Obligación hipote-
caria por valor de 1900 reales de vellón sobre
el Canal del Príncipe de Asturias Don Alfonso
(posteriormente denominado Canal del Esla)].
s.a (siglo XIX). 42,5x39 cm. Obligación hipo-
tecaria sobre el Canal del Príncipe de Asturias
Don Alfonso; canal con fines agrícolas e indus-
triales situado en las provincias de León y Za-
mora. Domiciliada en Madrid y fechada en
1867. Recorte en esquina inferior.

Salida: 25 €

357. Obra gráfica-Islas Canarias. Kolitscher,
Guido. Aguafuertes de los Roques de la Gomera.
Cabildo Insular de la Gomera, 1979. Carpeta
(48x33,5 cm) de la editorial en cartulina; con
un cuaderno (10 hojas) con textos introductorios,
y 22 hojas con las reproducciones de los agua-
fuertes.

Salida: 50 €

358. Planchas de grabado-Bibliofilia. [Cuatro
planchas de los años 70]. s.a (años 70 del siglo
XX). Reproduce dos portadas de libros y dos
textos del siglo XVI. En tamaño 4º.

Salida: 30 €

359. Atlas histórico. Reichard, Christian Got-
tlieb. Orbis terrarum antiquus a Christiano The-
ophilo Reichardo quondam in usum iuventutis
descriptus. Nuremberg, J. L. Lotzbeck, [1861].
20 p, de texto (plegadas por la mitad) y 20 pá-
ginas de mapas de gran formato (con los con-
tornos coloreados). Holandesa época muy ro-
zada.

Salida: 20 €

360. Atlas histórico-Iconografía. Heck, Johann
Georg. Bilder-Atlas zum Conversations-Lexikon.
Ikonographische Encyklopädie der Wissenschaf-
ten und Künste. Leipzig, Brockhaus, 1849. Folio
apaisado. Unas 250 láminas grabadas. Encua-
dernado en cartoné de época (deteriorado y des-
prendido).

Salida: 50 €

361. Heráldica. [Lámina cromolitográfica re-
produciendo el escudo de armas del Infante
Don Antonio de Orleáns y Borbón]. s.a (siglo

XIX). Folio. El escudo muestra una extraña
composición heráldica con el cuartelado de las
armas de Castilla y León; y en escuzón azul, las
tres lises de oro con lambel de plata de la familia
Orleans.

Salida: 30 €

362. Grabados-Tierra Santa. [Conjunto de 9
grabados pertenecientes a un libro de viaje a
Tierra Santa, del siglo XIX]. s.l, s.a (siglo XIX).
28,5x39 cm. Con tenues manchas de óxido.

Salida: 20 €

363. Hoja de cantoral. [2 hojas de cantoral
del s. XVI en pergamino]. Pliego de 2 hojas
(53x35 cm) de cantoral. Con 7 pentagramas en
rojo por página. Textos en latín en tinta negra y
roja. Con letras capitulares “Q”, “S” y “A” mi-
niadas en rojo y azul con motivos geométricos.

Salida: 100 €

364. Hoja de cantoral. [2 hojas de cantoral
del s. XVI en pergamino]. Pliego de 2 hojas
(62,5x47 cm) de cantoral. Con 5 pentagramas
en rojo por página. Textos en latín en tinta ne-
gra.

Salida: 100 €
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365. Planchas de grabado-Cosmografía. [Plancha con carta cosmo-
gráfica]. s.l, s.a (años 70 del siglo XX). 26x37 cm. Reproducción del
siglo XVI.

Salida: 40 €

366. Cromos. [Alrededor de 102 cromos en blanco y negro de contenido
artístico]. s.a (siglo XIX). Folio. Encuadernación de época estampada,
rozada en la parte superior del lomo.

Salida: 25 €

367. Láminas-Mayas. El grandioso Arte Maya de F. Catherwood. México,
Panorama ed, s.a. [ca. 1970]. Carpeta editorial en cartulina ilustrada: Con
las 8 reproducciones de las litografías de F. Catherwood (Londres, 1844).
Y un folleto explicativo de 4 hojas.

Salida: 30 €

368. Láminas-Libros de Horas. Libro de horas del Duque de Berry. Les
trés riche heures. México, Instituto de Intérpretes y Traductores, s.a [fin s.
XX]. Carpeta de la editorial en cartulina, con los textos explicativos im-
presos; con 12 láminas (fieles reproducciones en color); cada una dedicada
a un mes del año.

Salida: 30 €

369. Láminas-Instrumentos astronómicos. [4 láminas con imágenes de
instrumentos de medición astronómica]. Impresiones del s. XX coloreadas.
Enmarcadas. Muy decorativas, Medidas 72x55 cm con marco (madera).
Astrolabio, esfera armilar, cuadrante, sextante.

Salida: 30 €

370. Aguilar. [8 crisoles]. Madrid, Aguilar, s.a (siglo XX). 8 vols. en 12º.
Piel editorial con corte superior tintado. Ligeras rozaduras en el lomo. Nº
63, 76, 126, 203, 205, 335, 339, 373 (Conde de Espoz y Mina, Alphonse
Daudet, R. Cansinos Assens, B. Pérez Galdós, Hernández Catá).

Salida: 20 €

371. Aguilar-Larra. Larra, Mariano José de. Artículos completos. Madrid,
Aguilar, 1961. 8º mayor. 1479 p. Piel editorial con hierros dorados en el
lomo. Retrato.

Salida: 30 €

372. Aguilar. Valera, Juan. Obras completas. Madrid, Aguilar, 1947-68. 3
vols. en 4º menor. I: 1524 p. II: 1733 p. III: 1477 p. Piel editorial con pe-
queñas rozaduras en extremos del lomo. Cortes pintados. Retratos.

Salida: 30 €

373. Aguilar. García Lorca, Federico. Obras completas. Madrid, Aguilar,
1960. 4º menor. LXXIX+1971 p. Piel editorial con pequeñas rozaduras en
el lomo. Retrato. Ilustraciones fotográficas en blanco y negro; láminas en
color.

Salida: 30 €
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374. Caza. Cuenca Anaya, Francisco. Otra caza,
otros tiempos. Madrid, Otero, 2008. 4º menor.
244 p. Rústica editorial. Ejemplar 141/300. Ilus-
traciones fotográficas en blanco y negro.

Salida: 20 €

375. Caza. Coca, Julián. Cuentos de la Dehesa.
Madrid, Otero, 2005. 4º menor. 158 p. Cubiertas
originales. Ilustraciones intercaladas en el texto.

Salida: 20 €

376. Poesía española-Siglo XV. Van Beyster-
veldt, Antony. La poesía amatoria del siglo XV
y el teatro profano de Juan del Encina. Madrid,
Ínsula, 1972. 4º. 294 p. Cubiertas originales.
Parte de texto subrayado o con garabatos a lá-
piz.

Salida: 30 €

377. Literatura de viajes-Humboldt. Hum-
boldt, Alejandro de. Del Orinoco al Amazonas.
Viaje a las regiones equinocciales del Nuevo
Continente. Barcelona, Labor, 1962. 4º. XI+
429 p. Tela editorial. Lámina con retrato ilus-
trado en blanco y negro en frontis. Portada a
dos tintas. Láminas en blanco y negro.

Salida: 20 €

378. Viajes por España. (Bourgoing, Jean Fran-
çois de). Nouveau voyage en Espagne, ou ta-
bleau de l´etat actuel de cette monarchie [Tomos
I y II de III]. París, Chez Regnault, 1789. 2 vols.
en 4º menor. I: Frontis (mapa de España, ple-
gado, en blanco y negro, con trazos delimitados
en color), IV+368 p, 1 h. (7 láminas plegadas)
II: 3852 p. Holandesa puntas época con lomo
ligeramente rozado. Falta 1 tomo para ser obra
completa.

Salida: 70 €

379. Generación del 27-Pedro Salinas. Salinas,
Pedro. Todo más claro y otros poemas. Buenos
Aires, Editorial Sudamericana, 1949. 4º menor.
154 p. Cubiertas originales.

Salida: 30 €

380. Literatura epistolar. Borrow, George. Let-
ters of George Borrow to the British and foreign
bible society. Londres, T.H.Darlow, 1911. 4º.
XVIII+471 p; una carta en facsímil plegado, y
una lámina fuera de texto. Holandesa tela car-
toné editorial, con título en dorado en la parte
superior del lomo. Primera edición. Recopila-
ción de las cartas de George Borrow (10 de fe-
brero de 1833 a 18 de marzo de 1840), enviadas
a la Bible Society desde San Petersburgo, Lis-
boa, Évora, Badajoz, Madrid, Salamanca,
Oviedo, Santiago de Compostela, La Coruña,
Cádiz y Sevilla.

Salida: 40 €

381. Zaragoza-Ilustración. La ilustración za-
ragozana [Tomo I, abril-mayo-junio]. s.l, Im-
prenta de la ilustración zaragozana, 1886. 4º.
246 p. Holandesa época.

Salida: 30 €

382. Jovellanos. Galindo García, Francisco. El
espíritu del siglo XVIII y la personalidad de Jo-
vellanos. Oviedo, Diputación de Asturias, 1971.
4º menor. 309 p. Cubiertas originales.

Salida: 25 €

383. Caza-Léxico castellano. Calvo Muñoz,
Salvador. Léxico cinegético castellano penin-
sular. Cáceres, Universidad de Extremadura,
2005. 4º. 520 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

384. África-Viajes y expediciones. González
Bueno, Antonio; Gomis Blanco, Alberto. Los na-
turalistas españoles en el África Hispana (1860-
1936). Madrid, Organismo Autónomo Parques
Nacionales, 2002. 4º. 425 p. Cubierta original
ilustrada. Ilustraciones en blanco y negro.

Salida: 20 €

385. Literatura de viajes-Mediterráneo-
Libros ilustrados. Lamartine, Alphonse de
(1790-1869). Voyage en Orient [tomo Vi y VII
de las “Oeuvres completes”]. París, Tip. Witters-
heim, 1851 y 1853. 2 vols. en 4º. I: 2 h, 340 p.
Retrato. II: 2 h, 351 p. Holandesa época rozada.

Salida: 35 €

386. Sociedad española-Renacimiento. Fer-
nández Álvarez, Manuel. La sociedad española
del Renacimiento. Madrid, Cátedra, 1974. 4º.
270 p. Cubierta original ilustrada. Segunda edi-
ción revisada.

Salida: 20 €

387. Documentos históricos-Edad Media-
Barcelona. Álvarez Márquez, María del Car-
men. La baronía de la Conca d´Odena. Barce-
lona, Fundación Noguera, 1990. 4º. 289 p.
Cubiertas originales.

Salida: 20 €

388. Romancero. Segura, Francisco de. Prima-
vera y flor de romances. Segunda parte (Zaragoza,
1629). Edición, estudio, bibliografía e índices por
Antonio Rodríguez-Moñino. Madrid, Castalia,
1972. 4º. 221 p. Tela editorial estampada.

Salida: 20 €

389. Teatro-Publicaciones periódicas. Esgueva
Martínez, Manuel; Esquer Torres, Ramón. La
colección dramática “El Teatro Moderno”. Ma-
drid, C.S.I.C, 1971 y 1969. 4º. 365 p. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €

390. Facsímil-Filología castellana. Nebrija,
Antonio de. Gramática castellana. Valencia, Vi-
cent García, 1993. 4º menor. Sin paginar. Per-
gamino editorial; estuche. Impresión a dos tintas;
Facsímil de la edición incunable de Salamanca,
1492. Edición numerada con acta notarial.

Salida: 30 €

391. Grafología-Escritura. Nanot Viayna,
Adolfo. Enciclopedia de la grafología. Barce-

lona, Gasso, 1962. Primera edición. 8º. 356 p.
Numerosas ilustraciones. Tela editorial con es-
tampaciones doradas; sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

392. Pseudociencias-Oftalmología. Huxley,
Aldous. El arte de ver. Reeducación de la vista.
Buenos Aires, Pleamar, 1944. 8º. 165 p. Cu-
biertas originales ilustradas. [Se basa en la ex-
periencia personal de Huxley, quien sufrió dis-
capacidad visual. Tras probar sin éxito métodos
tradicionales, afirmó haber recuperado una vi-
sión funcional gracias a la práctica de los ejer-
cicios propuestos por el oftalmólogo estadou-
nidense William Horatio Bates. La tesis es que
la mayoría de los problemas visuales (como la
miopía o el astigmatismo) no son causados por
defectos estructurales inamovibles, sino por la
tensión habitual y los malos hábitos visuales].

Salida: 20 €

393. Europeísmo. Sanuy, Ignacio Mª. Europa
para la juventud. Madrid, Doncel, 1962. Primera
edición. 8º mayor. 217 p. Cubiertas originales
ilustradas. [La obra es un ejemplo de cómo in-
telectuales como Sanuy intentaron tender puen-
tes entre España y el emergente proyecto euro-
peo, sentando las bases para el futuro ingreso
del país en la CEE. Sanuy (1925-1995) fue un
destacado periodista, jurista, historiador y crítico
musical español, conocido por su faceta como
propagandista del europeísmo en España].

Salida: 20 €

394. Política y economía española-Dictadura
de Franco. Notas sobre política económica es-
pañola. Madrid, Prensa Gráfica, 1954. Primera
edición. 8º. 445 p. Cubiertas originales. [Ofrece
una perspectiva y un análisis de la política eco-
nómica que predominaba en España en esa
época, aunque con una mirada que ya buscaba
la apertura. Se sitúa justo después de la firma
del Concordato con la Santa Sede y los Acuerdos
con EEUU (1953), que supusieron el fin del
aislamiento total y el inicio de una lenta y con-
trolada apertura al exterior].

Salida: 20 €

395. Viajes alrededor del mundo-Libros ilus-
trados-Fotografías. Lefevre, Eugenia/Cerda,
Pedro de la. Viaje universal en busca de la ver-
dad. Madrid, CIAP, 1930. Primera edición. 8º
mayor. 382 p. Numerosas láminas fotográficas.
Cubiertas provisionales. [Documenta un extenso
viaje alrededor del mundo, pasando por lugares
como Francia, Nueva York, Cuba, Hawái, Japón,
China, India, Egipto y Tierra Santa. La narración
del viaje sirve como marco para una serie de
reflexiones éticas y filosóficas inspiradas en las
diferentes culturas y realidades que los autores
observaron].

Salida: 20 €

396. Historia de España-Mitos y leyendas de
la historia de España-Revisionismo de la his-
toria. Voltes, Pedro. Historia inaudita de España
(Tópicos, falsedades y sandeces de nuestra cró-
nica nacional). Nuestro pasado histórico con-
templado con la mentalidad crítica de hoy. Bar-
celona, Plaza & Janés, 1984. 4º. 320 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €
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397. Segunda República-Guerra Civil-Me-
morias, anécdotas y curiosidades. Cordon,
Antonio. Trayectoria (Recuerdos de un arti-
llero). París, Librairie du Globe, 1971. Primera
edición en castellano. 8º mayor. 487 p. Cubiertas
originales ilustradas. [Obra autobiográfica del
general Antonio Cordón García (1895-1969),
una fuente histórica fundamental para compren-
der la facción militar leal al gobierno de la Se-
gunda República durante la Guerra Civil. Las
memorias abarcan su vida desde sus inicios, in-
cluyendo su experiencia en el Marruecos espa-
ñol, su formación, su participación en la Guerra
Civil y su posterior exilio. Documenta sus inter-
acciones con las principales figuras políticas y
militares republicanas, como Juan Negrín, San-
tiago Carrillo y Dolores Ibárruri, con quienes
compartió el exilio].

Salida: 20 €

398. El Escorial-Generación del 36-Libros
ilustrados. Vivanco, Luis Felipe. El Escorial.
Barcelona, Noguer, 1953. Primera edición. 8º.
37 p, 1 h. Numerosas láminas fotográficas. Cu-
biertas originales ilustradas. [Luis Felipe Vi-
vanco (1907-1975) fue un destacado poeta y ar-
quitecto español, figura central de la llamada
Generación de 1936, nacido en San Lorenzo de
El Escorial, pasó la mayor parte de su vida allí].

Salida: 20 €

399. Movimientos sociales-Dictadura de
Franco. Delegación Nacional del Frente de Ju-
ventudes. Movimientos y problemas sociales.
Madrid, Acati, 1955. Primera edición. 8º mayor.
194 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

400. Agricultura, ganadería, industria y co-
mercio-Economía española-Situación de Es-
paña durante la Dictadura.Almagro, Antonio.
El problema económico español. Madrid, De-
legación Nacional del Frente de Juventudes,
1956. Primera edición. 8º mayor. 213 p. Cu-
biertas originales.

Salida: 20 €

401. Anatomía humana. Hervás y Panduro,
Lorenzo. El hombre físico ó Anatomía humana
físico-filosófica. Madrid, Imprenta de la Adm.
del Real Arbitrio de beneficiencia, 1800. 2 vols.
en 4º menor. I: 4 h, 480 p. II: 2 h, 564 p. Holan-
desa época con lomo rozado. Manchas de agua.

Salida: 60 €

402. Casa de Austria. Hortal Muñoz, José Eloy.
Las guardas reales de los Austrias hispanos.
Madrid, Polifemo, 2013. 4º. 621 p. Cubierta ori-
ginal con sobrecubierta ilustrada. XVI láminas
en color entre las p. 320-321. Incluye CD al fi-
nal.

Salida: 20 €

403. Hitler-Memorias y diarios-Libros ilus-
trados. Junge, Traudl. Hasta el último momento.
La secretaria de Hitler cuenta su vida, con la
colaboración de Melissa Muller. Barcelona, Pe-
nínsula, 2003. Primera edición en castellano. 4º
menor. 267 p. Láminas fotográficas. Cubiertas

originales ilustradas. Edición escasa en comer-
cio[Traudl Junge (1920-2002) fue la secretaria
privada más joven de Adolf Hitler, trabajando
para él desde 1942 hasta sus últimas horas en el
búnker de Berlín en abril de 1945. Su testimonio
es uno de los más importantes y polémicos sobre
la vida cotidiana y el círculo íntimo del Füh-
rer].

Salida: 25 €

404. Clásicos de la literatura-Literatura es-
tadounidense del siglo XX-Novela histórica.
Mitchell, Margaret. Lo que el viento se llevó.
Traducción de Julio Gómez de la Serna y Juan
G. de Luaces. Barcelona, Ayma, 1943. Primera
edición en castellano. 4º menor. 1015 p. Lámina
con retrato. Portada a dos tintas. Tela editorial
con estampaciones doradas y orlas en seco. Es-
caso en comercio. [Margaret Mitchell (1900-
1949) fue una periodista, redactora y escritora
estadounidense. Su ciudad natal, Atlanta, influyó
en su única obra, Lo que el viento se llevó, una
de las novelas más populares de la historia de la
literatura, inmortalizada en la pantalla por el di-
rector de cine Víctor Fleming en 1939].

Salida: 20 €

405. Plantas medicinales-Farmacia-Ediciones
del siglo XIX. Herausgegeben, J. Leo von. An-
hang zum Taschenbuch der Arzneipflanzen.
Anleitung zur allgemeinen systematischen und
pharmazeutischen Kenntniss derselben. Berlín,
Bei Fr. Läue, 1826. 8º. VI+118 p. Encuader-
nación holandesa de época en tela y papel de
aguas con tipos dorados; cortes tintados. Muy
escaso en comercio. [Su objetivo era propor-
cionar una guía sistemática y farmacéutica, y
su primera parte se centra en la terminología
botánica esencial. Probablemente era un texto
fundamental para médicos, farmacéuticos o
naturalistas interesados en la materia en el siglo
XIX].

Salida: 20 €

406. Expulsión de los moriscos-Gregorio Ma-
rañón-Historia de España. Marañón, Grego-
rio. Expulsión y diáspora de los moriscos espa-
ñoles. Madrid, Pensamiento, 2004. 8º. 241 p.
Cubiertas originales ilustradas. [La expulsión
de los moriscos (1609-1614) fue un movimiento
migratorio forzoso y traumático que afectó a
unas 300.000-350.000 personas y tuvo un im-
pacto profundo en España por la crisis demo-
gráfica y económica].

Salida: 20 €

407. Delibes-Ecología y sostenibilidad-Edi-
ciones especiales. Delibes, Miguel/Piatti, Ce-
lestino. El mundo en la agonía. Ilustraciones
de Celestino Piatti. Barcelona, Círculo de Lec-
tores, 1988. 8º. 104 p. Numerosas láminas a co-
lor. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

408. Azaña-Segunda República-Guerra Ci-
vil-Historia de España. Suárez, Federico. Ma-
nuel Azaña y la guerra del 1936. Madrid, Rialp,
2000. Primera edición. 8º. 277 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas.

Salida: 20 €

409. Política y economía española-Dictadura
de Franco. Labadie Otermin, F/Cerezo Barredo,
G. Notas al futuro económico de España. Ma-
drid, Samarán, 1958. Primera edición. 8º. 236 p.
Cubiertas originales. [Analiza los problemas de
la economía de la época (la baja productividad,
la falta de inversión, etc.) y proponía un plan
para el porvenir justo en la víspera del “Desa-
rrollismo” de los años 60].

Salida: 20 €

410. Alfonso XIII-Historia de España. Osorio,
Alfonso/Cardona, Gabriel. Alfonso XIII. Barce-
lona, Ediciones B, 2003. Primera edición. 8º.
243 p. Láminas fotográficas. Cubiertas origina-
les ilustradas.

Salida: 20 €

411. Enrique VIII-Personajes relevantes de
la historia-Reinas. Vioux, Marcela. Ana Bo-
lena. La favorita virgen de Enrique VIII. Buenos
Aires, Claridad, 1946. 8º. 185 p. Láminas. Tela
editorial.

Salida: 20 €

412. Historia de la aviación-Libros ilustrados.
Angelucci, Enzo/Matricardi, Paolo. Aviones de
todo el mundo. Desde los orígenes a la P. G. M.
Madrid, Espasa-Calpe, 1977. Primera edición.
8º. 319 p. Profusión de ilustraciones en color.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

413. Reinas españolas-José I (Bonaparte). Ba-
lansó, Juan. Julia Bonaparte. Una burguesa en
el Trono de España. Barcelona, Plaza & Janés,
2001. 8º. 154 p. Láminas. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

414. Judíos en España-Sefardíes-Judíos con-
versos. Roth, Cecil. Los judíos secretos. Historia
de los marranos. Madrid, Altalena, 1979. Pri-
mera edición. 8º mayor. 273 p. Cubiertas origi-
nales ilustradas.

Salida: 20 €

415. Clase obrera-Movimientos sociales ca-
tólicos-Firma autógrafa-Ediciones del siglo
XIX.Asís Renau, Francisco de. La encíclica del
estado actual de los obreros y la Eucaristía.
Conferencias predicadas en la iglesia parroquial
de S. Ginés de esta corte. S.i.t. (Madrid, Imp.
de la viuda e hija de Gómez, 1891). Primera
edición. 8º. 201 p. Cubiertas originales en rústica
(sin la posterior y pérdida de parte de la anterior).
Muy escaso en comercio. Firma y dedicatoria
autógrafa para Ramón Nocedal (figura política,
periodista y escritor español de gran relevancia
en el siglo XIX). [Sobre la “Carta Encíclica de
Su Santidad el Papa León XIII acerca del estado
de los obreros”. Esta encíclica fue una respuesta
crucial de la Iglesia Católica a los desafíos so-
ciales y económicos surgidos de la Revolución
Industrial. En ese momento, la situación de los
obreros era a menudo de gran precariedad y
marcó un hito porque la Iglesia se pronunció de
manera formal y extensa sobre la “cuestión so-
cial”].

Salida: 20 €
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416. Vida de santos-Salud mental. Soroldoni,
Mario. Santidad a prueba de fuego. Vida con-
trastada de Benito Menni. Madrid, Fareso, 1983.
Primera edición en castellano. 8º. 139 p. Lámi-
nas fotográficas. Cubiertas originales ilustradas.
[Benito Menni (1841-1914) fue un sacerdote y
religioso de la Orden Hospitalaria de San Juan
de Dios. Es venerado como santo por la Iglesia
Católica y es una figura fundamental en la his-
toria de la asistencia sanitaria y de la salud men-
tal en España].

Salida: 20 €

417. Vocación política. Elorriaga, Gabriel. En-
sayo sobre la vocación política. Madrid, Jornal,
1958. Primera edición. 8º mayor. 137 p. Cu-
biertas originales ilustradas. [Gabriel Elorriaga
Fernández (1930-2025) fue una figura política,
periodística y escritora clave en la derecha es-
pañola, con una extensa carrera que abarcó
desde el Franquismo tardío hasta la democra-
cia].

Salida: 20 €

418. Generación Perdida Norteamericana-
Premio Nobel-Guerra Civil Española. He-
mingway, Ernest. Por quién doblan las campa-
nas. Buenos Aires, Claridad, 1964. 4º menor.
478 p. Láminas. Portada a dos tintas. Cartoné
editorial ilustrado.

Salida: 20 €

419. Falange Española-Organizaciones juve-
niles. Dávila, Sancho. De la O. J. al Frente de
Juventudes. Madrid, Editora Nacional, 1941.
Primera edición. 8º. 196 p. Láminas fotográficas.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Muy
escaso en comercio. [Sancho Dávila y Fernán-
dez de Celis (1905-1972) fue un político falan-
gista español que tuvo un destacado papel du-
rante la Guerra Civil y los primeros años de la
dictadura franquista. Jefe territorial de Andalu-
cía, supervisó las campañas de represión lleva-
das a cabo en la región conforme avanzaban las
tropas franquistas. Debido a sus simpatías nazis,
cayó en desgracia cuando el régimen franquista
decidió distanciarse de su pasado de colabora-
ción con Adolf Hitler].

Salida: 20 €

420. Madrid-Tradiciones, costumbres y vida
cotidiana-Memorias, anécdotas y curiosida-
des. Delgado Cebrián, Alberto. Memorias de
un Madrid vivido. El sonido del recuerdo. Ma-
drid, La Librería, 1999. Primera edición. 4º me-
nor. 253 p. Cubiertas originales ilustradas. [Al-
berto Delgado Cebrián es un periodista español,
muy reconocido por su dilatada carrera en la
información política y parlamentaria, especial-
mente durante el periodo de la Transición en
España].

Salida: 20 €

421. Aves-Europa-Ornitología. Guide des oi-
seaux d’Europe. Neuchâtel (Suiza), Delachaux
& Niestlé, 1962. 8º. 354 p. Numerosas ilustra-
ciones y láminas en color. Tela editorial con so-
brecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

422. Vizcaya. Ybarra, Javier de y Garmendia,
Pedro de. Torres de Vizcaya. Madrid, Diana,
1946. 3 vols. en 4º. I: Las encartaciones. 285 p.
II: La merindad de Uribe. 282 p+VIII. III: Las
merindades de Austria, Marquina, Durango, Zor-
noza, Arratia. 429 p. Mapas y numerosas lámi-
nas. En primer vols con encuadernación editorial
en tela con sobrecubierta; los otros en rústica
(el vol 3º con la cubierta posterior desprendida.
#Palau. 377741.

Salida: 100 €

423. Jerusalén-Vistas y paisajes-Libros ilus-
trados. Oberlander, Beatriz. Jerusalén. La ciu-
dad santa de las tres religiones. Madrid, Orbis,
1985. Primera edición. Folio. 138 p. Profusión
de ilustraciones fotográficas. Cartoné editorial
ilustrado.

Salida: 20 €

424. Viajes-China-Libros ilustrados-Fotogra-
fías. Margall i Ribas, Joan-Josep. China. Viaje
por su vida y su belleza. Barcelona, Castell,
1979. Primera edición en castellano. Folio. 70 p.
Numerosas ilustraciones fotográficas en color,
muchas a toda página. Tela editorial con estam-
paciones doradas; sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

425. Disputa sobre la soberanía de Gibral-
tar-Relaciones internacionales de España.
Castilla, Fernando. Negociaciones sobre Gibral-
tar. Madrid, Ministerio de Asuntos Exteriores,
1968. Primera edición. Folio menor. 85 p. Cu-
biertas originales.

Salida: 20 €

426. Descubrimientos y exploraciones-Amé-
rica. Pastells, Pablo. El descubrimiento del Es-
trecho de Magallanes en conmemoración del
IV Centenario por..., con la colaboración del
Rvdo. P. Constantino Bayle. Madrid, Sucesores
de Rivadeneyra, 1920. 2 vols. en 4º. I: 451 p, 1 h.
II: 410 p, 1 h. Holandesa puntas; doble tejuelo,
nervios y hierros dorados en el lomo. Láminas
en blanco y negro. Conserva cubiertas origina-
les. De la serie “Biblioteca de Historia Hispano-
Americana”.

Salida: 60 €

427. Literatura española del siglo XX-Mujer.
Burgos, Carmen de (Colombine). Fígaro (reve-
laciones, “Ella” descubierta, epistolario in-
édito). Epílogo por Ramón Gómez de la Serna.
Madrid, Alrededor del Mundo, 1919. 4º mayor.
380 p. Holandesa nervios moderna, rozada. Ilus-
traciones y láminas en blanco y negro.

Salida: 20 €

428. Facsímil-América del Sur. Vidal, E. E.
Picturesque illustrations of Buenos Ayres and
Monte Video, consisting of twenty-four views.
Buenos Aires, ed. Viau, 1943. Folio. XXVIII+
115 p, 1 h. Láminas en color, algunas plegadas.
Cubiertas originales. Edición facsímil (nume-
rada) de la de Londres, 1820. Dedicatoria ma-
nuscrita en la portada.

Salida: 20 €

429. Viajes en el siglo XVI-Armada Inglesa.
Williamson, James A. The Voyages of the Cabots
and the English Discovery Of North América
under Henry VII and Henry VIII. Londres,
The Argonaut Press, 1929. 4º mayor. XIII+
290 p, 1 h. Encuadernación editorial holandesa
pergamino. Edición numerada. Una completa
colección de textos, manuscritos e impresos, re-
levantes para los viajes ingleses entre 1497 y
1536, precedida de una selección que ilustra el
conocimiento geográfico del siglo XV.

Salida: 20 €

430. Literatura hispanoamericana-Argen-
tina-Libros ilustrados. Sarmiento, Domingo
F. Facundo, o civilización y barbarie en las
pampas argentinas... Xilografías de Nicasio.
Buenos Aires, Peuser, 1955. 4º mayor. XIV+
312 p. Ilustraciones xilográficas de Nicasio. Cu-
biertas originales. Descripción de la vida social
y política de Argentinas que tiene alcances so-
ciológicos e históricos.

Salida: 35 €

431. Cataluña-Devoción mariana. Narciso Ca-
mós, P. F.R. Jardín de María plantado en el
principado de Cataluña. Barcelona, Orbis, 1949.
4º mayor. 501 p, 5 h. Pergamino rígido con ner-
vios, ruedas y hierros dorados en el lomo. Corte
superior dorado. Frontis. Portada a dos tintas.
Viñetas y láminas xilográficas en blanco y negro
y en color. Contiene lámina con reproducción
de la portada de la edición de Barcelona, Jaime
Planta, 1657. Obra muy importante para la his-
toria de la tradición y culto mariano en el Prin-
cipado de Cataluña.

Salida: 50 €

432. Economía-Política monetaria. Guillén y
Suárez, Antonio. El verdadero cambista teórico
y práctico compilado y metodizado muy deteni-
damente. Barcelona, Pons, 1846. Folio menor.
4 h, 155 p. Junto con “Apéndice al verdadero
cambista” (Barcelona, Pons, 1847, folio menor,
15 p.). Pasta española época con hierros román-
ticos en el lomo.

Salida: 20 €

433. Economía-Política monetaria. Guillén y
Suárez, Antonio. El verdadero cambista teórico
y práctico compilado y metodizado muy deteni-
damente. Barcelona, Pons, 1846. Folio menor.
4 h, 155 p. Pasta española época con hierros
dorados en el lomo y cortes tintados. Portada
con exlibris de tampón.

Salida: 20 €

434. Viajes por España. Boulfroy, le Chanoine.
L´Espagne catholique, artistique et pittoresque.
Librairie de l´oeuvre Saint-Charles de Gram-
mont. Brujas, Libraire de L´Oeuvre St-Charles,
s.a. [ca. 1915]. Folio. 253 p. 5 hojas de láminas.
Holandesa moderna con puntas; nervios y hie-
rros dorados en el lomo. Conserva las cubiertas
originales. Única edición. #Sólo un ejemplar en
el CCPBE.

Salida: 40 €

435. Italia-Derecho Marítimo-Siglo XI. Ta-
bula de Amalpha. Italia, Di Mauro, 1965. Folio.
193 p. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.
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Portada a dos tintas. Ilustraciones y láminas (dos
en color, plegadas). Ejemplar 1817. Se trata del
más antiguo estatuto marítimo italiano, vigente
durante varios siglos en toda el área del mar
Mediterráneo. Contenían diversas normas que
reglamentaban el tráfico, el comercio y el com-
portamiento en el mar de los miembros de una
tripulación, atribuyendo a cada uno sus especí-
ficos derechos y deberes.

Salida: 20 €

436. Ingeniería civil. Quinette de Rochemont,
Baron; Desprez, M, Henry. Cours de travaux
maritimes professé a l´école nationale des ponts
et chaussées. Deuxième tirage. París, Librairie
Polytechnique, 1914. 3 vols. en 4º mayor. I:
587 p. II: 485 p. III. “Atlas”: Láminas. Tela edi-
torial; tomo de láminas con cierre de lazos. Ilus-
traciones.

Salida: 30 €

437. Lote de varias obras-Ingeniería civil.
Ibrán, Jerónimo. Puentes Metálicos de vigas
rectas de uno o varios tramos.../Traité de mé-
canique rationnelle. Deuxième édition. Oviedo,
Establecimiento Tipográfico de Vicente Brid,
1902. 2 vols. en Folio menor. 1. “Puentes metá-
licos...”: 2 h, 534 p. (en tela editorial con títulos
dorados); 2. “Traité de mécanique rationnelle”:
VIII+492 p, 3 láminas plegadas al final (encua-
dernación en holandesa época con rue-
das doradas en el lomo. Cercos de hu-
medad y deterioros en últimas páginas,
faltando parte de esquina superior).

Salida: 20 €

438. Salamanca-Patrimonio monu-
mental-Libros ilustrados-Fotogra-
fías. Gómez-Moreno, Manuel. Catá-
logo Monumental de España. Provin-
cia de Salamanca. Láminas. Valencia,
Soler, 1967. Primera edición. 4º. 29 p+
649 láminas. Mapa despegable. Tela
editorial con estampaciones doradas;
sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

439. Matrimonios Reales-Dinastía
de los Borbones-Siglo XIX. Güell y
Renté, José. Defensa legal de la Sere-
nísima Señora Infanta Dª. Josefa
Fernanda de Borbón. París, imp. de
Firmin Didot Hnos., 1853. Primera
edición. Folio. 2 h, 36 p. Bonita en-
cuadernación holandesa en piel y pa-
pel de aguas con nervios y tejuelo;
tipos, ruedas y hierros dorados. Muy
escaso en comercio. #En CCPB solo
1 ejempla; CCPH001894035-8. [La
Infanta Josefa Fernanda se casó en
1848 con José Güell y Renté, un ple-
beyo. Este matrimonio fue conside-
rado morganático por la Corona es-
pañola. La reina Isabel II y el gobierno
de la época no lo reconocieron, lo que
llevó a que la Infanta perdiera sus de-
rechos sucesorios al trono de España
y su condición de Infanta de España.
Tras su matrimonio, la Infanta y su
esposo vivieron exiliados en Francia
y otras partes de Europa].

Salida: 30 €

440. Intervencionismo alemán en la Guerra
Civil Española-Libros ilustrados-Fotografías.
Arias Ramos, Raúl. La Legión Cóndor en la
Guerra Civil. El apoyo militar alemán a Franco.
Madrid, La Esfera de los Libros, 2003. Primera
edición. 4º. 365 p. Numerosas láminas fotográ-
ficas. Cartoné editorial con sobrecubierta ilus-
trada. [Aborda con objetividad su historia, desde
su creación, en octubre de 1936, con voluntarios
de la Luftwaffe más un reducido número de
hombres del Ejército de tierra y de la Marina,
hasta su implicación en las principales acciones
bélicas: las batallas de Brunete, Teruel, Alfambra
y Ebro; el avance hacia el Mediterráneo o la
campaña de Cataluña. Entre todas ellas destaca
el bombardeo de Guernica].

Salida: 20 €

441. Cela-Memorias, anécdotas y curiosida-
des-Libros ilustrados. Cela, Camilo José. Me-
morias, entendimientos y voluntades. Madrid,
Espasa-Calpe, 2001. 4º. 533 p. Láminas foto-
gráficas. Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

442. Mujeres españolas célebres-Bailarinas
célebres-India. Moro, Javier. Pasión india. La
verdadera historia de la princesa española de
Kapurthala. Barcelona, Seix Barral, 2005. 4º.

449 p. Láminas fotográficas. Cubiertas origina-
les ilustradas. [Anita Delgado o Princesa de Ka-
purthala (Málaga, 1890-Madrid, 1962), fue una
bailarina española de cuplés que llegó a con-
vertirse en raní (‘reina’) de Kapurthala].

Salida: 20 €

443. Cocina-Recetarios-Firma autógrafa. He-
rrera, Ana María. Manual de cocina (recetario).
Madrid, Sección Femenina de FET y de las
JONS, 1950. Primera edición. 4º menor. 760 p.
Ilustraciones. Cubiertas originales ilustradas.
Firma y dedicatoria autógrafa. Muy escaso en
comercio.

Salida: 20 €

444. Economía española-Unión Europea. Co-
legio Universitario de Estudios Financieros. La
integración de España en la Comunidad Eco-
nómica Europea, en materia de propiedad
industrial (Su problemática). Madrid, Monte-
corvo, 1979. Primera edición. 4º. 460 p. Cu-
biertas originales.

Salida: 20 €

445. Organizaciones filantrópicas-Cultura.
Sánchez Ron, José. Cincuenta años de cultura

e investigación en España: La Fun-
dación Juan March (1955-2005).
Barcelona, Crítica, 2005. Primera
edición. 4º. 421 p. Láminas fotográ-
ficas. Incluye DVD. Cartoné edito-
rial con tipos dorados; sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 20 €

446. Crónicas y artículos-Memo-
rias, anécdotas y curiosidades-Li-
teratura española del siglo XX.
Olaizola, José Luis. Los amores de
mi vida. Madrid, Espasa-Calpe, 1995.
Primera edición. 4º menor. 280 p.
Cubiertas originales ilustradas. [José
Luis Olaizola Sarriá  (San Sebastián,
1927) es un escritor, guionista y di-
rector de cine español. La obra es
una recopilación de artículos y re-
flexiones personales del autor, pu-
blicados originalmente en diversos
medios, en los que rinde un home-
naje a las mujeres que han marcado
su vida].

Salida: 20 €

447. Derecho Foral-Nacionalismos
y regionalismos en España. Barra-
china y Pastor, Federico. Derecho
foral español en sus relaciones con
el código civil, la jurisprudencia
del tribunal supremo y doctrina de
la dirección general de los registros
y del notario. Cataluña-Galicia-
Aragón-Navarra-Vizcaya-Baleares.
Castellón, J. Armengot, 1911-1912.
Primera edición. 3 vols. en 4º. 345 p/
435 p/720 p. Bonita encuadernación
holandesa en piel y tela con nervios
y doble tejuelo; tipos, ruedas y hie-
rros dorados. Escaso en comercio.

Salida: 20 €
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448. Curiosidades y anécdotas de la historia
de España. Voltes, Pedro. Rarezas y curiosida-
des de la historia de España. Diviértase leyén-
dolas y contándolas. Barcelona, Flor del Viento,
2001. Primera edición. 4º. 405 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas.

Salida: 20 €

449. Falla-Compositores y músicos célebres-
Firma autógrafa. Viniegra y Lasso de la Vega,
Juan J. Vida íntima de Manuel de Falla y Ma-
theu. Con la colaboración de Carmen y Carlos
Martel Viniegra. Cádiz, La Voz, 1966. Primera
edición. 4º. 273 p. Láminas fotográficas. Cartoné
editorial con sobrecubierta ilustrada. Firma y
dedicatoria de Carmen Martel Viniegra.

Salida: 20 €

450. Campos de concentración nazis-Expe-
rimentos científicos con humanos. Posner, Ge-
rald L./Ware, John. Mengele. El médico de los
experimentos de Hitler. Madrid, La Esfera de
los Libros, 2002. 4º. 382 p. Láminas fotográfi-
cas. Cartoné editorial con sobrecubierta ilus-
trada. [Josef Mengele, apodado “El Ángel de la
Muerte”, fue un médico y oficial de las SS nazis
conocido por los atroces experimentos médicos
que realizó en prisioneros del campo de con-
centración de Auschwitz durante la Segunda
Guerra Mundial].

Salida: 20 €

451. Músicos célebres-Memorias, opinión y
anécdotas-Firma autógrafa. Fernández-Cid,
Antonio. Músicos que fueron nuestros amigos
(Toldrá, Pérez Casas, Conrado del Campo,
Schuricht, Turina, Guridi, Gigli, Cassadó, Eche-
varría, Arámbarri, Leoz, Argenta...). Madrid,
Editora Nacional, 1967. Primera edición. 4º.
243 p. Láminas fotográficas. Tela editorial con
estampaciones doradas; sobrecubierta ilustrada.
Firma y dedicatoria autógrafa. [Antonio Fer-
nández-Cid (1916-1995) fue una figura clave
en la crítica y el periodismo musical español
durante el siglo XX. Musicólogo y militar de
carrera, su trabajo se centró en la difusión de la
música clásica y, en particular, de la ópera en
España].

Salida: 20 €

452. Generación del 27-Libros infantiles ilus-
trados. Domínguez, Antonio José. Luis Cernuda
para niños. Edición preparada por Antonio José
Domínguez. Ilustraciones de Ginés Liébana.
Madrid, Ediciones de la Torre, 1991. 8º mayor.
123 p. Numerosas ilustraciones. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. Cubiertas originales ilustra-
das. Firma y dedicatoria del editor.

Salida: 20 €

453. Divulgación científica-Divulgación his-
tórica-Publicaciones periódicas ilustradas.
Investigación y progreso. Revista mensual.
[Enero-diciembre 1943]. Madrid, Talleres Grá-
ficos Ibero-Americanos, 1942. 12 números en
6 vols. en 4º menor. 375 p. Ilustraciones. Cu-
biertas originales.

Salida: 20 €

454. Bibliografía española-Bibliotecas y ar-
chivos. Varios. La biblioteca de Alfons Roig.
Valencia, Federico Domenech, 1999. Primera
edición. 4º. 653 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

455. Churchill-Personajes relevantes de la
política-Libros ilustrados. Haffner, Sebastian.
Winston Churchill. Una biografía. Barcelona,
Destino, 2002. Primera edición en castellano.
4º. 260 p. Numerosas ilustraciones fotográficas.
Cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

456. Ocaso del régimen franquista-Muerte
de Franco-Libros ilustrados. Pozuelo Escu-
dero, Vicente. Los últimos 476 días de Franco.
Con algunos fragmentos de las memorias de
Franco y la reproducción, en color, de ocho
cuadros pintados por él. Barcelona, Editorial
Planeta, 1980. Primera edición. 4º. 259 p. Nu-
merosas ilustraciones fotográficas. Tela editorial
con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

457. Bibliografía española-Jaén-Manuscritos.
Eisman Lasaga, Carmen. Manuscritos del último
tercio del siglo XVIII referentes a Jaén. Sus pue-
blos, su arte, su cultura. Jaén, Instituto de Es-
tudios Giennenses, 2002. Primera edición. 4º.
292 p. Cubiertas originales ilustradas. Muy es-
caso en comercio.

Salida: 20 €

458. Historia y arqueología-Turquía-Libros
ilustrados. Bahadir Alkim, U/Metzger, Henri.
Anatolia. I: “Desde los orígenes hasta el fin
del II milenio A. de J. C”/II: “Desde el I milenio
A. de J. C. hasta el fin del imperio romano”.
Barcelona, Juventud, 1972-1976. Primera edi-
ción en castellano. 2 vols. en 4º. 291 p./259 p.
Numerosas láminas en color. Símil piel editorial
con estampaciones doradas; sobrecubiertas ilus-
tradas.

Salida: 20 €

459. Ejército español-Historia-Libros ilustra-
dos-Fotografías. Fuertes Arias, Rafael. Mono-
grafía histórica de la academia de intendencia
del ejército (Ávila 1873-1931). Madrid, Patro-
nato de Huérfanos de los Cuerpos de Intendencia
e Intervención Militares, 1936. Primera edición.
2 vols. en 4º. 785 p. Profusión de láminas e ilus-
traciones fotográficas. Algunos subrayados en
el texto. Encuadernación holandesa de época
en tela y papel de aguas con tipos dorados. Muy
escaso en comercio.

Salida: 20 €

460. Farmacia. Gaubius, Jerome-David. L’art
de dresser les formules de Medecine. París, chez
Desaint & Saillant-Pierre Alexandre, 1749. 8º
menor. Portada, XVI p, 529 p, 1 h. Piel época,
con tejuelo, nervios y hierros dorados. La edi-
ción original de este trabajo fue publicada bajo
el título de “Libellus de methodo concinnandi
formulas medicamentorum”. Después de una
larga introducción general a las fórmulas, el tra-
bajo se divide en dos partes principales: fórmulas

de drogas internas como polvos, píldoras, infu-
siones, decocciones, jugos y otras mezclas; y
fórmulas de medicamentos externos como un-
güentos, cataplasmas, bálsamos, perfumes, ye-
sos, etc. El autor era profesor de medicina y
química en la Universidad de Leiden.

Salida: 50 €

461. Independencia de Cuba. García de Pola-
vieja, Camilo. (Marqués de Polavieja). Relación
documentada de mi política en Cuba. Lo que
ví, lo que hice, lo que anuncié. Madrid, Imprenta
de Emilio Minuesa, 1898. 4º menor. 355 p. Ano-
taciones a lápiz en la hoja de respeto y en la an-
teportada. Holandesa época con hierros dorados
en el lomo. Primera edición. #Palau 230249.

Salida: 55 €

462. Flamenco-Jerez-Libros ilustrados. Plata,
Juan de la. Flamencos de Jerez. Jerez de la Fron-
tera, Jerez Industrial, 1961. Primera edición. 8º.
173 p. Numerosas láminas fotográficas. Cubier-
tas originales ilustradas. Raro en comercio. [Juan
de la Plata fue un escritor, periodista e investi-
gador español, autor muy prolífico, con una ex-
tensa bibliografía centrada en la cultura, historia
y tradiciones de Jerez y, sobre todo, en el fla-
menco].

Salida: 20 €

463. Historia política española. Fernández Al-
magro, Melchor. Historia política de la España
contemporánea. 3: 1897-1902. Madrid, Alianza
Editorial, 1968. 8º. 348 p. Cubiertas originales
ilustradas. [Melchor Fernández Almagro (1893-
1966) fue un destacado crítico literario, histo-
riador, periodista y académico español. Es con-
siderado una figura clave de la intelectualidad
española del siglo XX, especialmente en el
campo de la historia contemporánea].

Salida: 20 €

464. Cela-Generación del 36-Premio Nobel.
Cela, Camilo José. Café de artistas y otros pa-
peles volanderos. Madrid, Alce, 1978. Primera
edición. 4º. 219 p. Cubiertas originales ilustra-
das.

Salida: 20 €

465. Literatura española del siglo XX. Her-
nández, Ramón. Fábula de la ciudad. Madrid,
Alce, 1979. Primera edición. 8º. 305 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

466. Teatro español-Siglo XX. López Rubio,
José. Alberto. Comedia en tres actos. Madrid,
Editora Nacional, 1949. 8º mayor. 228 p. Cu-
biertas originales con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

467. Literatura francesa-Siglo XIX-Novela
picaresca. The adventures of Gil Blas of Santi-
llane... complete in one volume. Londres, Henry
G. Bohn, 1859. 8º mayor. XII+600 p. Tela época
con estampaciones en seco. Láminas.

Salida: 20 €
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468. Literatura española del siglo XIX. Ber-
trán Rubio, E. Cuentecillos y bocetos de cos-
tumbres. Barcelona, Imprenta de Jaime Jepús,
1891. 8º mayor. 222 p, 1 h. Tela época.

Salida: 20 €

469. Enseñanza-Infantil. Morel, Charles G. La
morale de l’enfance ou collection de quatrains
moraux mis a la portee des enfans. Salzburgo,
ches François Oberer, 179? 4º menor. 52 p, 2 h.
Piel nervios época con leves rozaduras. Cortes
dorados. Texto manuscrito en Anteportada; falta
margen superior. Raro en comercio.

Salida: 20 €

470. Compañía de Jesús. Ribadeneira, Pedro
de. Petri Ribadeneirae E.S.I. De ratione instituti
societatis Iesu ex hispano in latinum conversa
a P. Laurentio Carli ex eadem Societate. Roma,
Typis Civilitatis Catholicae, 1864. 4º menor.
541 p. Pasta española época con lomo ligera-
mente rozado.

Salida: 20 €

471. Ópera. Barcinonensis episcopi. Opera.
Barcelona, Typographia Vulgo Dicta Peninsular,
1881. 2 tomos en un vol. en 4º menor. 310 p,
1 h; 317 p. (Faustini Presbiteri de trinitate). Pasta
española de época con doble tejuelo y ligeras
rozaduras.

Salida: 20 €

472. Historia de la literatura-Siglo XVIII y
XIX-Ensayo. González Palencia, Ángel. Entre
dos siglos. Estudios literarios. Madrid, CSIC,
1943. 4º menor. 376 p. Cubiertas originales. In-
tonso.

Salida: 20 €

473. Literatura española del siglo XX-Crí-
menes. Aub, Max. Crímenes ejemplares. Ilus-
trados libremente por Ángel Jové. Barcelona,
Lumen, 1972. 8º mayor. 77 p. Cubierta original
ilustrada. Ilustraciones y láminas en blanco y
negro.

Salida: 25 €

474. Viajes y expediciones-Siglo XIX-Ártico.
Back, George. Narrative of the arctic land ex-
pedition to the mouth of the Great Fish River
and along the shores of the Artic ocean, in the
years 1833, 1834, and 1835, by Captain [...].
Londres, John Murray, 1836. 8º mayor. X+663 p,
8+4 p. (catálogo editorial). 16 láminas litográ-
ficas. Falta el mapa. Ejemplar corto de márgenes
(afecta al texto de algunas láminas). Holandesa
moderna, con doble tejuelo, y nervios. Back fue
nombrado en 1833 para comandar una expedi-
ción de búsqueda de sir John Ross (naturalista
escocés), que llevaba desaparecido en el Ártico
desde 1829. Ross apareció por su cuenta en In-
glaterra. Back decidió realizar una misión ex-
ploratoria y completar el reconocimiento de la
costa y explorar el largo curso (de casi 1000
km) del río Great Fish, que después fue bauti-
zado en su honor como río Back. Esta obra es
la narración de ese viaje. Richard King, que era
el naturalista y cirujano del barco, contribuyó
con apéndices sobre meteorología y botánica.

Salida: 65 €

475. Viajes en el siglo XIX-América del Norte.
Cardona, Adalberto de. De México a Chicago y
Nueva York. Nueva York, Moss, 1892. 4º menor.
5 h, 316 p, 17 h. (anuncios publicitarios). Ilus-
traciones a toda p, con vistas de los lugares tran-
sitados. Encuadernado en tela.

Salida: 50 €

476. Viajes en el siglo XIX. Alarcón, Pedro
Antonio de. De Madrid a Nápoles. Madrid, Gas-
par, 1878. 4º menor. 2 h, 580 p. Holandesa ner-
vios época con pequeñas rozaduras en puntas y
extremos del lomo. Retratos.

Salida: 30 €

477. Generación del 98-Pérez Galdós. Pérez
Galdós, Benito. Casandra (novela en cinco jor-
nadas). Madrid, Perlado, Páez y Cía, 1905. 8º
mayor. VIII+397 p. Holandesa moderna. Pe-
queñas manchas de óxido en algunas páginas.
Primera edición.

Salida: 35 €

478. Moral.Almeida, Teodoro. El Hombre feliz
independiente del mundo y de la fortuna; ó arte
de vivir contento en cualesquier trabajos de la
vida. Barcelona, Librería Religiosa, 1855. 4º
menor. 509 p, 1 h. Holandesa época con ligeras
rozaduras.

Salida: 20 €

479. Guerra Civil-Naval. Alonso, Bruno. La
flota republicana y la guerra civil de España
(memorias de su comisario general). México,
Imprenta Grafos, 1944. 4º menor. 176 p, 3 h.
Cubierta original ilustrada. Láminas en blanco
y negro.

Salida: 35 €

480. Espiritualidad. Coloma, Luis. Historia de
las sagradas reliquias de San Francisco de
Borja. Ejercicios espirituales a don Alfonso XIII,
artículos. Madrid, El mensajero, 1946. 4º menor.
166 p. Cubierta original ilustrada. Portada con
exlibris de tampón.

Salida: 20 €

481. Lote de varias obras-Palau-Catálogos
de librerías. [3 catálogos de la Librería Anti-
cuaria de Antoni Palu]. Barcelona, 1916, 1922
y 1923. 3 vols. en 4º. Cubiertas originales.

Salida: 30 €

482. Generación del 27-Alberti. Alberti, Ra-
fael. Los hijos del drago y otros poemas. Gra-
nada, Maillot amarillo, 1986. 8º mayor. 69 p.
Cubiertas originales. Firma de Emilio Miró.
Parte de texto subrayado a bolígrafo rojo.

Salida: 60 €

483. Guerra Civil Española-Bando Nacional.
Xavier, Adro. Laureada de sangre. Esbozos his-
tóricos de la Cruzada. Dibujos de Rafael Pérez.
Valladolid, Casa Martín, s.a. [ca. 1939]. Primera
edición. 4º menor. 215 p. Ilustraciones. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

484. Poesía hispanoamericana del siglo XX.
Guillén, Nicolás. Sóngoro cosongo motivos de
son West indies LTD. España. Poemas en cuatro
angustias y una esperanza. Buenos Aires, Lo-
sada, 1952. 8º mayor. 120 p. Cubiertas origina-
les. Pertenece a la poesía mulata en la que Gui-
llén reelabora ritmos, léxico y formas expresivas
del habla y la canción afrocubanas. Sus poesías
unen el poema con el ritmo del son cubano.

Salida: 25 €

485. Cataluña. La mancomunidad de Cataluña.
Breve noticia de su organización y su obra.
Barcelona, Casa de Caridad, 1922. 8º mayor.
149 p. Cubiertas originales. Láminas en blanco
y negro.

Salida: 30 €

486. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Sux, Alejandro. El asesino sentimental.
Novela. Madrid, Agencia Mundial de Librería,
s.a (siglo XX). 8º mayor. 174 p. Cubierta original
ilustrada.

Salida: 25 €

487. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Uslar Pietri, Arturo. Un retrato en la geo-
grafía/Estación de máscaras. Buenos Aires, Lo-
sada, 1962 y 1964. 2 vols. en 4º menor. 1. “Un
retrato en la geografía”: 285 p; 2. “Estación de
máscaras”: 200 p. Cubiertas originales ilustra-
das. Primeras ediciones.

Salida: 30 €

488. Revolución Cubana-Literatura cubana-
Antologías. Varios. Narrativa cubana de la re-
volución. Prólogo, selección y notas de José
Manuel Caballero Bonald. Madrid, Alianza,
1968. Primera edición de la recopilación. 8º.
258 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

489. Aragón-Derecho civil. Dieste y Jiménez,
Manuel. Diccionario del derecho civil aragonés
(precedido de una introducción histórica). Ma-
drid, Imprenta de Manuel Minuesa, 1869. 4º
mayor. CVI+679. Holandesa época con ruedas
doradas y rozaduras en el lomo.

Salida: 20 €

490. Generación del 98-Unamuno. Unamuno,
Miguel de. Por tierras de Portugal y de España.
Madrid, Renacimiento, 1911. 8º mayor. 296 p,
1 h. Cubiertas originales. Primera edición.

Salida: 100 €

491. Unamuno. Unamuno, Miguel de; Ganivet,
Ángel. El porvenir de España. Madrid, Rena-
cimiento, 1912. 8º mayor. 170 p. Cubiertas ori-
ginales. Primera edición.

Salida: 50 €

492. Misticismo. Heindel, Max. Recolecciones
de un místico. Una serie de ensayos sobre mis-
ticismo práctico. Buenos Aires, Kier, 1965. 4º
menor. 251 p. Tela editorial.

Salida: 20 €
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493. Facsímil-Buenos Aires-Uruguay. Vidal,
E. E. Picturesque illustrations of Buenos Aires
and Monte Video. consisting of Twenty-four
views, accompanied with descriptions of the
scenery. Buenos Aires, Viau, 1943. Folio menor.
30 p, con la traducción al castellano
del texto de la obra. Y el facsímil
de la edición de Londres, 1820. Lá-
minas en color plegadas. Conserva
cubierta. Holandesa moderna, con
nervios y hierros dorados en el
lomo. Edición numerada.

Salida: 20 €

494. Teatro español-Siglo XX.
Ruiz Iriarte, Víctor. Tres comedias
optimistas. Un día en la gloria. El
puente de los suicidas. Academia
de amor. Madrid, 1947. 4º. 155 p.
Cubiertas originales.

Salida: 20 €

495. Historia de España. March,
José M. El Comendador Mayor de
Castilla Don Luis de Requesens en
el gobierno de Milán. 1571-1573.
Madrid, Ministerio de Asuntos Ex-
teriores, 1943. 4º mayor. 413 p. Tela
editorial. Portada a dos tintas con
exlibris de tampón. Ejemplar LXI.
Láminas, algunas plegadas.

Salida: 20 €

496. Viajes por España. Godard,
León. L’Espagne, moeurs et pay-
sages, histoire et monuments...
Orné de quatre gravures d’après M.
Gustave Doré. Tours, Alfred Mame
et fils, 1865. 4º mayor. 348 p. Ho-
landesa nervios época con hierros
dorados en el lomo. Cortes dorados.
Frontis. Láminas grabadas, y man-
chas de óxido.

Salida: 50 €

497. Corsarios y piratas-Siglo XVII. William-
son, James A. The observations of sir Richard
Hawkins. Edited from the text of 1622 with in-
troduction, notes and appendices by [...] Illus-
trated with four maps. Londres, The Argonout
Press, 1933. 4º mayor. XCI+190 p, 1 h. Y 4 ma-
pas. Tela editorial.

Salida: 50 €

498. Valencia. Puerto de Valencia: memoria
sobre el estado y progreso de las obras durante
el año 1914. Valencia, Tipografía Moderna,
1915. 4º mayor. 2 h, 297 p, 1 h, 5 estados plega-
dos (planos del proyecto del puerto de Valencia).
Tela editorial. Ilustraciones fotográficas.

Salida: 20 €

499. Máquinas de vapor-Ferrocarriles.Allen,
Peter. The splendour of steam. Londres, George
Allen and Unwin Limited, 1965. 4º apaisado.
132 p. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.
Corte superior tintado. Primera edición. Ilustra-
ciones en blanco y negro; láminas en color.

Salida: 20 €

500. Unamuno. Unamuno, Miguel. Soliloquios
y conversaciones. Madrid, Renacimiento, 1911
(en la cubierta 1912). 8º mayor. 284 p. Cubiertas
originales. Primera edición.

Salida: 100 €

501. América-Catálogos de librerías. Catálogo
de libros americanos. Historia, geografía, viajes,
arqueología, lingüística, mapas y vistas. Buenos
Aires, Librería L´Amateur, s.a (siglo XX). 4º.
171 p. Cubierta original ilustrada. Láminas en
blanco y negro.

Salida: 20 €

502. Literatura francesa. La racaille. Roman
de nonce casanova. París, L´Arabesque, s.a (si-
glo XX). 4º. 300 p. Cubiertas originales. Ilus-
traciones. Intonso. Ejemplar Nº 128.

Salida: 20 €

503. Ferrocarriles. La coordinación del trans-
porte mecánico por carretera con el ferrocarril.
Madrid, Compañía de los Ferrocarriles, 1931.
4º. 93 p. Cubiertas originales. Portada orlada
con exlibris de tampón. Planos plegados.

Salida: 20 €

504. Goya. Bertels, Kurt. Francisco Goya. Leip-
zig, R. Piper & Co, 1907. 4º mayor. 140 p, 2 h.

Holandesa moderna con corte superior tintado.
Ilustraciones y láminas en blanco y negro.

Salida: 20 €

505. Cocina. Saint-Ange, E. Le livre
de cuisine. La cuisine de ménage et
la Grande cuisine. París, lib. Hachette,
1913. 4º mayor. 761 p. Láminas cro-
molitográficas e ilustraciones. Encua-
dernado en tela.

Salida: 25 €

506. Historia de España-Carlos V.
Varios. Historia de España [tomo XX:
La España del emperador Carlos V].
Madrid, Espasa Calpe, 1982. 4º mayor.
LXXII+999 p. Tela editorial con so-
brecubierta ilustrada. Tercera edición.
Ilustraciones y láminas (plegadas).

Salida: 20 €

507. Fotografías antiguas-Cela.
Cela, Camilo José. Fotografías al mi-
nuto. Fotografías de Enrique Pala-
zuelo. Madrid, Langa, 1972. 4º cua-
drado. 289 p. Tela editorial con
sobrecubierta ilustrada. Ilustraciones
fotográficas en blanco y negro. Pri-
mera edición. Retrato de la España de
los años 50 a cargo de Enrique Pala-
zuelos, con comentarios de Camilo
José Cela.

Salida: 20 €

508. Literatura española del siglo
XX-Memorias. González Ruano, Cé-
sar. Diario íntimo (1951-1965). Ma-
drid, Taurus, 1970. 4º. 1163 p. Tela
editorial con sobrecubierta ilustrada.
Portada a dos tintas. Láminas en
blanco y negro.

Salida: 30 €

509. Órdenes religiosas. Del Pozo,
Fray Luciano. Caridad y patriotismo. Reseña
histórica de la orden hospitalaria de San Juan
de Dios, escrita con ocasión del quincuagésimo
aniversario de su florecimiento en España
(1867-1917). Barcelona, Luis Gili, 1917. 4º ma-
yor. 381 p. Holandesa cartoné moderno. Exlibris
de tampón en portada. Ilustraciones en blanco
y negro.

Salida: 25 €

510. Barcelona. Varios. Historia y labor de la
Real Academia de Buenas Letras de Barcelona
desde su fundación en el siglo XVIII. Barcelona,
Real Academia de Buenas Letras, 1955. 4º ma-
yor. 280 p. Cubiertas originales.

Salida: 25 €

511. Cervantina-Libros ilustrados. Cervantes
Saavedra, Miguel de; Doré, Gustavo. El inge-
nioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Di-
bujos de Gustavo Doré. Madrid, J. Pérez del
Hoyo, 1969. 4º mayor. 888 p. Encuadernación
en símil piel editorial estampada. Ilustraciones
y láminas grabadas.

Salida: 30 €
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512. Cocina. Bardaji Más, Teodoro. La cocina
de ellas. Madrid, Nuevas Gráficas, 1955. 4º ma-
yor. XIX+781. Tela editorial. Ilustraciones en
blanco y negro.

Salida: 50 €

513. Grabado-Historia. Esteve Botey, Fran-
cisco. Historia del grabado. Madrid, Aprendiz,
1997. 4º. 356 p, XXXII láminas en blanco y
negro reproduciendo grabados. Cubierta original
ilustrada. Ilustraciones grabadas intercaladas en
el texto.

Salida: 30 €

514. Viajes por España. Teste, Luis. Viaje por
España (1872). Valencia, Castalia, 1959. 4º.
266 p. Retrato y láminas. Cubiertas.

Salida: 20 €

515. Viajes por España. Godard, León. L´Es-
pagne. Moeurs et paysages. Histoire et monu-
ments. Tours (Francia), Alfred Mame et fils,
1882. 4º mayor. 350 p. Holandesa moderna es-
tampada. Cortes dorados. Frontis. Puntos de
óxido en algunas páginas. Quinta edición (pri-
mera con los grabados de Doré). Láminas.
#Foulché 499.

Salida: 40 €

516. Partitura musical-Wagner. Wagner, Ri-
chard. La valkyrie. Version française de Víctor
Wilde. Partition pour Chant et piano. París, Edi-
tions Schott, s.a (siglo XIX). Folio. 309 p. Ho-
landesa nervios moderna con muy leves roza-
duras en extremos del lomo. Portada en color.
Música notada.

Salida: 20 €

517. Valencia. Rodríguez García, Santiago. El
arte de las sedas valencianas en el siglo XVIII.
Valencia, Diputación, 1959. 4º mayor. 456 p.
Láminas. Holandesa con puntas; nervios y hie-
rros dorados en el lomo. Cubiertas.

Salida: 20 €

518. Casa de Borbón-Genealogías Reales.
Dussieux, L. Généalogie de la Maison de Bour-
bon de 1256 a 1871. París, Lib. Jacques Lecof-
fre, 1869. 4º menor. VIII+260 p, 2 h. Holandesa
época, con nervios y hierros dorados en el lomo.

Salida: 35 €

519. Nicaragua-Libros ilustrados. Siquier,
E[phrain]. G[eorge]. Nicaragua; Its people, sce-
nery, monuments, and the proposed interoceanic
canal. With numerous original maps and illus-
trations. Nueva York, D. Appleton & co, 1856.
2 partes en un vol. en 4º. I: XXII p, 1 h, 424 p.
II: IV p, 3-452 p. Ilustraciones y láminas lito-
gráficas. Piel editorial deteriorada. En abril de
1849, Squier fue designado por un período de
aproximadamente un año y medio como encar-
gado estadounidense de negocios en América
Central. Desde esta responsabilidad, firmó con
Nicaragua un acuerdo para la construcción es-
tadounidense de un canal interoceánico. Nunca
fue ratificado.

Salida: 55 €

520. Facsímil-Manuscrito-América. [Teixeira,
Luis]. Roteiro de todos os sinais, conhecimentos,
fundos, baixos, alturas e derrotas que há na
costa do Brasil desde o cabo de Santo Agostinho
até ao estreito de Fernão de Magalhães. Lisboa,
Tagol, 1988. 4º. 7 h, y el facsímil. Símil piel
editorial.

Salida: 20 €

521. Literatura medieval-Camino de San-
tiago. Liber Sancti Jacobi codex Calistinus. Tra-
ducción (de)... A. Moralejo, C. Torres y J. Feo.
Santiago de Compostela, CSIC, 1951. 4º. XI+
646 p. Holandesa con nervios. Cubiertas origi-
nales. Intonso.

Salida: 25 €

522. Literatura medieval española. Don juan
Manuel. Obras completas. Madrid, Editorial
Gredos, 1982. 2 vols. en 4º mayor. I. “Libro del
cavallero et del escudero”: 596 p, 1 h; II. El
Conde Lucanor, crónica abreviada: 919 p, 1 h.
Símil piel con sobrecubierta.

Salida: 35 €

523. Historia de los Papas-Siglo XIX-Libros
ilustrados. O’Reilly, Bernardo. Vida de León
XIII, escrita con autorización y aprobación del
sumo pontífice en vista de la memoria auténtica
comunicada de orden de su Santidad. Barcelona,
Espasa, s.a. (1886). Primera edición en castellano.
4º. 590 p. Puntos de óxido. Retrato y numerosas
láminas con vistas. Portada a dos tintas. Encua-
dernación editorial. León XIII (1810-1903), des-
arrolló su pontificado entre los años 1878 y 1903.
Hoy es conocido por su encíclica Rerum nova-
rum, muestra notable de la doctrina social de la
Iglesia, y ser el inspirador del Papa actual.

Salida: 20 €

524. Militaria-Siglo XIX. Personal y organi-
zación del Cuerpo de Artillería en 1º de enero
de 1872. Madrid, Imp. de J. Antonio García,
1872. 4º. 308 p. Tela editorial, con estampacio-
nes doradas (algunos desperfectos); cortes do-
rados; estuche. Incluye una reseña histórica de
la Artillería.

Salida: 25 €

525. Publicaciones periódicas-Poesía del siglo
XX. [Javierre, José Mª.]. Estría. Cuadernos de
Poesía. Roma, Colegio Español de Roma, 1951-
1955. Números 1 a 7 (7 vols. en 4º); falta el Nº
8 para ser publicación completa. Todos con sus
cubiertas originales. Publicación literaria ligada
a la Iglesia Católica, pero cercana a los movi-
mientos literarios más vanguardistas de la época.

Salida: 25 €

526. Viajes por España. [Blowitz, H. Opper
de]. Le mariage royal d´Espagne. Janvier 1878.
París, E. Plon, 1878. 4º mayor. 178 p. Holandesa
época con tejuelo. Conserva cubiertas. Portada
a dos tintas. Puntos de óxido. Dedicatoria autó-
grafa.

Salida: 35 €

527. Facsímil-Sevilla.Amador de los Ríos, José.
Sevilla pintoresca o descripción de sus más

célebres monumentos artísticos. Barcelona, Ed.
El Albir, 1979. 4º mayor. 2 h, 510 p. Guaflex
editorial con sobrecubierta ilustrada. Ejemplar
587. Portada a dos tintas. Texto recuadrado. Lá-
minas. Facsímil de la edición de Sevilla, Fran-
cisco Álvarez y Cía, 1844.

Salida: 35 €

528. Bibliografía-Historia de España. Mag-
daleno, Ricardo. Papeles de Estado. Milán y
Saboya (siglos XVI y XVII). Madrid, Dirección
General de Archivos, 1961. 4º. XVI+730 p. Ho-
landesa nervios con tejuelo.

Salida: 25 €

529. Títulos nobiliarios-Genealogía-Reyes
Católicos. Marazuela, Peña; Tello, León. In-
ventario del Archivo de los Duques de Frías.
Madrid, Dirección General de Archivos y Bi-
bliotecas y Casa de los Duques de Frías, 1955-
1973. 3 vols. en 4º. I: XXVIII+615 p. II: XI+
430 p. III: XIX+405 p. Cubiertas originales ilus-
tradas. El libro describe como transcurrió la his-
toria, cuando recibió el título el Duque de Frías,
el 20 de marzo de 1492.

Salida: 50 €

530. Fray Luis de León. León, Fray Luis de.
Escritos desde la cárcel. Autógrafos del primer
proceso inquisitorial. Madrid, Ediciones Escu-
rialenses, 1991. 4º. 509 p. Rústica editorial.

Salida: 20 €

531. Colonias en América del Norte-Francia.
Villiers du Terrage, Marc. Les dernières annés
de la Lousiane Française. Le chevalier de Ker-
lérec D’Abbadie-Aubry Laussat. 64 illustrations,
4 cartes. París, E. Guilmoto, s.a. [fin s. XIX].
4º. 2 h, V+468 p. Holandesa época con nervios;
encuadernación rozada.

Salida: 20 €

532. Aventuras, viajes y expediciones-Antár-
tida. Scott, [Capitaine] Robert-Falcon. Le pole
meurtrier. Journal du Capitaine Scott. Ouvrage
adapte del anglais par M. Ch. Rabot et illustre
de 91 gravures)et d une carte. París, Hachette
& cie, 1914. 4º mayor. 379 p. Láminas fotográ-
ficas y un mapa plegado. Pergamino rígido de
época. Ejemplar muy leído.

Salida: 35 €

533. Contabilidad y administración-Manua-
les y tratados. Torrents y Monner, Antonio. No-
vísimo manual de hacienda y contabilidad mu-
nicipal, pósitos y apremio administrativo, ó sea
3º edición, notablemente aumentada, de El con-
sultor de los Alcaldes, Secretarios, Contadores
y depositarios municipales. Barcelona, s.a (siglo
XIX). 4º mayor. 414 p. Holandesa cartoné con
cortes tintados.

Salida: 20 €

534. Literatura del siglo XX. B, V.M de. Viajes
de instrucción y recreo por Europa y América.
Con aprobación de la autoridad eclesiástica.
Barcelona, Lib. de Montserrat, 1909. 4º mayor.
160 p. Tela moderna ilustrada. Ilustraciones y
láminas.

Salida: 20 €
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535. Hernán Cortés. Dwight Sedgwick, Henry.
Cortés. The conqueror. Londres, John Lane, s.a
(siglo XX). 4º. 6 h, 390 p. Tela editorial con
corte superior tintado. Portada orlada. Láminas
en blanco y negro.

Salida: 20 €

536. Sexualidad. Ellis, Havelock. Estudios de
psicología sexual. El simbolismo erótico... el
estado psíquico durante la preñez. Madrid,
Reus, 1913. 4º mayor. XII+311 p. Tela moderna.

Salida: 20 €

537. Competencias en enseñanza-Historia.
Izquierdo Croselles, Joaquín. Lecturas históri-
cas. Cuaderno de 1º grado. Método para la
formación en el niño de un concepto claro del
tiempo histórico. Madrid, Urania, 1934. 4º.
104 p. Cubiertas originales. Ilustraciones en
blanco y negro.

Salida: 20 €

538. Bibliografía española-País Vasco-Biblio-
tecas y archivos. Luzuriaga Sánchez, Gerardo
y Egaña Makazaga, Josu. Catálogo de obras
impresas del siglo XVII de la Biblioteca de la
Universidad de Oñati. San Sebastián, Diputa-
ción Foral de Guipúzcoa, 1998. Primera edición.
4º. 339 p. Numerosas ilustraciones fotográficas.
Cubiertas originales ilustradas. Muy escaso en
comercio.

Salida: 20 €

539. Viajes-Bibliografía. Farinelli, Arturo. Via-
jes por España y Portugal desde la Edad Media
hasta el siglo XX. Nuevas y antiguas divaga-
ciones bibliográficas. Roma, Accademia d’Italia,
1942-79. 4 vols. en 4º. I: 346 p. II: 409 p. III:
601 p. IV: 217 p. Cubiertas originales.

Salida: 35 €

540. Navegación-Matemáticas. Fernández Na-
varrete, Martín. Disertación sobre la historia
de la náutica y de las ciencias matemáticas que
han contribuido a su progreso entre los espa-
ñoles. Madrid, Viuda de Calero, 1846. 4º menor.
421 p. Óxido. Holandesa s. XX, con doble te-
juelo.

Salida: 20 €

541. Literatura alemana-Bibliofilia. Goethe.
Werther. Traducción directa del alemán pòr M.
A. Cassañes. Decoración, ilustraciones origi-
nales y adaptación moderna por d’Ivori de las
pinturas en porcelana de Juan David Schubert
hechas el año 1788. Barcelona, Horta, 1945.
4º. 211 p. Encuadernación editorial en holandesa
pergamino. Edición numerada.

Salida: 20 €

542. Filipinas. Civil code of the Philippines.
Manila, Bureau of printing, 1951. 4º. 426 p. Ho-
landesa moderna cartoné. Portada con exlibris
de tampón.

Salida: 30 €

543. Historia de España-Colonias Españo-
las-Siglo XIX. Mesa, Roberto. El colonialismo
en la crisis del XIX español. Madrid, Ciencia
Nueva, 1967. Primera edición. 8º. 291 p. Cu-
biertas originales ilustradas. [En este libro, Mesa
explora el desarrollo del pensamiento colonial
en España, especialmente durante el siglo XIX
y el inicio del XX, un período marcado por la
pérdida de la mayoría de sus posesiones de ul-
tramar en América y la redefinición de su polí-
tica exterior y su identidad nacional].

Salida: 20 €

544. Bibliografía-Ilustración Española. García
Gómez, Mª Dolores. La biblioteca regalista de
un súbdito fiel: Melchor de Macanaz. Alicante,
Instituto de Cultura Juan Gil-Albert, 1998. 8º.
218 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilus-
tradas. [Melchor Rafael de Macanaz y Monte-
sinos (1670-1760) fue un destacado jurista y
político español, considerado una figura clave
de la primera Ilustración en España. Su carrera
estuvo estrechamente ligada al reinado de Felipe
V y al complejo período de la Guerra de Suce-
sión].

Salida: 20 €

545. Nobleza-España. Mendoza y Bobadilla,
Francisco de. El tizón de la nobleza de España.
México, Frente de Afirmación Hispanista, 1999.
4º. XLIX+235 p. Cubierta original ilustrada.
Dedicatoria autógrafa en anteportada.

Salida: 30 €

546. Facsímil-Perú-Aritmética. [Sumario com-
pendioso de las cuentas de plata y oro que en
los reinos del Perú son necesarias a los merca-
deres y a todo género de tratantes]. Madrid,
Técnicas Gráficas Roma, 1985. 4º. Holandesa
nervios editorial con tejuelo, ruedas y hierros
dorados en el lomo. Corte superior tintado. En
1556 en la ciudad de México, se publicó un
texto sobre aplicaciones de aritmética y álgebra
a las actividades mercantiles. La obra, escrita
por Juan Diez Freyle, es el primer libro científico
publicado en todo el continente americano, lo
que permite afirmar que las matemáticas irra-
diaron a toda América desde México.

Salida: 25 €

547. Literatura hispanoamericana-América-
Ensayo. Valdés-Cruz, Rosa E. La poesía ne-
groide en América. Madrid, Las Américas Pu-
blishing, 1970. 4º menor. 257 p. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €

548. Poesía hispanoamericana del siglo XX.
Morandi, César. El nuevo espectador.Argentina,
Ediciones Neosemántica, 1962. 4º. 46 p. Cu-
biertas originales. César Morandi pertenece a
un grupo de poetas jóvenes argentinos.

Salida: 30 €

549. Poesía hispanoamericana del siglo XX.
Dávalos, Jaime. El nombrador poemas y can-
ciones 1944-1950. Buenos Aires, Francisco A.
Colombo, 1957. 4º. 117 p. Cubierta original

ilustrada. Frontis con retrato ilustrado en blanco
y negro. Primera edición.

Salida: 25 €

550. Poesía hispanoamericana del siglo XX.
Ezeiza, Carmen de (Carmen Nicollin). Cantos
y romances. Buenos Aires, SEMCA, 1949. 4º.
102 p. Cubiertas originales. Dedicatoria autó-
grafa en anteportada. Carmen Nicollin (de
Ezeiza es su seudónimo) fue miembro del Ate-
neo Iberoamericano.

Salida: 30 €

551. Poesía hispanoamericana del siglo XX.
Paredes, José M. Rioja de mi canto. La Rioja,
Biblos, 1953. 4º. 93 p. Cubiertas originales. Ilus-
traciones en blanco y negro a toda página. De-
dicatoria autógrafa.

Salida: 40 €

552. Miguel Hernández. Manresa, Josefina.
Recuerdos de la viuda de Miguel Hernández.
Madrid, Ediciones de La Torre, 1980. 4º menor.
179 p. Cubierta original ilustrada. Láminas fo-
tográficas. Dedicatoria autógrafa.

Salida: 40 €

553. Madrid-Guía. Marín Pérez, Andrés. Guía
de Madrid y su provincia. Madrid, Escuela Ti-
pográfica del Hospicio, 1889. 2 vols. en 4º me-
nor. I: 485 p. (encuadernación en holandesa car-
toné) II: 461 p. (encuadernación en holandesa
editorial). Estados plegados.

Salida: 60 €

554. Castellano-Diccionario. Cejador y Frauca,
Julio. Vocabulario medieval castellano. Nueva
York, Las Américas Publishing, 1968. 4º. 414 p.
Tela editorial. Algunas páginas están del revés
encuadernadas.

Salida: 30 €

555. Palacios-Roma. Villa-Urrutia, Marqués
de. El Palacio Barberini. Recuerdos de España
en Roma. Madrid, Francisco Beltrán, 1919. 4º.
210 p. Holandesa puntas moderna. Lomo con
doble tejuelo, ruedas y hierros dorados. Con-
serva cubiertas. Exlibris de tampón en portada.

Salida: 20 €

556. Historia de España-Compañía de Jesús.
Muniesa, Tomás. Vida de la V. Duquesa Doña
Luisa de Borja y Aragón. Madrid, Julián Peña,
1876. 4º. Frontis, XXVIII+280 p, 2 h. Lámina.
Pergamino rígido desprendido. Luisa de Borja
(1512-1560) favoreció que la recién creada
Compañía de Jesús se instalara en Zaragoza en
1547  y la acogió en su palacio cuando unos
años después fueron expulsados de la ciudad.

Salida: 35 €

557. Segovia. San Marcos, Francisco de. His-
toria del origen y milagros de Nuestra Señora
de la Fuencisla de Segovia. Madrid, imp. de G.
López del Horno, 1915. 4º. 1 h, 476 p, 1 h. Lá-
minas. Holandesa época.

Salida: 35 €
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558. Historia del grabado-Siglo XVII.
Morgan, Lady Sydney (1783-1859).
Mémoires sur la vie et le siècle de Sal-
vator Rosa. Par Lady Morgan; traduits
par le traducteur de l’Italie, du même
auteur, et par m.***. París, chez Alexis
Eymery, 1824. 2 vols. en 8º mayor. I:
2 h, VIII+VII+330 p. Lámina con re-
trato (grabado a la manera negra). II:
2 h, 346+IV p. Holandesa época. Edi-
ción original de la traducción francesa.

Salida: 35 €

559. Joyería-Monarquía francesa.
Angulo Iñiguez, Diego. Catálogo de
las alhajas de Delfín. Madrid, C. Ber-
mejo, 1954. 4º menor. 146 p, 1 h, y XXIV
láminas. Holandesa moderna con pun-
tas; tejuelo, nervios y hierros en seco
en el lomo. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

560. Guía de forasteros. Guía oficial
de España 1879. Madrid, Imprenta Na-
cional, 1879. 8º. 1158 P. Cuadros. Re-
trato (Alfonso XII) y frontis grabados
al cobre. Piel de época con escudo real
en el plano anterior; cortes dorados.

Salida: 50 €

561. Luis XIV. Gain-Montagnac,
J.L.M. de. Mémoires de Louis XIV...
suivis de plusieurs fragmens de Mé-
moires militaires... et de diverses autres
pièces inédites. París, Garnery, 1806.
2 tomos en un vol. en 4º menor. XVI+
339 p; 231 p. Piel época con ligeras ro-
zaduras en las puntas. Lomo con tejuelo
y hierros dorados. Manchas de agua en
esquinas superiores en últimas páginas.

Salida: 35 €

562. Cantabria-Marina Española. Río, José
Antonio y Alfredo del. Marinos ilustres de la
provincia de Santander. Santander, J. M. Martí-
nez, 1881. 4º. X+475 p. Holandesa moderna,
con nervios en el lomo. Única edición.

Salida: 55 €

563. Leyendas y misterios-Normandía. His-
toire de Robert le Diable, Duc de Normandie.
París, Rue Saint Jean de Beauvais, 1775. 4º.
85 p. Y una lámina calcográfica. Encuaderna-
ción del s. XIX en tela. Leyenda nacida en el
siglo XII, En esta conocida leyenda el sobre-
nombre de «Diable» proviene de la misma
concepción del protagonista; su madre (la du-
quesa Indre) incapaz de tener hijos, pidió
ayuda al diablo. Opúsculo muy raro en co-
mercio.

Salida: 70 €

564. Política inglesa-Siglo XIX. Disraeli, Ben-
jamín (1804-1881). La jeune Angleterre... Avec
deux clefs explicatives des personnages. París,
lib. Dayot, 1846. 2 vols. en 8º mayor. I: 2 h,
XXXII p, V-418 p. II: 508 p. Holandesa s. XIX.
Primera edición francesa.

Salida: 35 €

565. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Gilabert, Antonio. Último puerto. Buenos
Aires, Compañía General Fabril, 1960. Primera
edición. 8º. 220 p. Cartoné editorial con sobre-
cubierta ilustrada. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

566. Literatura gallega-Siglo XX. Blanco-
Amor, Eduardo. La parranda. Buenos Aires,
Compañía General Fabril, 1960. Primera edición
en castellano. 8º. 163 p. Cartoné editorial con
sobrecubierta ilustrada. [Eduardo Blanco Amor
(1897-1979) fue un destacado escritor y perio-
dista español, oriundo de Ourense. A lo largo
de su vida, alternó entre el gallego y el caste-
llano, aunque gran parte de su producción lite-
raria más influyente la escribió en gallego. De
hecho, “La parranda” es la traducción al caste-
llano de su obra más famosa, A Esmorga, con-
siderada una de las novelas más importantes de
la literatura gallega del siglo XX].

Salida: 20 €

567. Literatura estadounidense del siglo XX.
Sinclair, Upton. Lo que hizo Dídimus. Buenos
Aires, Compañía General Fabril, 1962. Primera
edición en castellano. 8º. 162 p. Cartoné editorial

con sobrecubierta ilustrada. [Upton
Beall Sinclair (1878-1968) fue un
escritor, activista político estadouni-
dense y candidato por el Partido De-
mócrata a gobernador de California,
que escribió más de cien obras en
diferentes géneros. El trabajo de Sin-
clair fue muy conocido y popular en
la primera mitad del siglo XX, ga-
nando el Premio Pulitzer de Ficción
en 1943].

Salida: 20 €

568. Bibliografía española. Perrino
Rodríguez, Fidel. Repertorio biblio-
gráfico clasificado por materias.
Años: 1965-1966-1967-1968. S.i.t.
(Madrid, años 60 del siglo XX).
4 vols. en 4º. 497 p./480 p./558 p./
802 p. Ilustraciones. Bonita encua-
dernación holandesa en piel y tela
con nervios; tipos, ruedas y hierros
dorados.

Salida: 20 €

569. País Vasco. Zamacola, J. A.
de. Historia de las naciones bascas
de una y otra parte del Pirineo sep-
tentrional y costas del mar Cantá-
brico, desde sus primeros poblado-
res, hasta nuestros días... Divididas
en varias épocas. Escrita en espa-
ñol. [Tomo I]. Auch, Imp. de la
viuda de Duprat, 1818. 4º. XXI+
276 p. Holandesa época con peque-
ñas rozaduras y hierros dorados en
el lomo.

Salida: 50 €

570. Caza. Jägarskolan. Estocolmo,
1989. 4º cuadrado. 352 p. Cubiertas
originales. Ilustraciones en blanco
y negro, láminas en color. Portada y
parte de texto a dos tintas.

Salida: 25 €

571. Poesía ecuatoriana-Crítica literaria.
Mera, Juan León. Ojeada histórico-crítica sobre
la poesía ecuatoriana desde su época más re-
mota hasta nuestros días... Segunda edición,
seguida de nuevos apéndices. Barcelona, Im-
prenta y Litografía de José Cunill Sala, 1893.
4º. 633 p. Holandesa moderna. Exlibris de tam-
pón en portada. Pequeño agujero en las prime-
ras páginas, sin afectar al texto.

Salida: 25 €

572. Cultura española-Historia. Sáinz, Fer-
nando. Historia de la cultura española. Buenos
Aires, Editorial Nova, 1957. 4º. 260 p. Cubierta
original ilustrada. Láminas en blanco y negro.

Salida: 30 €

573. Congregaciones católicas. Garganta, José
Mª de. Francisco Coll, fundador de las domini-
cas de la anunciata. Valencia, Artes Gráficas
Soler, 1976. 4º. 485 p. Cubiertas originales. Lá-
minas en blanco y negro.

Salida: 20 €
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574. La Rioja. Blas ladrón de Guevara, Antonio.
Historia de la Muy Noble y Leal Ciudad de Al-
faro. Zaragoza, La Academia, 1915. 4º. XVI+
349 p, VIII. Holandesa puntas editorial. Portada
con exlibris de tampón. Láminas en blanco y
negro.

Salida: 50 €

575. Cela. Prjevalinsky, Olga. El sistema esté-
tico de Camilo José Cela. Expresividad y es-
tructura. Prólogo de C. J. C. Valencia, Castalia,
1960. 4º. 171 p. Tela editorial con sobrecubierta.
Retrato fotográfico en blanco y negro en fron-
tis.

Salida: 30 €

576. Mónaco. Labande, Léon-Honoré. Histoire
de la Principauté de Monaco; ouvrage orné de
41 planches et d’une carte hors texte. Mónaco-
París, Archives du Palais-Auguste Picard, 1934.
4º. VII+513 p. Láminas y un plano plegado.
Encuadernación de época con puntas; nervios
en el lomo.

Salida: 20 €

577. Facsímil-Madrid. Los gritos de Madrid.
Colección de 72 grabados de Miguel Gambo-
rino. Madrid, Guillermo Blázquez, 1997. 4º me-
nor. 37 p, 72 láminas en color. Tela editorial es-
tampada en los planos y lomo. Ejemplar 907/
1000. Facsímil de la edición de Madrid, 1809-
1817.

Salida: 35 €

578. Generación del 98. Azorín [José Martínez
Ruiz]. España. Hombres y paisajes/El paisaje
de España visto por los españoles. Madrid, Li-
brería de Francisco Beltrán/Rafael Caro Raggio,
1909 y 1923. 2 libros en 8º. 1: 166 p, 5 h. 2. 197 p,
1 h. Ambos con encuadernación moderna en
holandesa; nervios y hierros dorados en el lomo.
Y ambos conservan las cubiertas originales.

Salida: 35 €

579. Generación literaria del 50-Literatura
española del siglo XX. Sánchez Ferlosio, Ra-
fael. Las semanas del jardín. Semana primera:
Liber scriptus proferetur. Madrid, Nostromo,
1974. Primera edición. 8º. 171 p. Láminas. Cu-
biertas originales ilustradas. [Esta obra es una
colección de textos donde reflexiona sobre la
literatura y el lenguaje, consolidando su transi-
ción de la novela al pensamiento ensayístico].

Salida: 20 €

580. Literatura inglesa-Crítica literaria. Karl,
Frederick. La novela inglesa contemporánea.
Barcelona, Lumen, 1968. Primera edición en
castellano. 8º. 412 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

581. Pensamiento-Filosofía. Tresmontant,
Claude. Introducción al pensamiento de Teilhard
de Chardin. Madrid, Taurus, 1966. 8º. 96 p. Cu-
biertas originales. [Claude Tresmontant (1925-
1997) fue un destacado filósofo, helenista, he-
braísta y teólogo francés].

Salida: 20 €

582. Materiales de construcción-Minería y
metalurgia-Madera. Smith, Paul. Materiales
del futuro. Un resumen sobre la fabricación y
empleo de los materiales de la postguerra. Bar-
celona, Reverte, 1948. Primera edición en cas-
tellano. 8º. 257 p. Láminas fotográficas. Tela
editorial con estampaciones plateadas. Escaso
en comercio.

Salida: 20 €

583. Crítica literaria-Literatura hispanoa-
mericana. Loveluck, Juan. La novela hispano-
americana. Chile, Editorial Universitaria, 1972.
8º. 320 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

584. Política y sociedad-Humanismo. Tierno
Galván, Enrique. Humanismo y sociedad. Bar-
celona, Seix Barral, 1964. Primera edición. 8º.
182 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

585. Literatura española del siglo XX. Gutié-
rrez-Gamero, E. Sitilla. Novela. Madrid, Est.
Tip. de A. Avrial, 1897. 8º mayor. 345 p. Ho-
landesa moderna. Dedicatoria autógrafa en an-
teportada, al escritor Francisco Grandmontagne.
Portada a dos tintas. Primera edición.

Salida: 30 €

586. Libros ilustrados-Erótica. Wilfort, Che-
valier de. Les leçons de la volupté. París, Le
Cercle des Bibliophiles Européens, 1969. 8º ma-
yor. 233 p, 1 h. Piel editorial con estampaciones
doradas en los planos y lomo. Corte superior
dorado. Ilustrado con 36 acuarelas de Grau Sala
(24 a toda página y 12 en el texto). Se acompaña
de una suite de 24 láminas de la obra.

Salida: 80 €

587. Historia del periodismo español-Cana-
rias. Maffiotte, Luis. Los periódicos de las Islas
Canarias [tomos I y III]. Madrid, A. Alonso,
1905. 2 vols. en 8º mayor. I: 170 p, 2 h; III:
176 p. Cubiertas originales; tomo I con cubierta
superior desprendida. Falta el tomo II.

Salida: 35 €

588. Mao Tse-Toung-Refranes, dichos, citas,
sentencias y proverbios. Tse-Tung, Mao. Citas
del presidente Mao Tse-Tung. Pekín, Ediciones
en Lenguas Extranjeras, 1967. 12º. 333 p. Re-
trato. Guaflex editorial con estampaciones en
seco.

Salida: 20 €

589. Masonería. La masonería en acción. Ma-
drid, Ediciones Toledo, 1941. Primera edición.
8º. 71 p. Cubiertas originales. Escaso en comer-
cio. [Este texto, publicado de forma anónima
bajo la editorial ficticia “Ediciones Toledo”, for-
maba parte de la campaña de desprestigio y per-
secución del régimen de Franco contra la ma-
sonería. Buscaba presentar a la masonería como
una conspiración que actuaba contra los intereses
de España y la Iglesia católica, justificando así
la represión].

Salida: 20 €

590. Guerra de la Independencia Española-
Viajes por España en el siglo XIX-Historia
de España. Los albores de la España fernan-
dina. Madrid, Taurus, 1969. 8º. 174 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

591. Exlibris. Biennale ekslibrisu. s.l [Polonia],
1988. 8º mayor. 46 p. y láminas en blanco y ne-
gro con exlibris. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

592. Literatura fantástica y de terror-Ero-
tismo. Heinz Ewers, Hanns. Mandragora. Ma-
drid, Nostromo, 1975. 8º. 327 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. [La novela es un claro
ejemplo del estilo de Ewers, combinando la li-
teratura fantástica con elementos de horror, ero-
tismo y ocultismo. La trama se basa en una an-
tigua leyenda alemana sobre la mandrágora, una
planta cuya raíz se asemeja a una figura humana
y que, según el mito, nace del semen de los
hombres ahorcados bajo el patíbulo].

Salida: 20 €

593. Cela-Lenguaje soez-Premio Nobel. Cela,
Camilo José. Diccionario secreto I y II (primera
y segunda parte). Madrid, Alianza Editorial,
1974-1975. 3 vols. en 8º. I: 278 p. II. (primera y
segunda parte): 595 p. Cubiertas originales ilus-
tradas.

Salida: 20 €

594. Kafka-Literatura de principios del siglo
XX-Lote de varias obras. Kafka, Franz. Amé-
rica/La condena. Madrid, Alianza Editorial,
1971/1974. 2 vols. en 8º. 318 p/206 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

595. Literatura española del siglo XX-Lote
de varias obras. Martín Gaite, Carmen. El bal-
neario/La búsqueda de interlocutor y otras bús-
quedas. Madrid, Alianza Editorial/Nostromo,
1968/1973. 2 vols. en 8º. 208 p/124 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

596. Devoción cristiana. Guillermo Fáber, Fe-
derico. Todo por Jesus ó vías fáciles del divino
amor... traducida del original por... Genaro
Espino Púa. Madrid, Librería de Don Miguel
Olamendi, 1866. 2 vols. en 4º menor. I: XXV+
355 p. (pequeñas manchas de agua en esquinas
inferiores en las primeras páginas) II: 372 p.
(manchas de agua en esquinas superiores en las
primeras páginas). Pasta española época con
tejuelo.

Salida: 20 €

597. Monarquía francesa-Luis XIV-Relacio-
nes amorosas. Capefigue, M. Mademoiselle
de La Vallière et les favorites des trois ages
de Louis XIV. París, Amyot, 1862. 8º mayor.
259 p. Tela editorial. Frontis. Ligeros puntos de
óxido.

Salida: 20 €
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598. Bibliofilia-Misal de Rito Tridentino. Mis-
sale romanum ex decreto sacrosancti Cocilii
Tridentini... Pii V... Clementis VIII, Venecia,
apud Iuntas, 1612. 8º mayor. 32 h, 557 p, 1 h.
Toda la obra impresa a dos tintas. Grabados xi-
lográficos a toda página. Muy bella encuader-
nación de época en tafilete; lomo cuajado y con
nervios; greca en los planos formada por varias
ruedas; cortes dorados; faltan las guardas. Muy
interesante misal de rito tridentino.

Salida: 70 €

599. Grecia-Historia. Burckhardt, Jacob. His-
toria de la cultura griega. Barcelona, Iberia,
1947. 5 vols. en 8º mayor. I: 474 p. II: 573 p.
III: 624 p. IV: 408 p. V: 519 p. Tela editorial
con doble tejuelo y hierros dorados en el lomo,
con sobrecubierta ilustrada. Portada a dos tin-
tas.

Salida: 30 €

600. Barcelona. Bofarull, Antonio de. Guía-ci-
cerone de Barcelona, aumentado, correjido y
vindicado. Viajes por la ciudad, con el objeto
de visitar y conocer todos los monumentos ar-
tísticos... y saber el origen de todas las tradi-
ciones populares, pertenecientes a la misma.
Barcelona, V. Castaños, 1855. 4º menor. 282 p.
Pasta española época con leves rozaduras, y hie-
rros dorados en el lomo. Cortes pintados. Tenues
puntos de óxido.

Salida: 20 €

601. Fernando de Austria. Aedo y Gallart,
Diego de. Viaje, suceso y guerras del Infante
Cardenal D. Fernando de Austria (1631-1636).
Barcelona, Arcadia, 1957. 8º mayor. 201 p. Car-
toné editorial con ligeras rozaduras y lomo se-
midesprendido. Primera edición. Portada a dos
tintas.

Salida: 25 €

602. Viajes por España. Stoddard, Charles Au-
gustus. Spanish cities with glimpses of Gibraltar
and Tangier. Nueva York, Scribner’s Sons, 1893.
4º menor. XIII+228 p. Láminas. Tela editorial.
#Foulché 818.

Salida: 35 €

603. Descubrimiento y conquista de Amé-
rica-Facsímil. The discoverie of Guiana by Sir
Walter Ralegh 1596 and the discoveries of the
world by Antonio Galvao 1601. Cleveland
(Ohio), The World Publishing, 1966. 8. Un
cuadernillo con la introducción histórica y no-
tas bibliográficas: 20 p. Y el facsímil 8 h, 112,
97 p. Pergamino editorial. En estuche editorial.

Salida: 35 €

604. Gómez de la Serna. Gómez de la Serna,
Ramón. Greguerías escogidas. París/Madrid/
Lisboa, Agencial Mundial de Librería, s.a (siglo
XX). 2 tomos en un vol. en 4º menor. 132 p;
144 p. (encuadernado del revés, el amor y la di-
cha). Cubiertas originales con ligera rozadura
en la parte superior del lomo.

Salida: 20 €

605. Cáceres. Floriano, Antonio C. Guía histó-
rico-artística de Cáceres. Cáceres, Tip. de Gar-
cía Floriano Cumbreño, 1929. 4º menor. 141 p.
Cubiertas originales. Láminas en blanco y negro.
Intonso.

Salida: 20 €

606. Poesía española del siglo XIX-Posro-
manticismo-Bécquer. Jarnés, Benjamín. Doble
agonía de Bécquer. Madrid, Espasa Calpe, 1936.
4º menor. 237 p. Cubiertas originales. Dos lá-
minas en blanco y negro (una, que muestra la
casa en la que nació Gustavo Adolfo Bécquer;
y retrato de Bécquer). Letras capitulares.

Salida: 20 €

607. Personajes ilustres en la historia de Es-
paña-Siglo XV-Castilla. Silió, César. Don Ál-
varo de Luna y su tiempo. Madrid, Espasa-
Calpe, 1935. 4º. 352 p. Cubierta original ilus-
trada con ligera mancha de agua en la parte
inferior del lomo.

Salida: 20 €

608. Publicaciones periódicas-Antonio Ma-
chado. Los papeles de son Armadans, CXXXVI
[especial Antonio Machado]. Palma de Ma-
llorca, 1958. 4º menor. 93 p. Tela editorial con
tejuelo y corte superior tintado. Conserva cu-
biertas.

Salida: 20 €

609. Isabel II-Mujer y matrimonio. [Facticio
con tres opúsculos relativos a la Corona y otro
sobre organización clerical]. 1. “La España
bajo el punto de vista del matrimonio de Isa-
bel”. Madrid, 1843. 45 p. 2. “Respuesta a la
memoria que ha presentado al Gabinete de
Berlín el Sr. Zea Bermúdez sobre los derechos
de las hembras a la Corona de España”. Ma-
drid, 1843. 35 p. 3. Juan M. Jimena. “Diserta-
ción teológico-canónica en que se examina la
verdadera doctrina sobre el estado de las sillas
episcopales cuando se dicen impedidas“. Ma-
drid, 1843. 70 p. 4. “La verdad sin máscara, o
medio único de prevaler una nueva guerra de
sucesión, y el de evitar el eminente peligro de
romperse la unidad monárquica de las Coronas
de Castilla y Aragón, si no se verifica el matri-
monio de Isabel II con el Príncipe de Asturias”.
Madrid, 1843. 58 p. Los 4 impresos en un vol.
en 8º, con singular encuadernación de época;
profusión de ruedas y hierros dorados en planos
y lomo; escudo real en el plano posterior.

Salida: 85 €

610. Panegírico-Dinastía de los Habsburgo-
Siglo XVII. Plausus Laetitiae reduces... principi
domino Ferdinando, archiepiscopo coloniensi,
S. R. I. septe m. viro electori, & per italiam ar-
chicancellario. S.l. [Graz o Viena], typis Lam-
berti Rasfeldi, 1612. 4º menor. 32 h. Sign.: A-
H4. Encuadernación de época en pergamino
rígido. En 1612, Fernando de Habsburgo regresó
a sus territorios después de haber sido procla-
mado Rey de Romanos (es decir, sucesor de-
signado al trono imperial). Esta obra forma parte
del corpus de literatura panegírica, típica del

Barroco, que tenía como función glorificar a
monarcas, nobles o figuras eclesiásticas me-
diante textos ceremoniales, poéticos o alegóri-
cos.

Salida: 70 €

611. Napoleónica-Historia de España. Ceba-
llos, Pedro. Expose des moyens employes par
l’empereur Napoléon pour usurper la Couronne
d’Espagne... Publié à Madrid, le 1er. septembre
1808, et traduit par M. Nettement. [Junto con:]
Nouvelle relation de l’itinéraire de Napoléon
de Fontainebleau a l’Ile d’Elbe, rédigé par le
Comte de Waldbourg-Truchsess. París, chez Pe-
tit-chez C. L. F. Panckoucke [y otros], 1814 y
1815. 2 obras en un vol. en 8º mayor. 1: 2 h,
126 p. 2. 2 h, 76 p. Pasta española época, con
tejuelo y hierros dorados en el lomo.

Salida: 70 €

612. Poesía francesa-Siglo XVIII. Gresset
(Jean-Baptiste-Louis). Oeuvres. París, Chez Ant.
Aug. Renouard, 1811. 2 vols. en 4º. I: LXXII+
383 p. II: 444 p. Holandesa puntas época con
ruedas y hierros dorados en el lomo. Láminas.

Salida: 20 €

613. Iglesia Católica-París-Conferencias.
Raulica, Ventura de; Nieto, Idelfonso José. La
razón filosófica y la razón católica. Conferen-
cias predicadas en París en 1851, aumentadas
y acompañadas de notas y observaciones. Ma-
drid, Librería de Leocadio López, 1852. 2 to-
mos en un vol. en 4º menor. XII+542 p; 226 p,
1 h. (la creación … Conferencias predicadas
en la Magdalena de París en 1852). Holandesa
nervios s. XIX con doble tejuelo y hierros en
seco en el lomo. Frontis y portada con exlibris
de tampón.

Salida: 20 €

614. Toros-Facsímil. Vallejo, José. Corrida de
toros. Madrid, Guillermo Blázquez, 1982. 4º
apaisado. Sin paginar. Láminas a dos tintas re-
produciendo escenas taurinas. Símil piel editorial
con tejuelo y estampaciones doradas.

Salida: 20 €

615. Escultura-Cantabria. Ortiz de la Torre,
Elías y otros. La escultura funeraria en la mon-
taña. Santander, Centro de Estudios Montañeses,
1934. 8º menor. 219 p. Láminas fotográficas.
Holandesa con tejuelo y hierros dorados en el
lomo. Abarca desde el S. XIV al XVIII. Bonito
ejemplar.

Salida: 25 €

616. Política-Felipe V. Alberoni, Giulio (1664-
1752). Testament politique du Cardinal Jules
Alberoni recueilli de divers mémoires, lettres &
entretiens de son eminence. Lausanne, Marc-
Michel Bousquet, 1753. 8º. XX+339 p. 1 h. Ho-
landesa s. XIX. Interesantísimo testamento po-
lítico (del que se cuestiona su autenticidad) del
secretario de Felipe V. Primera edición.

Salida: 20 €
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617. Madrid. [Rousset de Missy, Jean]. Histoire
publique, et secrete de la cour de Madrid; des
l´avenement du roi Philippe V á la couronne,
avec des considerations sur l´etat présent de la
monarchie espagnole. Colonia, Chez Pierre le
Sincere, 1719. 8º mayor. 476 p, 3 h. Piel nervios
época con hierros en seco en el lomo. Frontis.
Portada a dos tintas. Retratos grabados.

Salida: 50 €

618. Exégesis bíblica-Encuadernación. Ro-
yaumont. L’histoire du Vieux et du Nouveau
Testament avec des explications édifiantes... Par
le sieur de Royaumont. París, chez Claude He-
rissant, 1762. 8º mayor. 5 h, 577 p, 2 h. Bonita
encuadernación de época en marroquín verde;
lomo con tejuelo, nervios y hierros dorados;
planos con orla formada por rueda y hierros;
cortes dorados.

Salida: 35 €

619. Real Hacienda. Ferrer y Jou, Narciso. Re-
ales decretos y órdenes de S. M. que producen
resolución general en materias de su Real Ha-
cienda expedidos en el año de 1825. Madrid,
imp. de José Palacios, 1827. 8º menor. 2 h,
XXV+535+LIV p; y 2 estados plegados. Pasta
valenciana época; lomo cuajado y con tejuelo;
escudo real en los planos.

Salida: 20 €

620. Guía de forasteros. Guía de forasteros en
Madrid para el año de 1852. Estado militar de
España e Indias. Año 1852. Madrid, en la Im-
prenta Nacional, s.a. [1851]. 8º. 566 p, y 247 p:
Dos frontis y mapa de España plegado. Retrato
grabado de Isabel II. Piel época, con escudo real
grabado en los planos; cortes dorados.

Salida: 55 €

621. Conquista de Granada. De Gómez. His-
toire secrete de la conqueste de Grenade. París,
Chez Charles Le Clerc, 1723. 8º mayor. 400 p,
2 h. Piel nervios época con tejuelo y hierros do-
rados en el lomo. Manchas de agua en últimas
páginas.

Salida: 50 €

622. Historia de España. Weis. España desde
el reinado de Felipe II hasta el advenimiento
de los Borbones. Madrid, Mellado, 1846. 8º ma-
yor. IX+641 p. Holandesa época rozada con
lomo desprendido. Cortes pintados.

Salida: 20 €

623. Literatura satírica-Críticas a la Iglesia.
Le Diable fourré partout: recueil de bons tours
de moines et nonains, escapades de couvents,
espiégleries d’abbés, moeurs de dévots, ser-
mons droiatiques, histoires de sorciers et de
revenans. París, Renaud ed., 1842. 8º menor.
108 p. Ilustrado con viñetas xilográficas. En-
cuadernación de época en tela; tejuelo en el
lomo. Colección de relatos que satirizan y cri-
tican las conductas de miembros del clero y
devotos, presentando historias humorísticas y
a menudo irreverentes.

Salida: 50 €

624. Competencias en enseñanza-Siglo XVIII.
Ávila, Ventura de. Método que deben observar
los padres y maestros para enseñar a leer a sus
hijos, y discípulos (aunque sean quatro cientos)
en seis meses... tomo último. Barcelona, Fran-
cisco Suriá y Burgada, 1784. 8º. 4 h, 99 p. Ca-
becera en la p. 1. Ejemplar con algunos puntos
de óxido, cubiertas en papel pintado, protegido
en una caja de conservación.

Salida: 25 €

625. Poesía española del siglo XX. Medina,
Vicente. Sin rumbo (versos escépticos). Rosario
de Santa Fe, 1922. 8º mayor. 115 p. Cubiertas
originales. Texto orlado. Intonso.

Salida: 50 €

626. Literatura española del siglo XX. Me-
dina, Vicente. ¡A otras tierras! Rosario de Santa
Fe, Vicente Medina, 1926. 8º mayor. 254 p. Cu-
biertas originales. Texto orlado. Intonso.

Salida: 35 €

627. Murcia-Literatura española del siglo
XX-Costumbrismo. Medina, Vicente. El rento.
Novela de costumbres murcianas. Cartagena,
La Tierra, 1907. 8º mayor. 221 p. Cubiertas ori-
ginales. Intonso.

Salida: 35 €

628. Filosofía. Medina, Vicente. A la buena de
Dios (filosofía ligera). Rosario de Santa Fe, Vi-
cente Medina, 1922. 8º mayor. 261 p. Cubiertas
originales. Texto orlado. Intonso.

Salida: 20 €

629. Filosofía. Medina, Vicente. Palos de ciego
(filosofía del hombre bárbaro). Rosario de Santa
Fé, (República Argentina), 1924. 8º mayor. 232 p.
Cubiertas originales. Texto orlado. Intonso.

Salida: 20 €

630. Ortega y Gasset. Ortega y Gasset, José.
El espectador. Madrid, Biblioteca Nueva, 1966.
8º mayor. 1213 p. Encuadernación en símil piel
con hierros dorados en el lomo y corte superior
dorado. Retrato. Ligero deterioro en las páginas,
posiblemente por humedad.

Salida: 20 €

631. Poesía española del siglo XX-Ensayo.
Díaz-Plaja, Guillermo. Poesía y realidad. Estu-
dios y aproximaciones. Madrid, Revista de Oc-
cidente, 1952. 8º mayor. 242p, 2h. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €

632. Relaciones entre Iglesia y Estado. De la
paz entre la iglesia y los estados. Madrid, 1844.
2 tomos en un vol. en 8º mayor. 332 p; 372 p.
(impugnación de la herejía constitucional que
somete la religión a la potestad civil, 1847). Ho-
landesa época con hierros en seco en el lomo.
Muy leves rozaduras en el lomo. Ligeros puntos
de óxido.

Salida: 20 €

633. Disciplina eclesiástica. Zaccaria, Fran-
cesco Antonio. Dejemos las cosas como están,
ó sea disertación sobre la mutabilidad poco en-
tendida de muchos de la disciplina eclesiástica.
Madrid, Imprenta de Eusebio Aguado, 1838. 4º
menor. XXIII+232 p. Holandesa época con cor-
tes tintados.

Salida: 20 €

634. Literatura Siglo de Oro. Granada, Fray
Luis de. La guide des pecheurs, compose’e en
espagnol par... Traiduite de mouveau en Fran-
çois par Mr. Girard. París, Hippolyte-Louis
Guerin, 1757. 4º. Portada, 12 h, 591 p, 12 h. de
tablas. Piel nervios época con ligeras rozaduras
y hierros dorados en el lomo.

Salida: 25 €

635. Espiritualidad. Santa María, Pedro de.
Arco Iris de Paz, cuya cuerda es la considera-
ción, y meditación para rezar el santissimo
rosario. Barcelona, María Ángela Martí, 1765.
4º menor. 4 h, 610 p, 2 h. Pergamino de época.
Ligeras manchas de agua, y galería de polillas,
en algunas páginas.

Salida: 20 €

636. Historia natural-Libros ilustrados.
Goldsmith, Oliver. A history of the Earth, and
animated nature. Londres, printed for William
Baynes, 1822. 4 vols. en 4º. I: XVI+522 p. II:
VI+541 p. III: VII+548 p. IV: VI+628 p. Lámi-
nas grabadas. Piel, de época, con hierros dora-
dos, con deterioros (tomos II y III con impor-
tantes faltas en el lomo). Cortes pintados.
Algunas manchas de óxido.

Salida: 50 €

637. Misiones-Compañía de Jesús-Perú. Al-
tamirano, Diego Francisco. Carta a los padres
y hermanos de la provincia de Perú sobre la
manera de gobernar. Publícala otro padre de
misma Compañía [de Jesus]. Buenos Aires,
Coni Hnos., 1899. 8º. Portada y 68 p. Encua-
dernado en tela.

Salida: 20 €

638. Bilbao-Protestas sociales-Comercio. Me-
eting-protesta contra los tratados de comercio
celebrados en Bilbao el día 9 de diciembre de
1893. Bilbao, Imprenta de la casa de Misericor-
dia, 1894. 4º menor. 279 p, 2 h. Cubiertas origi-
nales con pequeña rozadura en la parte inferior
del lomo.

Salida: 20 €

639. Ganadería-Toros. Areva. Orígenes e his-
torial de las ganaderías bravas (segunda edi-
ción, ampliada). Madrid, 1951. 4º menor. 344 p.
Cubierta original ilustrada con ligeras rozaduras
en el lomo. Ilustraciones y láminas en blanco y
negro.

Salida: 25 €

640. Facsímil-Cocina-Bibliofilia.Aragón, Hen-
rique. Arte cisoria o tratado del arte del cortar
del cuchillo. Madrid, Ediciones G. Blázquez,
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1981. 4º menor. 16 h, 197 p. Cubiertas origina-
les. Edición facsímil de la de Madrid, Oficina
de Antonio Marin, 1766. Edición numerada
(147/500) sobre excelente papel “Castillo” de
Guarro Casas.

Salida: 30 €

641. Toros-Madrid. López Izquierdo, Fran-
cisco. Tauromaquia en Madrid. Artículos sobre
historia taurina. Madrid, Francisco López Iz-
quierdo, 2001. 4º menor. 255 p. Cubiertas ori-
ginales. Ejemplar 73/100.

Salida: 30 €

642. Literatura española-Siglo de Oro. Che-
valier, Maxime. Cuentecillos tradicionales en
la España del Siglo de Oro. Madrid, Gredos,
1975. 4º menor. 424 p. Holandesa moderna con
ruedas en seco en el lomo. Conserva cubiertas.
Portada a dos tintas. Anotaciones manuscritas a
lápiz en algunas páginas.

Salida: 40 €

643. Literatura del siglo XX. Loubet, Jorgelina.
La breve curva. Buenos Aires, Losada, 1961. 4º
menor. 170 p, 2 h. Cubierta original ilustrada.

Salida: 20 €

644. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Reyes, Alfonso. Capítulos de Literatura
Española. México, La Casa de España en
México, 1939-45. 2 vols. en 4º menor. I: VI+
317 p. II: 295 p. Cubiertas originales. Primera
edición.

Salida: 30 €

645. Literatura s. XIX-Libros ilustrados. Le-
sage, Alain-René (1668-1747). Aventuras de Gil
Blas de Santillana. Edición ilustrada con 500
láminas y viñetas en madera, dibujadas y gra-
badas por artistas españoles. Madrid, imp. de
Yenes, 1840. 3 vols. en 8º mayor. I: Anteportada,
frontis, 301 p, 1 h. II: 2 h, frontis, 318 p. III:
2 h, frontis, 319 p. Firmas en las portadas. Ilus-
traciones y láminas. Holandesa época rozada,
desprendida en el tomo III. Bella edición ro-
mántica.

Salida: 25 €

646. Crítica política-Siglo XVII. Boccalini,
Traiano (1556-1613). Avisos de Parnaso de...;
primera... centuria; traducidos de lengua tos-
cana en española por Fernando Pérez de Sousa;
y los dedica a Don Diego Fernandez Tinoco y
Correa, &c... Va meiorada esta segunda edi-
ción... Madrid, por Diego Díaz de la Carrera,
1653. 4º. 14 h, 177 f. Pergamino a la romana de
época. Primera edición de la primera parte (se
compone de dos partes). #Palau 311825.

Salida: 75 €

647. Toros. Serrano y García Vao, Manuel. To-
ros y toreros en 1909. Detalles de apreciación
de la última temporada taurina. Madrid, Gas-
cón, 1909. 4º menor. 296 p. Tela moderna con
tejuelo.

Salida: 30 €

648. Literatura española del siglo XX. Sepúl-
veda, María. En la gloria de aquel amanecer...
Novela. Córdoba, Colección Nueva España, s.a
(siglo XX). 4º menor. 244 p. Cubierta original
ilustrada.

Salida: 30 €

649. Literatura española. Prados, Emilio. Ho-
menaje al poeta Federico García Lorca. Selec-
ción de sus obras (poemas, prosas, teatro, mú-
sica, dibujos), por... Edición facsímil. Prólogo
de Luis García Montero. Granada, Comisión
Nacional del Cincuentenario, 1986. 8º mayor.
XIX p, 200 p. (facsímil). Tela editorial con so-
brecubierta. Facsímil de la edición de Valencia,
Ediciones Españolas, 1937. Ilustraciones, mú-
sica notada y dos láminas fotográficas en blanco
y negro de Federico García Lorca.

Salida: 20 €

650. Filosofía. Ortega y Gasset, José. The revolt
of the masses. Londres, George Allen and Unwin
Limited, 1951. 8º mayor. 141 p. Tela editorial.
Puntos de óxido en portada.

Salida: 20 €

651. Gómez de la Serna. Gómez de la Serna,
Ramón. La nardo. Barcelona, José Janés, 1951.
8º mayor. 166 p. Tela editorial con sobrecu-
bierta.

Salida: 20 €

652. Rubén Darío. Darío, Rubén. La caravana
pasa. París, Garnier Hermanos, 1902. 8º mayor.
296 p. Tela editorial.

Salida: 20 €

653. Larra. Larra, Mariano José de. [Colec-
ción de artículos dramáticos, literarios, polí-
ticos y de costumbres... Segunda edición. Ma-
drid, Repullés, s.a (siglo XIX). 4 partes en un
vol. en 8º mayor. 192 p; 183 p; 178 p; 182 p.
Holandesa época con ruedas y hierros dorados
en el lomo.

Salida: 20 €

654. Fábulas. Chompré. Dictionnaire abrégé
de la Fable pour l’intelligence des poëtes. Lion,
chez Jean-Marie Bruyset Pere & Fils, 1782. 8º
mayor. VIII+423 p. Pergamino de época con
cortes pintados.

Salida: 20 €

655. Historia universal-Siglo XIX. Álbum del
siglo XIX. Contiene lo mejor, más útil é indis-
pensable del saber humano, en astronomía y
jerografía... y demás hechos notables de las di-
versas naciones del mundo. Madrid, 1854. 8º
mayor. 403 p. Holandesa época con ruedas do-
radas en el lomo. Muy leves rozaduras en ex-
tremos del lomo. Láminas.

Salida: 20 €

656. Hagiografía. Fogueres, Juan. Epitome de
la admirable vida de la V. M. Sor Angela Mar-
garita Serafina, fundadora de las Religiosas

Capuchinas en España. Barcelona, Francisco
Suria, 1743. 8º. 16 h, 322 p, 3 h. Cubiertas pro-
visionales.

Salida: 35 €

657. Lógica-Filosofía. Logicae rudimenta ad
ususm seminarii episcopalis barcinonensis edita.
Editio secunda. Barcelona, Oficina Bernardi
Pla, 1784. 8º mayor. 67 p; 197 p, 1 h. Pergamino
de época. Encuadernado junto con: “Mathesis
prima elementa” (3 h, 132 p, 2 h, 2 láminas ple-
gadas al final).

Salida: 35 €

658. Poesía del siglo XX. Novo, Pedro de; Chi-
carro, F. Nuevo cancionero. Madrid, Imprenta
de Juan Pueyo, 1929. 8º mayor. 157 p. Cubiertas
originales. Lámina con retrato fotográfico en
blanco y negro.

Salida: 30 €

659. Literatura hispanoamericana del siglo
XX-Teatro. Fuentes, Carlos. Todos los gatos
son pardos [versión íntegra]. México, 1970. 8º
mayor. 187 p. Cubiertas originales. Primera edi-
ción.

Salida: 20 €

660. Generación literaria del 50-Realismo so-
cial. Rubio, Rodrigo. Memoria de pecado. Ma-
drid, Alce, 1979. Primera edición. 8º. 201 p.
Cubiertas originales ilustradas. [Rodrigo Rubio
(1931-2007) fue un escritor español, nacido en
Montalvos (Albacete). Su obra se enmarca den-
tro del realismo social de posguerra, abordando
temas como la vida rural, la emigración y la
existencia humana].

Salida: 20 €

661. Filipinas españolas-Viajes-Tradiciones,
costumbres y vida cotidiana. Bernia, Juan.
Viaje a Nueva Castilla. Madrid, Cultura Hispá-
nica, 1947. Primera edición. 8º mayor. 107 p.
Cubiertas originales ilustradas. [Es una crónica
de su viaje a Filipinas. “Nueva Castilla” era un
nombre histórico que se le daba a la isla de Lu-
zón, la isla más grande del archipiélago filipino,
donde se encuentra la capital, Manila. El libro
narra su experiencia en estas islas y se centra en
la geografía, historia y costumbres del lugar].

Salida: 20 €

662. Escritoras célebres españolas-Memorias,
anécdotas y curiosidades. Blanc, Felicidad.
Espejo de sombras. Barcelona, Argos, 1977.
Primera edición. 8º. 246 p. Láminas fotográficas.
Cubiertas originales ilustradas. [Felicidad Blanc
(1913-1990) fue una escritora española, cono-
cida principalmente por ser la esposa del poeta
Leopoldo Panero y la madre de los también po-
etas Juan Luis Panero, Leopoldo María Panero
y el escritor José Moisés “Michi” Panero. Aun-
que su figura a menudo quedó a la sombra de la
de su familia, Felicidad Blanc fue una mujer
con su propia voz y un espíritu de libertad que
chocaba con el ambiente conservador de la
época. La presente obra es un libros de memo-
rias donde ofrece una perspectiva personal y a
menudo dolorosa de su vida].

Salida: 20 €
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663. La Celestina. Cota, Rodrigo de. La Ce-
lestina. Tragi-comedia de Calisto y Melibea, en
la cual se contienen, demás de su agradable y
dulce estilo, muchas sentencias filosofales, avi-
sos muy necesareos para mancebos... Barcelona,
N. Ramírez, 1883. 8º. 316 p, 1 h. Ilustraciones.
Tela editorial (rozada) adornada con una bella
ilustración premodernista. Cortes tintados.

Salida: 20 €

664. Teruel-Bibliografía. Gascón y Guimbao,
Domingo. Relación de escritores de la provin-
cia de Teruel. Con indicación de sus nombres,
lugar de nacimiento, siglos en que florecieron,
apuntes biográficos y materias que cada uno
trató en sus obras. Zaragoza, Mariano Escar,
1908. 4º menor. 239 p. Holandesa moderna con
nervios y hierros dorados en el lomo. #Palau
100474.

Salida: 25 €

665. Literatura francesa. Chateaubriand,
François-René. Mémories d’outre-tombe. Bar-
celona, Librarie polytechnique espagnole et
étrangère de Thomas Gorchs, 1849. 3 vols. en
8º mayor. I: XXXII+406 p, II 652 p, III: 761.
Holandesa época con ruedas y hierros dorados
en el lomo, ligeras rozaduras en el lomo. Puntos
de óxido.

Salida: 30 €

666. Economía política-Europa. Blanqui,
Adolphe Jerôme. Historia de la economía polí-
tica en Europa: desde los tiempos antiguos hasta
nuestros días, seguida de una bibliografía ra-
zonada de las principales obras de dicha Cien-
cia. Madrid, Imprenta de Nicolás Arias, 1839.
4º menor. XVI+508 p. Pasta española época con
tejuelo y ruedas doradas en el lomo. Cortes tin-
tados.

Salida: 50 €

667. Felipe II-Leyenda negra. Watson. Istoria
del reinado de Felipe II rei de España. Madrid,
Imprenta que fue de Fuentenebro, 1822. 2 vols
8º. I: Portada y 447 p; faltan XVIII p. de preli-
minares II: 448 p; falta hasta la p, 468 p. Pasta
española época, con tejuelo, y hierros dorados
en el lomo. Historia del monarca español desde
el punto de vista de un protestante del s. XVIII.

Salida: 40 €

668. Política española del s. XX-Ensayo. Au-
nós, Eduardo. Discurso de la vida. Autobiogra-
fía. Madrid, Sociedad Española General de Li-
brería, 1951. 8º mayor. VII+432 p. Holandesa
cartoné editorial con sobrecubierta ilustrada.
Corte superior tintado. Portada y parte de texto
a dos tintas. Ilustraciones y mapa plegado (en
color) siguiendo la p. 172. Dedicatoria autó-
grafa.

Salida: 50 €

669. Guerra Civil. Chaminade, Marcel. Feux
croises sur l’Espagne. Paris, Les Editions De-
noel, 1939. 8º mayor. 223 p. Cubiertas origina-
les. Dedicatoria autógrafa.

Salida: 30 €

670. Euskera. J.P.D. Guide ou manuel de la
conversation et du style épistolaire Français-
Basque. Précédé de quelques notions, présen-
tées en tableaux, sur la construction de la langue
basque. Bayona, Imprimerie Lamaignère, 1902.
8º mayor. XV+448 p. Holandesa cartoné.

Salida: 80 €

671. García Lorca-Homenajes. Tres arcánge-
les. Federico García Lorca. Granada, Meridio-
nal Impresores, 1986. 4º cuadrado. 19 cuader-
nillos con texto, retrato fotográfico en blanco y
negro de Federico García Lorca, y láminas ilus-
tradas en color por Julio Juste). Ejemplar en
rama con camisa y estuche editorial ilustrado.
Homenaje en el centenario de la muerte del au-
tor. Ejemplar 63/100.

Salida: 30 €

672. Marruecos Español-Agricultura-Libros
ilustrados. Torrejón y Boneta, Ángel de y otros.
Estudios é informe de la colonización agrícola
de la zona de protectorado de España en Ma-
rruecos. Madrid, Helénica, 1923. Primera edi-
ción. 8º. 290 p. Numerosas láminas fotográficas
y planos desplegables. Cubiertas originales. Es-
caso en comercio.

Salida: 20 €

673. Galicia-Felipe II. González López, Emilio.
Siempre de negro. Galicia en la contrarreforma:
el reinado de Felipe II. Vigo, Galaxia, 1970. 4º
menor. 390 p. Cubierta original ilustrada.

Salida: 25 €

674. Tierra Santa-Franciscanos. La Tierra
Santa y los franciscanos. Jerusalén, Imprenta
de los P.P. Franciscanos, 1952. 4º. 81 p. Cubier-
tas originales. Frontis. Ilustraciones en blanco
y negro a toda página.

Salida: 20 €

675. Reyes de España. Sánchez Cano, F. Efi-
gies y Firmas De Los Reyes De España. Em-
pezando Por Ataulfo, Primer Rey Godo, Año
414 Hasta Alfonso XIII Año 1931. Reproduci-
dos En Fotograbados. Madrid, F. Sánchez
Cano, s.a (siglo XX). 4º menor. 8 hojas. Ilus-
trado con 95 láminas con texto en el reverso.
Cubierta original ilustrada. Ejemplar con firma
del autor.

Salida: 30 €

676. Garcilaso-Ensayo. Díaz-Plaja, Guillermo.
Garcilaso y la poesía española (1536-1936).
Barcelona, Publicación del Seminario de Estu-
dios Hispánicos, 1937. 8º mayor. 188 p. Cu-
biertas originales con pequeño refuerzo en el
lomo. Manchas de agua en margen superior de
las primeras hojas.

Salida: 25 €

677. Filosofía. Heindel, Max. Filosofía rosacruz
en preguntas y respuestas. Buenos Aires, Kier,
1962. 2 vols. en 4º menor. I: 275 p. II: 413 p.
Tela editorial.

Salida: 20 €

678. Medicina. Chirino, Alonso. Menor daño
de la medicina y espejo de medicina, con un es-
tudio preliminar y notas por... Ángel González
Palencia. Palma, Imprenta de J. Cosano, 1944.
8º mayor. 668 p. Cartoné editorial.

Salida: 30 €

679. Cantares de gesta-Épica castellana-Li-
teratura medieval. Menéndez Pidal, Ramón.
La leyenda de los Infantes de Lara. Madrid, Es-
pasa-Calpe, 1971. 4º. XVI+613 p. Cubiertas ori-
ginales. Reproducción de la edición príncipe de
1896 adicionada con una tercera parte.

Salida: 20 €

680. Literatura francesa del s. XX. Vercors.
Le silence de la mer. París, Les Éditions de Mi-
nuit, 1942. 8º mayor. 89 p. Tela editorial con te-
juelo.

Salida: 50 €

681. Lote de invendidos. [Conjunto de 5
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, sobre viajes en
el siglo XIX, relaciones internacionales, lite-
ratura francesa y América. Ediciones del siglo
XIX]. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados que la
soliciten].

Salida: 20 €

682. Lote de invendidos-Imprenta y biblio-
grafía. [Conjunto de 4 obras que salieron en
subasta de forma independiente y no se vendie-
ron, sobre imprenta y bibliografía. Ediciones
del siglo XX]. [Se facilitará una relación de las
obras que componen el lote a los interesados
que la soliciten].

Salida: 20 €

683. Lote de invendidos. [Conjunto de 4 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre bibliografía y napole-
ónica. Ediciones del siglo XX]. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote
a los interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

684. Lote de invendidos. [Conjunto de 6 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre cuento folclórico, pliego
de cordel y bibliofilia. Ediciones del siglo XIX
y XX]. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados que la
soliciten].

Salida: 65 €

685. Lote de invendidos. [Conjunto de 4 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre poesía religiosa, histo-
ria de España, filología, entre otros. Ediciones
del s.XIX y s.XX]. [Se facilitará una relación de
las obras que componen el lote a los interesados
que la soliciten].

Salida: 25 €
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686. Lote de invendidos-Literatura, historia,
política y más temáticas. Conjunto de 69 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron. Muchos de ellos en primera
edición. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados que la
soliciten].

Salida: 20 €

687. Lote de invendidos-Literatura, historia,
política y más temáticas. Conjunto de 75 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron. Muchos de ellos en primera
edición. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados que la
soliciten].

Salida: 20 €

688. Facsímiles-Villancicos. [9 facsímiles de
villancicos]. s.a (siglo XX). 9 villancicos en 4º
mayor. Cubiertas ilustradas con las portadas del
facsímil.

Salida: 50 €

689. Esgrima. Guerra de la Vega, Álvaro. Com-
prensión de la destreza. Sevilla, E. Rasco, 1895.
4º. 385 p. (dos láminas, una de ellas plegada).
Cubierta original. Ejemplar 47/150.

Salida: 75 €

690. Bibliotecas y archivos. Ín-
dice general y catálogos parciales
de los documentos que existen en el Archivo
Histórico de la Casa de Frías. Madrid, José
Góngora Álvarez, 1899. 4º. 94 p. Cubiertas.
Precisa encuadernación.

Salida: 20 €

691. Sevilla. Ulloa, Martín de. Oración, que en
la junta pública general de la Real Sociedad
Patriótica de Sevilla... dixo su director. (Sevilla),
Manuel Nicolás Vázquez, (1782). 4º menor.
30 p. Cubiertas provisionales en cartoné mo-
derno papel de aguas.

Salida: 20 €

692. Conversiones religiosas. [Carta de Juan
Jorge de Eccard sobre su conversión a la fe
Cathólica, escrita al señor Domingo Passioneo,
arzobispo de Epheso]. Madrid, 1724. 8º mayor.
2 h. Raro folleto que trata de la conversión al
catolicismo del jurista e historiador Johann Ge-
org Eccard, quien, según se dice al comienzo
de esta carta, fue amigo del filósofo Leibnitz.
La carta, dirigida al Cardenal Domenico Pas-
sionei. Lleva también la respuesta del cardenal.

Salida: 20 €

693. Derecho civil. Moriano, Juan. Discurso
sobre el origen del derecho de propiedad, pro-
nunciado en la universidad de Madrid. Madrid,
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La Ilustración, 1847. 4º menor. 15 p. Cosido,
pero sin encuadernación. Pequeños puntos de
óxido.

Salida: 25 €

694. Lote de invendidos. [Conjunto de 3 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre agricultura; Cádiz y
órdenes religiosas; periodismo Cataluña. Edi-
ciones del siglo XVIII, XIX y XX]. 1. Gyllem-
borg, Gustavo Adolfo. Elementos naturales y
chymicos de Agricultura del Conde... Tradu-
cidos del inglés por el Dr. Don Casimiro Gó-
mez Ortega. Madrid, Miguel Escribano, 1775.
8º mayor. 8 h, 160 p. Falta gran parte de cu-
bierta muda superior. #Palau 111884 Primera
edición castellana; 2. Santísimo Rosario, Ma-
nuel Ignacio del. Breve extracto de las reglas,
y constituciones, que desde su fundación ob-
serva... la venerable esclavitud de la Merced,
cita en su convento de esta ciudad de San Lu-
car. Cádiz, Josef Niel, 1801. 8º menor. 37 p.
Cubiertas provisionales de época. Papel de
hilo; 3. Maristany, Carlos. Variaciones sobre
un viaje a París. Barcelona, Artes Gráficas,
(1920). 8º. 46 p. Cubiertas provisionales. Papel
de hilo. Dedicatoria autógrafa a Manuel Sie-
rra.

Salida: 30 €

695. Manuscrito-Periodismo-Política del
siglo XIX. Sobre nuestra situación actual.
Madrid, s.a (años 30 del siglo XIX). 4º menor.
20 h. manuscritas. Cubiertas provisionales con
pequeño refuerzo en el lomo.

Salida: 20 €

696. Poesía española del siglo XIX-Fiestas
reales. Azcutia, Manuel. Funciones reales.
Completa y detallada descripción de las cele-
bradas en esta corte, con motivo del enlace de
S.M y A. Madrid, Rivadeneyra, 1846. 4º menor.
69 p. Cubiertas originales. Relación en verso,
dedicada a su madre María de las Mercedes
Cansinos, de las fiestas celebradas en Madrid
con motivo del matrimonio de Isabel II y Fran-
cisco de Asís de Borbón. Como curiosidad, el
autor, periodista, trató con frecuencia el tema
taurino (se le conocía como Fierabrás); es po-
sible que muchas de sus obras contuvieran te-
mas taurinos.

Salida: 25 €

697. Pliegos poéticos-Siglo XIX-Humor.
Canción nueva de la beata chismosa/Calen-
dario nuevo y curioso. Madrid, Imprenta de
José M. Marés, 1854 y 1873. 4º menor. 2 h.
impresas por ambas caras, cada una. Grabados
xilográficos.

Salida: 20 €

698. Pliegos poéticos-Siglo XIX. La confesión
o una niña arrepentida a los pies de su confe-
sor/Melchor y Laurencia. Romance nuevo. s.a
(siglo XX). 4º menor. 2 h. impresas por ambas
caras, cada pliego. Grabados xilográficos.

Salida: 20 €
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699. Toros-Muerte-Romance. Romance de la
desgraciada muerte de Joseph Delgado (alias
Hillo) en la Villa, y Corte de Madrid, el día
once de mayo del año de mil ochocientos y uno.
Córdoba, Imprenta de Luis de Ra-
mos y Coria, s.a (siglo XX). 4º me-
nor. 2 h. impresas por ambas ca-
ras.

Salida: 60 €

700. Toros-Muerte-Romancero.
Nuevas canciones de la cogida y
muerte de Manuel Granero [y Va-
relito]. s.l, s.a (siglo XX). 4º menor.
2 h. impresas por ambas caras. Con
dos viñetas ilustradas, una en cada
romance.

Salida: 25 €

701. Toros-Romance. La “Chata”
en los toros. s.l, s.a (siglo XX). 4º
menor. 2 h. impresas por ambas ca-
ras.

Salida: 25 €

702. Romancero. Oración del san-
tísimo Cristo de Salamanca. Bar-
celona, Imp. de Gregorio Ferraz,
s.a (siglo XIX). 4º menor. 2 h. im-
presas por ambas caras. Viñeta ilus-
trada.

Salida: 30 €

703. Muerte de Manolete-Ro-
mance. Cogida y muerte del fa-
moso diestro cordobés Manuel Ro-
dríguez (Manolete). Madrid, s.a
(siglo XX). 8º mayor. 2 h. impresas
por ambas caras. Retrato fotográ-
fico en blanco y negro del torero.

Salida: 20 €

704. Matrimonios Reales. Ora-
ción de la Real Academia de la Historia al rey
N.S. con motivo del matrimonio de la... Infanta
doña María Luisa, con el... archiduque Pedro
Leopoldo. Madrid, Antonio Pérez de Soto, 1764.
4º. 17 p. Cosido, pero sin encuadernación. Es-
cudo real en portada.

Salida: 20 €

705. Pliegos poéticos-Siglo XVII-Madrid. Al-
deano de Leganés. El Aldeano de Leganés de-
fiende al Patán de Caravanchel en este ro-
mance. s.l [Madrid], s.a (siglo XVII). 4º menor.
4 h. Cartoné de época.

Salida: 30 €

706. Firma autógrafa y dibujo original-Fa-
lange Española-Poesía épica. Urrutia, Federico
de/“Tono”. Poemas de la Falange Eterna. Pró-
logo de Manuel Halcón. Ilustraciones de Aróz-
tegui. Santander, Aldus, 1938. Primera edición.
4º. 61 p. Numerosas ilustraciones. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. Con firma y dedicatoria au-
tógrafa para “Tono” (artista polifacético, cono-
cido principalmente como humorista gráfico,
dibujante, escritor y dramaturgo, perteneciente

a “La otra Generación del 27”); además con un
dibujo original y dedicatoria firmada por el pro-
pio “Tono”.

Salida: 30 €

707. León-Documentos históricos-Bibliogra-
fía. Osorio Alonso, Elena. Documentos pontifi-
cios del Real Monasterio de San Isidoro de
León. Siglos XV a XIX. León, Universidad de
León, 2007. Primera edición. Folio. 482 p. Car-
toné editorial. Escaso en comercio.

Salida: 25 €

708. Incunables-Bibliografía española. Bi-
blioteca Nacional. Catálogo general de incu-
nables en bibliotecas españolas. Tomo II: N-Z
e índices. Coordinado y dirigido por Francisco
García Craviotto. Madrid, Ministerio de Cul-
tura, 1990. Folio. 772 p. Láminas con facsímiles
de incunables. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

709. Vinos y Viticultura-Libros ilustrados.
Vino. Anuario del vino español. Valencia, Sucro,
1984. Folio. 375 p. Profusión de ilustraciones
fotográficas. Símil piel editorial con estampa-
ciones doradas.

Salida: 20 €

710. Bibliografía española-Museo Naval. San
Pío Aladrén, Pilar/Zamarrón Moreno, Carmen.
Catálogo de la colección de documentos de Var-
gas Ponce que posee el Museo Naval (Serie pri-

mera: numeración romana). Ma-
drid, Instituto Histórico de Marina,
1979. Primera edición. 2 vols. en
Folio mayor. I: 529 p. II: 158 p. Cu-
biertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

711. Ilustración Española-Biblio-
grafía española. Fernández-Xesta
y Vázquez, Ernesto. Nuevo “Catha-
logo de las obras del P. Fray Martín
Sarmiento, recoxidas en 17 crecidos
tomos en folio”. Vigo, Museo de
Pontevedra, 2002. Folio. 126 p+fac-
símil. Facsímiles de manuscritos.
Cubiertas originales ilustradas. [Fray
Martín Sarmiento (1695-1772), fue
un monje benedictino, erudito y una
de las figuras más destacadas y sin-
gulares de la Ilustración española.
Aunque nació en Villafranca del
Bierzo (León), pasó gran parte de
su vida en Pontevedra y Madrid, de-
dicándose por completo al estudio
y a la defensa de un enfoque empí-
rico y científico del conocimiento.
La mayoría de sus obras permane-
cieron inéditas durante su vida. Sus
escritos, conservados en manuscri-
tos, solo han sido publicados pós-
tumamente].

Salida: 20 €

712. Cómic-Erótica-Francia. [Siete
cómics franceses para adultos].
Francia, s.a (siglo XX). 7 vols. en
Folio. 1. Chroniques de fin de siecle;
2. Mourir a Creys-Malville; 3. Na-
garya; 4. Nuits torrides; 5. Le châte-
aux des femmes; 6. Celia; 7.
Druuna-Morbus Gravis.

Salida: 30 €

713. Publicaciones periódicas. Vie a la Cam-
pagne [Nº 199-210]. París, 1920. Folio. Pagi-
nación variada. Holandesa puntas moderna. Ilus-
traciones en blanco y negro; publicidad de la
época.

Salida: 30 €

714. Topografía-Atlas. [Volumen de Atlas del
tratado de topografía]. s.l, [Manual de Ingenie-
ros], s.a (siglo XIX). Folio. 29 láminas. Holanda
época. Segunda edición. Falta el volumen de
texto (286 p). Difícil de encontrar el tomo de
láminas.

Salida: 40 €

715. Velázquez-Libros ilustrados-Pintura
española. Varios. Velázquez. Madrid, Minis-
terio de Cultura, 1990. Primera edición. Folio.
467 p. Profusión de ilustraciones y láminas
en color. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €
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716. Pintores españoles-Biblia ilustrada-Bi-
bliofilia. La biblia. Según la traducción de Ca-
siodoro de Reina. Ilustrada por Eduardo Arroyo.
Barcelona, Galaxia Gutenberg/Círculo de Lec-
tores, 2004. Primera edición. 2 vols. en folio. I:
309 p. II: 331 p. La obra incluye un total de 187
ilustraciones realizadas por el artista, con una
imagen por capítulo, además de tres desplega-
bles. Tela editorial estampada con sobrecubiertas
ilustradas. Estuche editorial ilustrado.

Salida: 20 €

717. Atlas histórico-Biblia-Libros ilustrados.
Galbiati, Enrico y Serafini, Flippo. Atlas histó-
rico de la biblia. Madrid, San Pablo, 2004. Pri-
mera edición en castellano. Folio. 279 p. Nu-
merosos mapas e ilustraciones fotográficas en
color. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

718. Documentos históricos-Notarios y escri-
banos-Bibliotecas y archivos. Romero Talla-
figo, Manuel. Historia del documento en la
edad contemporánea. La comunicación y la re-
presentación del poder central de la nación.
Carmona, S&C, 2002. Primera edición. Folio.
695 p. Cubiertas originales ilustradas. Muy es-
caso en comercio.

Salida: 20 €

719. Vinos españoles-Navarra-Libros ilustra-
dos. Sauleda, Jorge. The wines of Navarra. Na-
varra, Caja Municipal, 1989. Primera edición.
Folio. 212 p. Numerosas ilustraciones fotográ-
ficas a color. Tela editorial con estampaciones
doradas y en seco; sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

720. Desnudos-Pintura-Libros ilustrados. Va-
rios. Las obras maestras del desnudo en la pin-
tura universal. Madrid, Ediciones Daimon-Ma-
nuel Tamayo, 1962. Primera edición en
castellano. Folio. 260 p. Profusión de láminas
montadas y a color. Tela editorial con sobrecu-
bierta ilustrada.

Salida: 20 €

721. Bibliografía-Castilla y León-Libros ilus-
trados. Varios. Las Edades del Hombre. Libros
y documentos en la Iglesia de Castilla y León.
Burgos 1990. Valladolid, Junta de Castilla y
León, 1990. Primera edición. Folio. XXIV+
477 p, 1h. Profusión de ilustraciones, la mayoría
en color representando textos manuscritos e im-
presos. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

722. Zurbarán-Pintura española del Siglo de
Oro-Libros ilustrados. Varios. Zurbarán. Ma-
drid, Museo del Prado, 1988. Primera edición.
Folio. 461 p. Profusión de ilustraciones y lámi-
nas en color. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

723. Cantabria-Libros ilustrados-Fotogra-
fías. Saiz Fernández, José Ramón. Torre La
Vega. Siglo XX (1985-1988). Crónica ilustrada
de una ciudad. Santander, Los Cántabros, 2012.

Primera edición. Folio. 246 p. Profusión de ilus-
traciones fotográficas. Cartoné editorial ilus-
trado.

Salida: 20 €

724. Pintura española del Siglo de Oro-Felipe
II-Libros ilustrados. Varios. Alonso Sánchez
Coello y el retrato en la corte de Felipe II. Ma-
drid, Museo del Prado, 1990. Primera edición.
Folio. 253 p. Profusión de láminas e ilustracio-
nes en color. Cubiertas originales ilustradas.
[Fue un destacado pintor español del Renaci-
miento tardío, conocido principalmente por ser
el retratista de cámara de Felipe II. Su estilo
marcó la pauta del retrato de corte español du-
rante la segunda mitad del siglo XVI. En 1560
fue nombrado Pintor de Cámara de Felipe II,
un puesto que ocupó hasta su muerte. El rey lo
tuvo en alta estima, llegando a ser padrino de
dos de sus hijas].

Salida: 20 €

725. Mitos y leyendas-Historia de Francia-
Libros ilustrados. Edmée, Marie. Histoire de
notre petite soeur Jeanne d’Arc. Dediée aux en-
fants de la Lorraine. París, E. Plon et cie, 1874.
Folio. 2 h, 84 p.. Láminas grabadas. Óxido. Ho-
landesa época, con nervios y composición de
filetes dorados en el lomo; cortes dorados.

Salida: 20 €

726. Manuscrito-Córdoba. Blanco, Gerónimo
(perito agrónomo). Memoria descriptiva del
plano perteneciente a los terrenos que forman
en la actualidad los perímetros de las fincas
llamadas “Cortijo de los Paredones” y “Case-
río de Galán” sitos en término de Yznajar, pro-
vincia de Córdoba, propios de la Señora doña
Joaquina González Gómez. Granada, 1891 (10
de mayo). Folio. 18 hojas. Encuadernación de
época en tela; tejuelo en el plano anterior.

Salida: 35 €

727. Viaje por Andalucía-Libros ilustrados.
Aubry, Octave. Marius Hubert Robert (il.). Spain
(the Southern provinces). From Seville to Cor-
dova... Water-colours by Marius Hubert Robert.
Grenoble, B. Arthaud, 1929. Folio. 161 p. Ilus-
trado con fotografías y reproducciones en color
de los dibujos de Robert. Cartoné editorial ilus-
trado; se ha restaurado el lomo rehaciéndolo de
piel.

Salida: 20 €

728. Viajes por España-Andalucía. Martínez
Sierra, Gregorio. España (Andalucía). Barcelona,
Edita, s.a. [1930]. Folio. 160 p, 1 h. Ilustraciones
fotográficas. Plena piel de época conservando
las cubiertas originales; lomo con nervios; planos
y lomo con composición de filetes dorados; leves
deterioros. Edición numerada.

Salida: 20 €

729. Pintura española-Impresionismo. Pinazo,
Ignacio. Paisaje marítimo. Valencia, Generalitat
Valenciana, 2006. Folio. 261 p. Cartoné editorial
ilustrado. Ilustraciones en color. Texto en espa-
ñol, valenciano e inglés.

Salida: 20 €

730. Partitura musical-Ópera. [5 partituras
de ópera en un vol]. París, s.a (siglo XIX). Folio.
13 p; 13 p; 16 p; 14 p; 11 p. Encuadernación en
cartoné de época. Algunos puntos de óxido.

Salida: 30 €

731. Patrimonio cultural-Libros ilustrados.
Atlas Culturales del Mundo. ed. del Prado, años
90 del s. XX. 32 vols. en folio. Unas 110 p, por
vol, con profusión de ilustraciones fotográficas
en color. Cartoné editorial ilustrado. Perfecto
estado.

Salida: 25 €

732. Roma-Cementerios. Cimitero al verano.
Roma. Documentos decorativos modernos. Bar-
celona, Librería General de Arte, s.a (siglo XX).
Folio. Sin paginación (33 láminas fotográficas
en blanco y negro). Ejemplar en rama con car-
peta en cartoné.

Salida: 25 €

733. París. Lambeau, Lucien. L’Hôtel de ville
de Paris. depuis les origines jusqu’en 1871. Re-
cueil iconographique publié par le Conseil Mu-
nicipal de Paris. París, Léon Marotte, 1920. Fo-
lio mayor. VIII+171 p, 2 h; y 91 láminas. Holan-
desa s. XX, con nervios y hierros dorados en el
lomo; huellas de humedad en la encuadernación.
Conserva las cubiertas originales. Ejemplar
nominativo (Lionel de Tastes, consejero muni-
cipal de París).

Salida: 35 €

734. España-Encuadernaciones. Hueso Ro-
lland, Francisco. Exposición de encuadernacio-
nes españolas. Siglos XII al XIX. Catálogo ge-
neral ilustrado. Madrid, Amigos del Arte, 1934.
Folio mayor. 254 p, 4 h. Tela editorial. Láminas
en blanco y negro.

Salida: 35 €

735. Filología. Real Academia Española. Dic-
cionario de la lengua castellana. Madrid, Im-
prenta Nacional, 1852. Folio. 730 p, 1 h. Piel
época con hierros dorados en los planos y lomo.
Ligeras rozaduras en la encuadernación. Cantos
dorados, cortes pintados.

Salida: 35 €

736. Teatros-Londres. Brayley, Edward We-
dlake. Historical and descriptive accounts of
the theatres of London. Londres, printed for J.
Taylor, 1826. Folio. Anteportada, VI p, 1 h, 92+
4 p. Faltan las láminas. Cartoné editorial ro-
zada.

Salida: 25 €

737. Arquitectura española. Falgás, Víctor.
Arquitectura española. Villas y chalets. Barce-
lona, Ediciones Artísticas, s.a (siglo XX). Folio.
2 h. (texto), 48 láminas en color (montadas) con
su correspondiente plano. Ejemplar en rama con
carpeta en cartoné. Posiblemente falten las lá-
minas 6 y 7.

Salida: 30 €
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738. Joyería-Coleccionismo. Collection hélène
stathatos. Les objets byzantins et post-byzantins.
s.l, s.a (c.a 1957). Folio. 118 p, láminas en blanco
y negro. Cubiertas originales con ligera rozadura
en la parte inferior del lomo. Intonso hasta llegar
a las láminas. Helen Stathatos, en 1911, se casó
con Antonios Stathatos. El material que colec-
cionó durante toda su vida fueron joyas desde
el período micénico hasta el posbizantino, una
serie de lámparas de aceite bizantinas tempranas,
jarrones y tallas de terracota, bordados, íconos
bizantinos y posbizantinos, carpintería, manus-
critos y libros bizantinos.

Salida: 20 €

739. Facsímil-Cartografía-América. Gil, Juan.
Mundo Viejo-Mundo Nuevo. Selección de mapas
del siglo XVI. Sevilla, Junta de Andalucía, 1989.
Un cuadernillo con textos explicativos de 66 p,
1 h. Y una carpeta editorial con 9 reproduccio-
nes de mapas. No. 1. 1h.+1 mapa Universal del
Mundo Antiguo, por Hiparlo, (siglo II a. C)
42x56 cm. No. 2. Mapa Universal de Johannes
Ruysch, 42x56 cm. No. 3. Tabla de la Hispania
Romana de Ptolomeo. 42x56 cm. No. 4. Mapa
Moderno de España, anónimo, 42x56 cm. Nos.
5 y 6. La India aquende el Ganges, 42x56 cm.
y 42x56 cm. No. 7. La Tapróbana, (isla de la
India) Ptolomeo, 42x56 cm. No. 8. Mapa de la
Isla Española, 44x29.5 cm. No. 9. Mapa de la
Costa de Nueva España y Plano de la Ciudad
de México, 33.5x47 cm. Facsímiles editados en
papel verjurado, excepto el Nº 8, sobre papel
apergaminado, con sus rasgaduras y faltas, ple-
gados. carpeta en holandesa tela, cinta de cierre
e impreso en cubierta. Edición de 750 ejempla-
res numerados.

Salida: 35 €

740. Arquitectura. Monograph of the work of
Charles A Platt. With an introduction by Royal
Cortissoz. Nueva York, The Architectural Book
Publishing, 1913. Folio. X+183 p. Tela editorial.
Con reproducción de planos y fotografías de los
trabajos de Platt.

Salida: 50 €

741. Sastrería. Tratado enciclopédico de Arte
Sartorial. Madrid, Espasa-Calpe, s.a [ca. 1930].
Folio. 600 p. Holandesa con puntas de época;
nervios y hierros dorados en el lomo. Profusa-
mente ilustradas con patronajes. Incluye estudios
de Adrián Gual sobre la Historia sintética de la
Historia del Traje., de Camilo Rodón sobre Ma-
terias Textiles y de Olivella sobre Elementos de
Geometría y Nociones de Anatomía Humana.

Salida: 35 €

742. Arte-Asturias. Schlunk, H. Berenguer, M.
La pintura mural asturiana de los siglos IX y X.
Madrid (San Sebastián, Valverde), 1957. Folio.
XXII+188 p. 42 láminas en negro y color e ilus-
traciones. Cubiertas originales ilustradas. Bonita
encuadernación en piel; pero presenta rozaduras
importantes en el lomo y decoloración por ex-
posición al sol; corte superior dorado.

Salida: 50 €

743. Publicaciones periódicas. Vieyra de
Abren, Carlos. El sport. Periódico ilustrado.
Tomo II, años 1888-1889. Madrid, 1888-1889.

Folio. Paginación variada. Holandesa época con
ruedas doradas y ligera rozadura en la parte in-
ferior del lomo. Numerosas ilustraciones en
blanco y negro y publicidad de la época.

Salida: 50 €

744. Bibliografía española. Vindel, Francisco.
El arte tipográfico en España durante el siglo
XV: Valladolid, Toledo, Huete y Pamplona. Ma-
drid, Dirección General de Relaciones Cultura-
les, 1950. Folio mayor. XXXI+260 p. Ilustra-
ciones facsímiles. Cubiertas originales. Intonso.
Tirada de 500 ejemplares, en papel registro y
numerados.

Salida: 40 €

745. Ballet-Fotografías. Ferran Freixa (foto-
grafías). Carmen. Ballet Antonio Gades amb
Cristina Hoyos. A partir de l’espectacle inspirat
en l’obra de Prosper Merimée amb argument,
coreografía... d’Antonio Gades i Carlos Saura.
Madrid, Ediciones de l’Eixample, 1985. 4º ma-
yor apaisado. Sin paginación. Encuadernación
editorial en terciopelo con estuche en cartoné
editorial. Numerosas ilustraciones fotográficas
en color.

Salida: 25 €

746. Facsímil-Compañía de Jesús. Ignacio de
Loyola. Constituciones de la Compañía de Jesús
y sus declaraciones por... Reproducción fototí-
pica del original. Roma, Stabilimento Danesi,
1908. Folio. XV p, y facsímil del manuscrito
original. Cubiertas originales con ligera rozadura
en la parte superior del lomo.

Salida: 25 €

747. España-Planos. España regional [Planos].
Barcelona, Alberto Martín, s.a (siglo XIX). Gran
folio. Alrededor de 51 planos en color (algunos
plegados). Encuadernación editorial estampada
con pequeñas rozaduras en el lomo.

Salida: 25 €

748. Publicaciones periódicas. Country Life
[1920, año completo]. Londres, 1920. 6 vols.
en Folio. Holandesa moderna con ruedas dora-
das en el lomo. Ilustraciones en blanco y negro
y publicidad de la época. Año completo.

Salida: 90 €

749. Cervantina-Bibliografía. Río y Rico, Ga-
briel-Martín del. Catálogo bibliográfico de la
Sección de Cervantes de la Biblioteca Nacional.
Madrid, Revista de Archivos, 1930. Folio menor.
XVIII+915 p. Holandesa nervios moderna. Con-
serva cubiertas. Con 1778 publicaciones cer-
vantinas; de gran valor por sus colaciones y ex-
tensas anotaciones que acompañan a cada ficha.

Salida: 30 €

750. Caza. Bernard, Jorge. El trofeo del corzo.
Grandes trofeos, fórmulas de medición y trofeos
anormales. Madrid, La Trébere, 2010. Folio
menor. 273 p, 2 h. Tela editorial con lámina
montada. Numerosas fotografías en blanco y
negro y a color.

Salida: 160 €

751. Bibliofilia-Cataluña. Miquel y Planas, Ra-
món. La leyenda de fray Juan Garín, ermitaño
de Montserrat. Estudio sobre sus orígenes y for-
mación por... Ilustraciones de A. Ollé Pinell.
Barcelona, Orbis, 1940. Folio. 136 p. Láminas
e ilustraciones. Vista plegada del Puente de Mar-
torell y de la montaña de Mont-Serrat. Perga-
mino moderno estilo antiguo con estampación
en plano anterior>; los cordones de cuero están
rotos. Edición numerada de 500 ejemplares en
papel de hilo Guarro.

Salida: 35 €

752. Fotografía. Mante, Harald. Kompositionen.
Photoedition 10. Escafusa (Suiza), Verlag Pho-
tographie Schaffhausen, 1987. Folio mayor. Sin
paginación (aprox. 26 h). Cubiertas originales
ilustradas. Numerosas láminas fotográficas en
color.

Salida: 20 €

753. Caza-Trofeos venatorios. Servicio Na-
cional de Pesca Fluvial y Caza. Catálogo Ge-
neral de Trofeos de Caza Mayor de España.
Madrid, Diana, 1962. Folio mayor. 360 p. Cu-
biertas originales ilustradas con muy leves ro-
zaduras en extremos del lomo. Láminas.

Salida: 30 €

754. Cómic. Giscinny. Uderzo. [Astérix] La
Grande Traversée. París, Dargaud, 1975 (2º tri-
mestre). Folio. 48 p. Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

755. Cómic. Giscinny. Uderzo. Astérix et Cle-
opatre. París, Dargaud, 1965 (3º trimestre). Fo-
lio. 48 p. Cartoné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

756. Cómic. Giscinny. Uderzo. Le fils d’Astérix.
París, Albert René, 1991. Folio. 48 p. Cartoné
editorial ilustrado.

Salida: 20 €

757. Cómic. Giscinny. Uderzo. L’odyssée d’As-
térix. París, Albert René, 1990. Folio. 48 p. Car-
toné editorial ilustrado.

Salida: 20 €

758. Cómic. Giscinny. Uderzo. Astérix et les
Normands/Le cadeau de César. París, Dargaud,
1966 (4º trimestre) y 1974. 2 entregas en folio.
48 p, en ambos. Cartoné editorial ilustrado des-
prendido.

Salida: 20 €

759. Partitura musical-Ópera. [9 partituras
musicales de ópera en un vol]. París, s.a (siglo
XIX). Folio. Paginación variada. Holandesa
época con puntas y lomo en pergamino.

Salida: 40 €

760. Bordados. Manteuffel, Eina Von. Silet-
Guipure-Album. Eine Sammlung stilvoller prac-
tisch ausgeführter originalmuster. Nebst illus-
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triter anleitung. Hamburgo, Ferndinad Schlolte,
s.a (aprox. 1900). Folio. Portada y 70 láminas
sobre bordado. Ejemplar en rama, con carpeta
editorial, rozada. Falta esquina superior de la
lámina 30; falta la lámina 66.

Salida: 30 €

761. Modernismo-Checoslovaquia. [Gran-
des hombres checos] Národni Album: Sbiírka
podobizen a Zivotopisu Ceskych Lidi. Nakla-
datel, Jos. R. Vilimek V Praze, s.a. [principios
s. XX]. Folio apaisado. 6 h, 280 p, 354 co-
lumnas, 1 h. Profusamente ilustrado con los
retratos de los hombres y mujeres que desta-
caban en el ambiente de efervescencia cultural
checoslovaca de principios de s. XX. Los re-
tratos están decorados con dibujos modernistas
por Vilim (del círculo artístico de Mucha).
Tela editorial estampada; ligero esguince en
el plano anterior.

Salida: 20 €

762. Derecho. Menochio, Giacomo. Iacobi me-
nochii papiensis, iurisc. De arbitrariis iudicum
quaestionibus et causis libri duo: quibus tota
fere iuris pars... cum indicibus quatuor. Lyon,
Apud Ioannem Pillehotte, 1605. Folio. 44 h,
696 p, 101 p. Falta la p, 585-586. Pergamino de
época. Portada a dos tintas con grabado xilo-
gráfico con el anagrama de Jesucristo.

Salida: 80 €

763. Lote de invendidos. [Conjunto de 5 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre vanguardia, cine, an-
tropología, entre otros. Ediciones
del s.XX]. [Se facilitará una rela-
ción de las obras que componen
el lote a los interesados que la so-
liciten].

Salida: 20 €

764. Viajes por España. Yerbury,
Francis Rowland. Lesser known
architecture of Spain. Second se-
ries. Nueva York, William Hel-
burn, 1926. Folio. 48 láminas en
fototipia con detalles y monumen-
tos. Tela editorial.

Salida: 80 €

765. Bibliofilia-Siglo XX. Vindel
[Angulo], Francisco. El arte tipo-
gráfico en España durante el siglo
XV. Valencia, Mallorca y Murcia.
Madrid, Ministerio de Asuntos
Exteriores, 1946. Folio mayor.
XXX+306 p. Encuadernación en
piel del siglo XX con nervios, do-
ble tejuelo, y hierros dorados en
el lomo. Ejemplar 318/500. Ilus-
trado con facsímiles.

Salida: 40 €

766. Cancionero. Castillo, Her-
nando del. Cancionero general.
Sale nuevamente a luz reprodu-
cido en facsímil... con una intro-
ducción bibliográfica, índices, y

apéndices por Antonio Rodríguez-Moñino. Ma-
drid, Real Academia Española, 1958. Folio ma-
yor. 174 p, CCXXXIIII (facsímil). Holandesa
editorial con nervios, tejuelo, ruedas y hierros
dorados en el lomo. Ejemplar 545/750.

Salida: 50 €

767. País Vasco. Bouchet, Evelyne; Darrac,
Jean-Yves; Laharie, Claude. La Révolution en
Béarn at au Pays Basque 1789-1799. s.l [Pau],
Centre Départamental de Documentation Péda-
gogique des Pyrénées-Atlantiques, 1989. 2 vols.
en Folio. 92 p; 164 p. Cubiertas originales ilus-
tradas.

Salida: 30 €

768. Ornamentación-Arquitectura. Dol-
metsch, H. Der ornamentenschatz ein muster-
buch stilvoller ornamente aus allen kunstepo-
chen. Stuttgart, Verlag von Julius Hoffmann,
1889. Folio mayor. 85 láminas en color, con su
correspondiente explicación en alemán. Holan-
desa editorial estampada. Portada a dos tintas.
Pequeñas manchas de agua.

Salida: 80 €

769. Publicaciones periódicas-Deporte. AS.
Revista semanal deportiva [Año I, junio-dic.
1932, Nº 1-30]. Madrid, 1932. Folio mayor. Pa-
ginación variada. Holandesa moderna con pe-
queña rozadura en la parte superior del lomo.
Ilustraciones fotográficas en blanco y negro;
publicidad de la época.

Salida: 30 €

770. Tradiciones y costumbres-Culturas del
mundo. Moeurs et usages [Japón, Égypte, Ton-
kin, Syrie, Terre Sainte, Autriche-Hongrie, Les
bords de l´Adriatique, Indie]. París, L. Boulan-
ger, s.a (principios siglo XX). 4º apaisado. Sin
paginación. Holandesa moderna. Ilustraciones
a toda página sobre Japón, Egipto, Tonkín, Siria,
Tierra Santa, Austria-Hungría, Costa Adriática
y la India.

Salida: 30 €

771. Historia Contemporánea. Cantú, César.
Historia contemporánea. Los treinta últimos
años. Barcelona, Borrás, 1882. Folio mayor.
VIII+672 p. Encuadernación en pergamino rí-
gido con ruedas y hierros dorados en el lomo.
Frontis cromolitográfico. Portada a dos tintas.
Láminas cromolitográficas.

Salida: 30 €

772. Literatura de viajes. Charton, Édouard.
Le tour du monde. Nouveau journal des voyages.
1886 deuxiéme semestre. París, Hachette et Cie,
1886. Folio. 436 p. Holandesa nervios moderna
con hierros dorados en el lomo. Cortes dorados.
Ilustraciones y láminas grabadas.

Salida: 30 €

773. Bibliofilia-Pintura catalana. Rusiñol, San-
tiago. Jardins d‘Espanya. Barcelona, Talleres
Gráfics de Antoni López, 1914. Folio mayor.
21 p, 40 láminas montadas sobre vistas. Ejem-
plar en rama, con carpeta editorial (con pequeñas
rozaduras). Las primeras páginas contienen texto
del autor y poemas.

Salida: 70 €

774. Astronomía.Arcimis, Augusto
T. El telescopio moderno [Tomo I].
Barcelona, Montaner y Simón,
1878. Folio. II+698 p. Holandesa
moderna con ruedas doradas en el
lomo. Exlibris de tampón en por-
tada. Ilustraciones y láminas en
blanco y negro. Puntos de óxido.
Solo el tomo I.

Salida: 25 €

775. Literatura de viajes. Charton,
Édouard. Le tour du monde. Nou-
veau journal des voyages... 1879
deuxième sémestre. París, Hachette
et Cie, 1879. Folio. 436 p. Holan-
desa moderna con hierros dorados
en el lomo. Cortes dorados. Ilustra-
ciones y láminas grabadas.

Salida: 25 €

776. Estados Unidos de América.
Spencer, J. A. Historia de los Es-
tados-Unidos, desde su primer pe-
ríodo hasta la administración de
Jacobo Buchanan [Tomos I y II].
Barcelona, Montaner y Simón,
1870. 2 vols. en Folio. I: Frontis,
516+X p; II: 644 p, XI p. Holandesa
nervios época con muy leves roza-
duras en el lomo. Láminas grabadas
al acero. Falta el tomo III.

Salida: 25 €
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777. Diccionario-Castellano-Inglés. Giral del
Pino, Joseph. Diccionario español é inglés, é
inglés y español. Que contiene la significación
de las voces, su etnología, sus varios sentidos y
acepciones própias y metaphóricas... según las
observaciones modernas de la Real Academia
Española de Madrid. Londres, A. Millar, J.
Nourse y P. Vaillant, 1763. Folio mayor. Sin pa-
ginación. Holandesa nervios moderna con te-
juelo y ruedas doradas en el lomo. Texto a dos
columnas (primero en español, y posteriormente
en inglés).

Salida: 75 €

778. Lote de varias obras-Miscelánea. Varios.
Historia del castillo San Lorenzo el Real de
Chagre/Regeneración y Reforma: España a co-
mienzos del siglo XX. Madrid, Ministerio de
Defensa-Fundación BBVA, 1985-2002. 2 vols.
en Folio. 1. “Historia del castillo...”: 298 p, 1 h.
(símil piel editorial ilustraciones y mapas); 2.
“Regeneración y reforma...”: 525 p, 1 h. (Rústica
editorial ilustrada. Porta y texto a dos tintas.
Numerosas ilustraciones).

Salida: 25 €

779. Literatura religiosa. Batista de Lanuza,
Gerónimo. Tomo quinto de cinco que contienen
las homilias sobre los evangelios de la Qua-
resma por... a la magestad catholica... Felipe
El Grande. Zaragoza, por Ivan de la Naia y
Quartanet, 1636. Folio. Alrededor 350 h. sin pa-
ginar ni foliar. Pergamino época. Falta parte de
anteportada. Portada orlada con grabado de I.
Courbes. Tenues manchas de agua. Gerónimo
Batista fue teólogo, escribano y orador; compuso
obras en latín y castellano.

Salida: 60 €

780. Lote de invendidos. [Conjunto de 3 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre directores de cine;
mujer; literatura alemana y romanticismo ale-
mán. Ediciones del siglo XIX, XX y XXI]. 1.
Napoleone, Caterina. Franco Zeffirelli. Com-
plete works. Theatre, opera, film. Londres,
Thames and Hudson, 2010. Folio apaisado.
Tela editorial con estuche cartoné. Muy ilus-
trado. Con CD al final; 2. Le sexe de la femme.
París, La Jeune parque, 1967. 4º. 488 p. Símil
piel editorial con plano superior y lomo es-
tampado. Corte superior dorado. Estuche lige-
ramente rozado. Numerosas ilustraciones en
blanco y negro; 3. Kleist, Henri de. La cruche
cassée. Comédie... illustrée par Adolphe Men-
zel. Paris, Firmin Didot, 1884. Folio mayor.
77 p. Holandesa cartoné rozada mayoritaria-
mente en el lomo. Portada a dos tintas. Texto
orlado. Viñetas.

Salida: 35 €

781. Fotografías-España. Varios. Panorama
Nacional. Escogidísima colección de láminas.
Reproducción fiel de esmeradas fotografías...
con una breve descripción al pie [Tomo pri-
mero]. Barcelona, Hermenegildo Miralles, s.a
(siglo XIX). 4º mayor apaisado. Sin paginar:
láminas fotográficas con vistas españolas. Ho-
landesa estampada. Exlibris de tampón en por-
tada. Solo el tomo I.

Salida: 20 €

782. Publicaciones periódicas-Arquitectura.
Daly, César. Revue générale de l´Architecture
et des travaux publics... Science et art. Estras-
burgo, H. Labrouste, s.a (siglo XIX). Folio.
583 p, láminas. Holandesa nervios moderna.
Puntos de óxido.

Salida: 70 €

783. Viajes por España. Joanne, Adolphe. Vo-
yage illustré dans les cinq parties du Monde.
En 1846, 1847, 1848, 1849. París, Aux Bureaux
de l’Illustration, s.a (siglo XIX). Folio mayor.
394 p. Holandesa nervios época con falta en la
parte superior del lomo. Profusamente ilustrado
con grabados en madera a la testa. Ligeras man-
chas de óxido en algunas páginas.

Salida: 100 €

784. Artes industriales-Diccionario. Lami,
E.O. Dictionnaire encyclopédique et biographi-
que de l´industrie et des arts industriels. París,
Librairie des Dictionnaires, 1881-88. 8 vols. en
Folio. Alrededor de 900 p. por volumen. Ho-
landesa nervios moderna con hierros dorados
en el lomo. Ilustraciones en blanco y negro.

Salida: 70 €

785. Literatura de viajes. Charton, Édouard.
Le tour du monde. Nouveau journal des voyages.
1880 deuxieme semestre. París, Hachette et Cie,
1880. Folio. 436 p. Holandesa moderna. Ilus-
traciones y láminas grabadas. Ligeros puntos
de óxido en algunas páginas.

Salida: 35 €

786. Mecenazgo-Monarquías europeas-Arte.
Varios. Reyes y Mecenas. Los Reyes Católicos,
Maximiliano I y los inicios de la Casa de Austria
en España. Toledo, Ministerio de Cultura, 1992.
Folio cuadrado. 626 p, 1 h. Cubierta original
ilustrada. Numerosas ilustraciones que represen-
tan obras literarias, pictóricas, arquitectónicas,
escultóricas, etc. promovidas por los Monarcas.

Salida: 20 €

787. Ópera-Partitura musical. [Recopilación
de partituras musicales de ópera en un volu-
men]. s.l, s.a (siglo XIX). Folio. Encuadernación
en cartoné de época. Música notada. Pequeñas
manchas de agua. Otelo, Zelmira y Mahomet,
de Rossini y Freyschutz de Weber, reducidas
en quartetos.

Salida: 30 €

788. Publicaciones periódicas-Cataluña. Ca-
taluña. Revista semanal. Barcelona, 1912. Folio
mayor. 840 p. Holandesa moderna con pequeño
deterioro en el plano superior. Ilustraciones y
publicidad de la época.

Salida: 30 €

789. Felipe II. Fornerón, H. Historia de Felipe
Segundo. Barcelona, Montaner y Simón, 1884.
Folio. 468 p. Holandesa nervios época con pe-
queñas rozaduras en el lomo. Texto a dos co-
lumnas. Ilustraciones en blanco y negro. Peque-
ñas manchas de óxido en algunas páginas.

Salida: 20 €

790. Mundo Árabe Libros ilustrados. Le Bon,
Gustavo. La civilización de los árabes, por el
doctor... Obra traducida por Luis Carreras, é
ilustrada con preciosos grabados intercalados
en el texto, tomados de las fotografías del autor
y de los documentos más auténticos. Barcelona,
Montaner y Simón, 1886. Folio. VIII+328 p.
Holandesa nervios época. Numerosos grabados.

Salida: 30 €

791. Publicaciones periódicas. Riera, Augusto.
La guerra ilustrada [Nº1-55]. s.l, s.a (siglo XX).
55 números en un vol. en Folio. 880 p. Holan-
desa moderna con ruedas doradas en el lomo.
Numerosas ilustraciones.

Salida: 30 €

792. Historia antigua-Roma-Caza y pesca.
Montfaucon, Bernard de. L’Antiquité expliqué
et représentée en figures. Tome troisieme, se-
conde partie [Volumen dedicado a la Roma clá-
sica]. París, chez Florentín Delaulne, Hilaire
Foucault, 1719. Folio. De la p, 199 a la 390.
Láminas calcográficas (algunas plegadas). Piel
época, con doble tejuelo y hierros dorados en el
lomo.

Salida: 120 €

793. Literatura de viajes. Charton, Édouard.
Le tour du monde. Nouveau journal des voyages.
1893, premier semestre. París, Hachette et Cie,
1893. Folio. 411 p. Holandesa época con ruedas
doradas en el lomo. Ilustraciones en blanco y
negro. Ligero recorte en los laterales, sin afectar
a la página.

Salida: 25 €

794. Literatura de viajes. Charton, Édouard.
Le tour du monde. Nouveau journal des voyages.
1889, premier [y deuxieme] semestre. París, Ha-
chette et Cie, 1893. 2 vols. en Folio. 436 p. en
los dos tomos. Holandesa época con hierros
dorados en el lomo. Ilustraciones en blanco y
negro. Cortes dorados.

Salida: 30 €

795. Literatura de viajes-Libros ilustrados.
Doyle, Richard. The Foreign Tour of Messrs
Brown Jones and Robinson Being the History
of What They Saw and Did in Belgium Germany
Switzerland & Italy. Londres, Bradbury, 1854.
2 vols. en Folio. Sin paginación. Holandesa
época con ligeras rozaduras. Numerosas ilus-
traciones en el texto.

Salida: 30 €

796. Derecho canónico-Órdenes militares.
Castejón, Gil de. Alphabetum iuridicum cano-
nicum civile... Tomus primus. Madrid, Ex Typo-
graphia Regia, 1678. Folio. 727 p. Pergamino
de época semidesprendido. Portada a dos tintas.
Tomo primero (de dos) de esta obra que gozó
de gran prestigio entre sus contemporáneos gra-
cias a la combinación y riqueza de citas de
autores tanto de la antigüedad clásica, como
de los más renombrados canonistas europeos y
españoles. Primera edición.

Salida: 50 €
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797. Historia y Geografía-Dicciona-
rio. Grégoire, Luis. Diccionario enci-
clopédico de historia, biografía, mi-
tología y geografía... según los datos
más recientes. París, Garnier Herma-
nos, 1879. 2 vols. en 4º mayor. I:
VII+1138 p. II: 1234 p. Holandesa ner-
vios época. Lomo ligeramente rozado,
con hierros dorados. Puntos de óxido.

Salida: 40 €

798. Críticas al Quijote-Generación
del 98. Boedo, F. El contraquijote. Es-
tudio crítico. Madrid, Sociedad Edi-
torial de España, 1916. Primera edi-
ción. 8º. 325 p. Cubiertas originales
(sin la anterior). Escaso en comercio.
[El contraquijote” es el título de un
ensayo literario de Fernando Boedo,
un pseudónimo del escritor, periodista
y crítico español Luis Ruiz Contreras
(1863-1953). Analiza la figura de don
Quijote desde una perspectiva que
busca una “contrapartida” a su idea-
lismo. En él, el autor propone la figura
de Segismundo, el protagonista de “La
vida es sueño” de Calderón de la
Barca, como un ideal opuesto al del
hidalgo cervantino].

Salida: 20 €

799. Federalismo y nacionalismos
en España-Socialismo. Garrido, Fer-
nando. La federación y el socialismo.
Barcelona, Mateu, 1970. Primera edi-
ción. 8º. 224 p. Cubiertas originales.
Escaso en comercio. [Fernando Ga-
rrido Tortosa (1821-1883). Fue un in-
fluyente político, escritor y periodista
español. Nació en Cartagena y fue una
figura clave del republicanismo federal
y del socialismo utópico en España].

Salida: 20 €

800. Paleontología-Evolucionismo. Crusafont
Pairó, M. Evolución y ascensión. Madrid, Tau-
rus, 1960. Primera edición. 8º. 122 p. Cubiertas
originales ilustradas. [Miquel Crusafont i Pairó
(1910-1983) fue un destacado paleontólogo es-
pañol especializado en el estudio de mamíferos
fósiles. Se le considera una figura clave en la
paleontología de España].

Salida: 20 €

801. Alberti-Generación del 27-Antologías.
Alberti, Rafael. Poemas anteriores a “Marinero
en tierra”. Marinero en tierra; La amante; Dos
estampidas reales; El alba del alhelí. Barcelona,
Seix Barral, 1978. Primera edición de la reco-
pilación. 8º. 408 p. Cubiertas originales ilustra-
das.

Salida: 20 €

802. Judíos-Literatura del siglo XX-Premio
Nobel. Agnon, S. J. En el corazón de los ma-
res/Lo torcido se endereza/El alejado. Barce-
lona, Plaza & Janés, 1967. Primera edición en
castellano. 8º. 317 p. Cubiertas originales ilus-
tradas. [Shmuel Yosef Agnon (1888-1970), fue
un novelista, cuentista y dramaturgo israelí,
considerado una de las figuras centrales de la

literatura hebrea moderna. Su obra aborda el
conflicto entre la vida tradicional judía y el
mundo moderno].

Salida: 20 €

803. Literatura humorística-Actores célebres.
Cosby, Bill. El tiempo vuela... La vida a los 50.
Bilbao, Grafo, 1987. Primera edición en caste-
llano. 8º. 156 p. Cubiertas originales ilustradas.
[William Henry Cosby Jr. (nacido en 1937),
más conocido como Bill Cosby, es un excome-
diante, actor, músico, escritor y personalidad de
televisión estadounidense. A lo largo de su ex-
tensa carrera, fue una figura influyente en la
cultura estadounidense].

Salida: 20 €

804. Historia de Europa-Colección encuader-
nada. Segur, [Louis-Philippe] Comte de. Oeu-
vres completes. París, Alexis Eymery, 1924-
1827. 18 vols. en 8º mayor. Tomos 1 a 6, 10, y
14 a 24. La obra completa son 33 vols. Entre
400 y 500 p, por vol. Holandesa época con file-
tes dorados y hierros en seco en los lomos.

Salida: 50 €

805. Pensamiento, opinión e impresiones-Pre-
mio Nobel. Russell, Bertrand. Ideales políticos.
Madrid, Aguilar, 1963. Primera edición en cas-
tellano. 8º. 101 p. p. Cubiertas originales. Intonso.

Escaso en comercio. [Bertrand Arthur
William Russell (1872-1970) fue una
de las figuras intelectuales más influ-
yentes y prominentes del siglo XX. Fue
un filósofo, lógico, matemático, edu-
cador y activista político británico. Ber-
trand Russell fue una figura que com-
binó la erudición académica con un
compromiso apasionado con los asun-
tos sociales y políticos de su época].

Salida: 20 €

806. Oscar Wilde-Literatura Victo-
riana-Varias obras en 1 volumen.
Wilde, Oscar. Vera o los nihilistas y un
marido ideal. Traducción de Julio Gó-
mez de la Serna. Madrid, Biblioteca
Nueva, 1929. 8º. 231 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. Intonso.

Salida: 20 €

807. Disidencia soviética-Revolución
Rusa-Premio Nobel. Solzhenitsin, Ale-
xander. Nudo I. Agosto, 1914 (10-21 de
agosto). Barcelona, Barral, 1972. Pri-
mera edición en castellano. 8º. 678 p.
Cubiertas originales ilustradas. [Alek-
sandr Isáyevich Solzhenitsyn (1918–
2008) fue un novelista, dramaturgo, his-
toriador y disidente ruso. Es una de las
voces más importantes que denunció el
sistema represivo de la Unión Soviética,
especialmente el sistema de campos de
trabajos forzados conocido como el Gu-
lag, a los que el mismo fue condenado.
Agosto de 1914 es la novela fundamen-
tal con la que Aleksandr Solzhenitsyn
inicia su vasta epopeya histórica La
rueda roja, una serie de obras dedicadas
a narrar los orígenes y el desarrollo de
la Revolución Rusa].

Salida: 20 €

808. Revolución Francesa. Stael-Holstein, A.
L. G. Considérations sur les principaux événe-
mens de la Révolution Françoise... Troisième
édition. París, Delaunay, 1820. 3 vols 3 vols. en
8º. I: 3 h, 426 p. II: 2 h, 418 p. III: 2 h, 387 p.
Piel s. XIX, con hierros dorados en el lomo.
Supralibros en los planos de liceo francés.

Salida: 35 €

809. Italia-Viajeros y exploradores. Handbook
for travellers in central Italy.../El duque de
los abruzzos y sus empresas. Londres-Madrid,
John Murray-Espasa Calpe, 1880 y 1943. 2 vols.
en 8º mayor y 4º mayor. 1. “Handbook”: XXV+
410 p, 66 p. con contenido publicitario (Tela
editorial. Ilustraciones y plano plegado); 2. “El
duque de los abruzzos”: 193 p, 2 h. (Tela edito-
rial. Láminas y mapas plegados. Tenues man-
chas de óxido. Frontis con retrato fotográfico
en blanco y negro de Luis Amadeo de Saboya
(duque de los abruzzos).

Salida: 20 €

810. Economía política. Coll y Masadas,
Eduardo. Principios de Economía Política...
para los empleados de aduanas. Barcelona, J.
Bastinos, 1872. 4º menor. 598 p. Cubiertas ori-
ginales con lomo semidesprendido.

Salida: 25 €
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811. Literatura española del siglo XX. Gómez
de la Serna, Ramón. La malicia de las acacias
(novelas). Valencia, Sempere, s.a (siglo XX).
4º menor. 265 p. Cubierta original ilustrada con
pequeñas rozaduras en el lomo. Primera edi-
ción.

Salida: 20 €

812. Literatura hispanoamericana. Asturias,
Miguel Ángel. Viento fuerte. Buenos Aires, Lo-
sada, 1950. 4º menor. 205 p. Cubierta original
ilustrada. Portada a dos tintas.

Salida: 20 €

813. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Flora Yañez, María. Visiones de infancia.
Santiago de Chile, Zig-Zag, 1947. 4º menor.
133 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 25 €

814. Felipe V-Historia de España-Siglo XVIII.
Vidal Sales, José Antonio. La vida y le época
de Felipe V. Barcelona, Planeta, 1998. 8º. 311 p.
Láminas. Cubiertas originales ilustradas. [José-
Antonio Vidal Sales (1921-2015), un periodista
y escritor español conocido por sus obras de di-
vulgación histórica, incluyendo la biografía La
vida y la época de Felipe V. El libro describe
precisamente la turbulenta vida y el periodo de
grandes cambios que experimentó España bajo
el primer rey Borbón].

Salida: 20 €

815. Viajes por España-Rubén Darío-Libros
ilustrados. Darío, Rubén. Tierras solares. Se-
villa, Editorial Don Quijote, 1991. 8º mayor.
210 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilus-
tradas. [El libro documenta el viaje realizado
por el poeta en 1903, una búsqueda personal de
curación, tanto de su bronquitis crónica como
de una profunda melancolía y tristeza. Ofrece
una visión dual de la España de entre siglos,
Por un lado, celebra la riqueza cultural y la be-
lleza; por otro, critica la indolencia de ciertas
zonas, reflejando las preocupaciones de la época
sobre el atraso español tras la crisis del 98].

Salida: 20 €

816. Marruecos Español-Tánger-Legislación.
Díaz Merry, Manuel. Tánger. Tratados, códigos,
leyes y jurisprudencia de la zona internacional.
Tánger, Escelicer, 1950. Primera edición. 4º.
2480 p. Piel editorial con estampaciones dora-
das. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

817. Segunda Guerra Mundial-Crónicas de
guerra. Reverte, Manuel. De Smolensko a Tú-
nez, pasando por Singapur. Crónica de la gue-
rra. Dibujos de Solís Ávila. Prólogo de Tomás
Borrás. Madrid, Prensa Española, 1943. Primera
edición. 4º menor. 396 p. Ilustraciones con re-
tratos. Encuadernación holandesa en tela. [Te-
mas: Dos años de guerra. A las puertas del Cáu-
caso. España en la cruzada. El Japón entra en la
guerra. Dos coaliciones frente a frente. Asia y
África. La batalla del Pacífico. Australia y la
India. Prólogo de la gran ofensiva. Rommel,

hacia Suez. La gran batalla de los ríos. Mientras
se avanza hacia el petróleo. La batalla del Cáu-
caso. Stalingrado. El golpe anglo-yanqui. El
contragolpe de Hitler].

Salida: 20 €

818. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Reyes, Alfonso. Calendario y tren de ondas.
México, Tezontle, 1945. 8º mayor. 211 p, 5 h.
Cubiertas originales.

Salida: 20 €

819. Alberti-Generación del 27-Varias obras
en 1 volumen. Alberti, Rafael. Cal y canto/So-
bre los ángeles/Sermones y moradas. Buenos
Aires, Losada, 1959. 8º. 154 p. Cubiertas origi-
nales ilustradas.

Salida: 20 €

820. Disidencia soviética-Literatura rusa-Ge-
neración del Deshielo en la URSS. Evtu-
chenko, Eugenio. Entre la ciudad sí y la ciudad
no. Madrid, Alianza Editorial, 1968. Primera
edición en castellano. 8º. 182 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. [La “Ciudad Sí”: Representa
a menudo el mundo exterior, la libertad, las es-
peranzas y los valores que el poeta encontró en
sus viajes; La “Ciudad No”: Se interpreta como
la Unión Soviética de la época, marcada por la
censura, la burocracia, la represión y la falta de
libertad].

Salida: 20 €

821. Catálogos de librerías. Librería nacional
y extranjera de Fernando Fé... Extracto del ca-
tálogo general de esta casa. Madrid, Imprenta
de los Hijos de M.G. Hernández, 1910. 8º ma-
yor. 160 p. Cubiertas originales.

Salida: 25 €

822. Administración Pública-Comercio. Se-
rrano Belezar, Miguel. Discurso político-legal
sobre la erección de los diputados, y personeros
del común de los reynos de España, sus elec-
ciones, y facultades. Valencia, Francisco Bur-
guete, 1790. 4º menor. 2 h, 228 p. Pergamino
de época. Tenues manchas de agua en la primera,
y últimas páginas. Ligeros puntos de óxido en
las primeras páginas. #Palau 310529.

Salida: 60 €

823. Gómez de la Serna-Generación del 14-
Novecentismo-Lote de varias obras. Gómez
de la Serna, Ramón. Gollerías. Ilustrado por el
autor/El doctor inverosímil/Greguerías. Buenos
Aires, Losada/Anaya, 1946/1961/1969. 3 vols.
en 8º. 176 p/221 p/159 p. Numerosas ilustra-
ciones. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

824. Baroja-Generación del 98-Lote de varias
obras. Baroja, Pío. La feria de los discretos/Za-
lacaín el aventurero. Madrid, Alianza Editorial,
1973/1988. 2 vols. en 8º. 301 p/248 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

825. Juan Ramón Jiménez-Antonio Ma-
chado-Lote de varias obras. Machado, Anto-
nio/Jiménez, Juan Ramón. Poesía/Poesía para
niños y adolescentes/Antología poética. Madrid,
Narcea/EDAF/Anaya, 1985/2001. 3 vols. en 8º.
320 p/213 p/169 p. Ilustraciones. Cubiertas ori-
ginales ilustradas.

Salida: 20 €

826. Poesía española-Guerra Civil Española.
Romances de la falange primero y segundo
pliego. Valencia, s.a (siglo XX). 4º. 118 p, 2 h.
Holandesa época. Portada con exlibris de tam-
pón. Ilustraciones en blanco y negro.

Salida: 20 €

827. California. Bancroft, Hubert Howe. Cali-
fornia Inter Pocula. A review of some classical
abnormities. San Francisco, The History Com-
pany, 1888. 4º. Anteportada, VI+828 p. Tela
editorial.

Salida: 20 €

828. Bélgica-Libros ilustrados. Moke, H. G. y
otros. La Belgique monumentale, historique et
pittoresque. Bruselas, A. Jamar et Ch. Hen,
1844. 2 tomos en un vol. en 4º. I: 335 p. II: 280+
XXVIII p. Holandesa puntas época con nervios
y ruedas doradas en el lomo. Cortes dorados.
Ilustraciones y láminas.

Salida: 35 €

829. Viajes en el siglo XIX-Europa-Libros
ilustrados. Alarcón, Pedro Antonio de. De Ma-
drid a Nápoles: pasando por París, Ginebra, el
Mont Blanc... Roma y Gaeta: viaje de recreo
realizado durante la guerra de 1860 y sitio de
Gaeta en 1861. Madrid, Imp. y Lib. de gaspar y
Roig, 1861. 4º. 655 p. Ilustrado con profusión
de grabados en madera al boj dentro del texto.
Holandesa de época, rozada. Primera edición.

Salida: 35 €

830. Cantabria-Historia económica. Banco
de Santander. Aportación al estudio de la histo-
ria económica de La Montaña. Santander, Edi-
torial Cantabria, 1957. 4º. 855 p. Láminas. Ho-
landesa con puntas moderna; nervios y hierros
dorados en el lomo. Cubiertas.

Salida: 30 €

831. Genealogía-Navarra-Dedicatoria autó-
grafa. Argamasilla de la Cerda y Bayona, J.
Nobiliario y Armería General de Nabarra.
[Cuaderno primero]. Madrid, Imprenta de San
Francisco de Sales, 1899. Folio menor. 270 p,
1 h. Pergamino rígido; tejuelo en el lomo. De-
dicatoria autógrafa. #Palau 16076.

Salida: 50 €

832. Ávila-Arte. Gómez-Moreno, Manuel. Ca-
tálogo monumental de la provincia de Ávila.
Ávila, Imcodávila, 2002. 3 vols. en 4º. XXVIII+
484 p; 1147 ilustraciones. Tela editorial con
sobrecubierta. Estuche editorial.

Salida: 25 €
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833. Viajes por España-Libros ilustrados.
Herbert, Lady (Elizabeth). Impressions of Spain
in 1866... With fifteen illustrations. Londres, Ri-
chard Bentley, 1867. 4º. 4 h, 280 p. Óxido en la
última página. 15 láminas (las mismas que in-
dica la pauta). Tela época muy rozada. Primera
edición. #Foulché, 541. Palau 113196.

Salida: 35 €

834. Balnearios-Cataluña.Arnús, Manuel. His-
toria topográfica, química y médica de la Puda
de Monserrat, precedida de algunas generali-
dades de hidrología general y balnearia. Bar-
celona, Imprenta del Diario de Barcelona, 1863.
4º. 230 p, 1 h. Pasta española época con hierros
dorados en el lomo.

Salida: 20 €

835. Parlamentarismo español.
Rico y Amat, Juan. Historia política
y parlamentaria de España (desde
los tiempos primitivos hasta nuestros
días). Madrid, Escuelas Pías, 1860-
61. 3 vols en 4º. I: 520 p. II: 576 p.
III: 572 p. Retrato. Con encuaderna-
ción en tela de época.

Salida: 35 €

836. Navarra-Dedicatoria autó-
grafa. Ibarra, Javier. Historia de Ron-
cesvalles. Por el canónigo... Pam-
plona, tip. de Acción Social, 1935.
4º. 1110 p. Holandesa, con doble te-
juelo y nervios en el lomo. Conserva
las cubiertas originales. Dedicatoria
autógrafa.

Salida: 35 €

837. Oraciones fúnebres-Monar-
quía española-Barcelona. Llanas,
Eduardo. Oración fúnebre en honor
de dª. María de las Mercedes, Reina
de España pronunciada por. el Rdo.
P... Barcelona, est. tip. de los Suce-
sores de N. Ramírez, 1878. 4º. 28 p.
Y una albúmina montada (“Túmulo
erigido por el Exmo. Ayuntamiento
Constitucional de Barcelona... para
las exequias de S. M. la Reina”). Bo-
nita encuadernación en tela con plan-
chas plateadas en los planos; escudo
de Barcelona en el anterior.

Salida: 25 €

838. Gerona-Castillos. Pla Cargol,
Joaquín. Plazas fuertes y castillos en tierras ge-
rundenses. Gerona, Dalmau Carles, 1951. 4º
mayor. 298 p. Ilustraciones. Holandesa con do-
ble tejuelo, y nervios en el lomo. Conserva la
cubierta anterior. Primera edición.

Salida: 40 €

839. Lope de Vega. Vega, Lope de. Obras. Ma-
drid, Atlas, 1965-72. 12 vols. en 4º. Alrededor
de 300 p. por volumen. Cubiertas originales.
Intonso. Tomos CLXXXVIII, CXCI, CXCVII,
CXCVIII, CCXII, CCXIII, CCXXIV, CCXXV,
CCXXXIII, CCXXXIV, CCXLVII, CCIL.

Salida: 30 €

840. Facsímil-Pliegos poéticos. Varios. Pliegos
poéticos españoles en la Universidad de Praga.
Madrid, Joyas Bibliográficas, 1960. 2 vols. en
4º mayor. “Homenaje a todos los hispanistas
del mundo” I: XIX+352 p. II: 328 p+índices.
Holandesa nervios editorial.

Salida: 30 €

841. Reconquista cristiana-Manuscritos. Cró-
nica de veinte reyes. Burgos, Ayuntamiento,
1991. Folio menor. 381 p, 1 h. Símil piel edito-
rial. La Crónica de Veinte Reyes está formada
por una serie de manuscritos, de autor descono-
cido que narran más de tres siglos de la Recon-
quista; se inicia al comenzar el reinado de Fruela
II, el año 924, y se concluye con la muerte de
Fernando III en 1252.

Salida: 30 €

842. Facsímil-Caballos-Toros. Chacón, Fer-
nando. Tractado de la cavalleria de la gineta.
Madrid, Bibliófilos Madrileños, 1950. 4º. Sin
paginar. Cubiertas originales. Piel época. Cu-
bierta original ilustrada. Ejemplar 197. Intonso.
Edición facsímil de la de Sevilla, 1551. Es el
primer libro que se imprimió en España sobre
la caballería de la gineta y el arte de torear.

Salida: 20 €

843. Carlismo. Varios. Vida militar y política
de Espartero. Obra dedicada al Ex-Milicia Na-
cional del Reino por una Sociedad de ex-mili-

cianos en Madrid. Madrid, imp. de la Sdad. de
Operarios, 1844-45. 3 tomos en 2 vols. en 4º.
I:XI+256 p, 2 h, II: 390 p, III: 853 p, 1 h. Ilus-
traciones. Pasta española época, con ruedas do-
radas en el lomo. Puntos de óxido.

Salida: 55 €

844. Botánica-Bibliografía. Colmeiro, Miguel.
La botánica y los botánicos de la península his-
pano-lusitana. Estudios bibliográficos y bio-
gráficos. Madrid, Rivadeneyra, 1858. Folio. X+
216 p. Holandesa nervios con ruedas doradas.
Conserva cubiertas.

Salida: 30 €

845. Humor. Máximo. Este país. Madrid, Edi-
ciones 99, 1972. 4º mayor cuadrado. 276 p, 5 h.

Cubierta original ilustrada. Muy
ilustrado.

Salida: 20 €

846. Literatura francesa-Ilustra-
dores. Merimée, Prósper. Carmen.
París, Le Vasseur, 1943. Folio.
148 p. Ejemplar en rama, con ca-
misa y estuche cartoné. Grabados
al cobre, coloreados por Jean Tray-
nier.

Salida: 110 €

847. Madrid-Encuadernación.
Quintana, Jerónimo de. Historia de
la antigüedad, nobleza y grandeza
de la Villa de Madrid. Madrid, Ar-
tes Gráficas Municipales, 1954. 4º
mayor. XI+1035 p. Lámina. Ex-
traordinario encuadernación, plena
piel, con composición de hierros
(hojas de acanto) en lomo y planos;
corte superior pintado; estuche.

Salida: 35 €

848. Tapices. Tormo, Elías. En las
Descalzas Reales de Madrid. Los
tapices: La apoteosis eucarística
de Rubens. Madrid, Junta de Ico-
nografía Nacional, 1945. Folio me-
nor. 79 p. Cubiertas originales. Lá-
minas en blanco y negro (la última
plegada). Holandesa moderna con
puntas; doble tejuelo, nervios y hie-
ros dorados en el lomo.

Salida: 20 €

849. Artesanía del vidrio-Portugal. Valente,
Vasco. O vidro em Portugal. Oporto, Portuca-
lense editora, 1950. Folio menor. 207 p, láminas
fotográficas. Holandesa con puntas; nervios y
hierros dorados en el lomo. Edición numerada.

Salida: 35 €

850. María Antonieta. Lescure, M. de. Marie-
Antoinette et sa famille... Soixante-dix compo-
sitions de MM. Delort, du Paty... gravure de F.
Méaulle. París, P. Ducrocq, 1879. 4º mayor.
VIII+566 p. Ilustraciones y láminas. Holandesa
época rozada.

Salida: 35 €
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851. Segovia. Oliver-Copóns, Eduardo de. Mo-
nografía histórica. El alcázar de Segovia. Va-
lladolid, Imprenta Castellana, 1916. Folio.
XVII+404 p, LXX p, 1 h. Holandesa puntas
moderna con nervios, y hierros dorados en el
lomo. Ilustraciones y láminas.

Salida: 35 €

852. Tauromaquia-Bibliofilia. Fernández Mar-
tín, Antonio (dir. literaria); Guillermo Pérez
Baylo (dir. artística). La fiesta nacional, libro
de oro de la tauromaquia. Barcelona, T. G. Rex,
1951. Folio. 814 p, 4 h. Pergamino moderno
con adornos dorados en los planos; lomo con
nervios y ruedas doradas. Cortes y contracantos
dorados; guardas en seda. Portada a dos tintas.
Ejemplar 1179/3000. Muy ilustrado.

Salida: 50 €

853. Viajes por España-Libros ilustrados.
Cuendías, M. de y Fereal, V. de. L’Espagne pit-
toresque, artistique et monumentale. Moeurs,
usages et costumes. Paris, Librairie Ethnogra-
phique, (1848). 4º mayor. 392 p, 1 h. Numerosas
ilustraciones y láminas. Tela editorial restaurada;
cortes dorados. Puntos de óxido. Edición ro-
mántica buscada por sus ilustraciones.

Salida: 70 €

854. Segovia. Marqués de Lozoya. La casa se-
goviana. Publicado en el Boletín de la Sociedad
Española de Excursiones. Madrid, Hauser y
Menet, 1921. Folio. 43 p. Holandesa puntas mo-
derna. Lomo con nervios, tejuelo, ruedas y hie-
rros dorados. Láminas en blanco y negro.

Salida: 25 €

855. Jesucristo-Libros ilustrados. The Family
Expositor: Or, a paraphrase and versión of the
New Testament: With critical notes; and a prac-
tical improvement of each section. Volume the
first [de 6], containing the former part of the
history of our Lord Jesus Christ. Londres, prin-
ted by assignment from Mrs. Doddrodge for Ja-
mes Rivington & James Fletcher, 1760. 4º ma-
yor. Frontis calcográfico, 4 h, XII p, 1 h. (mapa
de Tierra Santa), 583 p. Excelentes láminas con
grabados calcográficos que ilustran la vida de
Jesus; encuadernación de época en piel muy
rozada y algunos desperfectos.

Salida: 25 €

856. Real Sitio de la Granja de San Ildefonso-
Jardines-Esculturas. Digard, Jeanne. Les Jar-
dins de La Granja et leurs sculptures décorati-
ves. París, Librairie Ernest Leroux, 1934. Folio
menor. XII+342 p, y XXX láminas (fotográfi-
cas) y 3 planos desplegables. Holandesa con
puntas moderna; tejuelo, nervios y pequeños
mosaicos en el lomo. Conserva las cubiertas
originales.

Salida: 55 €

857. Historia de España-Siglo XV. Janer, Flo-
rencio. Examen de los sucesos y circunstancias
que motivaron el Compromiso de Caspe y juicio
crítico de este acontecimiento y de sus conse-
cuencias en Aragón y en Castilla. Madrid, imp.
de la Real Academia de la Historia, 1855. 4º

mayor. 2 h, 189 p, 1 h; y 2 láminas litográficas
(una de ellas plegada). Holandesa s. XX, con
tejuelo, nervios y hierros dorados en el lomo.

Salida: 35 €

858. Viajes por España. Michael, A. C. An ar-
tist in Spain. London, Hodder and Stoughton,
(ca. 1920). 4º mayor. 204 p. Anteportada y lá-
minas montadas con ilustraciones en color. Tela
editorial estampada. Primera edición.

Salida: 50 €

859. Bibliografía-Casa de Medinaceli. Paz y
Melía, A. Series de los más importantes docu-
mentos del archivo y biblioteca del Exmo. Señor
Duque de Medinaceli elegidos por su encargo
y publicados a sus expensas por... I serie histó-
rica. Años 860-1814. Madrid, Imprenta Ale-
mana, 1915. Folio. XXVIII+482 p, 1 h. Piel
nervios moderna con tejuelo en el lomo. Con-
serva cubiertas. Láminas, algunas en color.

Salida: 50 €

860. Facsímil-Gótico castellano-Geografía.
Fernández de Enciso, Martín. Suma de geogra-
phia. Valencia, Vicent García, 1999. Folio. Sin
paginar. Texto en letra gótica. Pergamino edito-
rial; estuche. Tirada numerada con certificación
notarial. Facsímil de la edición original de Se-
villa, Jacobo Cromberger, 1519.

Salida: 35 €

861. Facsímil-Medicina. Valverde de Hamusco,
Joan de. Historia de la composición del cuerpo
humano. Valencia, Vicent García, 1997. Folio
menor. 106 f. Ilustraciones. Pergamino editorial;
estuche. Facsímil de la edición de Roma, 1556.
Tirada numerada con certificación notarial.

Salida: 35 €

862. Bibliografía española-Fiestas populares.
Alenda y Mira, Jenaro. Relaciones de solemni-
dades y fiestas públicas de España. Madrid, est.
tip. Sucesores de Rivadeneyra, 1903. 2 partes en
un vol. en folio menor. I: LXXX+527 p. II: 224 p.
En la parte I faltan las p, LXXXI a LXXXV (po-
esías del autor); y las p, 1 a 16 se reproducen fac-
similadas. Holandesa con tejuelo, nervios y hie-
rros dorados en el lomo. Comprende 2.589 fichas,
muchas anotadas. #Palau 6882, 6883.

Salida: 25 €

863. Madrid-Felipe III. Martorell Téllez-Girón,
Ricardo. Anales de Madrid de León Pinelo. Rei-
nado de Felipe III; años 1598 a 1621. Edición
y estudio crítico del manuscrito número 1255
de la Biblioteca Nacional por... Madrid, Esta-
nislao Maestre, 1931. 4º mayor. 492 p. Ilustra-
ciones y láminas. Pergamino rígido.

Salida: 25 €

864. Nueva España. Sahagún, Bernardino de
(fr.). Histoire générale des choses de la Nouve-
lle-Espagne par... Traduite et annotée par D.
Jourdanet... et par Témi Simeon. París, G. Mas-
son, 1880. Folio menor. 2 h, LXXIX+898 p, 1 h.
Plano a doble página en color. Holandesa puntas
de época. Tenues manchas de óxido.

Salida: 35 €

865. Viajes por España. Godard, Léon. L’Es-
pagne. Moeurs et paysages. Histoire et monu-
ments. Tours, Mame, 1870. 4º mayor. 352 p.
Holandesa nervios época con hierros dorados
en el lomo. Frontis. Cortes dorados.

Salida: 35 €

866. Navarra. Yanguas y Miranda, José. Dic-
cionario de antigüedades del Reino de Navarra.
Pamplona, Imp. de Javier Goyeneche, 1840. 3
vols. en 4º. I: VIII+588 p, 1 h. II: 784 p, 1 h. III:
542 p, 11 h. Pergamino rígido s. XIX; doble
tejuelo en el lomo.

Salida: 85 €

867. Profecías-Antiguo Testamento. Meignan,
Guillermo. Las profecías mesiánicas del Antiguo
Testamento i la divinidad del Cristianismo de-
mostrada por la Biblia. Barcelona, Lib. Reli-
giosa-imp. de Pablo Riera, 1859. 4º. 471 p, 3 h.
(catálogo editorial). Pasta española época. Lomo
decolorado.

Salida: 20 €

868. Literatura inglesa-Siglo XVII-Libros
ilustrados. Bunyan, John. John Sturt (il.). The
Pilgrim’s Progress from this world to that which
is to come: delivered under the similitude of a
dream... The thirty-first edition. Adorned with
curious sculptures, engraven by J. Sturt. Lon-
dres, printed for W. Johnstone, 1766. 2 partes
en un vol. en 8º. I: XVI+212 p, 1 h. II: 6 h, 196 p.
22 láminas calcográficas. Anotaciones y peque-
ños dibujos manuscritos de época. Algunas hojas
tostadas y con manchas. Holandesa s. XIX con
deterioros; plano anterior desprendido. Una ex-
celente edición (originalmente publicada en
1678 la 1ª parte; y en 1684 la 2ª) bien ilustrada
de este clásico indiscutible. A menudo conside-
rada la primera novela inglesa, y probablemente
el libro más leído en lengua inglesa.

Salida: 90 €

869. Cervantina. Leguina, Enrique de. Las ar-
mas de don Quijote. Madrid, Blass, 1908. 8º.
71 p, 2 h. Ilustraciones. Holandesa época con
nervios. Tirada de 250 ejemplares en papel ver-
jurado de hilo. #Palau 134521.

Salida: 20 €

870. Viajes-Descubrimientos. Fernández-Pin-
zón y Ganzinotto, José. Vicente Yáñez Pinzón.
Sus viajes y descubrimientos. Por el capitán de
Infantería de Marina. Madrid, imp. del Minis-
terio de Marina, 1920. 8º. Portada, y 72 p. Tela
moderna, con tejuelo en el plano anterior. #Palau
113772.

Salida: 20 €

871. Toros. Vila, Enrique. Diplomática taurina.
Relación social. Economía. Información. Sevi-
lla, Tall Gráficas Tirvia, 1957. 4º menor. 338 p,
1 h. Tela editorial.

Salida: 20 €

872. Toros. Carmona González, Ángel (Cami-
sero). Consultor indicador taurino universal.
Madrid, s.a (siglo XX). 4º menor. 395 p.
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Holandesa moderna con ruedas doradas en el
lomo. Conserva cubiertas. Ilustraciones en
blanco y negro y láminas.

Salida: 20 €

873. Literatura española del siglo XX-Cela.
Cela, Camilo José. Cajón de sastre. Madrid,
Cid, 1957. 4º menor. 334 p. Holandesa nervios
editorial con doble tejuelo, ruedas y hierros do-
rados en el lomo. Conserva cubiertas. Primera
edición.

Salida: 20 €

874. Generación del 98-Naturalismo literario
español-Literatura erótica de principios del
siglo XX. Trigo, Felipe. La de los ojos color de
uva. Madrid, Librería de Pueyo, 1908. 4º menor.
260 p. Holandesa moderna con ruedas doradas
en el lomo. Conserva cubierta superior. Primera
edición.

Salida: 20 €

875. James Joyce-Literatura de vanguardia.
Joyce, James. Ulises. Barcelona, Lumen, 1979.
2 vols. en 8º mayor. I: 577 p. II: 463 p. Tela edi-
torial con tejuelo. Conservan cubiertas. Tercera
edición.

Salida: 20 €

876. Literatura española del siglo
XX-Cela. Cela, Camilo José. Mesa re-
vuelta. Madrid, Marisal, 1945. 4º me-
nor. 219 p. Holandesa nervios editorial
con doble tejuelo y ruedas doradas en
el lomo. Lámina en blanco y negro con
retrato. Portada orlada. Primera edición.
Ilustraciones en blanco y negro.

Salida: 20 €

877. Literatura hispanoamericana-
Uruguay-Feminismo. Machado Bonet,
Ofelia. Un ángel de bolsillo. Buenos
Aires, Losada, 1960. 4º menor. 242 p,
2 h. Cubierta original ilustrada. Portada
a dos tintas. Obra premiada en el Con-
curso Internacional de Narrativa Edi-
torial Losada de 1959.

Salida: 20 €

878. Revista de Occidente-Ortega y
Gasset. Ortega y Gasset, José. Revista
de occidente. [Tomos II y III]. Segunda
época. [Julio-Diciembre] de 1963. Ma-
drid, Revista de Occidente, 1963. 2 vols.
en 4º. II: VIII+392 p. (dos láminas fo-
tográficas en blanco y negro); III:
VIII+379 p. (dos láminas fotográficas
en blanco y negro). Tela editorial.

Salida: 20 €

879. Biblia-Historia sagrada. Lozano,
Cristóbal. Tercera parte de David per-
seguido, y alivio de lastimados: Histo-
ria sagrada, parafraseada con exem-
plos, y varias historias humanas, y
divinas. Valencia, Juan Bautista Rava-
nals, 1698. 4º menor. 372 p. Pergamino
de época. Portada orlada.

Salida: 120 €

880. Arbitrismo-Siglo XVII. Fernández Na-
varrete, Pedro. Conservación de Monarquías y
discursos políticos sobre la gran consulta que
el Consejo hizo al señor Rey don Felipe Tercero.
Madrid, Benito Cano, 1792. 4º menor. 4 h. 476 p.
Galerías marginales de polilla. Pasta española
época con tejuelo y hierros dorados en el lomo.
Cortes tintados. Navarrete estudia el problema
de la despoblación de España, por el empobre-
cimiento del país (se resiente de la expulsión de
los moriscos). #Palau 89492: “Bella edición”.

Salida: 40 €

881. Comercio-Siglo XVIII. Suppléments à l’-
Histoire Philosophique et Politique des établiss-
ments & du Commerce des européens dans les
deux Indes [tomos I y II]. La Haya, 18781. 2
vols. en 8º. I: XVI+605 p. II: 434+14 p, 2 h. y
estados plegados. Piel época, con deterioros. La
colección completa son 8 vols.

Salida: 20 €

882. Historia y arqueología-Libros ilustrados.
López, Ventura F. Arqueología y bellas artes.
Apuntes para uso de institutos, seminarios y co-
legios de segunda enseñanza. Dibujos a pluma
de Francisco Caula. Barcelona, Luis Gili, 1914.
Primera edición. 4º. 114 p. Numerosas ilustra-
ciones. Holandesa cartoné editorial ilustrada.

Salida: 20 €

883. China-Estados Unidos de América.
Speer, William. The oldest and the newest em-
pire: China and the United States. Hartford,
(Conn.), published by S. S. Scranton and co,
1870. 4º. 681 p, y 3 h. (publicidad editorial).
Láminas. Encuadernación editorial (rozada) en
tela.

Salida: 50 €

884. Carlos V. Brandi, Karl. The emperor Char-
les V. The growth and destiny of a man and of a
World-Empire. Londres, Jonathan Cape, s.a (si-
glo XX). 4º. 645 p. Tela moderna. Frontis. Lá-
minas en blanco y negro; árbol genealógico ple-
gado, con pequeñas anotaciones manuscritas a
bolígrafo.

Salida: 30 €

885. Pena de muerte. [Guizot, F]. Tratado so-
bre la pena de muerte en materia política. Va-
lladolid, Viuda de Roldán, 1835. 4º menor.
XVIII+139 p. Cubiertas originales con refuerzo
en el lomo. Tenues manchas de agua en margen
superior.

Salida: 35 €

886. Armas-Militaria. (Carrasco y Sayz,
Adolfo). Los ingredientes de la pólvora de gue-
rra (salitre, azufre y carbón) y los combustibles.

Lecciones de química industrial. Ma-
drid, Cuerpo de Artillería, 1887. 4º
mayor. 180 p, 10 láminas plegadas al
final. Holandesa moderna con ruedas
doradas en el lomo: pequeñas roza-
duras en la parte superior del lomo.
Garabatos manuscritos a lápiz en al-
gunas páginas.

Salida: 50 €

887. Escultura española-Religión.
Martínez Montañés (1568-1649) y la
escultura andaluza de su tiempo. Ma-
drid, Dirección General de Bellas Ar-
tes, 1969. 4º mayor. 70 p, láminas fo-
tográficas en blanco y negro. Cubierta
original ilustrada.

Salida: 20 €

888. España-Demografía. Despobla-
ción y repoblación de España (1482-
1920). Madrid, Imprenta Helénica,
1929. 4º mayor. 141 p, láminas ple-
gadas. Cubiertas originales con lomo
rozado.

Salida: 20 €

889. Guía de forasteros. Calendario
manual y guía de forasteros de Ma-
drid para el año 1855. Estado militar
de España e Indias, año de 1855. Ma-
drid, Imprenta Nacional, [1854]. 8º
mayor. 555 p; 272 p. Piel de época
con escudo dorado en los planos. Cor-
tes y cantos dorados. Muy pequeñas
rozaduras en extremos del lomo. Re-
trato de Isabel II, plano plegado. Pri-
meras páginas semidesprendidas.

Salida: 100 €
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890. Literatura francesa-Mitología clásica.
Salignac De la Motte Fenelon, François de. Les
avantures de Telemaque, fils d’Ulysse. Ámster-
dam, aux dépend de la Compagnie, 1756. 8º.
6 h, XXXVIII p, 487 p. 2 láminas grabadas.
Portada a dos tintas. Holandesa s. XIX.

Salida: 50 €

891. Napoleónica. Scott, Walter. Vie de Napo-
léon Buonaparte, Empereur des Français. pré-
cédée d’un tableau préliminaire de la Révolution
française. París, Charles Gosselin, Treuttel et
Würtz, A. Sautelet, 1827. 18 vols. en 8º. Los to-
mos 15º y 18º con las hojas marginales deterio-
radas. Ejemplar en rústica. Esta es la primera
traducción al francés. Este importante texto para
la evolución de la leyenda napoleónica se pu-
blicó el mismo año en inglés en Edimburgo (9
volúmenes en octavo). Biografía escrita a partir
de información verificada (archivos de los mi-
nisterios ingleses, conversaciones con Macdo-
nald y Marmont), esta biografía constituye el
primer gran retrato. de Napoleón que se debe a
una pluma romántica, si exceptuamos el ensayo
de Stendhal, escrito en 1817, pero publicado
sólo a finales de siglo.

Salida: 60 €

892. Guía de viaje-París. Marchant, F. M. Le
Nouveau Conducteur de l’etranger á Paris.
París, chez J. Morinval, 1817. 12º. XII p, 19-
330 p, 72 p. Láminas grabadas con los monu-
mentos más representativos de la capital de
Francia. Holandesa época.

Salida: 20 €

893. San Ignacio de Loyola. Scholla in consti-
tutiones et declarationes S.P. Ignatii. Roma, Ex
Typografia Giachetti, 1883. 8º mayor. X+435 p.
Holandesa época. Portada con exlibris de tam-
pón.

Salida: 20 €

894. Poesía española del siglo XX. Burgo,
Jaime del. Al borde de la traición (dramas en
tres actos y en prosa). Pamplona, Imp. de H.
Coronas, 1936. 8º mayor. 133 p. Cubierta origi-
nal ilustrada.

Salida: 25 €

895. Clásicos latinos. Delille, J. L´Énéide, tra-
duit en vers en français, avec des remarques
sur les principales beautés du texte. París, Le-
bigre Frères, 1834. 2 vols. en 8º. I: 288 p. II:
325 p. Cubiertas originales con lomo semides-
prendido.

Salida: 25 €

896. Viajes por España. Kératry, E. de. Petits
mémoires. París, Ollendorf, 1898. 8º mayor.
382 p. Holandesa época con ruedas doradas en
el lomo y muy leves rozaduras en extremos del
lomo. Exlibris de tampón en portada. Dos capí-
tulos relativos a la estancia en España.

Salida: 30 €

897. Viajes por España. Stegmann, Anton. Ins
herz spaniens. Reiseerzählung nach tagebuch-
blättern eines hochschulstudenten. Heilbronn

(Alemania), 1928. 4º menor. 295 p. Holandesa
cartoné editorial. Frontis con lámina fotográfica
en blanco y negro. Portada a dos tintas. Láminas
en blanco y negro.

Salida: 30 €

898. Viajes por España-España y Portugal.
Espagne et Portugal. Collection des guides-jo-
annes. 10 cartes et 52 plans. París, Hachette,
1911. 8º mayor. 387 p; 152 p. (publicidad). Tela
editorial. Mapa general de la Península Ibérica
plegado en cartilla de contratapa posterior.

Salida: 50 €

899. Viajes por España. Ford, Richard. The
spaniards and their country. Nueva York, Wiley
and Putnam, 1847. 2 tomos en un vol. en 4º
menor. 166 p; 349 p. Tela moderna con tejuelo.
Rara primera edición norteamericana. #Foulché
415 C.

Salida: 60 €

900. País Vasco-Música. Donostia, José Anto-
nio; Madina, Francisco de. De música vasca.
Buenos Aires, Editorial Vasca Ekin, 1943. 8º
mayor. 155 p. Rústica editorial. Música notada.

Salida: 20 €

901. Viajes por España. Rolef, Franz. Reise-
briefe aus Spanien und Marocco (november
1883 bis april 1886). Eine beitrag zur Kenntniss
zur spanische zustände. Freiburg in Breisgau,
J. Dilger, 1885. 4º menor. 265 p. Holandesa
época con ruedas doradas en el lomo. Exlibris
de tampón en portada.

Salida: 80 €

902. Literatura francesa-Siglo XIX. Robaudi,
A. De Stendhal. Le rouge et le noir. París, A.
Ferroud, 1921. 3 vols. en 8º mayor. I: 275 p. II:
290 p. III; 278 p. Cubiertas originales. Láminas
en blanco y negro.

Salida: 30 €

903. Literatura francesa del s. XX. Vercors.
Le silence de la mer. Nouvelle. Génova, A la
porte d´Ivore, s.a (siglo XX). 8º mayor. 66 p.
Cubiertas originales.

Salida: 25 €

904. Periodismo. Journal de l´adjudicant-gé-
néral Ramel. Londres, 1799. 4º menor. 159 p.
Holandesa época con tejuelo y hierros dorados
en el lomo. Pequeñas rozaduras en la parte su-
perior del lomo. Con carta manuscrita en letra
de época.

Salida: 40 €

905. Estados Unidos de América-Roosevelt.
Firmin, A. M. Roosevelt président des états-unis
et la république d´Haiti. Nueva York-París,
1905. 8º mayor. X+502 p. Tela editorial. Lámina
en blanco y negro con retrato del autor. Dedica-
toria autógrafa. Manchas de agua en un lateral
de la anteportada y la portada.

Salida: 200 €

906. Memorias-Crímenes, delitos y asesinatos
célebres-Pena de muerte. Chessman, Caryl.
El rostro de la justicia. Buenos Aires, Unión de
Editores Latinos, 1958. Primera edición en cas-
tellano. 4º. 340 p. Encuadernación holandesa
en piel y tela con nervios; tipos, hilos y ruedas
doradas; conservando en el interior las cubiertas
originales ilustradas. [Caryl Chessman (1921-
1960) fue un ladrón y violador estadounidense
que se hizo famoso como preso en el Corredor
de la muerte en California. A los 27 años, fue
condenado a muerte. Chessman estudió Derecho
y Latín en prisión; fue el emblema de la lucha
contra la pena de muerte; escribió cuatro libros
y consiguió posponer ocho citas fijadas para
que sea ejecutado. Caryl Chessman siempre se
declaró inocente].

Salida: 20 €

907. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Donoso, José. El charleston. Cuentos. San-
tiago de Chile, Nascimiento, 1960. 8º mayor.
165 p. Cubierta original ilustrada. Primera edi-
ción.

Salida: 30 €

908. Gramática latina. San Juan Bautista,
Agustín de. Segunda parte de la gramática la-
tina con las reglas y explicación... reducidas a
compendio para uso de las escuelas. Barcelona,
Librería de los Sucesores de Font, 1863. 8º ma-
yor. 223 p. Holandesa época con muy leves
rozaduras en extremos del lomo.

Salida: 30 €

909. Teatro clásico-Grecia. Brumoy, R.P. Le
théatre des Grecs. París, chez les Libraires As-
sociés, 1763. 4 vols en 8º. I: Frontispicio, XX p,
2 h, 544 p. II: 2 h, 504 p. III: 2 h, 494 p. IV: 2 h,
579 p. Encuadernación de época en piel con de-
terioros. Los 4 vols. con mancha de agua en la
esquina inferior externa.

Salida: 50 €

910. Educación popular. Rollin (Charles). De
la maniere d’enseigner et d’etudier les Belles
Lettres par raport a l’esprit & au coeur. Noivelle
édition Précédée de la vie de lauteur. París,
Amédée Saintin et Thomine, 1838. 4 vols. en
8º. I: 2 h, 376 p. II: 2 h, 356 p. III: 2 h, 309 p.
IV: 2 h, 392 p. Piel época, con hierros dorados
en el lomo; Escudo cardenalicio en los planos.
Esta “Biblia didáctica”, escrita por Rollin al
final de su vida, se ocupa en particular de las
reformas necesarias en la educación, el uso del
francés en detrimento del latín y la enseñanza
de la historia.

Salida: 20 €

911. Historia natural-Ciencias, oficios, histo-
ria, inventos, agricultura-Libros ilustrados.
Le spectacle de la Nature, ou entretiens sur les
particularites de l’Histoire Naturelle, qui ont
paru les plus propres a rendre le jeunes-gens
curieux, & a leur former l’esprit. [Tomos II a
VI de 8]. Paris, chez les Frères Estienne, 1768.
9 vols. en 8º. Tomos: Premiere partie, tomos 1º,
5º, 6º, 7º, 8º. Seconde partie, tomos 2º, 3º, 8º.
Troisieme partie, tomos 4º;. Numerosas láminas
grabadas, muchas de ellas desplegables. Ejem-
plares en mal estado y con manchas de agua.

Salida: 70 €
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912. Economía-Comercio. Rodríguez, Antonio.
Arte útil y compendioso para facilitar el método
de las quentas de compras, ventas, censos, al-
cavalas, pesos medidas y reducciones de mo-
nedas. Madrid, Joseph Doblado, 1791. 12º pro-
longado. 108 h. Pergamino época.

Salida: 35 €

913. Colecciones literarias-Literatura de van-
guardia. [7 obras de la colección Cuadernos
Literarios]. Madrid, Cuadernos Literarios, 1924-
1929. 7 vols. en 8º menor. Todos en rústica con
sus cubiertas originales. 1. Azorín. Racine y
Moliere. 1924. 2. Eugenio D’Ors. Religio est
Libertas. 1925. 3. Manuel Azaña. “La novela
de Pepita Jiménez. 1927. 4. B. Jarnés. Ejercicios.
1927. 5. Fernando Vela. El Arte al cubo y otros
ensayos. 1927. 6. Margarita Nelken. Tres tipos
de vírgenes. 1929. 7. E. Giménez Caballero. Ju-
lepe de Menta. 1929.

Salida: 35 €

914. Historia de la música-Libros ilustrados.
Turner, W. J. La música (Manual de iniciación
musical). Con un capítulo adicional de R.
Crespo. Barcelona, Apolo, 1938. 8º. 112 p. Lá-
minas con retratos. Tela editorial con sobrecu-
bierta ilustrada.

Salida: 20 €

915. Humor gráfico-Humor sarcástico. Pe-
rich, Jaume. Autopsia. (Cuando un bosque se
quema, algo suyo se quema, señor conde). Pró-
logo de Luis Carandell. Barcelona, Estela, 1971.
Primera edición. 8º. 185 p. Numerosas ilustra-
ciones del autor. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

916. Golpes de estado. Malaparte, Curzio. Téc-
nica del golpe de estado. Bonaparte, Lenin,
Trotsky, Mussolini, Hitler, Kapp, Pilsudski,
Primo de Rivera. Buenos Aires, Plaza & Janés,
1965. 8º. 206 p. Cubiertas originales ilustradas.
[Curzio Malaparte (1898-1957) fue un escritor,
periodista y ensayista italiano, cuya vida y obra
son tan polémicas como fascinantes. Es cono-
cido por su estilo agudo y cínico, y por sus na-
rraciones semiautobiográficas y brutales sobre
la guerra y la decadencia de Europa. Este ensayo
fue un éxito internacional, sin embargo, su aná-
lisis crítico y técnico del fascismo le valieron
ser condenado al destierro interno].

Salida: 20 €

917. Sicilia-Cuentos y relatos cortos-Premio
Nobel. Pirandello, Luis. Cuentos sicilianos. Ma-
drid, Mediterráneo, s.a. (años 40 del siglo XX).
Primera edición en castellano. 8º. 293 p. Cartoné
editorial con sobrecubierta ilustrada. [Luigi Pi-
randello (1867–1936) fue un dramaturgo, no-
velista y escritor de relatos cortos italiano, ga-
lardonado con el Premio Nobel de Literatura en
1934. Su obra a menudo caracterizada por su
humorismo].

Salida: 20 €

918. Cataluña-Arte. Gudiol Ricart, Josep. Els
vidres catalans. Barcelona, Alpha, 1936. Folio
mayor. 163 p, 112 láminas en negro y color con

textos enfrentados. Tela editorial. Corte superior
dorado. Portada a dos tintas. Ejemplar 91. Ilus-
traciones en blanco y negro en el texto.

Salida: 80 €

919. Mariposas-Libros ilustrados. Klots, Ale-
xander B. Vida y costumbres de las mariposas.
Con dibujos, 64 láminas en heliograbado y 24
en color. Barcelona, Juventud, 1960. Primera
edición en castellano. Folio. 205 p. Numerosas
ilustraciones y láminas fotográficas. Tela edito-
rial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

920. Astrología-Magia, esoterismo y ciencias
ocultas-Edad Media. Villena, Enrique de. Tra-
tado de astrología. Edición y notas Pedro M.
Cátedra. Introducción Julio Samsó. Barcelona,
Grafos, 1980. Primera edición. Folio. 181 p.
Numerosas ilustraciones en color. Tela editorial
con sobrecubierta ilustrada. [Es una de las obras
más emblemáticas (y enigmáticas) atribuidas a
Enrique de Villena y es fundamental para en-
tender su fama como “el Astrólogo” o “el Ni-
gromante”. Su intensa dedicación a la astrología
fue la razón principal de su apodo “el Astró-
logo”. Tras su muerte, el hecho de que el obispo
Lope de Barrientos ordenara quemar parte de
sus libros por supuesta herejía y nigromancia,
elevó al Tratado de astrología al estatus de libro
de magia en el imaginario popular, alimentando
la leyenda del Marqués de Villena].

Salida: 20 €

921. Refranes, dichos, citas, sentencias y pro-
verbios-Real Academia Española. Martínez
Kleiser, Luis (Compilador). Refranero general
ideológico español. Compilado por Luis Mar-
tínez Kleiser, individuo de número de la Real
Academia Española. Madrid, Real Academia
Española, 1953. Primera edición. Folio. XXIX+
783 p. Símil piel editorial con estampaciones
doradas.

Salida: 20 €

922. América-Viajes en el siglo XVIII. Dór-
bigny, Alcide. Voyage pittoresque dans les deux
amériques. Nouvelle édition revue et corrigée.
París, Jouvet et Cie, 1867. Folio. IV+615 p, 28
grabados fuera de texto. Holandesa nervios
época.

Salida: 90 €

923. Esgrima-Bibliografía. D´Orvenipe, D.L.
Armas y desafíos. Bibliografía de la esgrima y
el duelo. Madrid, 1901. Folio. 24 p. Símil pasta
valenciana con doble tejuelo. Exlibris. Ilustrado
con facsímiles de portada.

Salida: 60 €

924. Francisco Franco-Publicaciones perió-
dicas-Libros ilustrados-Fotografías. Vida de
Franco. Nº 1-52. (Madrid), ABC, años 80 del
siglo XX. Primera edición. 52 publicaciones en
1 vol. en folio. Unas 15 p. por folleto. Numero-
sas ilustraciones fotográficas en color. Símil piel
editorial con estampaciones doradas, conser-
vando en el interior las cubiertas originales ilus-
tradas de cada número.

Salida: 20 €

925. Mitología-China-Libros ilustrados-Fo-
tografías. Christie, Anthony. Chinese mytho-
logy. London, Paul Hamlyn, 1975. Folio menor.
141 p. Numerosas ilustraciones. Tela editorial
estampada con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

926. Literatura francesa-Ilustradores. Vercel,
Roger. Capitaine Conan. París, Au Moulin de
Pen-Mur, 1947. Folio. 243 p, 2 h. Cubiertas ori-
ginales. Ilustraciones en color en el texto y a
toda plana con grabados de André Collot.

Salida: 50 €

927. Literatura francesa-Ilustradores. Meri-
mée, Prosper. Carmen. París, Marcel Lubineau,
1935. 4º mayor. 148 p. Cubierta original ilus-
trada. Láminas en color por André Collot. Ejem-
plar 1284.

Salida: 50 €

928. Arte-Dibujo. Masriera, Víctor. Biblioteca
La Ciencia del Arte. Barcelona-Buenos Aires,
Sucesores de Manuel Soler, s.a (siglo XX). 5
vols. en Folio. I: “Dibujo lineal”: 132 p. II:
“Perspectiva general”: 134 p. III: “Perspectiva
aplicada”: 118 p. IV: “Sombras y reflejos”:
121 p. Encuadernaciones en tela editorial ilus-
trada. Numerosas ilustraciones.

Salida: 25 €

929. Antropología-India. Le Bon, Gustave. Les
civilisations de l’Inde. Ouvrage illustré de 352
héliogravures. París, Ernest Flammarion, 1900.
Folio menor. 3 h. VII+755 p. Ilustraciones. Tela
editorial ilustrada; cortes dorados; lomo desco-
lorido.

Salida: 35 €

930. Imprenta-América. Furlong, Guillermo
(S. J.). Orígenes del arte tipográfico en América,
especialmente en la República Argentina. Bue-
nos Aires, Huarpes, 1947. Folio. 225 p. Ilustra-
ciones. Tela impresa.

Salida: 35 €

931. Aragón-Libros ilustrados. Quadrado, José
Maria. [Ilustra: F. J. Parcerisa]. Recuerdos y Be-
llezas de España. Obra destinada a dar a co-
nocer sus monumentos antigüedades y vistas
pintorescas en laminas dibujadas del natural y
litografiadas [...] Aragón. S.l. [Barcelona], n.i.,
1844. Folio menor. Portada cromolitografiada
por J. Danon, 434 p, 1 h. Ilustrado con 51 lámi-
nas litográficas (completo). Excelente encua-
dernación moderna en holandesa; nervios y hie-
rros dorados en el lomo. Edición original de
esta obra iconográfica de Aragón, con bellas lá-
minas que fueron dibujadas del natural por el
artista Francisco Xavier Parcerisa, acompañando
a José Maria Quadrado. #Palau 252871.

Salida: 70 €

932. Autobiografía-Mecenazgo. Vizconde de
Güell. De Alfonso XII a Tutankamen: perspecti-
vas de la vida. Barcelona, José Porter, 1947. Folio
menor. 3 h, V p, 5-184 p, 1 h.. Láminas. Encua-
dernación editorial en moaré con impresiones
doradas; estuche. Edición de 225 ejemplares
(2/225) impreso sobre papel de hilo “Guarro”.

Salida: 90 €
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933. Historia universal-Siglo XVIII y XIX.
Cantú, César. Historia de cien años. 1750-1850.
Escrita en italiano por... y traducida de la se-
gunda edición, anotada y precedida de un pró-
logo, por D. Salvador Costanzo. Madrid, F. de
P. Mellado, 1852. Folio. 923 p. Pasta española
época con hierros dorados en el lomo. Cortes
tintados. Retrato del autor.

Salida: 25 €

934. Exploración de la Costa Noroeste Ame-
ricana-San Francisco. Vicente Santa María.
The first Spanish entry into San Francisco Bay.
San Francisco (Ca.), John Howell-Books, 1971.
Folio. 6 h, 130 p. Tela editorial. La narración
original, hasta ahora inédita, con más detalles
de los participantes en las primeras exploracio-
nes de las aguas de la bahía. Ilustrado con 4
mapas s y 6 ilustraciones a todo color de Louis
Choris en 1816.

Salida: 20 €

935. Clásicos griegos. Touwaide, Alain, y otros.
Theriaka y Alexipharmaka de Nicandro. Barce-
lona, Moleiro, 1997. Folio. 367 p. con transcrip-
ción, estudios e ilustraciones en color, del ma-
nuscrito original. Tela editorial con sobrecubierta.

Salida: 20 €

936. Renacimiento-Arte. Béguin, Sylvie, y
otros. Talleres del Renacimiento. Barcelona, M.
Moleiro, 1999. Folio. 332 p. Numerosas ilus-
traciones en negro y color. Tela editorial con
sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

937. Agricultura-Bibliografía.Antón Ramírez,
Braulio. Diccionario de bibliografía agronómica
y de toda clase de escritos relacionados con la
agricultura, seguido de un índice de autores y
traductores con algunos apuntes biográficos.
Madrid, Ministerio de Agricultura, 1988. 4º ma-
yor. 4 h, XVIII+1015 p, 1 h. Cartoné editorial.
Facsímil de la edición de Madrid, 1865.

Salida: 20 €

938. Cataluña-Libros ilustrados. Pi y Margall,
Francisco. España. Obra pintoresca en láminas
ya acabadas con el daguerreotipo, ya dibujadas
al natural... y acompañadas con texto. Barcelona,
Imprenta de Juan Roger, 1842. Folio. 280 p.
Pasta española época con lomo rozado. Cortes
tintados. Láminas grabadas. Manchas de óxido.

Salida: 50 €

939. Muebles. Feduchi, L. El mueble español.
Barcelona, Polígrafa, 1969. Folio cuadrado.
313 p. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.
Ilustraciones en color y en blanco y negro.

Salida: 20 €

940. Bibliografía española-Nobleza-Historia
de España. Bihes. Bibliografías de Historia de
España. Nº 11: La nobleza de España. Madrid,
CSIC, 2001. Primera edición. 2 vols. en 4º mayor.
I: 208 p. II: 437 p. Algunas anotaciones manus-
critas de anterior propietario. Cubiertas origi-
nales.

Salida: 20 €

941. Bibliografía española-Burgos-Bibliotecas
y archivos. Domingo Angulo, Emilio de. Ca-
tálogo documental del Archivo Histórico Mu-
nicipal de Palacios de la Sierra. León, Lancia,
1993. Primera edición. 4º. 580 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

942. Napoleón Bonaparte-Personajes rele-
vantes de la historia. Aubry, Octave. La vida
privada de Napoleón. Madrid, Anaya, 1994. 4º.
392 p. Cubiertas originales ilustradas. [La vida
privada de Napoleón” (Una de las obras más
conocidas del historiador y novelista francés.
El libro es una biografía que se diferencia de
los relatos tradicionales de historia militar o
política al enfocarse en el lado más íntimo, per-
sonal y cotidiano de Napoleón Bonaparte, bus-
cando mostrar al hombre detrás del héroe y el
emperador].

Salida: 20 €

943. México-Documentos históricos-Recursos
naturales. Mathes, W. Michael. Documentos
para la historia de la explotación comercial de
California 1611-1679. Madrid, Ediciones Porrúa
Turanzas, 1970. 2 vols. en 4º. XLIX+1232 p.
Cubiertas originales. Letras capitulares. Láminas
en blanco y negro en el primer tomo. Forma
parte de la serie Californiana, que documenta la
historia de la región desde finales del siglo XVI
hasta el siglo XVIII.

Salida: 50 €

944. Hitler-Segunda Guerra Mundial. Solar,
David. El último día de Adolf Hitler. Madrid,
La Esfera de los Libros, 2002. 4º. 429 p. Lámi-
nas fotográficas. Cartoné editorial con sobrecu-
bierta ilustrada.

Salida: 20 €

945. Segunda Guerra Mundial-Berlín-Libros
ilustrados-Fotografías. Beevor, Antony. Berlín.
La caída: 1945. Barcelona, Crítica, 2002. Pri-
mera edición en castellano. 4º. 542 p. Mapas y
láminas fotográficas. Cartoné con sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 20 €

946. Literatura francesa-Ilustradores. Sorrel.
Rose. Broutilles de Provence. París, Editions
d´Art, 1950. 4º mayor. 108 p. Ejemplar en rama.
Cubiertas originales. Ilustraciones en el texto y
a toda página según las acuarelas de Valentín
Dupré.

Salida: 20 €

947. Bibliofilia-Ilustradores. Merimée, Pros-
per. Carmen. La Vénus de d´Ille. Mateo Falcone.
L´enlèvement de la redoute. Le vase étrusque.
La dama de pique. París, l´Édition d´Art H.
Piazza, 1948. 4º. 245 p. Cubierta original ilus-
trada. Ilustraciones en color por Brunelleschi.
Ejemplar 1069.

Salida: 60 €

948. La Mancha-Viajes, excursiones y rutas-
Libros ilustrados. Serna, Víctor de la. Por
tierras de la Mancha. Reportajes de viaje por

España. Ciudad real, Imprenta Provincial, 1959.
Primera edición. 4º. 129 p. Láminas a color y
planos. Cubiertas originales ilustradas, rozada.

Salida: 20 €

949. Leonardo da Vinci. White, Michael. Leo-
nardo. El primer científico. Barcelona, Plaza &
Janés, 2001. Primera edición en castellano. 4º.
377 p. Ilustraciones. Cartoné editorial con so-
brecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

950. Ciencia. Vallery-Radot, René. La vie de
Pasteur. París, Lib. Hachette, 1922. 4º. 2 h,
692 p. 3 láminas con retratos. Piel de época.

Salida: 20 €

951. Monasterio de Piedra-Poesía española
del siglo XIX-Facsímil. Campoamor, Ramón
de. El amor y el Río Piedra. Poema en tres can-
tos por... Ilustrado por P. Vega. Zaragoza, Grá-
ficas Marina, 1972. 8º mayor. 58 p. Numerosas
ilustraciones y ornamentos tipográficos. Cubier-
tas originales ilustradas. Facsímil de la edición
de 1882.

Salida: 20 €

952. Segunda Guerra Mundial-Nazismo-
Libros ilustrados. Allen, Martin. El enigma
Hess. El último secreto de la segunda guerra
mundial al descubierto. Barcelona, Planeta,
2004. Primera edición en castellano. 4º. 397 p.
Láminas fotográficas. Cubiertas originales ilus-
tradas. [Presenta una de las teorías más audaces
y controvertidas sobre el famoso vuelo de Ru-
dolf Hess a Escocia en 1941. La tesis principal
de Allen es que el vuelo de Hess no fue una ini-
ciativa personal y espontánea, ni un acto de lo-
cura, sino el resultado final de una sofisticada
operación de engaño orquestada por los servicios
de inteligencia británicos].

Salida: 20 €

953. Historia y arqueología-Cerámica y al-
farería-Edición del siglo XIX. Álvarez-Osso-
rio, Francisco. Consideraciones generales sobre
la cerámica en la antigüedad. Conferencia dada
en el Museo Arqueológico Nacional el 5 julio
de 1896. Madrid, Imprenta Artística Española,
1896. Primera edición. 4º. 31 p. Láminas foto-
gráficas. Cubiertas originales (sin la anterior).
Escaso en comercio.

Salida: 20 €

954. García Lorca-Generación del 27. García
Lorca, Federico. Romancero gitano (1924-
1927). Madrid, Espasa-Calpe, 1937. 4º. 128 p.
Retrato fotográfico y lámina ilustrada a color
montada. Encuadernación de Ángel Raso en
media piel y ante con tejuelo; conservando en
el interior las cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

955. Bibliografía española-Reales órdenes,
decretos, bandos, proclamas y tratados-Di-
nastía de los Austrias. Lorenzo Cadarso, Pedro.
El documento real en la época de los Austrias
(1516-1700). Cáceres, Universidad de Extre-
madura, 2001. Primera edición. 4º. 233 p. Nu-
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merosas ilustraciones con facsímiles de docu-
mentos y manuscritos. Cubiertas originales ilus-
tradas. Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

956. Poesía medieval-Mester de Clerecía.
Gonzalo de Berceo. El libro de Alixandre. Re-
construcción crítica de Dana Arthur Nelson.
Madrid, Ed. Gredos, 1979. 4º menor. 791 p,
1 h. Símil piel editorial con sobrecubierta. Pri-
mera reconstrucción crítica total del Libro de
Alixandre.

Salida: 20 €

957. Salamanca. Catálogo de manuscritos de
la biblioteca universitaria de Salamanca. Sala-
manca, Universidad de Salamanca, 1997. 2 vols.
en 4º. I: 846 p. II: 1455 p. Tela editorial con so-
brecubierta.

Salida: 50 €

958. Política española del siglo XIX. Donoso
Cortés, Juan. El socialismo y la teocracia, ó
sean observaciones sobre las principales con-
troversias políticas y filosófico-sociales. Barce-
lona, Narciso Ramirez, 1852. 3 partes en un vol.
en 4º. XVI+1151 p. (hasta la p. 408 es primera
parte; desde la 409 hasta la 721, segunda). Pasta
española época con ruedas y hierros dorados en
el lomo. Ligeros puntos de óxido.

Salida: 35 €

959. Navarra. Martín Duque, Ángel J. Docu-
mentación medieval de Leire (siglos IX a XII).
Pamplona, Diputación Foral de Navarra, 1983.
4º. XXXI+572 p. Rústica editorial ilustrada. Ex-
libris de tampón en portada.

Salida: 20 €

960. San Sebastián. Anabitarte, Baldomero.
Gestión del municipio de San Sebastián (1901-
1925). San Sebastián, Obra Cultural de la Caja
de Ahorros Municipal de San Sebastián, 1971.
4º. 356 p, plano plegado en blanco y negro al
final. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

961. Palomas de Echalar-Navarra. Sarasa,
Hilario. Roncesvalles. Reseña histórica de la
Real Casa, y descripción de su contorno. Pam-
plona, Imprenta Provincial, 1878. 4º. 216 p. Cu-
biertas originales con pequeño refuerzo en ex-
tremos del lomo. Exlibris de tampón en portada.

Salida: 35 €

962. Bibliofilia. Martínez de Moya, Juan. Fan-
tasías de un susto. Sevilla, Librería Editorial
Hispalense, 1947. 4º. 95 p. Ejemplar en rama.
Cubierta original ilustrada. Láminas e ilustra-
ciones. Portada a dos tintas.

Salida: 20 €

963. Bécquer. Bécquer, Gustavo Adolfo. Rimas.
Madrid, CSIC, 1972. 4º. X+391 p. Cubiertas
originales.

Salida: 20 €

964. Viajes por España-Libros ilustrados.
Poitou, Eugéne. Voyage en Espagne... Illus-
trations par V. Foulquier. Tours, Alfred Mame
et Fils, 1869. 4º mayor. 483 p. Holandesa
época, con nervios y hierros dorados en el
lomo. Cortes dorados. Frontis. Ilustraciones y
láminas.

Salida: 50 €

965. Epistolario. Sánchez Reyes, Enrique.
Epistolario con advertencia preliminar y notas.
Santander, Publicaciones de la Sociedad de
Menéndez Pelayo, 1948. 4º mayor. 168 p. Cu-
biertas originales.

Salida: 20 €

966. Bibliografía-Himalaya. Yakushi, Yos-
himi. Catalogue of the Himalayan Literature.
Tokyo, Hakusuisha Publishing, 1984. 4º mayor.
759 p. Tela editorial; estuche. Bilingüe japo-
nés-inglés.

Salida: 70 €

967. Métodos de control de la natalidad-His-
toria. Sauvy, Alfred. Historia del control de
nacimientos. Barcelona, Península, 1972. Pri-
mera edición en castellano. 8º. 472 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

968. Filosofía-Marxismo. Afanasiev, Víctor.
Manual de filosofía. Buenos Aires, Estudio,
1964. Primera edición en castellano. 8º. 382 p.
Cubiertas originales ilustradas. [Víktor Grigó-
rievich Afanásiev (1922-1994) fue un filósofo,
periodista y figura pública soviética. Fue una
figura importante dentro del Partido Comunista
de la Unión Soviética. También es reconocido
por sus obras de filosofía, que tuvieron una
gran difusión en el mundo hispanohablante,
como su “Manual de Filosofía”, que formó
parte de la formación marxista de toda una ge-
neración].

Salida: 20 €

969. Literatura española del siglo XX. Mon-
cada Mercadal, Jaime. Carta a nadie. Barce-
lona, Garbo, 1962. Primera edición. 8º. 215 p.
Tela editorial con estampaciones doradas.

Salida: 20 €

970. Literatura estadounidense del siglo XX-
Premio Nobel. Steinbeck, John. El valle largo.
Barcelona, Luis de Caralt, 1960. Primera edi-
ción en castellano. 8º mayor. 259 p. Tela edi-
torial con sobrecubierta ilustrada. [John Ernst
Steinbeck (1902-1968)  fue un escritor esta-
dounidense ganador del Premio Nobel de Li-
teratura y autor de conocidas novelas como De
ratones y hombres, La perla, Al este del Edén
y Las uvas de la ira por la cual recibió el Premio
Pulitzer en 1940].

Salida: 20 €

971. Bibliografía española-Corona de Ara-
gón-Humanismo renacentista. La Biblioteca
de Alfonso V de Aragón en Nápoles. Catálogo

descriptivo: fondos valencianos. Valencia, Bi-
blioteca Valenciana, 2000. Primera edición. 2
vols. en 8º mayor. 246 p; 557 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas.

Salida: 20 €

972. Literatura alemana-Premio Nobel.
Mann, Thomas. Los Buddenbrooks. Ocaso de
una familia. Barcelona, Apolo, 1936. Primera
edición en castellano. 8º mayor. 622 p. Tela
editorial estampada. Escaso en comercio. [La
primera gran novela del escritor alemán. Es
una obra monumental que le valió a Mann el
Premio Nobel en 1929 y está considerada una
de las novelas fundamentales de la literatura
del siglo XX. Narra la historia de una próspera
dinastía de comerciantes de cereales de Lübeck
(basada en la propia familia de Mann), a lo
largo de cuatro generaciones].

Salida: 20 €

973. Cocina-Regiones españolas-Libros ilus-
trados. Cocina regional española. Recetario.
Madrid, Sección Nacional de FET y de las
JONS, 1966. 4º. 440 p. Numerosas ilustracio-
nes. Impresión a dos tintas. Cartoné editorial
ilustrado.

Salida: 20 €

974. Literatura siglo XX. Jarnés, Benjamín.
Teoría del zumbel/Escenas junto a la muerte.
Bilbao, Espasa Calpe, 1930 y 1931. 2 libros
en 8º. 1. 252 p. 2: 253 p, 1 h. Ambos con sus
cubiertas originales. Intonso. Primeras edicio-
nes.

Salida: 20 €

975. Bibliología-Imprenta española en el si-
glo XV-Dedicatoria autógrafa. Guarner, Luis.
Les trobes en lahors de la Verge Maris. Primer
incunable español. Valencia, Patronato Nacio-
nal del V centenario de la imprenta, 1974. 8º
mayor. 39 p. Cubiertas, Interesante ensayo so-
bre el erróneamente conocido como primer in-
cunable español.

Salida: 20 €

976. Literatura estadounidense del siglo XX-
Premio Nobel. Faulkner, William. El villorrio.
Barcelona, Luis de Caralt, 1959. 8º. 328 p. Tela
editorial con estampaciones doradas; sobrecu-
bierta ilustrada; corte superior tintado. [William
Cuthbert Faulkner (1897-1962) fue uno de los
escritores estadounidenses más influyentes del
siglo XX y una figura central de la literatura
modernista. Es famoso por sus complejas y
profundas exploraciones de la condición hu-
mana, ambientadas principalmente en el sur
de Estados Unidos].

Salida: 20 €

977. Asesinato del General Prim-Misterios
de la historia de España-Investigación. Pe-
drol Rius, Antonio. Los asesinos del General
Prim (Aclaración a un misterio histórico). Bar-
celona, Ediciones 29, 1971. 8º. 136 p. Láminas.
Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €
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978. Literatura de suspense-Lote de varias
obras. Carré, John le. Asesinato de calidad/Lla-
mada para el muerto. Barcelona, Noguer,
1966/1965. Primera edición en castellano. 2
vols. en 8º. 214 p/224 p. Tela editorial con so-
brecubierta ilustrada. [John le Carré era el seu-
dónimo de David John Moore Cornwell (1931-
2020), un aclamado autor británico, mejor
conocido por sus novelas de espionaje ambien-
tadas durante la Guerra Fría. Antes de conver-
tirse en escritor a tiempo completo, trabajó para
el Servicio de Seguridad y el Servicio Secreto
de Inteligencia del Reino Unido].

Salida: 20 €

979. Matemáticas-Ediciones del siglo XIX.
Sanjurjo, Rodrigo. Elementos de aritmética y
álgebra. Madrid, La Guirnalda, 1884. 8º. 254 p.
Encuadernación holandesa de época en piel y
cartoné con puntas; tipos y ruedas doradas. Raro
en comercio.

Salida: 20 €

980. Partido Socialista Obrero Español-Me-
morias, opinión y anécdotas-Segunda Repú-
blica-Guerra Civil. Largo Caballero, Francisco.
Mis recuerdos. Cartas a un amigo. (Prólogo y
notas de Enrique de Francisco). México, DF,
Ediciones Unidas, 1976. 8º mayor. 356 p. Cu-
biertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

981. Facsímil-Viajes. Marco Polo. Libro de las
maravillas del mundo. Madrid, Testimonio,
1986. 8º. 74 f, numerados a mano en el original.
Piel editorial con impresiones en seco. Edición
numerada de 450 ejemplares; con acta notarial
que garantiza la autenticidad de la edición. Fac-
símil del original que se conserva en la Biblio-
teca Colombina de Sevilla.

Salida: 30 €

982. Fernando VII. (Olivan, Alejandro). En-
sayo imparcial sobre el gobierno del rey d. Fer-
nando VII; escrito en Madrid por un español
en mayo del presente año y dado a luz en Ver-
salles por ujn amigo del autor. París, Li. de
Rosa J. B. Jacob), 1824. 8º. 2 h, 241 p, 1 h. Piel
de época, rozada; tejuelo y hierros dorados en
el lomo.

Salida: 35 €

983. Novela de aventuras-Corsarios y piratas.
Landelle, G. de la. Un corsaire sous la terreur.
París, E. Dentu, 1879. 8º menor. 2 h, 316 p.
Pasta española época, con tejuelo y hierros do-
rados en el lomo.

Salida: 20 €

984. Enrique VIII-Biografías-Historia de In-
glaterra. Fraser, Antonia. Las seis mujeres de
Enrique VIII. Barcelona, Salvat, 1995. 2 vols.
en 8º. 547 p. Cubiertas originales ilustradas.
[Lady Antonia Fraser (1932) es una destacada
historiadora y novelista anglo-irlandesa, reco-
nocida por sus aclamadas biografías de figuras
históricas].

Salida: 20 €

985. Boxeo-Crónicas periodísticas. Alcán-
tara, Manuel. La edad de oro del boxeo. 15
asaltos de leyenda. Epílogo de José Luis
Garci. Madrid, K.O., 2014. Primera edición
de la recopilación. 8º. 204 p. Cubiertas origi-
nales ilustradas. [Este libro reúne algunas de
las piezas más brillantes del periodismo de-
portivo español, publicadas originalmente por
Alcántara en el diario Marca entre 1967 y
1978. Las crónicas van mucho más allá del
mero resultado deportivo. Alcántara, siendo
poeta, utiliza la lírica, la metáfora y una pro-
funda humanidad para retratar a los boxeado-
res y el ambiente del cuadrilátero].

Salida: 20 €

986. Napoleón Bonaparte-Historia de Eu-
ropa. Ludwig, Emil. Napoleón. Barcelona, Edi-
torial Juventud, 1936. 8º mayor. 504 p. Bonita
encuadernación de Ángel Raso en piel con ner-
vios y orlas en seco; tipos, hilos, ruedas y hierros
dorados.

Salida: 20 €

987. Escándalos financieros-Cataluña-Perio-
dismo de investigación. Bermejo González,
Francisco. Un complicado proceso B.T. Barce-
lona Traction. Historia, vicisitudes y victorioso
final. Madrid, Aroca/El Financiero, 1970. Pri-
mera edición. 4º. 142 p. Ilustraciones fotográfi-
cas. Cubiertas originales. [La Barcelona Traction
es mundialmente famosa por el Caso Barcelona
Traction, Light and Power Company, Limited
(Bélgica contra España), un litigio que llegó
hasta la Corte Internacional de Justicia (CIJ) de
La Haya, por una operación que a menudo se
relaciona con el financiero Juan March].

Salida: 20 €

988. Expediciones científicas-Antártida. Nor-
denskjöld, Otto (dr.). Au Pole Antarctique... 105
illustrations. París, Ernest Flammarion, s.a.
[1905]. 4º. IX p, 1 h, 403 p. Ilustraciones foto-
gráficas. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

989. Caza-Escandinavia. Lloyd, L. Field
Sports of the North of Europe; Comprised in a
Personal Narrative of a Residence in Sweden
and Norway in the Years 1827-28... Second edi-
tion with additions. Londres, Henry Coburn and
Richard Bentley, 1831. 2 vols. en 8º mayor. I:
10 p, 1 h, 430 p; con un mapa plegado y 5 lámi-
nas litográficas. II: III-VIII p, 420 p; y 8 láminas
litográficas (una de ellas es un mapa). Holandesa
con puntas de época, rozada; tejuelo en el lomo.

Salida: 55 €

990. Viajes en el siglo XIX-Rusia-Escan-
dinavia. [Thomson, William]. Letters From
Scandinavia, on the past and present state of
the Northern Nations of Europe. Londres, prin-
ted for G. G. and J. Robinson, 1796. 2 vols. en
8º mayor. I: XV+471 p. II: XII+475 p. Pasta es-
pañola época con los planos desprendidos. La
mayor parte del texto se refiere a los viajes del
autor y a sus observaciones de la sociedad en
Rusia, con viajes adicionales a Dinamarca, La-
ponia y Suecia. Primera edición.

Salida: 55 €

991. Felipe II. Pfandl, Ludwig. Philipp II. Ge-
mälde eines lebens und einer zeit. München,
Verlag Georg D. W. Callwey, 1938. 4º. 562 p.
Tela editorial con corte superior tintado. Láminas
en blanco y negro.

Salida: 20 €

992. India-Siglo XVIII. Robertso, William. An
historical disquisition concerning the knowledge
which the ancients had of India; and the pro-
gress of trade with that country prior to the dis-
covery of the passage to it by the Cape of Good
Hope. With an appendix containing obseravtions
on the civil policy, the laws and judicial proce-
eding, the arts, the sciences and religious insti-
tutions of the Indians. Basilea, printed and fold
by J, J. Tourneisen, 1792. 4º. VIII+366 p, 12 h,
2 mapas plegados. Piel época rozada; lomo cua-
jado y con tejuelo.

Salida: 70 €

993. García Lorca. Vázquez Ocaña, Fernando.
García Lorca. Vida, cántico y muerte. México,
Gandesa, 1957. 4º. 394 p. Tela editorial con hie-
rros dorados en el lomo.

Salida: 20 €

994. Paso del Noroeste. Ross, John. Relation
du second voyage fait a la recherche d’un pas-
sage au Nord-Ouest... et de sa résidence dans
les Régions Arctiques pendant les années 1829
a 1833... Ouvrage traduit sous les yeux de l’au-
teur par A.J.B. Defauconpret... Accompagné
d’une carte de voyage. Bruselas, Wouters et cie,
1844. 2 tomos en un vol. en 8º mayor. I: 283 p.
II: 296 p, y un mapa plegado. Holandesa puntas
de época; lomo con tejuelo y hierros.

Salida: 60 €

995. Bibliografía. Beltrán, Francisco. Índice bi-
bliográfico de obras de Fondo y algunas de
surtido. Madrid, Francisco Beltrán, 1929. 4º.
437 p; viñetas intercaladas en el texto. Cartoné
editorial en papel de aguas, con tejuelo en el
lomo. Conserva cubiertas. Catálogo de inmensos
fondos de Francisco Beltrán dividido en 17 sec-
ciones: literatura, legislación, sociología, histo-
ria, religión, filosofía, lingüística, educación,
bellas artes, geografía y viajes, deportes. Dedica
una página entera a cada una de las obras de su
propia editorial. Se diferencia de otros catálogos
por tener, a pie de página, una viñeta ilustrada.

Salida: 30 €

996. Dibujos originales-Libros ilustrados.Al-
caide Hervás, Adolfo. Historias de un bolígrafo
inquieto. Huesca, Gráficas Campo, 2019. Folio.
198 p. Cartoné editorial ilustrado. Numerosas
ilustraciones (originales), realizadas a bolígrafo.
Como novedad, muchos de sus dibujos han de-
jado de ser monocromáticos, aportando una sen-
sación más innovadora gracias al uso del color.
El objetivo principal del autor es reflejar su in-
terés por la experimentación gráfica, y la inter-
acción entre el texto y la imagen.

Salida: 30 €

997. Exploraciones científicas-Asia-América.
Golder, F. A. Bering’s voyages: an account of
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the efforts of the russians to determine the rela-
tion of Asia and America. Nueva York, American
Geographical Society, 1922. 2 vols. en 8º. I:
X*371 p. II: 1 h, XI+290 p, 1 h. Ilustraciones y
láminas. Tela editorial.

Salida: 20 €

998. Toros. Gillis, Fernando. (Claridades). El
toreo de la emoción. Rafael González “Macha-
quito”. Madrid, Renacimiento, 1912. 4º menor.
322 p. Cubierta original ilustrada. Ligeras man-
chas de agua en margen superior de las últimas
páginas.

Salida: 25 €

999. Paso del Noroeste. Hastings Markham,
Albert. Life of Sir John Franklin and the North
West Passage. Londres, George Philip & son,
1891. 8º. XII+324+2 p, 2 h. Lámina con retrato.
Mapas en color (algunos plegados).
Tela editorial. Con un relato del pri-
mer viaje de Franklin al Ártico en
1818 con el capitán Buchan, en busca
del Polo Norte; también sus dos ex-
pediciones por tierra en Canadá y su
último viaje en busca del Paso del
Noroeste.

Salida: 20 €

1000. Viajes en el siglo XIX-Italia.
Taine, H. Voyage en Italie. París, Lib.
Hachette et cie, 1898. 2 vol. en 8º. I:
3 h, 413 p, 1 h. II: 3 h, 443 p. Media
holandesa con puntas, de época; te-
juelo y nervios en el lomo; corte su-
perior dorado.

Salida: 25 €

1001. Viajes por España-Libros
ilustrados. Thornbury, Walter. Life
in Spain: past and present... With
eight tinted illustrations. Londres,
Smith, Elder and Co, 1859. 2 vols.
en 8º. I: VI p, 1 h, 318 p, 1 h. II: 2 h,
307 p, y publicidad editorial; leves
manchas de agua en las primeras h.
Los dos vols con frontis, y 4 láminas
en cada uno. Sellos de tampón de
antigua biblioteca. Encuadernación
moderna símil piel. Óxido. Capítulos
sobre comida, hoteles, vino de Jerez,
proverbios, baladas, Inquisición, Mu-
rillo, tauromaquia, Cervantes y Gil
Blas. Lisboa-Cádiz-Jerez de la Fron-
tera-Sevilla-Málaga-Granada-
Gibraltar. Primera edición. #Foulché,
487.

Salida: 50 €

1002. Cancionero-Literatura satírica. Lus-
toño, E. de. Cancionero de obras de burlas pro-
vocantes a risa. S.l. [Madrid], Victoriano Suárez,
1872. 8º. VII+390 p. Holandesa s. XX, con te-
juelo, nervios y hierros dorados en el lomo.
Conserva las cubiertas originales.

Salida: 20 €

1003. Literatura hispanoamericana del siglo
XX-Argentina. Cortázar, Julio. Modelo para

armar. Buenos Aires, Editorial Sudamericana,
1968. 8º mayor. 268 p, 2 h. Cubierta original
con sobrecubierta ilustrada (con pequeñas faltas
en el lomo). Primera edición.

Salida: 25 €

1004. Generación del 27-García Lorca. García
Lorca, Federico. Romancero gitano. Buenos Ai-
res, Losada, 1947. 4º menor. 168 p. Cubiertas
originales. Exlibris de tampón. Portada a dos
tintas. Sexta edición.

Salida: 25 €

1005. Generación del 27-García Lorca. García
Lorca, Federico. La casa de Bernarda Alba.
Prosas póstumas. Buenos Aires, Losada, 1946.
4º menor. 164 p. Cubiertas originales. Exlibris
de tampón. Portada a dos tintas.

Salida: 30 €

1006. Literatura española del siglo XX-Ge-
neración literaria del 50. Marsé, Juan. Esta
cara de la luna. Barcelona, Seix Barral, 1962.
4º menor. 269 p, 1h. Cartoné editorial con so-
brecubierta ilustrada. Primera edición.

Salida: 25 €

1007. África-Literatura de aventuras y viajes.
Barceló, Miquel. Cuadernos de África. Barce-
lona, Galaxia Gutenberg, 2003. 8º mayor. 190 p.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada, con

pequeña mancha de agua en margen superior
del plano superior. Ilustraciones en blanco y ne-
gro intercaladas en el texto; algunas a color a
toda página.

Salida: 30 €

1008. Sermones españoles-Siglo XVII. Salón,
Miguel. Oración panegírica. Es a saber exor-
tatoria, y consolatoria de la muerte de la... se-
ñora Doña Isabel de Velasco y de Mendoça.
Valencia, En Casa de Pedro Patricio Mey, 1616.
4º menor. 219 p. Pergamino de época. Deterioro
por humedad en esquinas inferiores, ocasio-
nando falta en esquinas inferiores de los pla-
nos.

Salida: 70 €

1009. Literatura del siglo XIX. Fernández de
Moratín, Leandro. Comedias de... Con una re-

seña histórica sobre el estado del Te-
atro Español y la Literatura Dramá-
tica en el siglo XVIII. Edición
aumentada con notas literarias y un
juicio crítico sobre cada comedia
arreglada por Pascual Hernández.
París, Lib. de Garnier Hnos., 1881.
8º mayor. 606 p. Holandesa nervios
época, con doble tejuelo y hierros
dorados en el lomo. Cortes pintados.
Pequeño recorte en portada. Dimi-
nutos puntos de óxido. Primera edi-
ción crítica de Pascual Hernández.

Salida: 30 €

1010. Madrid. Sepúlveda, Enrique.
1891-Madrid-1892. Artículos, cuen-
tos, críticas semblanzas. Madrid,
Imp. de la Rev. de Navegación y Co-
mercio, s.a (siglo XIX). 8º mayor.
496 p. Holandesa época rozada.

Salida: 30 €

1011. Cataluña-Siglo XIX-Calen-
dario. [Conjunto de 31 Calendarios
para el Principado de Cataluña, y
un Almanaque]. Barcelona, Miguel
Gaspar, s.a (siglo XIX). 32 Nº en
8º mayor. Años 1813-1834/1837-
18381840-1841/1843-1845/1847 y
1849; junto con Almanaque (1812).
La mayoría cosidos, pero sin encua-
dernación.

Salida: 30 €

1012. Cataluña-Siglo XIX-Calen-
dario. [Conjunto de 15 Calendarios
para el Principado de Cataluña].

Barcelona, Miguel Gaspar, s.a (siglo XIX). 15
Nº en 8º mayor. Años 1817-1819/1821-1824/
1826-1830 (1829, repetido)/1832 y 1837. Cosi-
dos, pero sin encuadernación.

Salida: 25 €

1013. Andalucía. Comín, Alfonso C. Noticia
de Andalucía. Madrid, Cuadernos para el diá-
logo, 1970. 8º mayor. 324 p. Cubierta original
ilustrada.

Salida: 20 €
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1014. Sevilla-Antología poética. Lozano Her-
nández, Manuel. De la Giralda y su exacta pro-
porción de la locura. Biografía lírica o antología
para un centenario 84-85. Sevilla, Selecciones
Gráficas, 1985. 4º alargado. 105 p. Cubierta ori-
ginal ilustrada. Ilustraciones en blanco y negro.

Salida: 20 €

1015. Pablo Neruda. Neruda, Pablo. Plenos
poderes. Buenos Aires, Losada, 1962. 4º menor.
92 p. Cubierta original ilustrada. Portada a dos
tintas.

Salida: 25 €

1016. Chile. Toynbee, Arnold J. Entre el Maule
y el Amazonas. Buenos Aires, Francisco de
Aguirre, 1968. 8º mayor. 157 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. Primera edición en español.
Láminas y mapas en blanco y negro. Portada a
dos tintas.

Salida: 20 €

1017. Publicaciones periódicas-Madrid. Cas-
tro Les, Vicente (dir.). Noticiero-Guía de Ma-
drid. Se publica todos los años. Madrid, Noti-
ciero, 1941. 8º mayor. 269 p. y plano plegado
en color al final. Cubiertas originales ilustradas
con pequeñas rozaduras en extremos del lomo.
Ilustraciones en blanco y negro y publicidad de
la época.

Salida: 25 €

1018. Teosofía. Heindel, Max. El cuerpo vital.
Buenos Aires, Kier, 1964. 4º menor. 148 p;
144 p. (el cuerpo de deseos). Tela editorial es-
tampada.

Salida: 30 €

1019. Misiones. Mondreganes, Mª de. Manual
de misionología. Vitoria, Illuminaire, 1933. 4º
menor. XXII+504 p. Holandesa puntas edito-
rial.

Salida: 30 €

1020. Poesía española del siglo XX. Castillo-
Elejabeytia, Dictinio. Argos. Poema del mar y
del alma. Murcia, Diputación Provincial, 1948.
4º menor. 188 p. Cubiertas originales. Dedica-
toria autógrafa. Ejemplar 166/300. Primera edi-
ción.

Salida: 30 €

1021. Bibliofilia. La fille Élisa: scéne d’atelier
en un acte par un auteur bien connu. Roma,
Au Temple de Vénus, s.a (siglo XIX). 4º menor.
32 p. Cubiertas originales protegidas dentro de
una carpeta en holandesa de época. Portada a
dos tintas. 2 aguafuertes.

Salida: 40 €

1022. Casa de Borbón-Siglo XX. Gutiérrez-
Ravé, José. El Conde de Barcelona. Segunda
edición. Madrid, Prensa Española, 1963. 4º.
286 p. Cubierta original ilustrada. Láminas fo-
tográficas en blanco y negro.

Salida: 20 €

1023. Política española-Regeneracionismo del
s. XIX. Méndez Calzada, Luis. Joaquín Costa.
Precursor doctrinario de la república española.
Buenos Aires, PHAC, 1943. 8º mayor. 102 p.
Cubiertas originales, desprendidas.

Salida: 20 €

1024. Derecho canónico. Colección de los con-
cordatos y demás convenios celebrados después
del Concilio Trindentino... ilustrada con notas
y observaciones. Madrid, José C de la Peña,
1848. 4º menor. 309 p; 138 p. (el concordato de
1851... Madrid, Eusebio Aguado, 1853). Pasta
española época con tejuelo y cortes tintados.
Exlibris de tampón en portada.

Salida: 30 €

1025. Cervantina. Santullano, Luis. Las mejo-
res páginas del “Quijote”, precedidas de unos
estudios y comentarios sobre la personalidad y
la obra del autor. México, Aguilar, 1948. 4º me-
nor. 344 p. Cubiertas originales. Portada a dos
tintas, con exlibris de tampón. Ilustraciones en
blanco y negro a toda página.

Salida: 30 €

1026. Literatura española del Siglo de Oro-
Lote de varias obras-Facsímiles. I: Jaime To-
rres: “Lucha alegórica para la noche de la na-
vidad de cristo”/II: Lope de Vega: “La vuelta
de Egipto”/III: Pedro Altamirando: “Aparición
de Jesucristo camino de Emaús”. Madrid, Rialp,
1979-1983. 3 vols. en 8º. 50 p. por vol. aprox.
Facsímiles. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1027. García Lorca-Generación del 27-Lote
de varias obras. García Lorca, Federico. Ro-
mancero gitano (1924-1927)/Libro de poemas
(1921). Buenos Aires/Madrid, Losada/Espasa-
Calpe, 1949/1974. 2 vols. en 8º. 119 p/221 p.
Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1028. Jerez-Canción popular española. Butler,
Augusto. Jerez en la canción popular andaluza.
Jerez de la Frontera, Ayuntamiento de Jerez de
la Frontera, 1962. Primera edición. 8º. 82 p. Cu-
biertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1029. Literatura del siglo XX-Segunda Gue-
rra Mundial-Lote de varias obras. Durrell,
Lawrence. Justine/Mountolive. (El cuarteto de
Alejandría). Barcelona, EDHASA, 1986. 2 vols.
en 8º. 273 p/371 p. Cubiertas originales ilustra-
das. [Lawrence George Durrell (1912-1990),
escribió biografías, poesía, obras de teatro, de
viaje y novelas. Durrell se resistió a que lo aso-
ciasen con el Reino Unido y prefirió ser consi-
derado cosmopolita.  Se considera que su obra
maestra es la tetralogía llamada El cuarteto de
Alejandría, que presenta cuatro perspectivas di-
ferentes de un mismo conjunto de personajes
frente a los acontecimientos que tienen lugar en
Egipto, antes y durante la Segunda Guerra Mun-
dial].

Salida: 20 €

1030. Valle-Inclán-Generación del 98-Lote
de varias obras. Valle-Inclán, Ramón del. Ta-
blado de marionetas para educación de prínci-
pes/El trueno dorado. Madrid, Espasa-Calpe/
Nostromo, 1961/1976. 2 vols. en 8º. 237 p/139 p.
Tela y cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1031. Literatura inglesa del s. XX-Guerra
Civil Española. Bolloten, Burnett. El gran en-
gaño. Barcelona, Luis de Caralt, 1961. 4º menor.
412 p. Tela editorial con corte superior tintado.
Primera edición.

Salida: 30 €

1032. Felipe II. Parker, Geoffrey. La gran es-
trategia de Felipe II. Madrid, Alianza Editorial,
1998. 8º mayor. 568 p. Cartoné editorial con
sobrecubierta ilustrada. Ilustraciones en blanco
y negro.

Salida: 20 €

1033. Extremadura-Bibliografía. Rodríguez-
Moñino Soriano, Rafael. La vida y la obra del
bibliófilo y bibliógrafo extremeño D. Antonio
Rodríguez-Moñino. Madrid, Beturia, 2002. 4º
mayor. 2 h, 591 p. Cubierta original ilustrada.
Láminas fotográficas en blanco y negro.

Salida: 25 €

1034. Extremadura. El modelo extremeño.
Ecodesarrollo de La Serena y La Siberia. Ma-
drid, Editorial Popular, 1980. 4º mayor. 405 p.
Cubiertas originales ilustradas. Ilustraciones y
mapas en blanco y negro.

Salida: 20 €

1035. Extremadura. Álvarez, Arturo. Guada-
lupe. Arte, historia y devoción mariana. Prólogo
de Pedro de Lorenzo. Madrid, Ediciones Stu-
dium, 1964. 4º mayor. 362 p, 1 h. Holandesa
nervios editorial con ruedas y hierros dorados
en el lomo. Conserva cubiertas. Lámina en color
en anteportada. Portada a dos tintas. Ilustraciones
y láminas en blanco y negro.

Salida: 20 €

1036. Literatura española del siglo XX. Benet,
Juan. Herrumbrosas lanzas. Madrid, Alfaguara,
1998. 4º mayor. 645 p. Cubierta original ilus-
trada. Primera edición completa de la obra de
Juan Benet sobre la guerra civil española. Mapa
plegado al final.

Salida: 25 €

1037. Facsímil-Literatura castellana medie-
val. Ruiz, Juan (Arcipreste de Hita). Libro de
buen amor. Edición facsímil del manuscrito ga-
yoso (1389) propiedad de la Real Academia Es-
pañola. Madrid, Real Academia Española, 1974.
4º. 172 p, con facsímil del manuscrito. Encua-
dernación en símil pergamino.

Salida: 30 €

1038. Vizcaya. Ciriquiain-Gaiztarro, M. Mo-
nografía histórica de la noble villa y puerto de
Portugalete. Bilbao, Vizcaína, 1942. 4º mayor.
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271 p. Cubiertas originales con pequeña roza-
dura en la parte superior del lomo. Láminas en
blanco y negro.

Salida: 25 €

1039. Gibraltar. Hills, George. Rock of con-
tention. A history of Gibraltar. Londres, Robert
Hale & Company, 1974. 4º. 510 p, 1 h. Cartoné
editorial con sobrecubierta ilustrada. Láminas
en blanco y negro.

Salida: 20 €

1040. Socialismo. The red domination in Spain.
Madrid, Afrodisio Aguado, 1946. 4º mayor.
392 p. Cubiertas originales con plano superior
semidesprendido. Portada a dos tintas. Láminas
en blanco y negro.

Salida: 30 €

1041. Ilustradores españoles-Siglo XIX-Dic-
cionario. Casado Cimiano, Pedro. Diccionario
biográfico de ilustradores españoles del siglo
XIX. Salamanca, Ollero & Ramos, 2006. 4º ma-
yor. 252 p. Cartoné editorial con sobrecubierta
ilustrada. Ilustraciones grabadas.

Salida: 30 €

1042. Romancero. El romancero de hoy: Nue-
vas fronteras [título en inglés también]. Madrid,
1979. 4º mayor. 517 p. Tela editorial con plano
superior estampado. Láminas en blanco y negro,
mapa plegado.

Salida: 30 €

1043. Carlos V. De Cadenas y Vicent, Vicente.
Las supuestas “memorias” del emperador Car-
los V. Madrid, Hidalguía, 1989. 4º mayor. 373 p.
Cubierta original ilustrada. Ilustrado con facsí-
miles.

Salida: 25 €

1044. Cervantes.Aylward, E.T. Cervantes: pio-
neer and plagiarist. Londres, Támesis Books
Limited, 1982. 4º mayor. 96 p. Cubiertas origi-
nales. Portada a dos tintas.

Salida: 25 €

1045. Asturias-Dialectos. González del Valle
y Sarandeses, José María. El bable falla el pleito
de los pronombres. Oviedo, Diputación de As-
turias, 1956. 4º. 48 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1046. Vida cristiana. Palau y Soler, Juan de.
Carta pastoral. El buen párroco según el Con-
cilio Tridentino, y ulteriores disposiciones de la
Santa madre Iglesia. Barcelona, Imprenta de
José Gorgas, 1857. Folio. 143 p. Pasta española
época rozada con hierros dorados en el lomo.
Puntos de óxido.

Salida: 25 €

1047. Literatura española-Literatura hispa-
noamericana-Ensayo. Cancela, Gilberto. Es-
quema de las letras españolas e hispanoameri-

canas. Madrid, Las Américas Publishing, 1970.
4º mayor. 194 p. Cubiertas originales. Mapas
ilustrados en blanco y negro.

Salida: 25 €

1048. Filología-Crítica. Filología y crítica his-
pánica. Madrid, Ediciones Alcalá, 1969. 4º ma-
yor. 362 p. Tela editorial con sobrecubierta.

Salida: 20 €

1049. Historia sagrada. Mir y Noguera, Juan.
La creación, según que se contiene en el primer
capítulo del Génesis. Madrid, Lib. Católica de
Gregorio del Amo, 1890. 4º. XVIII+1074 p.
Pasta española época con tejuelo y hierros do-
rados en el lomo; ligeras rozaduras en la encua-
dernación. Portada a dos tintas.

Salida: 20 €

1050. España-Comercio. Gache, Alberto I. Es-
paña progresiva. Producción y comercio. Bar-
celona, Imprenta Elzeviriana, 1914. 4º mayor.
269 p. Cubiertas originales. Portada a dos tin-
tas.

Salida: 25 €

1051. Tirso de Molina-América. Dellepiane,
Ángela B. Presencia de América en la obra de
Tirso de Molina. Madrid, Estudios, 1968. 4º.
230 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1052. Espiritualidad. Stanley, David M. Mo-
derno enfoque bíblico de los ejercicios espiri-
tuales. Madrid, Apostolado de la Prensa, 1969.
4º. XVI+333 p. Símil piel editorial.

Salida: 20 €

1053. Lengua española-Congreso-Buenos Ai-
res. IV. Congreso de academias de la lengua
española, celebrado en Buenos Aires del 30 de
noviembre al 10 de diciembre de 1964. Actas y
labores. Buenos Aires, Academia Argentina de
Letras, 1966. 4º. 786 p. Cubiertas originales,
con pequeñas rozaduras en extremos del lomo.
Portada a dos tintas.

Salida: 20 €

1054. Literatura epistolar-Siglo XVIII. Ca-
dalso, José de. Cartas marruecas. Londres, Tá-
mesis Books Limited, 1966. 4º mayor. LXIII+
209 p. Cubiertas originales.

Salida: 25 €

1055. Felipe IV. Malvezzi, Virgilio de. Historia
de los primeros años del reinado de Felipe IV.
Londres, Támesis Books Limited, 1968. 4º ma-
yor. LIV+206 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1056. Literatura epistolar. Thomas, George
C. Letters to the officers, teachers, and scholars
of the Sunday School of the Church of the Holy
Apostles. Philadelphia, 1904. 4º. 186 p. Holan-
desa cartoné editorial, con ligeras rozaduras en

extremos del lomo. Corte superior dorado. Re-
trato, e ilustraciones fotográficas en blanco y
negro.

Salida: 20 €

1057. Viajes por España. Vignon, Claude. Vingt
jours en Espagne. París, Monnier, 1885. 4º. 3 h,
65 p. Holandesa nervios moderna con ruedas
doradas en el lomo. Láminas en blanco y negro.
#Foulché 675.

Salida: 70 €

1058. Viajes por España. Huygens, Lodewijck.
Spaans journaal. Reis naar het hof van de ko-
ning van Spanje 1660-1661. Zutphen (Países
Bajos), Walburg Pers, 2005. 4º mayor. 384 p.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Frontis
con retrato ilustrado en color del autor. Ilustra-
ciones y láminas.

Salida: 40 €

1059. Pirineos. Vignau-Louis, Jean. Costumes
des vallées béarnaises. s.l, Association Béarn
Culture, 1991. 4º alargado. 102 p. Cubierta ori-
ginal ilustrada. Numerosas ilustraciones.

Salida: 20 €

1060. Pirineos-Cerámica. Cadayé, Jacques.
Poteries et potiers de Garos et Bouillon. Une
ancienne industrie artisanale et familiale en
Béarn. s.l, Association Béarn Culture, 1990. 4º
alargado. 95 p. Cubierta original ilustrada. Nu-
merosas ilustraciones y fotografías de piezas de
cerámica.

Salida: 20 €

1061. Viajes por España. Bernard. De Lorient
à Toulon sur mer et sur terre. París, Delagrave,
1887. 4º. 235 p. Holandesa época estampada.
Cortes dorados. Ilustraciones en blanco y negro.

Salida: 30 €

1062. Religiones. Clavel, T. B. Historia pinto-
resca de las religiones, doctrinas, ceremonias,
usos y costumbres religiosas de todos los pue-
blos del mundo antiguos y modernos. Madrid,
Miguel Jordán, 1845. 4º mayor. 456 p. Pasta
española época con hierros dorados (y rozadu-
ras) en el lomo. Frontis. Láminas grabadas.

Salida: 40 €

1063. Literatura epistolar. [Stewarton]. The
Secret History of the Court and Gabinet of St.
Cloud in a series of letters from a Gentleman at
Paris to Nobleman in London written during
the months of august, september and october
1805. Londres, H.S.Nichols & Co, 1895. 2 vols.
en 4º. I: XXIV+324 p; II: XIX+281 p. Tela edi-
torial azul; planos superiores con escudo napo-
leónico dorado. Tirada limitada de 500 ejem-
plares. El prólogo nos avisa de que el autor de
estas cartas es Stewarton, aunque hay quienes
opinan que es de Lewis Goldsmith, puesto que
escribió una obra con un título similar. El libro
trata de la época inmediatamente antes de la
Guerra de la Independencia, e incluye datos no
encontrados en otras ediciones.

Salida: 50 €
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1064. María Magdalena. Le culte de Marie
Madeleine en Occident des origines à la fin du
moyen âge. París, Clavreuil, 1959. 2 vols. en
4º. 462 p. Cubiertas originales. Mapas plegados
al final del primer tomo.

Salida: 60 €

1065. Manuscrito-Guerras de Independencia
Americanas. Noticias de la Revolución del
Nuevo Reino de Granada y Venezuela por Ra-
món Alviar. Santa Fe de Bogotá 1811. Copia de
principios del s. XX. 4º. 15 h, y 1 blanca. Ho-
landesa muy rozada.

Salida: 100 €

1066. Papado-Historia. Aragonés Virgili, Ma-
nuel. Brugalla (enc.). Historia del Pontificado:
Vidas de los pontífices romanos desde San Pe-
dro, Príncipe de los Apóstoles, hasta Su Santi-
dad Pio Papa XII, gloriosamente reinante... Con
un prólogo del P. Bernardino Llorca. Barcelona,
Casa Editorial Rafael Casulleras, 1945. 3 vols.
en 4º mayor. I: XXXVI+437 p. II: 447 p. III:
420 p, 1 h. Tela editorial con cortes superiores
tintados y hierros dorados en el lomo. Retratos
ilustrados en blanco y negro de los pontífices.

Salida: 30 €

1067. Medicina. Aubin, L. C. P. Elementos de
Patología externa. Madrid, en la imp. de Vega
y Cia, 1807 y 1808. 2 vols. en 4º menor. I: 295 p.
II: 221 p, 1 h. Pasta española época. Ejemplares
con huellas evidentes de humedad antigua.

Salida: 25 €

1068. Movimientos sociales-Nacionalismo.
Rovira i Virgili, A. Histoire dels moviments na-
cionalistes. Barcelona, Societat Catalana d´Edi-
cions, s.a (siglo XX). 3 vols. en 8º mayor. 1º
serie: 204 p; 2º serie: 207 p; 3º serie: 228 p. Cu-
biertas originales con rozaduras en extremos del
lomo.

Salida: 50 €

1069. Literatura francesa del s. XX. Lieute-
nant-Colonel, Mangin. La force noire. París,
Hachette et Cie, 1910. 8º mayor. 265 p. Cubierta
original ilustrada.

Salida: 20 €

1070. Sahara. Vioux, Marcelle. Au sahara. Au-
tour du grand erg. París, Fasquelle Éditeurs, 1930.
8º mayor. 188 p. Cubiertas originales ilustradas,
con muy leves rozaduras en extremos del lomo.
Láminas fotográficas en blanco y negro.

Salida: 20 €

1071. Bibliofilia-Siglo XX. Batlle, Joan Baus-
tista. Los goigs a Catalunya en lo segle XVIII.
Recull d´estudis crítichs ab un centenar de fac-
símils y una nota preliminar sobre sa bellesa
gráfica. Barcelona, Tipografía Católica, 1925.
4º menor. 159 p. Cubiertas originales. Tirada
corta en papel de hilo.

Salida: 30 €

1072. Bibliofilia-Siglo XX. Batlle, Joan Bau-
tista. Los goigs a Catalunya. Breus considera-

cions sobre son origen y sa influència en la po-
esía mística popular. Barcelona, L´Arxiu, 1924.
4º menor. 128 p. Cubiertas originales. Tirada
corta en papel de hilo.

Salida: 25 €

1073. Poesía española del siglo XVIII. Pisón
y Vargas, Juan. La perromachia. Invención po-
ética, en ocho cantos. Madrid, Antonio de San-
cha, 1786. 4º menor. 104 p. Holandesa moderna
con ruedas y hierros dorados en el lomo. Ejem-
plar desglosado de un volumen facticio. #Palau
227444. La obra es una secuela o imitación de
La Gatomaquia de Lope de Vega.

Salida: 70 €

1074. Manuscrito-Prusia. Wiese, L. Decretos
y leyes relativas á las escuelas superiores de
Prusia publicadas por... 2º edición continuada
hasta el año 1875. Berlín, Imprenta de Wiegand
y Griebend, 1875. 4º menor. Sin paginación.
Holandesa puntas moderna, lomo con ruedas y
hierros dorados en el lomo. Portada orlada con
exlibris de tampón.

Salida: 25 €

1075. Viajes por España. Field, Henry M. Old
Spain and New Spain. Londres, Ward & Dow-
ney, 1888. 4º. 303 p. Tela editorial estampada,
título dorado (algo deslucido) en el lomo. Ejem-
plar algo deslucido en el lomo. Esta edición de
Londres (no recogida por Palau) es, todavía más
escasa, que la que se publicó en el mismo año
en Nueva York. Comprende el viaje por España
durante la administración de Castelar en 1886.
#Foulché 761A.

Salida: 50 €

1076. Fernando VII-Historia de España. (Ra-
mirez) de Villa-Urrutia, (Wenceslao), Marqués
de. Fernando VII Rey Constitucional. Historia
diplomática de España de 1820 a 1823. Madrid,
Librería Beltrán, 1943. 4º. 348 p. Rústica edito-
rial, con pequeño refuerzo en extremos del lomo.
Segunda edición, tras la primera de 1922.

Salida: 30 €

1077. México-Catálogos de librerías. Molins,
Juan. Catálogo de libros escogidos, especial-
mente de México. Barcelona, 1918. 8º mayor.
32 p. Cartoné en papel pardo con título impreso
en plano superior. Juan Molins se describe como
dedicado al Comercio general de Librería His-
panomexicana con viajes continuos a México.
Catálogo dividido en secciones; la sección lin-
güística incluye libros sobre lenguaje indígena.

Salida: 30 €

1078. Usos y costumbres-Gitanos-Historia de
España. Borrow, George. The Zincali; or, an ac-
count of the gypsies of Spain. With an original
collection of their songs and poetry, and a copious
dictionary of their language. Second edition. Lon-
dres, John Murray, 1843. 4º. XXIV+ 352 p. Tela
editorial; papel montado en el lomo con el título
de la obra. Segunda edición publicada en el
mismo año que “The Bible in Spain”. Se dife-
rencia de la primera edición en pequeñas revi-
siones hechas por sugerencia de Richard Ford.

Salida: 70 €

1079. Usos y costumbres-Gitanos-Historia de
España. Borrow, George. The Zincali; or, an
account of the gypsies of Spain. With an original
collection of their songs and poetry, and a co-
pious dictionary of their language. Third edition.
Londres, John Murray, 1843. 4º. XXIV+352 p.
Tela editorial, con título pegado en el lomo. Ter-
cera edición publicada en el mismo año que The
Bible Spain. Es una reimpresión de la segunda
edición sin cambios.

Salida: 70 €

1080. Viajes y expediciones por África-Au-
tomóviles. Haardt, Georges-Marie. Louis Au-
douin-Dubreuil. La croisière noire. Expedition
Citroën Cntre-Afrique. Avec soixante-trois pho-
tographies hors texte, deux cartes et quatre por-
traits de Iacovleff. París, Lib. Plon, 1927. 8º
mayor. 2 h, IX+317 p, 1 h. Mapa plegado. Cu-
bierta original ilustrada. Láminas fotográficas.

Salida: 50 €

1081. Italia. Des Pierre, León. Histoire abrégée
de la toscane depuis les temps les plus reculés
jusqu´a nos jours. Florencia, Tipographie Gali-
léïenne, 1848. 8º mayor. 166 p. Holandesa
época. Frontis.

Salida: 20 €

1082. Bibliofilia. Cambrigde University Library.
Catalogue of the Maccoll Collection and other
Spanish books. Cambridge, University Library
Bulletin, 1910. 4º menor. 189 p. Holandesa ner-
vios editorial con ruedas y hierros dorados en
el lomo. Más de 1200 obras, incluso ediciones
tempranas de literatura española.

Salida: 30 €

1083. Facsímil-Bibliografía-Portugal-España.
Haebler, Conrado. Bibliografía ibérica del si-
glo XV. Enumeración de todos los libros im-
presos en España y Portugal hasta el año 1500.
Nueva York, Burt Franklin, s.a. [ca. 1965]. 2
vols. en 4º. I: VII+385 p. II: 258 p. Facsímil
de la edición de 1903. 720 fichas comentadas
por orden alfabético del autor; al final del vol.
II “Cuadros sinópticos de la producción tipo-
gráfica de las oficinas peninsulares durante el
siglo XV”.

Salida: 30 €

1084. Carlos V-Encuadernación. Robertson,
William. History of the reign of Charles the fifth
[...] With an account of the Emperor’s life after
his abdication by William H. Prescott [...] in
one volume. Londres, George Routledge & co,
1857. 8º. XII+684 p. Bella encuadernación para
obsequio escolar; ̀ lena piel, con el lomo cuajado
y con tejuelo; cortes pintados a juego con las
guardas en papel amarmolado.

Salida: 40 €

1085. Biblia luterana. Biblia, Das ist: Die
ganze Heilige Schrift Alten und Neuen Testa-
ments, durch Martin Luther. Schaffhausen,
Johann Conrad Müller, 1770. Folio. 6 h, 940+
263 p, 10 h. Láminas calcográficas; márgenes
rozados y manchas de agua. Encuadernación de
época restaurada en piel.

Salida: 120 €
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1086. Lote de invendidos. [Conjunto
de 6 obras que salieron en subasta de
forma independiente y no se vendieron,
sobre literatura francesa, poesía es-
pañola, Juan Ramón Jiménez, historia
de España. Ediciones del siglo XX].
[Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados
que la soliciten].

Salida: 20 €

1087. Lote de invendidos. [Conjunto
de 7 obras que salieron en subasta de
forma independiente y no se vendieron,
sobre poesía y teatro del siglo XX. Edi-
ciones del siglo XX]. [Se facilitará una
relación de las obras que componen el
lote a los interesados que la soliciten].

Salida: 35 €

1088. Lote de invendidos. [Conjunto
de 6 obras que salieron en subasta de
forma independiente y no se vendieron,
sobre arte, literatura, pintura, historia
de Europa. Ediciones del siglo XIX y
XX]. [Se facilitará una relación de las
obras que componen el lote a los inte-
resados que la soliciten].

Salida: 20 €

1089. Lote de invendidos. [Conjunto
de 6 obras que salieron en subasta de
forma independiente y no se vendieron,
sobre Militaria, Sevilla, franquismo.
Ediciones del siglo XX y XXI]. [Se fa-
cilitará una relación de las obras que
componen el lote a los interesados que
la soliciten].

Salida: 20 €

1090. Ediciones del siglo XIX-Lote de varias
obras. [Conjunto de 9 obras de temática va-
riada, en ediciones del siglo XIX]. [Se facilitará
una relación de las obras que componen el lote
a los interesados que la soliciten].

Salida: 30 €

1091. Bibliografía española-Córdoba-Nota-
rios y escribanos. Moreno Moreno, Ana. Índi-
ces de los protocolos notariales de Córdoba.
Granada, Ilustre Colegio Notarial de Granada,
1998. Primera edición. 4º. 582 p. Cubiertas ori-
ginales.

Salida: 20 €

1092. Bibliografía española-Madrid-Docu-
mentos, manuscritos, relaciones, noticias, etc.
Catálogo de la Real Biblioteca. Tomo XIV. Ca-
tálogo de los reales patronatos. Volumen III.
Manuscritos e impresos del Convento de la En-
carnación de Madrid. Madrid, Patrimonio Na-
cional, 2002. Primera edición. 4º. 472 p. Cu-
biertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1093. Notarios y escribanos-Léxico caste-
llano-Siglo XVI. Puche Lorenzo, Miguel Ángel.
El español del siglo XVI en textos notariales.
Murcia, Universidad de Murcia, 2002. Primera

edición. 4º. 169 p. Ilustraciones con facsímiles
de manuscritos. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1094. Bibliografía española-Bibliotecas y ar-
chivos-Documentos históricos. Índice de la co-
lección de Luis de Salazar y Castro. Tomo XLVI:
Pleitos sobre mayorazgos y señoríos. Madrid,
Real Academia de la Historia, 1976. Primera
edición. 4º. 439 p. Cubiertas originales. [Luis de
Salazar y Castro (Valladolid, 1658 – Madrid,
1734) fue un destacado historiador y genealogista
español, considerado una figura fundamental
para la investigación histórica y nobiliaria. Su
legado más valioso es la inmensa colección de
documentos que recopiló a lo largo de su vida,
compuesta por más de mil seiscientos volúmenes
manuscritos. Esta colección no solo abarca ge-
nealogía, sino también historia política y diplo-
mática, y documentos de la Baja Edad Media].

Salida: 20 €

1095. Caza-Viajes y expediciones por África-
Firma autógrafa. Bescós, Alejandro. Una voz
en África. Barcelona, EDHASA, 2004. Primera
edición. 4º. 427 p. Láminas fotográficas. Cartoné
editorial ilustrado. Firma y dedicatoria autógrafa.
Muy escaso en comercio.

Salida: 20 €

1096. Napoleón Bonaparte-Viajes,
memorias, impresiones, anécdotas.
Malraux, André. Vida de Napoleón.
Contada por el mismo. Barcelona,
EDHASA, 1993. Primera edición en
castellano. 4º. 353 p. Cartoné editorial
con tipos dorados y gofrados en seco.
[El libro no es una biografía tradicio-
nal de Malraux, sino una recopilación
y edición de textos de Napoleón, pre-
sentados de tal manera que simulan
un diario íntimo o una autobiografía
del emperador].

Salida: 20 €

1097. Fauna y flora-Naturaleza-
Libros ilustrados. Durrell, Gerald.
Guía del naturalista. Madrid, H.
Blume Ediciones, 1985. 4º mayor.
319 p. Profusión de ilustraciones. Car-
toné editorial ilustrado. [Gerald Mal-
colm Durrell (1925-1995) fue un na-
turalista, zoólogo, conservacionista,
presentador de televisión y autor bri-
tánico. Es famoso por sus libros au-
tobiográficos, que a menudo combi-
nan el humor con su pasión por la
vida silvestre, y por su incansable tra-
bajo en la conservación de especies
en peligro. Dejó un legado duradero
como un hombre que combinó su
amor por los animales con un talento
extraordinario para la narración, y
cuya visión transformó la forma en
que los zoológicos y las organizacio-
nes de conservación operan a nivel
global].

Salida: 20 €

1098. Carlos V. Varios. Revista de
Archivos, Bibliotecas y Museos. Nú-
mero dedicado a Carlos V en el IV

Centenario de su muerte. Madrid, Clavileño,
1958. 4º. 392-743 p. Cubiertas originales. Fron-
tis cromolitográfico. Láminas en blanco y ne-
gro.

Salida: 20 €

1099. Congo-Paleontología. Dupont, Édouard.
Lettres sur le Congo. Récit d’un voyage scien-
tifique entre l’embouchure du fleuve et le con-
fluent du Kassaï. París, C. Reinwald, 1889. 4º.
2 h,VIII+724 p; Y 11 estados (varios plegados;
mapas y vistas). Holandesa tela. Primera edi-
ción de esta obra del importante geólogo fran-
cés, considerado uno de los fundadores de la
paleontología moderna.

Salida: 55 €

1100. Felipe II-Bibliofilia. Calvete, Juan Cris-
tóbal. El felicísimo viaje del.… príncipe don
Felipe. Madrid, Soc. Bibliófilos Españoles,
1930. 2 vols en 4º. I: XVI p, 12 h, 497 p, 8 h.
II: 2 h, 495 p, 2 h. Cubiertas. Edición numerada
y nominativa. Alguna anotación en bolígrafo
azul. Desde Barcelona, Génova, Milán, Trento
y Alemania, el viaje llevó a Felipe II hasta los
Países Bajos, donde le recibirían Carlos V y
María de Hungría en una interminable sucesión
de paralelismos panegíricos con grandes per-
sonajes bíblicos y del mundo clásico.

Salida: 70 €
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1101. Cuba española. Tacón, Miguel. Relación
del Gobierno Superior y Capitanía General de
la isla de Cuba estendida por el Teniente Gene-
ral... Marqués de la Unión de Cuba al hacer la
entrega de dichos mandos a su sucesor el Es-
cmo. Señor don Joaquín de Ezpeleta. Habana
(reimpresa en Madrid, por un amigo del General
Tacón, Imprenta del Gobierno (Imp. de José Pa-
lacios), 1838. 4º. 26+10 p. Holandesa moderna,
con nervios y hierros dorados en el lomo. Cu-
biertas originales rozadas.

Salida: 35 €

1102. Terremotos. Navarro Neumann, Manuel
Mª. S. Terremotos, sismógrafos y edificios. Ma-
drid, Gabriel López del Horno, 1916. 4º. 252 p.
Holandesa moderna con planos rozados. Exlibris
de tampón en portada. Láminas en blanco y
negro.

Salida: 20 €

1103. Tabaco-Economía española-Dedicato-
ria autógrafa. Girona, Manuel. Renta de taba-
cos. Desarrollo de la proposición de ley para
la mejora de la renta de tabacos, presentada al
Senado el día 23 de noviembre de 1878 por el
senador del Reino... Barcelona, est. tip. de los
Sucesores de N. Ramírez, 1879. 4º. 77 p; sello
de tampón en portada. Holandesa época rozada.
Dedicatoria autógrafa.

Salida: 20 €

1104. Derecho canónico. Cadena y Eleta, Jose.
Tratado teórico-práctico de procedimientos
eclesiásticos en material civil y criminal. Ma-
drid, Luis Aguado, 1891. 2 tomos en un vol. en
4º. 430 p; 391 p. Pasta española época con doble
tejuelo y ruedas doradas en el lomo. Portada
con exlibris de tampón.

Salida: 20 €

1105. Teología.Aquino, Tomás de. Institutiónes
theologicae, ad mentem angélici praeceptóris...
tomus tertius [y quartus]. Barcelona, Apud Jo-
séphum Rubió, 1863. 2 tomos en un vol. en 4º.
368 p; 383 p. Pasta española época ligeramente
rozada con hierros dorados en el lomo. Junto
con: Opúsculum in quo plúri erróres refellúntur,
151 p.

Salida: 35 €

1106. Literatura del Renacimiento. Guillén
de Segovia, P. La Gaya Ciencia. Introducción,
vocabularios e índices por J. M. Casas Homs.
Madrid, CSIC, 1962. 2 vols. en 4º mayor. I:
LXXVII+223 p; II: 311 p. Holandesa editorial
con tejuelo en el lomo. Conserva cubiertas. Por-
tada a dos tintas.

Salida: 20 €

1107. Órdenes civiles-Fernando VII-Consti-
tución. Real Orden Americana de Isabel la Ca-
tólica. Constituciones de la Real Orden Ameri-
cana de Isabel la Católica instituida por el Rey
nuestro señor en 24 de marzo de 1815. Madrid,
Imprenta Real, 1816. 4º mayor. 92 p, dos lámi-
nas al final. Holandesa nervios moderna con
hierros dorados en el lomo. Pequeñas rozaduras
en el lomo. Exlibris y exlibris de tampón en
portada.

Salida: 90 €

1108. Novela histórica. Fernández y González,
Manuel. El Marqués de Siete Iglesias (memorias
del tiempo de Felipe III y Felipe IV). Madrid,
Prats, 1865. 4º mayor. 1018 p, 3 h. Holandesa
nervios época con hierros dorados en el lomo.
Ilustraciones y láminas. Ligeros puntos de óxido.

Salida: 40 €

1109. Publicaciones periódicas-Posguerra.
Cuadernos de Literatura: revista general de las
letras. Madrid, Instituto, 1947. 3 vols. en 4º. I:
536 p, 2 h. II: 578 p. III: 359 p. Holandesa ner-
vios editorial. Importante revista literaria de pos-
guerra.

Salida: 50 €

1110. Viajes y expediciones-Haití.Andía y Va-
rela, José. Relación del viaje hecho a la isla de
Amat, por otro nombre Otahiti y descubrimiento
de otras adyacentes en los años 1774 y 1775.
Barcelona, José Porter, 1947. 4º. 91 p, 1 h. Cu-
biertas originales. Holandesa puntas, con tejuelo
y nervios dorados en el lomo. Edición numerada
de 200 ejemplares impresos en papel de hilo.
Primera edición del relato con la descripción
más antigua de Tahití.

Salida: 25 €

1111. Aragón. Miquel Rosell, Francisco. Liber
feudorum maior. Cartulario real que se conserva
en el Archivo de la Corona de Aragón. Barce-
lona, CSIC, 1945. 2 vols. en 4º. I: 535 p, 1 h, 5
láminas en blanco y negro II: 605 p, 8 láminas
en blanco y negro. Cubiertas originales con pe-
queña rozadura en el lomo del tomo I.

Salida: 50 €

1112. París-Libros ilustrados. Richommne,
Fanny. Paris monumental & historique depuis
son origine jusqu´a 1789. París, Louis Janet,
s.a. [2ª mitad s. XIX]. 4º mayor. XVI+431 p.
Holandesa nervios s. XX con doble tejuelo y
ruedas doradas en el lomo. Ilustraciones con
grabados en madera a la testa y láminas litográ-
ficas. Puntos de óxido en algunas páginas.

Salida: 40 €

1113. Pediatría. Granjel, Luis S. Historia de la
pediatría española. Barcelona, 1980. 4º. 111 p.
Cubierta original ilustrada. Láminas en blanco
y negro.

Salida: 30 €

1114. Cataluña. Libro del Consulado del Mar.
Edición del texto original catalán y traducción
castellana de Antonio de Capmany. Barcelona,
Cámara de Comercio, 1965. Folio menor.
LXIV+767 p. Pergamino editorial con estam-
paciones doradas. Corte superior dorado. Lá-
mina fotográfica en blanco y negro en antepor-
tada. Portada a dos tintas.

Salida: 30 €

1115. Vinos españoles. Pérez, José. Diccionario
de vinos españoles. Por... ex sommelier del Hotel
Ritz de Barcelona... Barcelona, Teide, 1966. Pri-
mera edición. 8º. 237 p. Tela editorial con es-
tampaciones doradas.

Salida: 20 €

1116. Boxeo. Arroyo, Eduardo. “Panamá” Al
Brown 1902-1951. Madrid, Alianza Editorial,
1988. Primera edición. 8º. 283 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. [Narra la vida y carrera del
boxeador, desde sus humildes comienzos en Pa-
namá hasta su ascenso al estrellato internacional.
Arroyo ofrece una visión íntima de la vida de
Brown, explorando sus triunfos y tragedias, así
como su impacto en el mundo del boxeo].

Salida: 20 €

1117. Cante flamenco. Gerena, Manuel. Cantes
del pueblo para el pueblo. Barcelona, Laia,
1976. 8º. 145 p. Ilustraciones. Cubiertas origi-
nales ilustradas. Exlibris. [Manuel Gerena es
una figura icónica de la cultura andaluza, cono-
cido principalmente como poeta y cantaor fla-
menco español. Es la figura principal del lla-
mado flamenco-protesta o flamenco social].

Salida: 20 €

1118. Boxeo-Libros ilustrados. Mailer, Nor-
man. Rey del ring. Barcelona, Lumen, 1972.
Primera edición en castellano. 8º. 79 p. Ilustra-
ciones fotográficas. Algunas anotaciones ma-
nuscritas. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1119. Historia de España-Portugal-Iberismo.
González Jiménez, Epifanio. España y Portugal.
(Es el Infante Don Enrique “El Navegante” y
el Islam/En busca del preste Juan de las In-
dias/Marruecos y Berbería/Entendimiento Ibé-
rico/Solidaridad Euroafricana/Triangulación
delineada por el bloque peninsular, naciones
hispanoamericanas y lusobrasileña/Comunismo
y “naciente panarabismo”/Occidente más fuerte
que Oriente). Madrid, Vicenaste M, 1959. Pri-
mera edición. 8º. 327 p. Mapa desplegable. Cu-
biertas originales. [Análisis de las relaciones en-
tre España y Portugal desde una perspectiva
histórica y política].

Salida: 20 €

1120. Crítica política y social-Dictadura de
Franco. Fueyo Álvarez, Jesús. Esquema de la
subversión de nuestro tiempo. Madrid, Ediciones
del Movimiento, 1958. Primera edición. 8º.
38 p. Cubiertas originales. [Análisis ideológico
y político que busca desentrañar las fuerzas y
tendencias que, según el autor, estaban soca-
vando o “subvirtiendo” el orden tradicional y
cristiano de Occidente en la segunda mitad del
siglo XX. Jesús Fueyo Álvarez (1922-1993) fue
una figura destacada en la vida académica y po-
lítica de España durante el régimen franquista y
la Transición. Fue principalmente un intelectual,
jurista, politólogo y ensayista español].

Salida: 20 €

1121. Defensa de la Dictadura de Franco-De-
mocracia Orgánica. Nuevo horizonte de la De-
mocracia. Madrid, Ediciones del Movimiento,
1964. Primera edición. 8º. 141 p. Cubiertas ori-
ginales. [La Democracia Orgánica fue la deno-
minación oficial que el régimen de Francisco
Franco utilizó para describir y justificar su sis-
tema político, especialmente a partir de las Leyes
Fundamentales, en contraposición a las demo-
cracias liberales y parlamentarias].

Salida: 20 €
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1122. Literatura alemana. Petrovitch, Woislav
M. Heldensagen en legenden van de serviërs.
Zutphen (Países Bajos), W.J. Thieme & Cie,
1915. 4º. XVI+388 p. Tela moderna ilustrada.
Corte superior dorado. Láminas en color.

Salida: 20 €

1123. Poesía española del siglo XX. Guirao,
Ricardo. Cartel de España. Exaltación poética
de los valores eternos de la patria. Madrid,
Afrodisio Aguado, 1949. 4º menor. 525 p. Cu-
biertas originales con sobrecubierta ilustrada.
Láminas.

Salida: 20 €

1124. Arqueología. Mateu y Llopis, Felipe. Ca-
tálogo de los ponderales monetarios del Museo
Arqueológico Nacional. Madrid, Cuerpo Facul-
tativo de Archiveros, 1934. 4º. XVI+290 p. Cu-
bierta original con lámina en blanco y negro
montada sobre el plano superior. Láminas.

Salida: 20 €

1125. Gramática griega. Gramática linguae
graecae recentioris. Roma, 1837. 4º. 137 p, 3
estados plegados. Holandesa época con lomo
en pergamino.

Salida: 20 €

1126. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Quiroga, Horacio. Más allá. Buenos Aires,
Porter Hnos., s.a (siglo XX). 8º mayor. 266 p,
3 h. Cubierta original. Lámina con retrato ilus-
trado en blanco y negro.

Salida: 25 €

1127. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Asturias, Miguel Ángel. El papa verde.
Buenos Aires, Losada, 1954. 4º menor. 319 p.
Cubierta original ilustrada con pequeñas roza-
duras en extremos del lomo. Portada a dos tintas.

Salida: 20 €

1128. Literatura hispanoamericana del siglo
XX-Poesía. Ibarbourou, Juana de. Perdida. Bue-
nos Aires, Losada, 1950. 4º menor. 116 p. Tela
editorial con viñeta ilustrada en plano superior.
Portada a dos tintas. Corte superior tintado.

Salida: 20 €

1129. Literatura francesa-Siglo XIX-Mujer.
Sand, George (Amantine-Aurore-Lucile Dupin).
Lettres d’un voyageur. París, Félix Bonnaire,
1837. 2 vols. en 4º. I: 422 p. II: 414 p. Holandesa
época con lomo en pergamino. Doble tejuelo y
ruedas doradas en el lomo. Cortes tintados. Man-
chas de óxido y ligeras manchas de agua en úl-
timas páginas del tomo I.

Salida: 70 €

1130. Literatura femenina-Chile. Medona, J.
T. La literatura femenina en Chile. Santiago de
Chile, imp. Universitaria, 1923. 4º menor. XIV+
334 p, 2 h. Holandesa moderna, con doble te-
juelo, nervios y hierros dorados. Conserva las
cubiertas originales.

Salida: 30 €

1131. Viajes y expediciones-Polo Norte-Naves
dirigibles. Nobile, Humberto. El “Italia” al
Polo Norte. Barcelona, Ed. Juventud, 1930. 8º
mayor. 312 p, 4 h.. Láminas fotográficas y pla-
nos. Tela editorial rozada. Primera edición en
castellano.

Salida: 20 €

1132. América del Sur. Mulhall, Michael G.
The English in South America. Buenos Aires,
Standard Office, 1878. 8º mayor. 3 h, 641 p, 1 h.
21 láminas (falta una según la pauta). Sin los
apéndices. Tela editorial fatigada.

Salida: 35 €

1133. Cosmografía. Cappa, P. R. Tratado de
Cosmografía. Bruselas, Alfred Vromant, 1877.
8º mayor. 252 p, y 7 láminas plegadas. Pasta
española época con tejuelo.

Salida: 25 €

1134. Burgos-Baja Edad Media. Bonachia,
Juan Antonio. El señorío de Burgos durante la
Baja Edad Media (1255-1508). Salamanca, Uni-
versidad de Valladolid, 1988. 4º. 369 p. Cubierta
original ilustrada. Cuadros plegados.

Salida: 20 €

1135. Gramática-Hebraica. Garriga, Ramón
Manuel. Elementos de gramática hebrea. Bar-
celona, Narciso Ramirez y Cía, 1866. 4º menor.
208 p. Holandesa época rozada en los cantos,
con lomo deslucido. Portada con exlibris de
tampón.

Salida: 20 €

1136. Conflictos internacionales de España-
Estados Unidos de América. Ferrara, Orestes.
The last spanish war. Revelations in “diplo-
macy”. Nueva York, The Paisley Press, 1937.
4º. 151 p. Tela editorial. Primera edición. Ferrara,
desde su experiencia diplomática y su conoci-
miento de las relaciones internacionales, pre-
senta una visión detallada de cómo las potencias
europeas, en particular, jugaron un papel crucial
en los eventos que llevaron a la guerra entre
España y Estados Unidos.

Salida: 30 €

1137. Navarra-Arte romano. Inscripciones
romanas del Museo de Navarra. Pamplona,
Diputación Foral de Navarra, 1981. 4º menor.
124 p. y láminas en blanco y negro. Cubierta ori-
ginal ilustrada. Portada con exlibris de tampón.

Salida: 20 €

1138. Gerona. Fabrellas y Agustí, Joaquín. No-
ticias históricas del gloriosa mártir San Narciso,
Obispo y patrono de Gerona. Gerona, Masó,
1901. 8º mayor. VII+204 p. Cubiertas originales
con la parte superior del lomo rozada. Manchas
de agua.

Salida: 30 €

1139. Viajes por España. Sorrento, Luigi. In
spagna. Impressioni e studi. Catania, Minerva,
1913. 8º mayor. 143 p. Cubierta original ilus-
trada.

Salida: 20 €

1140. Pirineos-Montañismo. Camp du col
d´Aran (15-25 juillet 1943)... Section du sud-
ouest du Club Alpin Français. s.l [Burdeos],
1943. 4º. 123 p. Cubiertas originales. Ilustra-
ciones en blanco y negro.

Salida: 20 €

1141. Viajes por España-Aragón. Ordinaire,
Oliver. Notes de voyage: en Aragón. Besanzón
(Francia), Cariage, 1910. 4º menor. 72 p. Cu-
biertas originales. Intonso.

Salida: 90 €

1142. Historia de España-Carlismo. Bonilla,
Carlos. La guerre civile en Espagne 1833-1848-
1872. Bayona (Francia), Cazals, s.a (siglo XIX).
4º. 474 p. Holandesa moderna con tejuelo en el
lomo. Conserva cubiertas. Pequeños puntos de
óxido en algunas páginas.

Salida: 50 €

1143. Viajes por España. [Mansuy, Edmond].
Journal des voyages d´un jeune globe-trotter
lorrain, raconté par lui-même. Varangéville,
Imprimerie Nouvelle, 1909. 4º menor. VI+
447 p, III p. Rústica editorial. Retrato en frontis.

Salida: 70 €

1144. Pirineos-Música popular. Girou, Marius;
Mélet, Louis. Le chant languedocien et Pyré-
néen à l´École. Recueil de chants populaires.
Toulouse, Édouard Privat, 1935. 4º menor.
140 p. Holandesa tela editorial. Lámina con re-
trato fotográfico en blanco y negro. Música no-
tada. Recopilación de letras de canciones popu-
lares (en lengua vernácula).

Salida: 20 €

1145. España-Militaria. Brunet, Romuald.
L´armée espagnole. París, Berger-Levrault,
(1880). 4º. 101 p. Holandesa moderna con rue-
das doradas en el lomo. Exlibris de tampón en
anteportada.

Salida: 20 €

1146. Publicaciones periódicas-Cultura. La
revista europea. Miscelánea de filosofía, historia
ciencias, literatura y bellas artes. Madrid, Ofi-
cina de la Revista Europea, 1837. 2 tomos en
un vol. en 4º menor. 321 p. (falto de portada y
parte de contenido); 160 p. Holandesa época
con hierros dorados en el lomo y ligeras roza-
duras. Falta (gran) parte del contenido de la pri-
mera parte; contenidos señalados al final, en el
índice de la primera parte, señalados con un
lápiz de forma manual.

Salida: 20 €

1147. Mineralogía. Barral, D.E. Résumé et ta-
bleaux d´analyse qualitative minérale. París,
Georges Carré & C. Naud, 1898. 4º. 5 h, V
tablas a doble página. Tela moderna.

Salida: 20 €

1148. Topografía-Aparatos e instrumentos.
Porro, Joseph. Guide prátique de tachéométrie.
París, Chez L´Auteur, 1861. 4º. 176 p, 1 h, 6 lá-
minas plegadas. Cubiertas originales. Manchas
de óxido.

Salida: 25 €
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1149. Química agrícola. Berthelot,
Marcellin. Chimie végétale et agricole.
París, Masson et Cie, 1899. 4º menor.
XVI+511 p. Cubiertas originales con
muy leves rozaduras en extremos del
lomo. Manchas de agua en margen su-
perior en últimas páginas.

Salida: 20 €

1150. Hispanismo-Libros ilustrados.
Saint-Prosper, Auguste. Histoires d’Es-
pagne, Portugal, de Hollande et de
Belgique, depuis les temps les plus re-
culés jusqu’a nos jours. París, Lib. Uni-
verselle, 1846. 4º. 2 h, II+502 p. 32 lá-
minas con grabados al acero (18 de
España).. Holandesa s. XIX, con ner-
vios en el lomo. Segunda edición, tras
la primera de 1839 (vol. 6 de la serie
“Le Monde. Histoire de tous les Peu-
ples”. #Palau 285275.

Salida: 65 €

1151. Edición del siglo XVII-Juris-
prudencia y legislación. Vulpinii, Joan
Baptistae; Farinacci, Próspero. D. Joan.
Baptistae Vulpinii I.V.D. Cethonensis
Succus ex opere criminali P. Farinacii
I.c. Romani Celeberrimi Extractus:
Omnibus in foro versantibus, apprimè
utilis, & necessarius: Cum Indice Lo-
cupletissimo. Lugdini, Joannis Posuel
& Claudii Rigaud, 1688. Folio. 8 p,
414 p+índices. Grabado en portada, le-
tras capitulares decoradas y ornamentos
xilográficos. Portada a dos tintas. Cer-
cos de humedad antigua. Encuaderna-
ción de época en pergamino. Muy es-
caso en comercio. [Joan Baptistae
Vulpinii fue un jurista y autor que pu-
blicó a finales del siglo XVII. La pre-
sente es su obra más destacada, es esen-
cialmente un compendio o resumen de
la extensa obra sobre derecho penal de Próspero
Farinacci, el renombrado jurista romano].

Salida: 100 €

1152. Guerra Civil-Madrid. López Hernández,
Antonio. Defensa de Madrid. Relato histórico.
México DF, Márquez, 1945. 4º menor. 319 p.
Cubiertas originales con sobrecubierta ilustrada
(falta en margen superior del plano superior).
Ejemplar 1627. Láminas fotográficas en blanco
y negro.

Salida: 30 €

1153. Visión de España y de los españoles-
Política y sociedad española del s. XX-Fas-
cismo español. Pemartín, José. Qué es “lo
nuevo”... Consideraciones sobre el momento
español presente. Madrid, Espasa-Calpe, 1940.
4º. 379 p. Numerosos gráficos y organigramas
desplegables. Cubiertas originales. [José Pemar-
tín Sanjuán (1888-1954)  fue un político y escri-
tor español. Adherido al bando sublevado du-
rante la guerra civil, defendió la necesidad de
“renacionalizar España” y convertir la enseñanza
de la historia de España en una “segunda reli-
gión”. Su obra Qué es lo nuevo fue considerada
como el Mein Kampf franquista.  En ella conci-
liaba el fascismo de Falange con el tradiciona-
lismo español para lograr el ideal de un fascismo
católico estilo siglo XVI en el que Franco en-

carnaría la figura de Felipe II, y abogaba por la
unión con los fascismos italiano y alemán en su
lucha contra las democracias y el socialismo].

Salida: 20 €

1154. Historia de Cataluña-Siglo XVII-Re-
laciones, noticias y sucesos. Parets, Miguel.
De los muchos sucesos dignos de memoria que
han ocurrido en Barcelona y otros lugares de
Cataluña, crónica escrita por Miguel Parets
entre los años de 1626 a 1660. Tomos IV y V
(comprenden desde los últimos días de marzo
de 1641 hasta junio de 1652. Madrid, Manuel
Tello (Memorial Histórico Español), 1891-1893.
2 vols. en 4º. XI+559 p; 488 p. Cubiertas provi-
sionales (con las originales en rústica del se-
gundo tomo en el interior).

Salida: 20 €

1155. Hebraica-Galicia. Óneaga, José Ramón.
Los judíos en el reino de Galicia. Madrid, Edi-
torial Nacional, 1999. 4º menor. 728 p. Cubierta
original ilustrada.

Salida: 25 €

1156. Bibliografía-Viajeros españoles. Gar-
cía-Romeral Pérez, Carlos. Bio-bibliografía de

viajeros españoles (siglo XIX). Madrid,
Ollero & Ramos, 1995-1998. 4º menor.
307 p. Cubierta original ilustrado.

Salida: 20 €

1157. Historia de la literatura. Nage-
otte, E. Histoire de la littérature latine
depuis ses origines jusqu´au VI siècle.
París, Garnier, s.a (siglo XIX). 4º menor.
553 p, 34 p. Holandesa época con ruedas
doradas en el lomo; extremos del lomo
rozados.

Salida: 20 €

1158. Viajes por España. Rothes, Wal-
ter. Quer durch Spanien und im Norden
Afrikas. Reisebilder, kunst und kulturs-
tudien. Kirchheim (Alemania), Mainz,
1910. 4º menor. VIII+149 p. Tela edito-
rial estampada en el plano superior. Cor-
tes tintados. Láminas en blanco y negro.
Exlibris de tampón en portada.

Salida: 30 €

1159. Máquinas eléctricas. Tainturier,
C. La traction électrique: tramways, che-
mins de fer et petites voitures, éutdes
d’une ligne. París, Librairie Industrielle,
1897. 8º mayor. 259 p. Cubiertas origi-
nales con pequeña rozadura en la parte
inferior del lomo. Ilustraciones en blanco
y negro.

Salida: 25 €

1160. Madrid-Astronomía. Anuario del
Observatorio de Madrid para 1915. Ma-
drid, Bailly-Baillière, 1914. 8º mayor.
703 p. Holandesa cartoné editorial ilus-
trado. Exlibris de tampón en portada.

Salida: 25 €

1161. Política-Paremiología. Jamin, Nicolás.
El fruto de mis lecturas o máximas y sentencias
morales y políticas... para instrucción de las
personas en sus diversos estados. Madrid, en la
imp. de la vda. de Barco López, 1805. 8º mayor.
XVIII+308 p, 1 h. Pasta española época, con
tejuelo y ruedas doradas en el lomo. Cortes tin-
tados. Ligeros puntos de óxido.

Salida: 70 €

1162. Madrid-Astronomía. Anuario del Ob-
servatorio de Madrid para 1917. Madrid,
Bailly-Baillière, 1916. 8º mayor. 735 p. Cartoné
editorial impreso, con rozaduras en extremos
del lomo. Exlibris de tampón en portada.

Salida: 25 €

1163. Madrid-Astronomía. Anuario del Ob-
servatorio de Madrid para 1919. Madrid, Bailly-
Baillière, 1918. 8º mayor. 741 p. Holandesa car-
toné ilustrada. Exlibris de tampón en portada.

Salida: 25 €

1164. Viajes por España-País Vasco. Daguerre,
Pierre. Croquis au pied des monts. Bordeaux,
Delmas, 1941. 8º mayor. 270 p. Cubierta original
ilustrada.

Salida: 25 €
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1165. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. González Prada, Manuel. Propaganda y
ataque. Buenos Aires, Ed. Imán, 1939. 8º mayor.
Lámina con retrato,229 p. Cubiertas originales;
la superior desprendida.

Salida: 20 €

1166. Pablo Neruda. Neruda, Pablo. Plenos
poderes. Buenos Aires, Losada, 1962. 4º menor.
92 p. Cubierta original ilustrada. Portada a dos
tintas.

Salida: 25 €

1167. Jerez de la Frontera-Historia-Anda-
lucía. Sancho de Sopranis, Hipólito. Xerez. Si-
nopsis histórica. Jerez de la Frontera, Jerez In-
dustrial, 1961. Primera edición. 8º. 107 p.
Láminas fotográficas. Cubiertas originales. Es-
caso en comercio.

Salida: 20 €

1168. Andalucía-Historia y Geografía-Ilus-
tración Española. Murillo Velarde, Pedro. Ge-
ographia de Andalucía (1752). Sevilla, Edito-
riales Andaluzas Unidas, 1988. 8º. 183 p. Mapa
a doble página y a color. Cubiertas originales
ilustradas. [Ofrece una valiosa visión histórica
y geográfica de la Andalucía del siglo XVIII,
detallando sus reinos (Sevilla, Córdoba, Jaén y
Granada), ciudades, ríos, batallas históricas, y
figuras insignes. Es una fuente fundamental para
entender cómo se percibía y describía el territo-
rio en aquella época].

Salida: 20 €

1169. Flamenco-Guitarra-Libros ilustrados.
Butler, Augusto/Molina, Javier. Javier Molina,
jerezano y tocador (Memorias autógrafas de su
vida artística). Edición, prólogo y notas por Au-
gusto Butler. Cádiz, Jerez Industrial, 1964. Pri-
mera edición. 8º. 96 p. Láminas fotográficas.
Cubiertas originales ilustradas. Escaso en co-
mercio. [Javier Molina Cundí (1868-1956) fue
uno de los guitarristas más importantes e influ-
yentes de la época dorada del flamenco en Es-
paña, considerado un pilar del toque de Jerez].

Salida: 20 €

1170. Medicina-Pensamiento, opinión e im-
presiones. Pi-Sunyer, Jaime. El pensamiento
vivo de Claude Bernard. Buenos Aires, Losada,
1965. 8º. 230 p. Cubiertas originales ilustradas.
[Claude Bernard (1813-1878) fue un biólogo,
médico y fisiólogo francés considerado el padre
de la medicina experimental moderna. Su trabajo
revolucionó la forma en que se estudiaban los
procesos de la vida, al insistir en el uso riguroso
del método científico en la biología y la medi-
cina].

Salida: 20 €

1171. Aves-Fauna-Libros ilustrados. Brehm,
Alfred Edmund. Vida de los animales III: Aves.
Con 44 grabados de la edición original. Madrid,
Mediterráneo, 1965. 8º. 309 p. Numerosas ilus-
traciones. Cubiertas originales ilustradas. [Alfred
Edmund Brehm (1829-1884), un destacado
zoólogo, escritor y naturalista alemán famoso
por popularizar el conocimiento del mundo ani-
mal].

Salida: 20 €

1172. Novela histórica-Premio Nobel. Martin
du Gard, Roger. Jean Barois. Madrid, Alianza
Editorial, 1973. 8º. 390 p. Cubiertas originales
ilustradas. [La novela está ambientada con el
trasfondo del Caso Dreyfus, un momento de
gran agitación política y social en Francia que
dividió al país entre partidarios de la ciencia y
el laicismo, y defensores del orden militar y la
Iglesia].

Salida: 20 €

1173. Literatura fantástica-Literatura del Ro-
manticismo. Motte Fouqué, Barón de La. On-
dina. Madrid, Nostromo, 1974. 8º. 136 p. Cu-
biertas originales ilustradas. [Barón de Fouqué
(1777-1843) escritor alemán del Romanticismo,
conocido principalmente por sus cuentos y no-
velas cortas de fantasía y caballería, inspiradas
en la mitología nórdica y la épica medieval].

Salida: 20 €

1174. Literatura satírica-Literatura del sim-
bolismo. Villiers de l’Isle-Adam, Auguste. La
extraña historia del Dr. Tribulat Bonhomet. Ma-
drid, Alfaguara, 1977. 8º. 163 p. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. [Sátira feroz y grotesca, donde
el autor da rienda suelta a su desprecio por la
mentalidad burguesa y materialista de su época,
encarnada en el personaje principal].

Salida: 20 €

1175. Oposición a la Dictadura franquista-
Segunda República-Guerra Civil-Cataluña.
Muntanyola, Ramón. Vidal I Barraquer. El
cardenal de la paz. Barcelona, Laia, 1974. 8º.
512 p. Cubiertas originales ilustradas. [Fran-
cisco de Asís Vidal y Barraquer (1868-1943),
arzobispo español que jugó un papel crucial y
muy controvertido durante la Segunda Repú-
blica Española y la Guerra Civil. Debido a su
catalanismo, a sus buenas relaciones con las
autoridades republicanas y a su negativa a fir-
mar la Carta Colectiva, el régimen de Francisco
Franco lo consideró un enemigo y le prohibió
volver a su diócesis de Tarragona después de
la guerra].

Salida: 20 €

1176. Literatura europea del siglo XX-Alpes.
Knittel, John. Vía mala. Barcelona, José Janés,
1946. Primera edición en castellano. 8º. 487 p.
Tela editorial con estampaciones doradas. [John
Knittel (1891-1970) fue un novelista suizo de
origen británico, muy popular en su época, co-
nocido por sus dramas literarios. Via Mala es
su obra más famosa, un drama psicológico y
criminal ambientado en el desfiladero de Via-
mala en los Alpes suizos].

Salida: 20 €

1177. Literatura caballeresca-Siglo XVIII.
Nova, famosa e exemplar historia da formosa
Felisberta de naçao espanhola, em que se dá
conta do trágico sucesso da sua vida. Primeira
parte. Lisboa, Antonio Gomes, s.a (siglo XVIII).
4º menor. 89 p. Ejemplar encuadernado con la
segunda parte en holandesa piel marrón. Segu-
ramente proceda de la biblioteca de Jorge de
Brito, quien poseyó importantes piezas de lite-
ratura de cordel.

Salida: 40 €

1178. Buenas maneras-Etiqueta y protocolo.
Armenteras, Antonio de. Enciclopedia de la
educación y mundología. Barcelona, Gasso,
1959. 8º. 402 p. Tela editorial con estampacio-
nes doradas con sobrecubierta original ilus-
trada.

Salida: 20 €

1179. Hemingway-Generación Perdida Nor-
teamericana-Premio Nobel. Hemingway, Er-
nest. Relatos. Barcelona, Luis de Caralt, 1957.
Primera edición en castellano. 8º. 337 p. Tela
editorial con estampaciones doradas; sobrecu-
bierta.

Salida: 20 €

1180. Artes plásticas-Historia-Libros ilustra-
dos. Reinach, Salomón. Apolo. Historia general
de la artes plásticas. Madrid, Ruiz Hermanos,
1930. 8º. 488 p. Profusión de ilustraciones. Tela
editorial con estampaciones doradas; cortes tin-
tados.

Salida: 20 €

1181. Pensamiento, opinión e impresiones-
Vida espiritual. Raymond, M. ¡Ahora! Madrid,
Studium, 1962. Primera edición en castellano.
8º. 207 p. Tela editorial con sobrecubierta. [Re-
flexión espiritual de un monje de la Orden Cis-
terciense de la Estricta Observancia que insta
al lector a vivir plenamente el momento pre-
sente].

Salida: 20 €

1182. Perros. Lorenz, K. Cuando el hombre
encontró al perro. Barcelona, Círculo de Lec-
tores, 1978. Primera edición en castellano. 8º.
186 p. Cartoné editorial estampado.

Salida: 20 €

1183. Literatura policiaca y de suspense-No-
vela psicológica. Oppenheim, Edward Phillips.
El pacto de los siete enigmas. Barcelona, Cer-
vantes, 1944. 8º. 245 p. Cubiertas originales
ilustradas. [Combina elementos de novela poli-
cíaca, suspense y la característica intriga inter-
nacional de Oppenheim. Es un ejemplo clásico
de la literatura de evasión de principios del siglo
XX, que el autor hacía tan popular con sus tra-
mas de acción rápida y su toque de sofistica-
ción].

Salida: 20 €

1184. Viajes por España-Cataluña-Literatura
catalana. Pla, José. Viaje en autobús. Barcelona,
Destino, 1942. Primera edición. 8º. 191 p. Cu-
biertas originales (pequeña pérdida de papel en
lomo). Escaso en comercio. [Josep Pla i Casa-
devall (1897-1981), fue un escritor y periodista
español. Su original y extensa obra literaria, fue
esencial en la modernización de la lengua cata-
lana y en la divulgación de las costumbres y
tradiciones locales, unido al hecho de seguir
siendo el autor más leído de la literatura en ca-
talán, le ha consagrado como el prosista más
importante de la literatura catalana contempo-
ránea].

Salida: 20 €
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1185. Literatura policiaca y de suspense-No-
vela psicológica. Oppenheim, Edward Phillips.
El secreto de Sir Lawrence. Barcelona, Cervan-
tes, 1944. Primera edición. 8º. 220 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

1186. Literatura policiaca y de suspense-No-
vela psicológica. Oppenheim, Edward Phillips.
Millonarios a la fuerza. Barcelona, Cervantes,
1943. Primera edición en castellano. 8º. 283 p.
Cubiertas originales ilustradas. [E. Phillips Op-
penheim (Edward Phillips Oppenheim) fue un
prolífico novelista británico (1866-1946) espe-
cializado en literatura de intriga, espionaje y
misterio a principios del siglo XX].

Salida: 20 €

1187. Existencialismo-Premio Nobel-Lote de
varias obras. Camus, Albert. Los justos/Los
posesos. Madrid, Alianza, 1982. 2 vols. en 8º.
101 p/210 p. Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1188. Literatura de suspense-Lote de varias
obras. Carré, John le. El espía no vuelve/El es-
pejo de los espías. Barcelona, Noguer, 1964/
1965. 2 vols. en 8º. 265 p/297 p. Tela editorial
con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1189. Gómez de la Serna-Generación del 14-
Novecentismo-Vanguardias. Gómez de la
Serna, Ramón. París. Edición y prólogo a cargo
de Nigel Dennis. Valencia, Pre-Textos, 1986.
8º. 205 p. Cubiertas originales ilustradas. [La
relación de Ramón Gómez de la Serna con Pa-
rís fue intensa, compleja y fundamental para
su desarrollo como figura clave de las van-
guardias. París no fue solo una ciudad que vi-
sitó, sino un escenario literario, un foco de ins-
piración y, en ocasiones, el motor de sus
inquietudes creativas].

Salida: 20 €

1190. Generación del 36-Falange Española.
Pascual, Ángel María. Amadís. Madrid, Espasa-
Calpe, 1943. Primera edición. 8º. 203 p. Cu-
biertas originales ilustradas. Intonso. [Ángel
María Pascual fue un destacado periodista, es-
critor y ensayista español, cuya obra, a pesar de
su temprana muerte, ha sido revalorizada por la
crítica literaria. “Amadís” es una pieza clave
para entender el cruce entre la literatura y la
ideología en la España de posguerra. Su valor
literario, su prosa lírica y su particular uso del
mito caballeresco para fines políticos, la man-
tienen como un objeto de estudio].

Salida: 20 €

1191. Literatura bélica-Guerra de los Mil Días
colombiana. Grillo, Max. Emociones de la gue-
rra. Apuntes tomados durante la campaña del
norte en la guerra civil de tres años. Bogotá,
s.i., 1903. Primera edición. 8º menor. 304 p. Cu-
biertas provisionales en papel de aguas. Intonso.
Muy escaso en comercio. [“Emociones de la
guerra” es una de las obras más destacadas de
Maximiliano Grillo. Es particularmente signifi-
cativa porque se basa en sus experiencias directas

como militar durante la Guerra de los Mil Días
(1899-1902), un conflicto civil devastador en
Colombia y considerada la mayor guerra civil
en la historia de Colombia por el número de
bajas y el tamaño de las fuerzas involucradas].

Salida: 20 €

1192. Arengas, proclamas, sermones, etc-Pen-
samiento, opinión e impresiones-Religión y
sociedad. Lacordaire, Henri-Dominique (O.P.)
(1802-1861). Obras completas. I: Conferencias
de París 1835-1836/II: Conferencias de París
1843-1844/III: Conferencias de París 1845-
1846. Madrid, Voluntad, 1926. 3 vols. en 8º.
223 p/302 p/250 p. Cubiertas originales en rús-
tica. [Henri-Dominique Lacordaire (1802-1861),
fue una figura crucial en la Francia del siglo
XIX: un influyente religioso, predicador, perio-
dista y político. Es recordado principalmente
por su brillante oratoria. Las “Conferencias de
Notre-Dame de París” de Lacordaire fueron un
fenómeno cultural y religioso, que consolidaron
su reputación como el más grande orador de
púlpito del siglo XIX en Francia y dejaron una
huella profunda en el pensamiento católico y
en la forma en que la Iglesia se relacionaba con
el mundo moderno].

Salida: 20 €

1193. Música. Vila y Pasques, Jaime. Método
fácil y breve no sólo para aprender de cantar
arregladamente el canto llano y figurado, sí que
también para componerle, manifestando con
ejemplos todo cuanto se expone. Barcelona,
Herederos de la V. Pla, 1848. 4º menor. XXXII+
372 p. Pasta española época rozada. Exlibris de
tampón en portada. Partituras.

Salida: 70 €

1194. Familia Real Española-Lote de varias
obras-Libros ilustrados-Fotografías. Herrera,
José Luis/Varios. Doña Sofía/Todo un rey. Bar-
celona, Círculo de Lectores, 1984. 2 vols. en
4º. 246 p/283 p. Numerosas láminas fotográfi-
cas. Tela editorial con sobrecubiertas ilustradas.

Salida: 20 €

1195. Guerra Ítalo-Turca (1911-1912)-Crí-
menes de guerra-Firma autógrafa. Rosher,
Charles. The Red Oasis. A récord of the massa-
cres perpetrated in Tripoli by the Italian Army.
London, The Century Press, 1912. Primera edi-
ción. 4º. 33 p. Encuadernación holandesa de
época en piel y papel de aguas con tipos e hilos
dorados. Firma y dedicatoria autógrafa. Raro
en comercio. [Conflicto en el que Italia invadió
y anexó las provincias otomanas de Tripolitania
y Cirenaica (que luego formarían Libia). Des-
pués de la invasión italiana, hubo resistencia
por parte de las fuerzas otomanas y la población
local. Los italianos respondieron con brutalidad,
llevando a cabo masacres de civiles árabes, que
fueron ampliamente reportadas y condenadas
internacionalmente].

Salida: 25 €

1196. Sánscrito. Garbe, Richard. Otto Böhtling-
k’s Sanskrit-Chrestomathie. Leipzig, H. Haessel
verlag, 1909. 4º. VI p, 1 h, 416 p. Holandesa
tela de época muy rozada.

Salida: 20 €

1197. Literatura hispanoamericana del siglo
XX. Azuela, Mariano. La mujer domada. Mé-
xico, Edición De El Colegio Nacional, 1946.
4º. 197 p, 2 h. Tela editorial. Portada a dos tintas.

Salida: 25 €

1198. Generación del 27-Pablo Neruda. Ne-
ruda, Pablo. Tercer Libro de las Odas. Buenos
Aires, Losada, 1957. 4º. 205 p. Cubierta original
ilustrada. Portada a dos tintas.

Salida: 25 €

1199. Literatura española del siglo XX. Prada,
Juan Manuel de. Las máscaras del héroe. Ma-
drid, Valdemar, 1997. 4º. 598 p. Cubierta original
ilustrada. Retrato de la bohemia española de
principios del siglo XX.

Salida: 20 €

1200. Cocina. Muro, Ángel. El Practicón. Tra-
tado completo de cocina al alcance de todos y
aprovechamiento de sobras. Madrid, Antonio
Rubiños, 1914. 4º. X+863 p, apéndice. Holan-
desa tela moderna con tejuelo. Ilustraciones en
blanco y negro. Restos de humedad en margen
superior de las últimas páginas.

Salida: 30 €

1201. Facsímil-Marina-Diccionario. Diccio-
nario marino español-inglés para el uso del co-
legio naval. Madrid, Editorial Naval, 1989. 2
tomos en un vol. en 4º. 280 p; 486 p. Encuader-
nación en símil piel editorial. Segunda edición.
Facsímil de la edición de Madrid, J. Martín Ale-
gría, 1849.

Salida: 25 €

1202. Historia y arqueología-Antiguo Egipto-
Libros ilustrados. Egipto milenario. Vida coti-
diana en la época de los faraones. Barcelona,
Fundación La Caixa, 1998. Primera edición. 4º
menor cuadrado. 272 p. Profusión de láminas e
ilustraciones fotográficas en color. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

1203. Instrumentos musicales. Bosch Humet,
Eusebio. Organografía general de todos los ins-
trumentos musicales. Madrid, Ildefonso Alier,
s.a (principios siglo XX). 4º. 240 p. Holandesa
moderna con ilustraciones en blanco y negro.

Salida: 30 €

1204. Viajes por España. Lardeur, J. Choses
d´Espagne. París, Lefort, 1913. 4º. 239 p. Ho-
landesa moderna. Cortes dorados. Láminas en
blanco y negro.

Salida: 60 €

1205. Viajes por España. Kuypers, Franz. Spa-
nien. Wie ich´s erlebte. Eine wandersahrt durch
seine kulturen. Leipzig, Klinkhardt & Biermann,
1923. 4º. XXII+458 p. Tela editorial con tejuelo;
parte superior del lomo ligeramente rozado.
Corte superior tintado. Frontis con lámina foto-
gráfica en blanco y negro. Exlibris de tampón
en portada. Láminas.

Salida: 35 €
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1206. Caza. Bommier, R. El arte de tirar bien
a la caza. Manual del cazador. Barcelona, José
Montesó, 1935. 4º. 304 p. Tela con sobrecubierta
ilustrada. Ilustraciones en blanco y negro. Pri-
mera edición.

Salida: 20 €

1207. Alemania-Etnografía. Hottenroth, Frie-
drich. Deutsche volkstrachten-Städtische und
ländliche-Vom XVI. Jahrhundert an bis zum an-
fange des XIX. Jahrhunderts. Frankfurt am
Main, verlag Von Heinrich Keller, 1898. 4º me-
nor. VII+223 p. Ilustraciones y láminas en color
con trajes regionales alemanes. Holandesa pun-
tas con nervios, deteriorada.

Salida: 30 €

1208. Historia de España-Portugal. Busk, M.
M [Mrs. William]. The history of Spain and
Portugal from B.C. 1000 to A.D. 1814. Londres,
Robert Baldwin, s.a. [1833]. 8º mayor. 2 h,
XVI+364 p. Tela editorial. Al final bibliografía
crítica de obras consultadas por la autora, en 6
idiomas.

Salida: 30 €

1209. Viajes por España-Siglo XIX. Lowell,
James Russell. Impressions of Spain... Compiled
by Joseph B. Gilder. Boston and New York,
Houghton, Mifflin and co, 1899. 8º mayor.
IX+107 p. Retrato. Encuadernación editorial en
holandesa pergamino. Se adjunta una carta de-
dicatoria de un gran coleccionista americano.
Lowell visitó con frecuencia la Península como
ministro de los estados Unidos en los años 1877-
1879. describe la política doméstica de Cánovas,
la boda de Alfonso XII, y la muerte de su esposa,
Mercedes, poco después, y otros acontecimien-
tos sobresalientes de las época. Primera edición.
#Palau 142716.

Salida: 50 €

1210. Farmacología. Carbó de Aloy, Narciso.
Programa de terapéutica, farmacología y arte
de recetar... Curso de 1873 a 1874. Barcelona,
est. tip. de José Miret, 1874. 8º mayor. 211 p,
1 h. Holandesa época, con nervios, y lomo cua-
jado.

Salida: 30 €

1211. Guerra de la Independencia Española.
The Royal Military Calendar. Containing the
services if every general officer, lieutenant-ge-
neral, and major general, in the British Army,
from the date of theier first commission, and
the services of colonels and lieutenant colonels.
With appendixes containing accounts of the ope-
rations of the Army under lieutenant-general
sir John Murray on the Eastern Coast of Spain
in 1812-13. Londres, printed by A. J. Valpy, s.a.
[1816]. 8º mayor. VIII+420 p. Tela moderna
con tejuelo. Es el vol. III de esta serie que con-
tiene biografías militares de muchos oficiales
ingleses que sirvieron en España durante la Gue-
rra de la Independencia. Murray fue acusado de
la pérdida innecesaria de gran cantidad de mu-
nición en el asedio de Tarragona de junio de
1813. Valiosa fuente de información.

Salida: 45 €

1212. Leyenda negra. Mignet, M. Antonio Pé-
rez et Philippe II. París, chez Paulin, 1846. 8º.
2 h, X p, 1 h. (blanca), 458 p. Holandesa, s.
XIX, con nervios y ruedas doradas. Exlibris de
tampón en portada. #Palau 168586.

Salida: 30 €

1213. Concilio de Trento. López de Ayala, Ig-
nacio. El sacrosanto y ecuménico Concilio de
Trento. Madrid, Imprenta Real, 1785. 4º menor.
578+LIV p. Pergamino de época semidespren-
dido. #Palau 140742.

Salida: 50 €

1214. Política española del siglo XVII. Moore,
George. Lives of Cardinal Alberoni, the Duke
of Ripperda, and Marquis of Pombal: three dis-
tinguished political adventurers of the last cen-
tury exhibiting a view of the kingdoms of Spain
and Portugal. Londres, Printed for J. Rodwell,
1814. 4º. XVI+473 p. Holandesa con puntas de
época muy rozada. Tercera edición, tras la pri-
mera de 1806, ampliado con la biografía del
Marques de Pombal.

Salida: 40 €

1215. Viajes por España-Libros ilustrados.
Siurot, M. y Burnet, P. L’Espagne. Ouvrage
orné de 204 héliogravures. Grenoble, Arthaud,
1936. 4º menor. 187 p. Numerosas ilustraciones
fotográficas. Cubiertas originales ilustradas, Ho-
landesa pergamino. Tirada numerada de 190
ejemplares; este es uno de los 140 (27) sobre
papel Hollande. #Palau 315023.

Salida: 45 €

1216. Biblioteca de Autores Españoles. No-
velistas anteriores a Cervantes. Tercera edición.
Madrid, Rivadeneyra, s.a (siglo XIX). 4º mayor.
XXXVI+690 p. Holandesa moderna con hierros
en seco en el lomo. De la Biblioteca de Autores
Españoles desde la formación del lenguaje hasta
nuestros días.

Salida: 30 €

1217. Biblioteca de Autores Españoles. Rosell,
Cayetano. Novelistas posteriores a Cervantes.
Madrid, Rivadeneyra, 1851. 4º mayor. 586 p.
Holandesa moderna con hierros en seco en el
lomo. De la serie Biblioteca de Autores Espa-
ñoles.

Salida: 30 €

1218. Viajes por España-Siglo XVI. Rodríguez
Moñino, Antonio. Viaje a España del rey Don
Sebastián de Portugal. Madrid, Editorial Cas-
talia, 1956. 4º. 128 p, 1 h. Rústica editorial con
sobrecubierta. Lámina con retrato en blanco y
negro de Sebastián de Portugal, antecediendo a
la portada. Portada a dos tintas.

Salida: 30 €

1219. Lucha de clases-Movimientos sociales.
Carrera, Jaime. La evolución de las ideas y las
luchas sociales. Barcelona, Bosch, 1940. 4º.
454 p. Cubiertas originales.

Salida: 25 €

1220. Literatura alemana-Literatura de aven-
turas. Von Luckner, Félix. Seeteufel, abenteuer
aus meinem leben. Leipzig, Verlag von R. Roeh-
ler, 1922. 4º. 318 p. Tela moderna con ilustra-
ciones en blanco y negro.

Salida: 30 €

1221. Sublevación militar de julio de 1936-
Memorias-Prisioneros de Guerra. Goded,
Manuel. Un “faccioso” cien por cien. Zara-
goza, Heraldo, 1938 (1939 en cubiertas). Pri-
mera edición. 4º. 180 p. Cubiertas originales
ilustradas. Intonso. [Manuel Goded Llopis
(1882-1936) fue un militar español que parti-
cipó en la Guerra del Rif y al comienzo de la
Guerra Civil Española. Tras su participación
en la Guerra de Marruecos, estuvo implicado
en diversas conspiraciones militares durante
los distintos gobiernos, para finalmente parti-
cipar en la sublevación de julio del 36 en la
que se encargó de las Islas Baleares. Después
marchó a Barcelona donde debía dirigir la su-
blevación, pero fracasó en su intento de tomar
el control de la ciudad. Sería arrestado por las
autoridades republicanas y posteriormente fu-
silado acusado de traición].

Salida: 20 €

1222. Catálogos de librerías. Catálogo gene-
ral de la Librería “Fernando Fe”. Madrid,
1925. 4º. 324 p. Cubierta original ilustrada.

Salida: 20 €

1223. Poesía del s. XVIII-Biblioteca de Au-
tores Españoles. Augusto de Cueto, Leopoldo.
Poetas líricos del siglo XVIII [Tomo primero y
segundo]. Madrid, Rivadeneyra, 1869. 2 vols.
en 4º mayor. I: CCXXXVII+488 p. II: VIII+
638 p. Holandesa moderna con hierros en seco
en el lomo. Manchas de óxido en el tomo I.
Dos tomos de tres, de la colección Biblioteca
de Autores Españoles.

Salida: 20 €

1224. Bibliofilia-Mariología-Libros ilustra-
dos. Martin, Arthur; Jules Tailhan. La Vie et
les Mystères de la Bienheureuse Marie Mère
de Dieu. Paris-Nantes, Henri Charpentier,
1859. Folio mayor. V p, 1 h, y 94 h, con cro-
molitografías a doble página. Holandesa ner-
vios época con rozaduras en el lomo. Magní-
fico ejemplo de la cromolitografía del s. XIX,
con impresiones doradas, con imágenes de la
Virgen.

Salida: 50 €

1225. Cartografía-España. Rocafort, Cefe-
rino; Dalmau, Casimiro. España Regional.
Descripción por... Cartas corográficas por el
comandante de ingenieros Benito Chías y
Carbó. Barcelona, Alberto Martín, s.a (siglo
XX). 4 vols. en Folio mayor. I: 644 p, 1 h. II:
2 h, 645-1349 p. III “Mapas”; 54 mapas a doble
página en color. IV: “Planos”; 50 planos en
color. Encuadernación en holandesas editorial
estampada, con muy leves rozaduras en el
lomo. Numerosas ilustraciones y láminas.

Salida: 100 €
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1226. Cervantina-Libros ilustrados.
Cervantes Saavedra, Miguel de. Don
Quijote de La Mancha... Una edición
de Pedro Tabernero. Sevilla, Grupo
Pandora, 2025. 2 vols. en Folio mayor.
106 p; ambos volúmenes son exclusi-
vamente gráficos, sin incluir el texto
original de la obra. Cartoné editorial
ilustrado. Esta edición forma parte de
una nueva colección dirigida por Ta-
bernero, en la que busca ofrecer ver-
siones visuales de grandes obras lite-
rarias y filosóficas. El ilustrador, Juan
Torres, es conocido por su dominio del
color y la escena, buscando siempre
transmitir las emociones y el espíritu
de la obra a través de sus pinturas.

Salida: 30 €

1227. Biblia. [Biblia en galés]. Siglo
XVIII. Folio mayor. Unas 700 hojas
(sin foliar ni paginar). Falta la portada.
Texto en tipografía gótica a dos co-
lumnas. Encuadernación original res-
taurada; lomo y correas de cierre nue-
vas; y planos con la piel original con
remaches metálicos.

Salida: 100 €

1228. Paleografía. Millares Carlo,
Agustín. Tratado de paleografía espa-
ñola. Madrid, Espasa-Calpe, 1983. 3
vols. en folio. I: XXIV+404 p. II: Lá-
minas*. III: Láminas**. Símil piel con
sobrecubiertas.

Salida: 140 €

1229. Sabotajes-Estadística. Dirección General
de Aduanas. Estadística general del comercio
del cabotaje entre los puertos de la Península e
Islas Baleares en 1894. Madrid, Hijos J.A. Gar-
cía, 1896. Folio mayor. LV+715 p. Holandesa
nervios moderna.

Salida: 30 €

1230. Bibliografía-Derecho. Colegio de Abo-
gados de Barcelona. Catálogo de las obras exis-
tentes en la biblioteca. Año 1908. [Barcelona],
Imprenta de Henrich y Cia, 1909. Folio. XXIV p,
1 h, 486 p. Holandesa moderna con lomo en
pergamino y doble tejuelo. Papel de hilo.

Salida: 30 €

1231. Bibliografía-Romancero. Rodríguez
Moñino, Antonio. Manual bibliográfico de can-
cioneros y romanceros. Impresos durante el si-
glo XVI (y XVII). Madrid (Valencia, Castalia),
193-78. 4 vols. en 4º mayor. 692 p; 349 p; 709 p;
929 p. Ilustraciones facsímiles. Tela editorial
estampada.

Salida: 80 €

1232. Trata de esclavos. [Recibo por pago de
alcavala (18 pesos) a la Real Aduana por venta
de una esclava]. 1782 (20 de noviembre). 1 hoja
(15x19 cm), impresa por una cara y con los
datos consignados a mano. Enmarcada.

Salida: 100 €

1233. Lote de invendidos. [Conjunto de 3 obras
que salieron en subasta de forma independiente

y no se vendieron. Ediciones del siglo XIX y
XX]. 3 vols. en 4º menor. 1. Habana a principios
de siglo. At the turn of the century. Madrid,
Agualarga, 2000. Folio. 8 hojas con 4 postales
en cada una. Cubierta original ilustrada; 2. Ta-
pices franco flamencos de la seo de Zaragoza.
Barcelona, Edart, s.a (siglo XIX). Folio cua-
drado. Portada, 1 h. (texto), 13 reproducciones,
en color, montadas con texto explicativo en el
reverso. Encuadernación en holandesa cartoné
con lomo semidesprendido; 3. Sacristán, Fermín.
Doctrinal de Juan del Pueblo. Madrid, Hijos de
Murillo, 1907-11. 2 tomos en un vol 4º. 370 p;
388 p. Holandesa editorial. Ruedas doradas en
el lomo y muy leves rozaduras.

Salida: 25 €

1234. Publicaciones periódicas-Poesía espa-
ñola del siglo XX-Publicaciones ilustradas.
García Cantalapiedra, Aurelio (director). Peña
Labra. Pliegos de poesía. Santander, Institución
Cultural de Cantabria, 1975-1976. Números 16,
28-29, 35 a 68. 30 entregas (carpetas de cartulina
en folio). Ilustraciones y facsímiles de textos
manuscritos e impresos. Peña Labra fue publi-
cada por la Diputación Provincial de Santander,
destaca por su gran belleza de diseño, y la ex-
cepcional calidad de sus reproducciones, obra
de la Imprenta Bedia. Hay números monográfi-
cos dedicados a relevantes autores del 98 y del
27.

Salida: 25 €

1235. Lote de invendidos-Bibliografía-
Genealogía y Heráldica. [Conjunto de 3 obras
que salieron en subasta de forma independiente

y no se vendieron, sobre bibliografía,
genealogía y heráldica. Ediciones del
siglo XX]. 1. García Cubero, Luis. Bi-
bliografía heráldico-genealógico-
nobiliaria de la Biblioteca Nacional
(manuscritos). Madrid, Ministerio de
Cultura, 1992. 4º. 683 p. Cubiertas
originales; 2. Exposición antológica
del tesoro documental, bibliográfico y
arqueológico de España. Madrid (Va-
lencia, Talleres Tipografía Moderna),
1959. 4º. 358 p. Cubierta original ilus-
trada. CXIX láminas en blanco y negro;
3. Molina Navarro, Gabriel. Índice
para facilitar el manejo y consulta de
los Catálogos de Salvá y Heredia.
Madrid, Gabriel Molina, 1968. Folio.
162 p. Holandesa nervios editorial con
doble tejuelo y ruedas doradas en el
lomo. Conserva cubiertas.

Salida: 20 €

1236. Autobiografía-Filosofía moral.
Agustín de Hipona. Les confessions
de S. Augustin traduites en françois
sur l’édition latine. París, chez Louis
Genneau, 1741. 8º. 4 h, XXV+519 p.
Papel levemente tostado y con manchas
de agua. Piel de época con deterioros.

Salida: 40 €

1237. Autobiografía-Filosofía moral.
Agustín de Hipona. Confessionum.
Libri tredecim. Madrid, apud Bene-
dictum Cano, 1790. 8º menor. Lámina
calcográfica con retrato. 8 h, 568 p.

Manchas de agua, más importantes en los preli-
minares. Piel de época con huellas de humedad
antigua.

Salida: 20 €

1238. Viajes. Aguilar, Julián. El consultor del
viajero. La mejor guía para los que viajan y
para los remitentes y consignatarios de mer-
cancías. Madrid, Minuesa de los Ríos, 1886. 8º
menor. 356 p. Ejemplar con ligeras rozaduras y
refuerzo en el lomo. Hojas de colores con pu-
blicidad.

Salida: 25 €

1239. Viajes por España. Deulin, Charles. Chez
les voisins. Paris, Librairie Illustré, s.a (siglo
XIX). 2 tomos en un vol. en 8º menor. 126 p,
1 h. Holandesa época con ruedas doradas en el
lomo. Encuadernado junto con: Belloy, A. de
“Portraits et souvenirs”, París, Michel Levy,
210 p, 1 h.

Salida: 25 €

1240. Inquisición-Reino de Aragón. Gascón
y Guimbao, Urbano. Historia de la vida, marti-
rio, culto y milagros del glorioso mártir San
Pedro de Arbués, primer inquisidor del Reino
de Aragón. Madrid, Centro Literario, 1868. 8º.
4 h, 190 p, 1 h. Lámina litográfica. Símil piel.

Salida: 35 €

1241. La Celestina-Catalán. Rojas, Fernando.
Comedia de Calist & Melibea (La Celestina).
Per primera volta en català literalment tradu-
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celebridad del Casamiento de … D. Alfonso XII
con... Doña Mercedes de Orleans y Borbón.
Madrid, Anastasio Moreno, 1878. 8º mayor.
117 p, 1 h. Tela época con pequeño deterioro,
seguramente por humedad, en la parte superior
del lomo. 2 láminas con los retratos de los reyes
realizados por F. Badillo.

Salida: 70 €

1256. Geometría. Pratique de la geometrie,
sur le papier et su le terrain. París, Thomas
Jolly, 1669. 8º mayor. 41 p; 139 p. (livre premier
de la description des lignes). Encuadernación
en piel de época con nervios y hierros en seco
en el lomo. Ejemplar con rozaduras en las puntas
y lomo. Láminas.

Salida: 40 €

1257. Luis XIV. Saint-John Bolingbroke, Henry.
Le siecle politique de Louis XIV. Ou lettres du
vicomte Bolingbroke sur ce sujet, avec les piéces
qui forment l´histoire su siècle. Sieclopolie, Aux
depens de la Compagnie, 1753. 8º mayor. 32 h,
431 p. (a partir de la p. 204, recueil des piéces...).
Holandesa puntas época con nervios y tejuelo
en el lomo. Lomo deslucido. Cortes tintados.
Las cartas se centran en el “siglo político de
Luis XIV” y están acompañadas de piezas que
sirven para construir la historia del siglo, parti-
cularmente en relación con la obra de Voltaire,
“El siglo de Luis XIV”.

Salida: 50 €

1258. Capuchinos-Vida cristiana. Vie volup-
tueuse des capucins et des nonnes, tirée de la
confession d´un frère de cet ordre. Colonia,
Chez Pierre le Sincère, 1775. 8º mayor. 190 p.
Tela época. Pequeños puntos de óxido en algu-
nas páginas.

Salida: 25 €

1259. Historia de Francia. Nemours, Duquesa
de... Mémoires de madame la Duchesse de Ne-
mours: contenant ce qui s’est passé de plus par-
ticulier en France pendant la Guerre de Paris,
jusqu’à la prison du Cardinal de Retz en 1652
avec les differens caracteres des Personnes de
la Cour. Ámsterdam, chez Jean Frederic Ber-
nard, 1718. 8º menor. 4 h, 156 p, 2 h. Piel época,
con el lomo deteriorado.

Salida: 35 €

1260. Política española-Conde Duque de Oli-
vares. Valdory, Guillaume. Anecdotes du mi-
nistere du comte duc d´Olivares. Bruselas, chez
François Foppens, 1722. 8º mayor. 6 h, 429 p,
5 h. Piel nervios época con tejuelo y hierros do-
rados en el lomo. Cantos y contracantos dorados,
y muy leves rozaduras en puntas y extremos
del lomo. Portada a dos tintas. Hasta el adveni-
miento de una nueva dinastía, ningún ministro
se arriesgó a iniciar reformas tan radicales como
las defendidas por Olivares. Como resultado de
su fracaso, el Conde Duque había desacreditado
muchos aspectos de la política con la que estaba
asociado. Sin embargo, algunos de sus objetivos
reformistas (planes de asentamiento y reformas
fiscales) reaparecieron de una forma u otra du-
rante el gran movimiento reformista del siglo
XVIII.

Salida: 50 €

de l’un & de l’autre sexe, qui ont été établis
jusqu’à présent... Tome troisieme. Ámsterdam,
Pierre Brunel, 1716. 8º. 446 p; Con 150 grabados
calcográficos a toda página (con imágenes de
religiosos de las diversas órdenes). Cosido, pero
sin encuadernación.

Salida: 20 €

1249. Literatura inglesa. [Hardman, Frede-
rick]. Peninsular scenes and sketches. Edim-
burgo-Londres, William Blackwood, 1849. 8º
mayor. 258 p. Holandesa puntas época con rue-
das doradas en el lomo. Pequeñas rozaduras en
el lomo. Cortes pintados. Segunda edición. So-
bre la Guerra de la Independencia; continua so-
bre la Guerra Carlista.

Salida: 70 €

1250. Libro de caballerías-Siglo XVIII. [Car-
lomagno]. Historia del emperador Carlo-
Magno. En la qual se trata de las grandes
proezas y hazañas de los doce pares de Fran-
cia. Valladolid, Nicolás de Piamonte, 1763. 8º
mayor. 262 p. Encuadernación en pergamino
flexible. Ejemplar falto de la última hoja (263-
264).

Salida: 50 €

1251. Derecho romano. Heineccius, Johann
Gottlieb. Jo. Gottl. Heinecii Historia Juris Ro-
mani. Editio secunda hispana ad usum studiosae
juventutis. Valencia, Ex Typographia Ildephonsi
Mompié, 1825. 2 tomos en un vol. en 4º menor.
I: XIV+116 p. II: 228 p; estados plegados. Pasta
española época con tejuelo y ruedas doradas en
el lomo. Cortes tintados. #Sólo un ejemplar en
el CCPBE.

Salida: 35 €

1252. Literatura española del siglo XIX-Re-
alismo literario. López de Ayala, Adelardo.
Obras... [teatro II]. Madrid, Imprenta de A. Pé-
rez Dubrull, 1882. 8º mayor. 384 p, 2 h. Tela
época con tejuelo. Portada a dos tintas, orlada.

Salida: 25 €

1253. Literatura española del siglo XIX-Rea-
lismo literario.Alarcón, Pedro Antonio de. No-
velas cortas. Segunda serie historietas nacio-
nales... Nueva edición. Madrid, Imprenta de A.
Pérez Dubrull, 1885. 8º mayor. 349 p. Holandesa
nervios moderna. Portada a dos tintas con exli-
bris de tampón.

Salida: 30 €

1254. Educación tradicional de la mujer. La
Science du ménage complement de l’education
de la jeune fille au presionnat et dans sa famille.
Lyon-París, Félix Girard, 1867. 8º mayor. VIII+
152 p. Holandesa época con pequeñas rozaduras
en extremos del lomo; ruedas doradas en el
lomo. Garabatos a lápiz en guarda superior. Pe-
queños puntos de óxido.

Salida: 25 €

1255. Tauromaquia. Santa Coloma, José. Fies-
tas reales de toros. Crónica taurómaca de las
corridas verificadas en la plaza de Madrid los
días 25, 26 y 28 de enero del presente año, en

hida de la edició original autèntica per Antoni
Bulbena & Tosell. Barcelona, stampa de la vda.
de Badía, 1914. 8º menor. VIII+198 p, 1 h. Una
lámina (desprendida) que reproduce un grabado
de Hans Burgkmair. Edición numerada de 100
ejemplares. Plena piel moderna, con nervios; y
hierros dorados en lomo y planos.

Salida: 30 €

1242. Romanceros-Bibliofilia. Durán, Agustín.
Este es un romance... a guisa de los joglares e
ciegos... hestoria que se dize de las tres toronjas
del Vergel d’ Amor. Madrid, Aguado, 1856. 8º.
XVI+103 p. 3 h. Cartoné época. #Palau 77416
da altas cotizaciones: “Uno con encuadernación
lujosa 400 ptas., Tuebols 1947”.

Salida: 50 €

1243. Vida cortesana-Correspondencia-Lite-
ratura francesa-Siglo XVII. Sévigné, Madame
de. Lettres choisies de Mmes. de Sévigné, de
Grignan, de Simiane et de Maintenon, précédées
des reflexions de M. l’abbé de Vauxcellesle style
épistolaire. París, chez Masson et fils-Bossange,
1825. 3 vols. en 12º. I: CLXXIV p, 1 h, 150 p;
y 2 retratos grabados. II: 2 h, 295 p. III: 2 h,
268 p. Holandesa s. XIX.

Salida: 20 €

1244. Literatura del siglo XVIII. [Sendebar].
Historia de los siete sabios de Roma compuesta
por Marcos Pérez. Barcelona, Rafael Figueró,
s.a (siglo XVIII). 8º mayor. 173 p. Pergamino
de época. Galería de polilla y manchas de agua
en margen inferior. Portada con grabado xilo-
gráfico. Ejemplar corto de márgenes. #Palau
312781.

Salida: 60 €

1245. Literatura del siglo XIX-Educación tra-
dicional de la mujer. Les petites vertus et les
petits défauts de la jeune fille au pensionnat et
dans sa famille. Cinquième édition revue.
Lyon-París, Félix Girard, 1868. 8º mayor. XIV+
166 p. Holandesa época ligeramente rozada con
ruedas doradas en el lomo. Letras manuscritas
a bolígrafo en la primera hoja. Pequeñas man-
chas de óxido.

Salida: 30 €

1246. Devoción cristiana. Croiset, Juan. La de-
voción al sagrado corazón de Jesús. Medio po-
deroso y suave para asegurar la salvación. Bar-
celona, Librería Religiosa, 1881. 2 vols. en 8º
mayor. I: 286 p. II: 304 p. Piel de época go-
frada.

Salida: 40 €

1247. Devocionario. Diamante del alma pia-
dosa. Devocionario para todos los fieles. Suiza,
Benziger & Co, 1897. 8º mayor. 192 p. Piel de
época gofrada con cortes dorados. Frontis. Por-
tada y texto fileteado. Ilustraciones en blanco y
negro intercaladas en el texto.

Salida: 50 €

1248. Clero. Bonanni, Philippe. Histoire du
clergé séculier et régulier, des congrégations
de chanoines & de clercs, & des ordres religieux
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1261. Literatura Siglo de Oro-Edición mi-
niatura. Quevedo, Francisco de. El Parnaso
Español o las nueve musas... Tomado de la pri-
mitiva edición publicada el año 1648. Zaragoza,
Carranque Delgado y Cia, 1886. 2 vols. en 8º
menor. I: 480 p. (frontis con retrato del autor);
II: 415 p. Encuadernación en piel del siglo XIX.

Salida: 35 €

1262. Historia natural-Libros ilustrados. Buf-
fon. Obras completas... aumentadas con artí-
culos suplementarios sobre diversos animales
no conocidos de Buffon [39 tomos en 21 vols.].
Barcelona, Imp. de A. Bergnes, 1835. 39 tomos
en 21 vols. en 8º. Alrededor de 200 p. por tomo.
Encuadernación en pasta española de época con
lomos ligeramente rozados. Exlibris de tampón
en portada. Incompleto, la colección completa
son 58 tomos en 30 vols.

Salida: 100 €

1263. Mallorca. Manganel, Ernest. Une ile ma-
jorque. s.l, Librairie Payot, 1938. 8º mayor.
193 p. Cubiertas originales. Ligeros puntos de
óxido en algunas páginas.

Salida: 25 €

1264. Toros. Miguel, Andrés de. Los aficionados
integristas. Las razones de una singularidad en
el mundo de los toros. Madrid, El siete, 2007.
8º. 59 p. Cubierta original ilustrada.

Salida: 20 €

1265. San Sebastián. Saint-Sébastien. Le pays
basque espagnol. París, Hachette, 1925. 8º ma-
yor. 64 p. Cubiertas originales. Ilustraciones fo-
tográficas en blanco y negro; planos en color.

Salida: 25 €

1266. País Vasco. Biarritz. París, Hachette,
1934. 8º mayor. 64 p. Cubiertas originales. Ilus-
traciones fotográficas, y planos, en blanco y ne-
gro.

Salida: 25 €

1267. Sevilla-Lote de varias obras. [Conjunto
de 4 obras sobre Sevilla. Ediciones del s.XX].
[Se facilitará una relación de las obras que com-
ponen el lote a los interesados que la soliciten].

Salida: 20 €

1268. Bibliofilia. Bouchot, Henri. Des livres
modernes qu´il convient d´acquérir. París,
Édouard Rouveyre, 1891. 8º mayor. 100 p. Tela
moderna con tejuelo. Frontis. Portada a dos tin-
tas. Ilustraciones y láminas en blanco y negro.

Salida: 30 €

1269. Literatura española del siglo XX. Díaz-
Caneja, Guillermo. El vuelo de la dicha. No-
vela. Madrid, Alejandro Pueyo, 1921. 8º mayor.
262 p. Holandesa moderna con ligeras rozaduras
en los cantos.

Salida: 20 €

1270. Exlibris. Ex-libris. Encyclopaedia bio-
bibliogrpahica of the art of the contemporary

ex-libris. Portugal, 1987. 4º mayor. 190 p. En-
cuadernación en piel editorial. Ilustrado con ex-
libris (algunos montados).

Salida: 50 €

1271. Exlibris. Ex-libris. Encyclopaedia bio-
bibliogrpahica of the art of the contemporary
ex-libris. Portugal, 1986. 4º mayor. 191 p. En-
cuadernación en piel editorial. Ilustrado con ex-
libris (algunos montados).

Salida: 50 €

1272. Ferrocarriles-Documentos. [Conjunto
de documentos relativos a la Compañía de ex-
plotación de los ferrocarriles de Madrid á Cá-
ceres y á Portugal y del Oeste de España]. s.l,
s.a (siglo XIX). Folio. Paginación variada. Ho-
landesa época.

Salida: 60 €

1273. Viajes por España. Cuendias, Manuel
de. L´Espagne pittoresque, artistique et monu-
mentale. París, Librairie Ethnographique,
[1848]. Folio. 392 p. Holandesa época con rue-
das doradas en el lomo. Ilustraciones y láminas.
#Foulché422.

Salida: 60 €

1274. Filología castellana. Ruelle, Ch. Émile.
Archives des missions scientifiques... Rapports
sur une mission littéraire et philologique en Es-
pagne [tomo II]. París, Imprimerie Nationale,
1875. 4º. 627 p. Cubiertas originales. Ilustra-
ciones en blanco y negro.

Salida: 20 €

1275. España-Tauromaquia. Montherlant. Le
génie et les fumisteries du divin. París, La
Nouvelle Société D´Edition, s.a (siglo XX). 4º.
101 p. Cubierta original ilustrada. Viñetas ilus-
tradas. Ejemplar 25.

Salida: 50 €

1276. Poesía-América. Oquendo de Amat, Car-
los. 5 metros de poemas y otros textos. Presen-
tación y edición de Sylvia Miranda. Perú, Bi-
bliotyeca Abraham Valdelomar, 2012. 4º. 76 p.
Retrato. Cubiertas. ejemplar numerado.

Salida: 20 €

1277. Terapéutica-Farmacología. Rabuteau,
Antoine Pierre Athanase. Elementos de tera-
péutica y farmacología. Traducidos al caste-
llano por José Sáenz y Criado y Tomás Jáuregui
y Échave. Madrid, Manuel Rodríguez, 1872. 4º
mayor. 751 p, 9 h. Pasta española época con
doble tejuelo y ruedas doradas en el lomo. En-
cuadernación ligeramente sucia, con pequeñas
rozaduras.

Salida: 20 €

1278. Uniformes militares. Defontaine, Henri.
Du Costume Civil Officiel et De L’uniforme mi-
litaire des officiers à la Cour ou auprès des
Chefs d’Etat francais depuis 18904 jusqu’à
nos jours. Paris, A. Geoffroy Frères, 1908. 4º.
XVI p, 2 h, 309 p, 1 h. Ilustraciones y láminas
en color. Holandesa época rozada.

Salida: 25 €

1279. Química Industrial. Payen, A. Précis de
chimie industrielle a l´usage... Quatrième édi-
tion. París, Hachette et Cie, 1859. 4º menor. LV
láminas a doble página. Cubiertas originales con
pequeñas rozaduras en el lomo.

Salida: 30 €

1280. Viticultura. Portes, L; Ruyssen, F. Traité
de la vigne et de ses products. París, Octave
Doin, 1886-87. 2 vols. en 4º. I: 701 p; II: 644 p.
Cubiertas originales con lomo ligeramente des-
prendido. Ilustraciones en blanco y negro. Man-
chas de óxido.

Salida: 20 €

1281. Viajes por España. Hecker, A. Durch
den St. Gotthard, die Riviera uns Südfrankreich
bis in´s “Herz von spanien”. Regensburg (Ale-
mania), Manz, 1903. 4º. XV+638 p. Holandesa
nervios moderna con ruedas doradas en el lomo.
Cortes pintados. Frontis con lámina en blanco
y negro (paisaje). Portada a dos tintas, con exli-
bris de tampón. Ilustraciones y láminas en
blanco y negro.

Salida: 50 €

1282. Viajes por España. Keene, Benjamín.
The private correspondence of Sir Benjamín
Keene, K.B. Edited with introduction and notes
by Sir Richard Lodge. Cambridge, University
Press, 1933. 4º. XXXVIII+548 p. Tela editorial.
Retrato en blanco y negro del autor. Láminas e
ilustraciones. Keene fue embajador inglés en
Madrid y residió 20 años en España.

Salida: 70 €

1283. Historia natural-Libros ilustrados.
Goldsmith, Oliver. A history of the Earth and
animated Nature by... With... a life of the author
by Washington Irving. Londres-Edimburgo, A.
Fullarton, 1851. 2 vols. en 4º. I: Retrato (gra-
bado), frontis, LIV+536 p; y 33 láminas lito-
gráficas en colores. II: Frontis, 2 h, 541 p; y 38
láminas. Holandesa época deteriorada (planos
desprendidos). Muy bellas ilustraciones con co-
lores muy vivos.

Salida: 25 €

1284. Literatura española del siglo XIX-Li-
bros ilustrados. Alarcón, Pedro Antonio de.
The threecornered hat... With illustrations by
Norman Tealby. Londres, Gerald Howe, 1927.
4º. 128 p. Ilustraciones, viñetas y láminas en
color montadas. Tela editorial.

Salida: 30 €

1285. Literatura del siglo XX-Hispanismo.
Pierre Louys, William Siegel (Woman and pup-
pet. S.l. [U.S.A.], Privately Printed, 1930. 4º.
153 p. Láminas. Cartoné editorial con desper-
fectos.

Salida: 20 €

1286. Teatro-Literatura irlandesa. Wilde, Os-
car. Salomé. A tragedy in one act traslated from
the french of... Nueva York, Heritage Press,
1945. 4º. 51 p. Ilustraciones en color. Texto or-
lado. Tela. Estuche cartoné.

Salida: 20 €
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1287. Sustancias químicas. Dumont,
Jean. Les martières humiques du sol.
París, Librairie des Sciences Agricoles,
1905. 4º. 137 p. Cubiertas originales.
Exlibris de tampón en margen superior
del lomo.

Salida: 20 €

1288. País Vasco-Genealogía. García
Carraffa, A. y A. El solar vasco nava-
rro. San Sebastián, Librería Interna-
cional, 1966-67. 6 vols. en 4º. I: 340 p.
II: 557 p. III:452 p. IV: 514 p. V: 414 p.
VI: 428 p. Cubiertas originales ilus-
tradas con estuche editorial ilustrado.
Láminas.

Salida: 40 €

1289. Literatura francesa del s. XX.
Bonnier. L´occupation de tombouctou.
París, Les Éditions du Monde Mo-
derne, 1926. 4º. 288 p. Cubiertas ori-
ginales. Lámina en blanco y negro con
retrato del autor.

Salida: 50 €

1290. Felipe II. San Miguel, Evaristo.
Historia de Felipe II, rey de España.
Barcelona, Salvador Manero, 1867-
68. 2 vols. en 4º. I: 864 p. II: 817 p.
Holandesa nervios época con lomo ro-
zado. Láminas.

Salida: 30 €

1291. Literatura de aventuras y via-
jes-Clásicos de la literatura-Publi-
caciones del siglo XIX ilustradas.
Stevenson, R. L; Laurie, A. La isla del
tesoro. Madrid, Agustín Jubera, 1889. Primera
edición en castellano. 2 vols. en folio. 70 p;
77 p. Ilustraciones. Cubiertas originales ilustra-
das (leves desperfectos). Raro. #En CCPB solo
1 ejemplar; CCPH001759479-0. [“La isla del
tesoro” es una obra fundamental en la literatura
de aventuras y sigue siendo disfrutada por lec-
tores de todas las edades].

Salida: 100 €

1292. Crítica literaria. Rodríguez Marín, Fran-
cisco. Nuevos datos para las biografías de cien
escritores de los siglos XVI y XVII. Madrid, Tip.
de la Rev. de Archivos, 1923. 4º. 523 p. Encua-
dernado en tela; tejuelo en el lomo; exlibris de
la biblioteca de Isidoro Fernández. Cubiertas.
Interesante trascripción de documentos que aña-
den nuevos datos a las biografías de importantes
figuras literarias españolas de los siglos men-
cionados.

Salida: 30 €

1293. Arte-Pintura española-Escultura espa-
ñola. Bozal, Valeriano. Summa Artis. Historia
General del Arte. Tomo XXXVI. Pintura y es-
cultura españolas del siglo XX (1900-1939) [y
tomo XXXVII. 1939-1990]. Madrid, Espasa-
Calpe, 1992. 2 vols. en folio menor. 1. 700 p. 2.
677 p. Centenares de ilustraciones y láminas en
negro y color. Tela editorial con sobrecubierta
ilustrada.

Salida: 25 €

1294. Arte. Pijoán, José. Summa Artis: Historia
general del arte [tomos XV, XXIII. XIV, XXVI,
XXXIII, XXXIV, XXXV (tomos I y II), y XXXVIII].
Madrid, Espasa-Calpe, 1973-62. 9 vols, en folio
menor. Arte del Renacimiento en el centro y
norte de Europa, Arte europeo de los siglos XIX
y XX, Pintura española del s. XVI; Escultura y
Arquitectura española del s. XVII; Arte europeo
y norteamericano del siglo XIX,; Pintura britá-
nica; Pintura y escultura españolas del s. XIX;
Arquitectura española (1808-1914); Fin de siglo
y los primeros ismos del XX. Profusión de ilus-
traciones. Tela editorial con sobrecubierta. Muy
buen estado.

Salida: 80 €

1295. Pintura española-Siglo XVI-Dedicato-
ria autógrafa. Camón Aznar, José/Simón Mar-
chán Fiz. Summa Artis...Vol. XXIV. La Pintura
Española del siglo XVI/Vol. XXXVIII. Fin de si-
glo y los primeros “Ismos” del XX (1890-1917).
Madrid, Espasa-Calpe, 1979 y 1994. 2 vols. en
folio menor. 1. 664 p, 2 h. 2: 766 p. Ilustraciones
y láminas en color. Tela editorial con sobrecu-
bierta.

Salida: 25 €

1296. Grabado. Carrete Parrondo, Juan y
otros. Summa Artis...Vol. XXI. El grabado en
España. Madrid, Espasa-Calpe, 1987. 2 vols.
Folio menor. I: “Siglos XV al XVIII”; 822 p;

II: “Siglos XIX al XX”; 909 p. Ilus-
traciones y láminas en color. Tela edi-
torial con sobrecubiertas.

Salida: 30 €

1297. Madrid-Arquitectura-Siglo
XIX. El palacio de Zurbano. Madrid,
Ministerio de Fomento, 2002. Folio.
231 p. Cartoné editorial con sobrecu-
bierta ilustrada. Numerosas ilustracio-
nes.

Salida: 20 €

1298. Literatura de viajes-América
del Sur. Mes voyages avec le docteur
Philips dans les républiques de La
Plata (Buenos Aires, Montevideo, La
Banda-Oriental, etc). Deuxième édi-
tion. Tours, Mame et Cie, 1863. Folio
menor. 348 p. Tela época. Cortes do-
rados. Frontis. Manchas de agua en
margen inferior en últimas páginas.

Salida: 25 €

1299. Historia de la literatura. Ame-
zúa y Mayo, Agustín G. de. Opúsculos
histórico-literarios. Madrid, CSIC,
1951. 3 vols. en 4º mayor. I: VIII+
420 p. II: 424 p. III: 442 p. Tela edito-
rial. Dedicatoria autógrafa en antepor-
tada del tomo I.

Salida: 40 €

1300. Facsímil-Numismática-Cata-
luña. Botet i Sisó, Joaquim. Les mo-
nedes catalanes: estudi y descripció
de les monedes carolingies, comtals,
senyorals, reyals y locals propiers de
Catalunya. Barcelona, Puvill (Arts
Gràfiques), 1976. 3 vols. en 4º mayor.

I: LXXXIV+232 p. II: 392 p, 2 h. III: 576 p,
2 h. Ilustraciones. Cartoné editorial con sobre-
cubierta. Facsímil de la edición de Barcelona
de 1908.

Salida: 25 €

1301. Fiestas populares-Zaragoza. Magaña
Soria, Antonio. Crónica de las solemnes fiestas
que se celebraron en Zaragoza con motivo del
fausto suceso de la Coronación de la Imagen
de Nuestra Señora del Pilar y la peregrinación
nacional a su basílica. Por el presbítero... Za-
ragoza, Mariano Salas, 1906. Folio menor. 1 h,
170+54 p. Ilustraciones. Tela editorial.

Salida: 20 €

1302. Real Madrid-Fútbol-Libros ilustrados-
Fotografías. Historia viva del Real Madrid
1902-1987. (Madrid), ABC, (años 80). Primera
edición. Folio. 517 p. Centenares de ilustracio-
nes fotográficas en color. Símil piel editorial
con estampaciones doradas.

Salida: 20 €

1303. Gustavo Doré-Ilustradores y dibujan-
tes-Siglo XIX. Gosling, Nigel. Gustave Doré.
S.l, Readers Unión Group, 1973. Primera edi-
ción. Folio. 112 p. Numerosas ilustraciones.
Cartoné editorial con tipos dorados; sobrecu-
bierta ilustrada.

Salida: 20 €
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1304. Viajes en el siglo XIX-Inglaterra-Libros
ilustrados. Britton, John (1771-1857). [Viaje
por Devonshire, y Cornwall. Picturesque Fis-
her’s illustrations Devon & Cornwall]. [mitad
s. XIX]. 4º mayor. Faltan preliminares del libro
(al menos 2 hojas). Tela editorial desprendida.
Profusión de láminas con grabados al acero. Al-
gunas manchas de agua.

Salida: 35 €

1305. Guipúzcoa-Siglo XIX. Registro de las
Juntas Generales que esta M.N y M.L provincia
de Guipúzcoa ha celebrado en la... villa de
Vergara, en el año 1870. Tolosa (Guipúzcoa),
Imprenta de la Provincia, 1870. Folio. 86 p.
Holandesa época con lomo ligeramente rozado.
Junto con: “Año foral de 1869 á 1870. Estado
demostrativo de las entradas y salidas... desde
2 de julio de 1868 hasta 1º de julio de 1870”
(107 p).

Salida: 60 €

1306. Academia Francesa-Diccionario. Dic-
tionnaire de l’Académie Françoise. Avec un
supplément. Nismes, Pierre Beaume, 1786. 2
vols. en 4º mayor. I: 6 h, 683 p, 40 p. (supplé-
ment au premier volumen); II: 671 p. (galería
de polillas entre las p. 221-370), 3 p. (supplé-
ment au seconde volume). Pasta española
época con nervios. Ejemplar con rozaduras.
Cortes tintados.

Salida: 25 €

1307. Literatura policiaca y de suspense-Li-
teratura estadounidense del siglo XX-Lote
de varias obras. Woolrich, Cornell (William
Irish). La noche tiene mil ojos/Me casé con un
muerto. Barcelona, Ediciones Acervo, 1965.
Primera edición en castellano. 2 vols. en 8º.
248 p/ 221 p. Cartoné editorial con sobrecu-
bierta ilustrada. [Cornell George Hopley-Wo-
olrich, más conocido por sus seudónimos Wi-
lliam Irish o George Hopley (1903-1968), fue
un escritor estadounidense de novelas policía-
cas y de misterio, el más adaptado al cine y la
televisión].

Salida: 20 €

1308. Revueltas campesinas-Segunda Repú-
blica-Badajoz. Chamorro, Jesús Vicente. Año
nuevo, año viejo en Castilblanco. Madrid, Albia,
1985. Primera edición. 8º. 297 p. Ilustraciones
fotográficas. Cubiertas originales ilustradas. [La
obra relata la histeria colectiva y el estallido de
violencia en este pueblo extremeño, que resultó
en el asesinato de cuatro guardias civiles a ma-
nos de un grupo de jornaleros y campesinos en
un enfrentamiento].

Salida: 20 €

1309. Literatura de aventuras y viajes-Es-
pionaje-India colonial. Kipling, Rudyard. Kim.
Madrid, Ediciones La Nave, 1941. 8º. 400 p.
Retrato. Portada a dos tintas. Cartoné editorial
ilustrado con sobrecubierta ilustrada. [Kim es
una de las obras cumbre de Rudyard Kipling.
Es aclamada como una de las mejores novelas
de aventuras y espionaje jamás escritas, ofre-
ciendo un retrato detallado y vibrante de la India
Británica a finales del siglo XIX].

Salida: 20 €

1310. Napoleón Bonaparte-Viajes, memorias,
impresiones, anécdotas. Madame de Stael.
Diez años de destierro. Memorias. Madrid, La
Papelera Española, 1919. Primera edición en
castellano. 8º. 282 p. Cartoné editorial (lomo
reparado con cinta adhesiva). Escaso en comer-
cio. [El libro narra el periodo de su vida, que
comenzó en 1803, cuando Napoleón Bonaparte
la condenó al exilio, prohibiéndole vivir cerca
de París, debido a su ideología liberal y a que
su salón se había convertido en un centro de
oposición].

Salida: 20 €

1311. Misiones en Monterrey, California y
Sonora-Viajes y expediciones por América-
Colonias españolas en América del Norte. Sa-
bater, Gaspar. Junípero Serra (Colonizador de
California). Madrid, Editora Nacional, 1944.
Primera edición. 8º. 198 p. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

1312. Literatura de aventuras y viajes-Pre-
mio Nobel. Kipling, Rudyard. En tinieblas. Ma-
drid, La Nave, s.a. (años 40 del siglo XX). Pri-
mera edición en castellano. 8º. 380 p. Lámina
con retrato. Portada a dos tintas. Tela editorial
estampada con sobrecubierta ilustrada; corte su-
perior tintado. [Joseph Rudyard Kipling (1865-
1936) fue un escritor británico. Algunas de sus
obras más populares son El libro de la selva,
Kim, El hombre que pudo ser rey, etc. Varias de
sus obras han sido llevadas al cine. Premio No-
bel de Literatura de 1907].

Salida: 20 €

1313. Teatro español-Actrices célebres espa-
ñolas-Lote de varias obras. Diosdado, Ana.
Cuplé/Camino de plata. Madrid, Antonio Ma-
chado, 1988/1990. Primera edición. 2 vols. en
8º. 111 p/124 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1314. Literatura de Ciencia-Ficción-Lote de
varias obras. Asimov, Isaac. Los piratas de los
asteroides/Los anillos de Saturno/Selección 1/
Fundación/Segunda fundación/Fundación e im-
perio. Barcelona, Bruguera, 1976/1979. 6 vols.
en 8º. 190 p/188 p/250 p/253 p/250 p/   252 p.
Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1315. Literatura de suspense-Novela psico-
lógica-Novela gótica. Maurier, Daphne. Rebeca.
Madrid, La Nave, s.a. (años 40 del siglo XX).
Primera edición en castellano. 8º menor. 589 p.
Retrato. Portada a dos tintas. Encuadernación
editorial en holandesa en tela y cartoné ilustrado;
sobrecubierta ilustradas. [Daphne du Maurier
(1907-1989) fue una novelista, dramaturga y
biógrafa inglesa, reconocida por sus novelas de
suspense gótico que combinan el drama psico-
lógico, el misterio y a menudo elementos de lo
sobrenatural. Rebeca ha sido adaptada al cine
por Alfred Hitchcock en 1940].

Salida: 20 €

1316. Literatura policiaca y de suspense-Li-
teratura de principios del siglo XX. Oppen-
heim, Edward Phillips. Jeremías y la princesa.

Barcelona, Cervantes, 1942. Primera edición en
castellano. 8º. 267 p. Cubiertas originales ilus-
tradas. [Edward Phillips Oppenheim (1866-1946)
fue un prolífico novelista británico, considerado
uno de los pioneros de la literatura de intriga y
espionaje moderna a principios del siglo XX].

Salida: 20 €

1317. Educación. Evans, John. Jubenile pieces,
desgined for the youth of both sexes; including
the student´s dream, the vision of female exce-
llence, the painter´s panegyrist, with an essay
on education. Londres, Baldwin, cradock, and
joy, 1818. 4º menor. L+247 p. Piel de época
con tejuelo, ruedas y hierros dorados en el lomo.
Muy leves rozaduras en el lomo. Frontis.

Salida: 20 €

1318. Literatura alemana-Siglo XVIII. Gess-
ner, (Salomón). Oeuvres completes. Zurich &
se trouve a París, chez les Libraires Associés,
1774. 8º. LXXXIV+342 p, 1 h. Piel de época
con deterioros; tejuelo y hierros dorados en el
lomo.

Salida: 20 €

1319. Telegrafía-Militaria. Río y Joan, Fran-
cisco. Cartilla de telegrafía eléctrica. Madrid,
est. tip. Suc. de Rivadeneyra, 1898. 2 vols. en
8º. I: “Telegrafía de campaña”; 544 p. II: “Tele-
grafía de montaña”; 543 p. Plena piel época.

Salida: 20 €

1320. Enseñanza-Religión. Díaz de Baeza,
Juan. Programa de religión y moral que cum-
pliendo con lo dispuesto en el art. 154 del Re-
glamento vigente de Estudios. Madrid, Imprenta
que fue de Operarios, a cargo de D.A. Cubas,
1850. 8º mayor. 515 p. Piel de época con ruedas
doradas y planchas en seco en los planos. Lomo
con hierros dorados. Cantos, cortes y contra-
cantos dorados.

Salida: 20 €

1321. Agricultura. Miguel, Domingo de. In-
troducción a la Agricultura. Barcelona, Imp. de
Francisco Granell, 1856. 8º menor. 123 p, 2 h.
En el v. de la p. I, grabado xilográfico con retrato
de S. Isidro. Piel de época, con hierros románti-
cos en el lomo, y planchas gofradas en los pla-
nos.

Salida: 20 €

1322. Poesía del Romanticismo-Napoleónica.
Sazatornil, Juan Antonio. Napoleón. Poema.
Madrid, en el Gabinete Literario (est. tip. Calle
del Sordo), 1840. 8º menor. 118 p. Holandesa
de época. Rara y única edición.

Salida: 20 €

1323. Literatura francesa-Siglo XVIII. De
Saint-Pierre, Jacobo Bernardino Enrique. Pablo
y Virginia. Nueva edición adornada con seis lá-
minas finas á imitación de la que el autor pu-
blicó en París. Valencia, Ildefonso Mompié,
1827. 8º mayor. 238 p, 1 h. Pasta española época;
parte superior del lomo muy levemente rozada.
Cortes tintados.

Salida: 25 €
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1324. Boy Scouts-Acampada y vivac. Ferrer,
Alfonso. Manual del acampado. Madrid, Don-
cel, 1968. 8º menor. 176 p. Ilustraciones. Impre-
sión a varias tintas. Guaflex editorial estampado.

Salida: 20 €

1325. Segovia-Caza. Fagoaga, José de. Des-
cripción de los reales sitios de San Ildefonso,
Valsain y Riofrio. Segovia, Eduardo Baeza,
1845. 8º. 222 p, 1 h. Holandesa moderna. #Cas-
tellano 617.

Salida: 70 €

1326. Lote de invendidos. [Conjunto de 5 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre facsímil (gótico valen-
ciano), literatura española, Asturias, Madrid,
viajes por Europa. Ediciones del siglo XIX y
XX]. [Se facilitará una relación de las obras que
componen el lote a los interesados].

Salida: 20 €

1327. Mao Tse-Toung-Revolución china-His-
toria. Chassin, L. M. La conquista de China
por Mao Tsé-Tung. Madrid, Alianza Editorial,
1966. 8º. 284 p. Mapas. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €

1328. Cuentos y relatos cortos-Literatura fan-
tástica. Perrault, Carlos. Cuentos de viejas. Ma-
drid, CIAP, s.a (mediados s.XX). 8º. 177 p. Tela
editorial. [Charles Perrault (1628-1703) fue un
escritor y funcionario francés, fundamental-
mente conocido por haber recopilado, adaptado
y dado forma literaria a algunos de los cuentos
de hadas clásicos más icónicos de la literatura
universal].

Salida: 20 €

1329. Literatura europea de entreguerras.
Giraudoux, Jean. Ondina. Barcelona, José Janés,
1947. Primera edición en castellano. 8º. 178 p.
Tela editorial estampada con sobrecubierta.

Salida: 20 €

1330. Pensamiento, opinión e impresiones-
Relaciones amorosas. Chardonne, Jacques. El
amor es mucho más que el amor. Pensamientos
de un novelista. Sabadell, J. Sallent, 1942. Pri-
mera edición en castellano. 8º. 146 p. Impresión
a dos tintas. Cubiertas originales ilustradas. [Jac-
ques Chardonne, cuyo nombre auténtico era
Jacques Boutelleau (1884-1968), es un escritor
francés que formó parte del Grupo de Barbe-
zieux y junto a Paul Morand uno de los padres
espirituales de “Los Húsares” (grupo de escri-
tores). Colaboracionista durante la Segunda
Guerra Mundial, considerado como un autor de
extrema derecha].

Salida: 20 €

1331. Literatura juvenil-Shakespeare-Libros
ilustrados. Lamb, Charles & Mary; Shakespe-
are. Tales from Shakespeare by. With twelve
illustrations by A. Rackham. London, J. M. dent,
1903. 8º menor. 362 p. Frontis y portada ilus-
trada a varias tintas. Ilustraciones. Piel editorial
flexible con estampaciones doradas. [Clásico
de literatura infantil escrito por los hermanos

ingleses Charles y Mary Lamb con la intención
de crear una introducción accesible a las com-
plejas obras de William Shakespeare para un
público joven].

Salida: 20 €

1332. Literatura francesa-Realismo literario
del siglo XIX. Balzac, Honoré de. Historia de
los trece. Ferragus. Madrid, Aymá, 1941. 8º.
221 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1333. Crítica cultural-Crónicas y artículos.
Amorós, Andrés. Diario cultural. Dibujos de
Julián Grau Santos. Madrid, Espasa-Calpe,
1983. Primera edición. 8º. 286 p. Ilustraciones.
Cubiertas originales ilustradas. [Andrés Amorós
(Valencia, 1941) es una figura central en la cul-
tura española, conocido por su prolífica carrera
como escritor, crítico y Catedrático Literatura
Española. Su trabajo abarca diversas áreas, des-
tacando su labor en la literatura, el teatro y, de
manera muy notable, la tauromaquia].

Salida: 20 €

1334. Generación del 27-Antologías. Cano,
José Luis. Antología de los poetas del 27. Ma-
drid, Espasa Calpe, 1988. 8º. 406 p. Retratos.
Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1335. Literatura fantástica y de terror-Pre-
mio Nobel-India colonial. Kipling, Rudyard.
La litera fantástica. Madrid, La Nave, s.a. (años
40 del siglo XX). 8º. 333 p. Retrato. Portada a
dos tintas. Cartoné editorial ilustrada con so-
brecubierta ilustrada. [Joseph Rudyard Kipling
(1865-1936) fue un escritor británico. Algunas
de sus obras más populares son El libro de la
selva, Kim, El hombre que pudo ser rey, etc.
Varias de sus obras han sido llevadas al cine.
Premio Nobel de Literatura de 1907].

Salida: 20 €

1336. Corona de Aragón-Poesía épica. Bosch-
Labrús, Luis C. Los almogávares. Ilustraciones
de Francisco de Cidón. Barcelona, Ed. Ibérica
P. Pugés, 1928. Primera edición. 4º. 143 p. Lá-
minas. Tela editorial con estampaciones doradas.
[Los almogávares fueron unas tropas de choque,
espionaje y guerrilla presentes en todos los rei-
nos cristianos de la península ibérica a lo largo
de la Reconquista, con origen en la Corona de
Aragón, formadas principalmente por infantería
ligera y especialmente conocidos por el activo
papel que desempeñaron en la conquista del
Mediterráneo por la Corona de Aragón entre
los siglos XIII y XIV].

Salida: 20 €

1337. Publicaciones periódicas-Cataluña. Ca-
talán review. Barcelona, 1986. 4º menor. 366 p.
Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1338. Cataluña. Gardó Ferrer, Eladio. La coo-
peración catalana. Recopilación histórica 1898-
1926. Barcelona, Funes, s.a (siglo XX). 4º.
351 p. Cubiertas originales con pequeña roza-
dura en extremos del lomo.

Salida: 20 €

1339. Bibliografía-Ortega y Gasset-Revista
de Occidente. Rukser, Udo. Bibliografía de Or-
tega. Madrid, Revista de Occidente, 1971. 4º
menor. 417 p. Cubierta original ilustrada.

Salida: 20 €

1340. Bibliografía-América. Behar, D. R. Li-
bros antiguos y modernos referentes a América
y España. Londres, Henry Pordes, 1982. 4º.
XXIII+371 p. Láminas en color e ilustraciones.
Encuadernación editorial símil piel. Edición de
215 ejemplares de esta edición facsímil de la de
Buenos Aires, 1947.

Salida: 20 €

1341. Literatura francesa-Ediciones del siglo
XIX-Bohemia. Richepin, Jean. Le flibustier/
Les truands. París, Charpentier, 1903/1899. La
segunda en primera edición. 2 obras en 1 vol.
en 8º. 94 p; 195 p. Encuadernación holandesa
de época en piel y papel de aguas con nervios;
tipos y hierros dorados. Muy escasos en co-
mercio español. [Jean Richepin (1849-1926)
destacado poeta, novelista y dramaturgo fran-
cés, conocido por su estilo vibrante, su vida
bohemia y por abordar temas relacionados con
las clases sociales bajas. Fue una figura clave
en la literatura de finales del siglo XIX y prin-
cipios del XX. Llevó una vida errante y aven-
turera: vendedor ambulante, maestro, boxeador,
y sirvió como guerrillero en la Guerra Franco-
Prusiana].

Salida: 25 €

1342. Literatura estadounidense del siglo XX-
Premio Nobel. Steinbeck, John. La perla. Bar-
celona, Luis de Caralt, 1959. 8º. 126 p. Tela
editorial estampado con sobrecubierta ilustrada.
[John Ernst Steinbeck (1902-1968) fue un es-
critor estadounidense ganador del Premio Nobel
de Literatura y autor de conocidas novelas como
De ratones y hombres, Las uvas de la ira, La
perla y Al este del Edén].

Salida: 20 €

1343. Sainetes, zarzuelas y comedias españo-
las-Lote de varias obras-Costumbrismo. Ál-
varez Quintero, Serafín y Joaquín. Los duendes
de Sevilla/Madreselva/El rinconcito/Lo que ha-
blan de las mujeres/La inglesa sevillana. Ma-
drid, Imprenta Clásica, 1929-1935. Primeras
ediciones. 5 vols. en 8º. 201 p/150/121 p/106 p/
119 p. Cubiertas originales. Intonso.

Salida: 20 €

1344. Flamenco-Lote de varias obras. [Con-
junto de 9 obras sobre flamenco. Ediciones del
s.XX]. [Se facilitará una relación de las obras
que componen el lote a los interesados que la
soliciten].

Salida: 20 €

1345. Miguel Hernández-Generación del 27-
Lote de varias obras. Hernández, Miguel. Po-
esía/Antología poética. Madrid, Narcea/Agru-
pación Nacional del Comercio, 1973/1976. 2
vols. en 8º. 305 p/152 p. Cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 20 €
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1346. Alberti-Generación del 27-Lote de va-
rias obras. Alberti, Rafael. La amante/A la pin-
tura (Poema del color y la línea 1945-1976).
Buenos Aires/Madrid, Losada/Alianza Editorial,
1946/1988. 2 vols. en 8º. 121 p/197 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 20 €

1347. Pérez Galdós-Generación del 98-Lote
de varias obras. Pérez Galdós, Benito. El amigo
manso/La fontana de oro/La familia de León
Roch/Miau/Marianela. Madrid, Alianza Edito-
rial/Guadarrama/Editorial Hernando, Años 70.
5 vols. en 8º. 306 p/394 p/448 p/443 p/250 p.
Cubiertas originales ilustradas.

Salida: 20 €

1348. Toros-Lote de varias obras-Libros ilus-
trados. [Conjunto de 3 obras sobre toros]. I:
Amorós, Andrés. “Luis Miguel Dominguín. El
número uno”. Madrid, La Esfera de los Libros,
2008. Primera edición. 4º. 454 p. Láminas foto-
gráficas. Cartoné editorial ilustrado con sobre-
cubierta ilustrada/II: “La corrida”. San Sebastián,
Valverde, 1977. Primera edición. Folio. 323 p.
Profusión de láminas fotográficas en color y a
toda página. Tela editorial con sobrecubierta
ilustrada./III: Don Luis (Luis
Uriarte). “Toros y toreros 1921.
Detalles y apreciación de la tem-
porada”. Madrid, La Mañana,
1921. Primera edición. 8º. 287 p.
Encuadernación en tela con te-
juelo; tipos e hilos dorados. Exli-
bris. Escaso en comercio.

Salida: 20 €

1349. Manuscrito sobre perga-
mino-Valencia-Militaria. Felipe
V. [2 hojas de una carta de pri-
vilegio para Miguel Mascarell [y
Pertusa], teniente general de los
Reales Ejércitos]. [Madrid, ca.
1718]. 2 hojas de pergamino en
folio. Con bellas orlas policro-
madas en las 4 caras de las dos
hojas. Miguel Mascarell y Pertusa
fue primer Marqués de Mascarell
de San Juan por gracia que en
1718 le concedió don Felipe V.

Salida: 50 €

1350. Aranceles-Comercio de la
lana. Comisión Especial Arance-
laria. Información sobre las con-
secuencias que ha producido la
supresión del Derecho Diferen-
cial de Bandera y sobre las valo-
raciones y clasificaciones de los
tejidos de lana formada con arre-
glo á los artículos 20 y 29 de la
ley de Presupuestos del año de
1878-79 por... Madrid, imp. de
Manuel Minuesa de los Ríos,
1879. 2 vols. en 4º mayor. Con-
tiene: I. Derecho diferencial de
Bandera; 856 p. II. Valoraciones
y clasificaciones de los tejidos de
lana; 518 p. Holandesa época;
nervios en el lomo, y escudo real
en el plano anterior.

Salida: 50 €

1351. Historia natural-Botánica. Historia na-
tural. Vida de los animales, de las plantas y de
la tierra [tomo III, botánica]. Barcelona, Ins-
tituto Gallach, 1947. Folio. 504 p. Encuader-
nación editorial con estampaciones en seco.
Portada a dos tintas. Ilustraciones en blanco y
negro.

Salida: 30 €

1352. Historia natural-Geología. Historia na-
tural. Vida de los animales, de las plantas, y
de la tierra. [Tomo IV, geología]. Barcelona,
Instituto Gallach, 1947. Folio. 520 p. Encua-
dernación editorial con estampaciones en seco.
Portada a dos tintas. Ilustraciones en blanco y
negro.

Salida: 30 €

1353. Historia de España-Casa de Austria.
Historia de España. Gran historia general de
los pueblos hispanos [tomo IV, la Casa de Aus-
tria]. Barcelona, Instituto Gallach, 1936. Folio.
616 p. Encuadernación editorial con estampa-
ciones en seco. Portada a dos tintas. Ilustraciones
en blanco y negro.

Salida: 40 €

1354. Historia natural-Zoología. Historia na-
tural. Vida de los animales, de las plantas, y
de la tierra [tomo I, zoología]. Barcelona, Ins-
tituto Gallach, 1947. Folio. 519 p. Encuader-
nación editorial con estampaciones en seco.
Portada a dos tintas. Ilustraciones en blanco y
negro.

Salida: 30 €

1355. Ingenieros de caminos-Láminas. De-
bauve, A. Manuel de l´ingénieur des ponts et
chaussées rédigé conformement au programme
annexé au décret du 7 mars 1868 [Volumen de
láminas]. París, Dunod, 1872. Folio. 41 lámi-
nas a doble página (alguna plegada). Holandesa
época con ruedas doradas y lomo ligeramente
rozado.

Salida: 40 €

1356. Caza. III Catálogo general de trofeos
de caza de España. Madrid, ICONA, 1973. 2
vols. en Folio. 574 p. (láminas). Junto con:
“Anexo al III Catálogo general de trofeos de
caza 1970-75”, 158 p. En cubiertas originales
ilustradas.

Salida: 30 €

1357. Caza-Trofeos venatorios.
Catálogo de trofeos de caza 1996-
2000. Madrid, Junta Nacional de
Homologación de Trofeos de
Caza, 2003. Folio. 331 p. Cubiertas
originales ilustradas.

Salida: 30 €

1358. Caza-Trofeos venatorios.
Catálogo de trofeos de caza ho-
mologados en 1981, 1982 y 1983.
Madrid, Junta Nacional de Trofeos
de Caza, 1984. Folio. Sin pagina-
ción. Cubierta original ilustrada.

Salida: 30 €

1359. Caza-Trofeos venatorios.
Catálogo de trofeos de caza ho-
mologados en 1978, 1979 y 1980.
Madrid, Hauser y Menet, 1982.
Folio. Sin paginación. Cubierta
original ilustrada.

Salida: 30 €

1360. Caza-Trofeos venatorios.
Catálogo de trofeos de caza ho-
mologados en 1975, 1975 y 1977.
Madrid, s.a (siglo XX). Folio.
Sin paginación. Cubierta original
ilustrada.

Salida: 30 €

1361. Misiones-África. Renouard,
G. L’Oeust Africain et les Miss-
sions Catholiques. Congo et Ou-
banghi. París, H. Oudin, (princi-
pios del s. XX). Folio. 321 p. Tela
editorial. Conserva cubiertas. Por-
tada a dos tintas con exlibris de
tampón. Ilustraciones en blanco
y negro.

Salida: 30 €
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1362. Lote de invendidos-Política económica-
Industria española. ¿Protección o librecam-
bio? Examen del problema arancelario.../La
maquinista terrestre y marítima 1856-1944. Ma-
drid-Barcelona, Francisco Beltrán-Seix Barral,
s.a (siglo XX). 2 vols. en 4º y Folio. 1. “¿Pro-
tección o librecambio?”: 364 p. (Encuadernación
holandesa época con doble tejuelo. Conserva
cubiertas. Exlibris de tampón en portada); 2.
“La maquinista terrestre y marítima 1856-1944”:
Sin paginación; Tela editorial. Muy ilustrado.
Comprende la historia y construcciones de esta
compañía.

Salida: 30 €

1363. Cómic. García, Santiago; Olivares, Javier.
Las meninas. Bilbao, Astiberri, 2015. Folio me-
nor. 185 p. Cartoné editorial ilustrado. Nume-
rosas ilustraciones en color. Segunda edición.

Salida: 25 €

1364. Literatura juvenil. Duminil, Ducray. Las
tardes de la granja o lecciones morales e ins-
tructivas de un padre a sus hijos. Barcelona, La
Maravilla, s.a (siglo XIX). Folio menor. 495 p.
Holandesa época con tejuelo y ruedas doradas
en el lomo. Frontis, e ilustrado con láminas gra-
badas.

Salida: 20 €

1365. Cervantina-Catálogos de exposicio-
nes. Biblioteca Nacional. Exposición Cervan-
tina en la Biblioteca Nacional para conme-
morar el CCCXXX aniversario de la muerte
de Miguel de Cervantes. Catálogo. Madrid,
Dirección General de Propaganda, 1946. 4º.
182 p; facsímiles en blanco y negro al final.
Holandesa editorial con nervios, ruedas y hie-
rros dorados en el lomo. Conserva cubiertas.
Retrato de Miguel de Cervantes. Tirada limi-
tada de 1.000 ejemplares. Catálogo de la Ex-
posición para conmemorar el 330 aniversario
de la muerte de Cervantes. Breves citaciones
de 1.767 ediciones y obras cervantinas; lista
de las 95 obras que comprendían la biblioteca
de Cervantes y 39 documentos y libros refe-
rentes a su vida.

Salida: 50 €

1366. Extremadura-Bibliografía. Barrantes,
Vicente. Catálogo razonado y crítico de los li-
bros, memorias y papeles, impresos y manus-
critos, que tratan de las provincias de Extrema-
dura, así tocante á su historia, religión y
geografía. Madrid, Rivadeneyra, 1865. 4º ma-
yor. VIII+320 p. Holandesa nervios moderna
con ruedas doradas en el lomo; muy leve roza-
dura en la parte superior del lomo. Obra pre-
miada por la Biblioteca Nacional en el Concurso
público de 1862.

Salida: 120 €

1367. Colecciones pictóricas-Monarquías eu-
ropeas-Rumanía. Bachelin, L. Tableaux an-
ciens de la galerie Charles Ier. Roi de Rou-
manie. Catalogue raissonné avec soixante-
seize héliogravures de MM. Braun, Clement
et cie. París, Dornach (Alsacia) y Nueva York,
Braun, Clément & cie, 1898. Folio menor.
VIII+308 p; y 74 láminas (heliograbados) que
reproducen las pinturas; y dos más con los re-
tratos de los reyes de Rumanía Carlos e Isabel.

Bonita encuadernación editorial en holandesa,
con estampaciones doradas en planos y lomo;
cortes dorados.

Salida: 50 €

1368. Monarquías europeas-Bélgica. King Al-
bert’s book a tribute to the belgian king and pe-
ople from representative men and women
throughout the World. Nueva York, Hearst’s
International Library, s.a. [1914]. 4º mayor.
187 p. Láminas en negro, y en color montadas.
Tela editorial.

Salida: 20 €

1369. Teatro francés-Bibliofilia-Libros ilus-
trados. Marivaux, (Pierre Carlet de Chamblain
de). Oeuvres de... Théatre complet. Nouvelle
édition contenant une pièce non encore recueille,
précédée d’une introduction sur la vie et les ou-
vres de l’auteur par M. Édouard Fournier. Or-
née de vingt magnifiques portraits en couleur
par Bertall. París, Laplace, Sánchez et Cie,
1878. 4º. 2 h, XLI p, 1 h, 621 p, 1 h. Magníficas
Láminas grabadas y coloreadas por Bertall. Ho-
landesa editorial con estampaciones doradas en
el lomo (falta la parte superior).

Salida: 50 €

1370. Castillos-España. Sarthou Carreres, Car-
los. Castillos de España (su pasado y su pre-
sente). Prólogo de Azorín. Cuarta edición, re-
visada y aumentada. Madrid, Espasa-Calpe,
1963. 4º mayor. 583 p. Encuadernación editorial.
Numerosas ilustraciones en blanco y negro y
en color.

Salida: 30 €

1371. Aranjuez. Luengo Añón, Ana. Aranjuez.
Utopía y realidad. La construcción de un pai-
saje. Madrid, CSIC, 2008. Folio. 494 p. Cartoné
editorial ilustrado. Ilustraciones.

Salida: 25 €

1372. Manuscrito sobre pergamino-Barce-
lona. [Documento notarial relativo al término
de Torrellas de Llobregat, a favor don Garau
de Peguera]. Siglo XVI. 1 hoja de pergamino
(43x42 cm), manuscrita por una cara. Texto en
latín y catalán.

Salida: 100 €

1373. Manuscrito sobre pergamino-Barce-
lona. [Contrato notarial a favor de Antonio Fe-
rrer y Elisabeth, agricultores]. Barcelona, Siglo
XVI. 1 hoja de pergamino (47x37 cm), manus-
crita por una cara. Texto en latín y catalán, y
firmas notariales.

Salida: 100 €

1374. Manuscrito sobre pergamino-Valencia.
[Escritura de venta una casa en Godella]. Va-
lencia, 1569. 1 hoja de pergamino (48x52 cm).
Firma notarial.

Salida: 150 €

1375. Honras fúnebres-Dinastía de los Bor-
bones-Roma. Descrizione degli onori funebri
renduti in Roma dalla Real Corte di Spagna a

sua Maesta Cattolica Maria Luisa di Borbone
Regina delle Spagne, e delle Indie il di 10 gen-
naio MDCCCXIX. Roma, nella Stamperia de
Romanis, 1819. Gran folio (55x40,5 cm).
XV+18 p. Cosido, pero sin encuadernación. En-
cabezamientos mostrando retratos de Fernando
VII, la reina difunta, y su cortejo fúnebre. Man-
chas de agua en un lateral de la portada; pequeño
deterioro en esquina superior de la última pá-
gina.

Salida: 40 €

1376. Manuscrito sobre pergamino. [Docu-
mento notarial del siglo XIV]. 1359. 1 hoja de
pergamino (10x57,5 cm), manuscrita por una
cara.

Salida: 100 €

1377. Lote de varias obras-Ciencias natura-
les-País Vasco. Oldfiel, F. The quaternary ve-
getational history of the French Pays Basque.
Oxford, Blackwell, 1968. 4º mayor. 6377-731 p.
(gráficos, una lámina al final). Junto: Van den
Berghen, C. La végétation méditerranénee-mon-
tagnarde en Haute Soule (1969, 8º mayor, 299-
308). Ambos vols. en rústica.

Salida: 40 €

1378. Comedias del siglo XVIII-Barroco.
Rojas [Zorrilla], Francisco de. Comedia famosa
del rey abaxo ninguno, y labrador más hon-
rado García del Castañar. Valencia, Imprenta
de Joseph y Tomás de Orga, s.a (siglo XVIII).
4º menor. 28 p. Cartoné s. XVIII en papel de
aguas, con título montado en el plano superior.
Ejemplar con esquinas recortadas, garabatos y
algunas anotaciones manuscritas. #Palau
276113, esta es la comedia más famosa del au-
tor, importante dramaturgo de la escuela de
Calderón.

Salida: 20 €

1379. Pliegos poéticos-Siglo XIX-Humor. La
semana empleada buenamente entre un galán
y su dama/Segunda parte de la semana mal em-
pleada que tuvo un galán cortejando á una
dama. Reus, Imprenta de Juan Bautista Vidal,
1845. 4º menor. 2 h. cada pliego. Grabados xi-
lográficos.

Salida: 20 €

1380. Pliegos poéticos-Siglo XIX. Sentencia
de Serrallonga o sea bandidos de Barcelona/El
cantar de las hermosas/Las nuevas coplas. Bar-
celona, Tip. Española, s.a (siglo XIX). 4º menor.
2 h. cada pliego. Grabados xilográficos.

Salida: 20 €

1381. Libros raros y curiosos-Catálogos de
librerías. Puttick y Simpson. Catalogue of a
collection of extremely curious, rare and inte-
resting books and tracts, amongst wich are some
early voyages and travels, books relating to
America. Londres, Puttick and Simpson, 1856.
4º menor. 42 p. Cartoné moderno en papel de
aguas. Subasta de 691 lotes. La primera parte
ofreció muchos viajes y obras de navegación.
La segunda parte incluye obras teológicas en
inglés de gran rareza.

Salida: 30 €
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1382. Bibliofilia-Catálogo. Molina (Navarro),
Gabriel. Obras de arte y libros ilustrados. Ca-
tálogo. Madrid, Librería de los Bibliófilos Es-
pañoles, 1914. 4º menor. 68 p. Cartoné editorial
en papel de aguas; título en etiqueta de papel
montada sobre el plano superior. Texto a dos
columnas. 1228 obras numeradas.

Salida: 40 €

1383. Bibliofilia-Catálogo. Puttick y Simpson.
Catalogue of the select Library of John Rutter
Chorley... comprising works on English, French,
German, Italian and Spanish romance literature,
poetry, drama, facetiae. Londres, Puttick y
Simpson, 1867. 4º menor. 35 p. Cartoné editorial
en papel de aguas. Pequeña mancha de agua.
Subasta de 650 lotes. Incluye varias ediciones
de obras clásicas españolas de Cervantes, Cal-
derón de la Barca, Lope de Vega.

Salida: 40 €

1384. Bibliofilia-Catálogo. Baer, Joseph. Lite-
ratura y lengua española y portuguesa. Obras
raras en estas lenguas. Dialectos impresos del
siglo XV. Catálogo 608. Frankfurt, Joseph Baer
& Co, s.a (siglo XX). 4º. 93 p. Cartoné editorial
en papel de aguas. Catálogo de gran interés para
España. Recoge 1267 fichas con los precios en
marcos alemanes. Dividido en cinco secciones:
Historias literarias, gramática, bibliografía; li-
teratura española; lengua arábica en España y
Portugal, literatura éuscara, catalana y valen-
ciana; lengua y literatura portuguesa; impresos
españoles y portugueses del siglo XV.

Salida: 40 €

1385. Bibliofilia-Historia natural. Obras de
Mariano de la Paz Gruells. Madrid, Librería
de la Vda. de Rico, s.a (siglo XX). 4º menor.
IV p. Cartoné editorial en papel de aguas; título
en etiqueta de papel montada sobre el plano
superior. 33 obras de este autor sobre peces,
piscicultura, filóxera, zoología, moluscos, his-
toria natural y agricultura.

Salida: 40 €

1386. Pintura española del siglo XX. José Gu-
tiérrez Solana. Barcelona, Dirección General
de Bellas Artes, 1960. 4º. 21 p, 8 láminas en
blanco y negro. Cubiertas originales. Lámina
con retrato ilustrado en blanco y negro en fron-
tis.

Salida: 20 €

1387. Pliego de cordel-Siglo XIX. Historia
verdadera y espantosa del juicio universal del
mundo. Sacasa del evangelio de los Santos Pa-
dres. Madrid, Imprenta de D. José Marés, 1856.
4º menor. 16 p. Grabado. Junto con: “Historia
del nuevo navegador...”, 24 p, grabado.

Salida: 20 €

1388. Literatura caballeresca-Siglo XIX. His-
toria de Flores y Blancaflor, su descendencia,
amores y peligros que pasaron por ser flores
moro, y blanca flor cristiana. Reus, La Fleca,
s.a (siglo XIX). 4º menor. 24 p. Cartoné mo-
derno en papel de aguas con título montado en
el plano superior. Grabado a media plana.

Salida: 20 €

1389. Lote de varias obras-País Vasco-Geo-
logía. Lotze, Fr. Über “autochthone Klippen”
mit Beispielen aus den westlichen Pyrenäen.
Berlín, Weidmann, 1934. 4º menor. 10 p. (figu-
ras en el texto). Junto con: Mangin, Jean-Phi-
lippe. “L´Éocène inférieur des provinces de
Burgos”. París, Gauthier-Villars, 1955, 4º me-
nor, 2 p. Ambos en rústica.

Salida: 25 €

1390. Lote de varias obras-Ciencias natu-
rales-País Vasco. Olfield, f. Late Quaternary
vegetational history in south west france (“Po-
llen et Spores”). París, Muséum National
d´Histoire Naturelle, 1964. 4º. 157-168 p.
(mapa y gráficos en el texto). Junto con: Qua-
ternary plant record from the Pays Basque “
(Biarritz, Centre d´Etudes et de Recherches
Scientifiques, 1962, 4º, 211-217 p). Ambos en
rústica editorial; la primera con dedicatoria au-
tógrafa.

Salida: 20 €

1391. Bibliofilia-Siglos XV al XVIII-Catálo-
gos de librerías. Catálogo de obras impresas y
manuscritas de los siglos XV al XVIII de venta
en la Librería de la Viuda de Rico. Madrid,
Viuda de Rico, 1902. 4º menor. 154 p. Cartoné
editorial en papel de aguas con tejuelo en el
lomo. Unas 2.200 obras sin numerar en orden
alfabético. Primer catálogo propiamente dicho
de esta casa, habiendo publicado anteriormente
boletines mensuales desde 1889.

Salida: 40 €

1392. Política europea-Siglo XVII. Los ver-
daderos interesses de los Principes de Europa
en el estado presente de las cosas, o Reflecciones
sobre un Papel que hà venido de Francia con
el título de Carta de Monsieur ** à Monsieur
**. S.i.t., [ca. 1684]. 4º menor. 39 p. Cubiertas
de protección moderna.

Salida: 20 €

1393. Guerra de los Nueve Años. Colbert, Jean
Baptiste, Marqués de Torcy (1665-1746). Copia
de carta traducida en español, que de orden del
Rey... escrivió Monsieur de Torsi a los estados
de Olanda. [Al fin:] Madrid, por Antonio Biza-
rrón, s.a. [ca. 1698]. Pliego de 2 h, en 4º menor,
impreso por las cuatro caras.

Salida: 20 €

1394. Guerra de Sucesión Española. Dicta-
men de los principes sobre la guerra general
por la sucession de España. Traducido de latín
en francés, y de francés en castellano. En Co-
lonia, en casa de Pedro Vray, 1703. 4º menor.
4 h. Portada orlada. Cubiertas de protección
modernas.

Salida: 35 €

1395. Guerra de Sucesión Española-France-
ses en España. Papel en que se demuestra,
como el poder de la Francia excede, assí en
gente, como en rentas, al de los Príncipes que
le sin contrarios en la guerra presente. S.i.t.,
[1706]. 4 h, en 4º menor, impresas por todas
sus caras.

Salida: 20 €

1396. Flamenco. Carrillo Alonso, Antonio. Ha-
cia una explicación sociológica del flamenco.
Granada, Universidad, 1977. 4º mayor. 40 p.
Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1397. Guerra de Sucesión Española. González
de Barcia Cabardillo, Andrés. [Sobre que se de-
clare aver sido legítima la pressa, que de dicho
Navío, Amistad Triunfante, executó Don Luis
en Alta Mar, a veinte leguas del Cabo de San
Vizente, el día 26 de octubre del año passado
de 1710]. s.l, s.a (siglo XVIII). Folio. Sin pagi-
nación. Cosido, pero sin encuadernación, pro-
tegido en carpeta en pergamino.

Salida: 50 €

1398. Banco de España. Memoria leída en la
Junta General de accionistas del Banco de Es-
paña. Madrid, Imprenta de Miguel Ginesta,
1883. 4º mayor. 59 p. Cubierta original, con pe-
queñas rozaduras en el lomo y ligera rasgadura
en lateral del plano superior.

Salida: 25 €

1399. Exlibris. Schwencke, Johan. Het exlibris
in Italië.Amsterdam, Wereldbiblotheek N.V, s.a
(siglo XX). Folio. 48 p. Cubiertas originales.
Texto en alemán. Ilustraciones en blanco y ne-
gro.

Salida: 20 €

1400. Pleitos por mayorazgos. [Dos pleitos
sobre el mayorazgo que fundó Benito Sánchez
de Rojas]. 1. “Por don Joseph de Pimienta y
Roxas, con. Francisco de Linares, doña Marga-
rita de Roxas y Arias, y don Antonio de Roxas.
Sobre la tenuta del mayorazgo. (ca. 1722). 34 p.
2. “Por don Francisco de Linares y Roxas. con
don Antonio de Roxas... sobre el mayorazgo”.
ca. (1722). 8 p. Viñetas calcográficas en las por-
tadas de ambos impresos.

Salida: 35 €

1401. Pleitos por mayorazgos-Córdoba. [Vaca
Laynez y Fuenllana, Juan Antonio]. Apologeti-
con Iuris. Por doña Mariana Arias de Paredes,
viuda de Benito Roxas, como madre... y cura-
dora de la persona y bienes de doña Margarita
de Roxas y Sandoval. Con don Antonio de Ro-
xas, don Francisco de Linares, y don Joseph
Pimienta, vecinos todos de... Buxalance. Sobre
la tenuta y possesión del vínculo y Mayorazgo...
fundó sin facultad Real Banto Sánchez de Roxas,
vecino de la misma ciudad. S.i.t. [Madrid, 1727].
Folio. 27 p. Viñeta xilográfica en portada. Co-
sido, pero sin encuadernación.

Salida: 20 €

1402. Manuscrito-Escrituras notariales-Ara-
gón. [Escritura notarial de Francisco Idiáquez
de Butrón y Múgica Duque de Ciudad Real, vi-
rrey de Aragón y capitán general]. Zaragoza,
1675. Pliego de 2 hojas e, folio, manuscrito por
tres caras. Firma notarial. Durante el virreinato
de Idiáquez en Aragón, entre 1661 y 1667, se si-
guieron auspiciando las relaciones cordiales con
las instituciones propias de Aragón, especialmente
con la Diputación y los Jurados de Zaragoza.

Salida: 20 €
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1403. Nazismo-Propaganda política. Secretos
de Alemania. Berlín, Buch-und Tiefdruck, s.a
(siglo XX). 4º cuadrado. 127 p. Cubiertas origi-
nales ilustradas. Profusamente ilustrado. Sobre
los armamentos y la organización nazis.

Salida: 20 €

1404. País Vasco-Pirineos-Geología. Dunoyer
de Segonzac, Gilbert; Heddebaut, Claude. Pa-
léozoique anchi-métamorphique a illite, chlorite,
pyrophyllite, allevardite et paragonite, dans les
Pyrénées basques. (Separata de “Bulletin du
Service de la carte géologique d’Alsace et de
Lorraine”, t. 24, n°4, 1971. Sédimentologie et
géochimie de la surface. p. 277-290.). Stras-
bourg, 1971. 4º mayor. p. 277-290. Gráficos.
Rústica.

Salida: 20 €

1405. Canción española.
Ruiz Aznar, Valentín. Can-
ciones españolas. s.l [Gra-
nada], Universidad de Gra-
nada, 1944. 4º mayor. 10 p,
1 h, 18 p. (música notada).
Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1406. País Vasco-Pirineos-
Geología. Feuillée, P; Sigal,
J. La transgression du Cré-
tacé supérieur... sur le massif
des cinco villas (Pyrénées
basques). s.l [París], 1965. 4º
mayor. 45-55 p. Rústica. Grá-
ficos en el texto.

Salida: 20 €

1407. Pirineos-Ciencias na-
turales. Kapellos, Christos;
Schaub, Hans. Zur korrela-
tion von biozonierungen mit
grossforaminiferen und nan-
noplankton im Palaögen der
Pyrenäen. Basel, Birkhäuser,
1973. 4º mayor. 687-737 p.
Rústica. 11 figuras en el texto
y 13 láminas al final.

Salida: 20 €

1408. Lote de varias obras-
Geología-País Vasco. Vien-
not, Pierre. La nappe du la-
bourd, pays basque français.
París, Gauthier-Villars, 1923.
4º. 4 p. Junto con: Fontoboté,
J.M. Primera reunión inter-
nacional de geología del Pi-
rineo [Madrid, 1952], 4º,
431-432. Ambos volúmenes
en rústica; el primero con de-
dicatoria manuscritas del au-
tor.

Salida: 20 €

1409. Lote de varias obras-Pirineos. Spitz,
Albrecht. Die Pyrenäen im lichte der decken-
theorie. Leipzig, Engelmann, 1915. 4º. 286-
314 p. (dos figuras en el texto, lámina plegada
al final). Junto con: Nussbaum, Fritz. “Die eis-
zeitliche schneegrenze in der Pyrenäen”. Wien,

Geologische Bundesanstalt, 1936, 4º, 3 p. Mapa
desplegable al final. Ambos vols. en rústica; la
primera con dedicatoria manuscrita del autor en
cubierta anterior.

Salida: 35 €

1410. Incunable-Derecho canónico. [Bonifacio
VIII, papa, ca. 1235-1303]. [Fragmento del libro
Decretum/cum glossa Johannes Andreae; super
arboribus consanguinitatis et affinitatis Domini
Hieronymi Clarii Brixiani]. [Al fin:] Venecia,
Baptistam de Tortis, 1500 (5 de septiembre).
Folio mayor. 45 hojas (de un total de 161) im-
presas a dos tintas con tipografía gótica. Cosido
co varias hojas sueltas.

Salida: 65 €

1411. Lote de varias obras-Geología-País
Vasco. Termier, Pierre. Le granite de la Haya
ou des trois-couronnes (Pays Basque). París, So-
ciété Géologique de France, 1907. 4º. 9-17 p.

Junto con: Termier, Pierre; Bertrand, León. “Sur
la tectonique dy pays basque francais” (París,
Gauthier-Villars, 1911, 4º, 7 p. Ambos vols. en
rústica.

Salida: 25 €

1412. Construcción naval. Sandoval y García,
Aurelio. Armaduras para techos. Capítulo de
la segunda edición compendiada del curso ele-
mental de mecánica aplicada a las construc-
ciones. Habana, Imprenta Avisador Comercial,
1908. 4º mayor. 7 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1413. Mecánica-Construcción. Sandoval y
García, Aurelio. Sólidos de
igual resistencia a la flexión.
Capítulo de la segunda edi-
ción compendiada del curso
elemental de mecánica apli-
cada a las construcciones.
Habana, Imprenta Avisador
Comercial, 1908. 4º mayor.
5 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1414. Mecánica-Construc-
ción. Sandoval y García, Au-
relio. Estabilidad de las bó-
vedas. Capítulo de la segunda
edición compendiada del cur-
so elemental de mecánica
aplicada a las construcciones.
Habana, Imprenta Avisador
Comercial, 1908. 4º mayor.
10 p. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1415. Topografía. Ruiz Ca-
dalso, Alejandro. Unidades
angulares usadas en topo-
grafía. Habana, Imprenta de
J. A. Casanova, 1904. 4º ma-
yor. 10 p. Cubiertas originales,
con ligeras manchas de agua
en esquina inferior de los
planos.

Salida: 20 €

1416. País Vasco-Pirineos-
Geología. Kopp, Karl-Otto.
Über facies und tektonik der
kreide im Westen der Pyren-
dën (separata de “Geologis-
chen Rundschau”). Stuttgart,
Ferdinand Enke, 1963. 4º.
821-847 p. Rústica editorial.
Mapas y gráficos, uno des-
plegable.

Salida: 20 €

1417. Pirineos-Geología.
Fuchs, C.W.C. Die alten se-
diment-formationen und ihre
metamorphose in den fran-
zösischen Pyrenäen. [Stutt-

gart, Friedrich Scweizerbart, 1870]. 4º. 719-
752 p; 851-879 p. (una lámina al final). Rústica.
Volumen facticio. Dedicatoria manuscrita del
autor en la cubierta anterior.

Salida: 30 €

105

El Remate · Noviembre 2025 · Subasta 264

1410

El Remate noviembre 2025:Maquetación 1  16/10/25  11:56  Página 105



1418. Diploma-Personajes relevantes en la
historia de España-Siglo XIX. [Diploma de
la Comisión Agrícola de los baños de Grokher-
zogtum para Santiago de Tejada (fiscal del Tri-
bunal Supremo de Justicia de Madrid]. Carls-
ruhe, 1840. 1 hoja (37x23 cm), impresa por una
cara. Sello de placa y firmas manuscritas de los
intervinientes. Santiago de Tejada y Santa María
(1800-1877), fiscal del Tribunal Supremo de
Justicia, diputado, senador vitalicio y miembro
fundador de la Real Academia de Ciencias Mo-
rales y Políticas-, fue defensor en tierras alema-
nas de la legitimidad dinástica de Isabel II.

Salida: 20 €

1419. Comercio de esclavos.
[Contrato de venta de “un negro”
de 23 años por 490 pesos]. Lima,
1801 (28 de febrero). 1 hoja (31x
17,5 cm), impresa por una cara y
con los datos consignados manus-
critos. El contrato especifica que el
comprador acepta las tachas y en-
fermedades que el esclavo tenga
salvo los de “mal de corazón” y
“Gotacoral” para los que se da 60
días para su manifestación. Con
firma del vendedor Andrés Sánchez
de Hueros.

Salida: 100 €

1420. Pliegos poéticos-Siglo
XVIII-Humor. Relación nueva
trovando la de la enfermedad,
muerte y entierro de la esperanza.
s.l, s.a (siglo XVIII). 4º menor. 2 h.
impresas por ambas caras. Cartoné
s. XVIII en papel de aguas.

Salida: 20 €

1421. Guerra Civil Española. ¡18
de julio! Dos años de guerra. s.l,
s.a (siglo XX). 4º. 46 p. Cubiertas
originales ilustradas. Planos ilus-
trados en blanco y negro.

Salida: 20 €

1422. Novela de caballerías-Siglo
XIX. Santisteban, Gómez de. His-
toria del Infante Don Pedro de Por-
tugal, en la que se refiere lo que
sucedió en el viage que hizo alre-
dedor del mundo. Reus, s.a (siglo
XIX). 4º menor. 24 p. Cartoné mo-
derno en papel de aguas. Grabado.

Salida: 20 €

1423. Pliegos de cordel-Portugal-
Siglo XX. [Conjunto de 10 pliegos
de cordel del siglo XX]. Lisboa, s.a
(siglo XX). 4º menor. 1. Buena-di-
cha; 2. Oráculo do adivinho; 3. His-
toria de Inês de Castro; 4. Historia do célebre
navegador Joao de Calais; 5. Historia de Joao
Parvo; 6. Historia do Joao Soldado; 7. Histórias
da Carochinha;8. Linda historia Adao e Eva; 9.
A lenda do homen que foi buscar o estandarte a
Hespanha; 10. Novas cantorias para serem can-
tadas ao desafío entre Manuel e Maria.

Salida: 30 €

1424. Instituciones-Trabajo social-Niños. Pro-
tectorado del niño delincuente. Madrid, 1916.
8º mayor. 18 p, 2 h. Cubiertas originales.

Salida: 20 €

1425. Jesucristo-Alcalá de Henares. Cavallero,
Agustín Antonio. Novena al dulcíssimo nombre
de Jesús, en su santissima imagen del santissimo
niño de la salud. Madrid, Imprenta de Lorenzo
Francisco Mojados, 1751. 8º. Portada, 4 h, 35 p.
Cosido, pero sin encuadernación.

Salida: 50 €

1426. Genealogía. Aguinagalde, Borja de. De
Estrada y Duque, a Duque de Estrada 1100-
1700. Madrid, Taberna Libraria, 2021. Folio.
33 p. Cubiertas originales. Ilustraciones y árboles
genealógicos. Tres hojas con fragmentos manus-
critos al principio, y lámina con acuarela al final.

Salida: 20 €

1427. Manuscrito-Ávila. [Escritura de censo
otorgada en Ávila procedente de la iglesia de
San Andrés]. Ávila, 1528. Folio. 8 hojas, la úl-
tima blanca. Documento rasgado transversal-
mente, pero sin pérdidas de texto.

Salida: 100 €

1428. Conflictos entre Estado e Iglesia-Reino
de Navarra. Cédulas reales decisivas de las
diferencias que han ocurrido entre el Real y Su-
premo Consejo de Navarra, y el señor obispo
de Pamplona. S.o.t. [Pamplona, 1745]. Folio. 5
hojas. Texto orlado.

Salida: 150 €

1429. (Fragmento)-Recopilacio-
nes. [Fragmentos de once obras
quinientistas]. Folio. [Se facilitará
una relación de las obras que com-
ponen el lote a los interesados que
la soliciten].

Salida: 30 €

1430. Genealogía-País Vasco-De-
dicatoria autógrafa. Urquijo,
Conde de (Urquijo e Ibarra, Adolfo
Gabriel de). Casas y linajes de
Echave y de Laurcain. Volumen II.
San Sebastián, Nueva Editorial y
(Madrid, Fragua, de Don José Ara-
mendi, los grabados), 1932. 2 vols.
en Folio mayor. 4 h, 65 p, 1 h.
Rústica con sobrecubierta ilus-
trada. Ilustraciones heráldicas a
color. Láminas fotográficas en
blanco y negro. Dedicatoria autó-
grafa. Ejemplar Nº 29/100. #Palau
345819: El Cat. de la Bib. Vizcaya
dice 2 vols.

Salida: 100 €

1431. Gilgamesh-Libros ilustra-
dos. Poema sumerio, Gilgamesh.
Un gozo en mi pozo. Sevilla, Grupo
Pandora, 2024. Folio. 113 p. Ejem-
plar en rama, con camisa en car-
toné moderno. Ilustraciones en co-
lor a toda página por Francis
Marchena. La Epopeya de Gilga-
mesh, también conocida como el
Poema de Gilgamesh, es una obra
milenaria acadio basada en anti-
guos poemas sumerios, conside-
rada la epopeya más antigua de la
humanidad (hacia 2500–2000
a.C.).

Salida: 25 €

1432. Derecho de sucesión-Mo-
narquía española. Felipe V. [Or-
den real para que la sucesión en
el Reino de España sea siempre
por vía de varón (aunque ellas

sean de mejor grado)]. S.i.t. [Pamplona, 1713].
Folio. 4 hojas.

Salida: 50 €

1433. Real Cédula-Caza-Guipúzcoa. Orden
circular [para la provincia de Guipúzcoa] a
los intendentes de todo el Reyno para la veda
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general, y annual de Caza y Pesca, según leyes
reales, pragmáticas... de la Junta de Obras y
Bosques. [Madrid, 1761. Folio. 1 h. (carta im-
presa transmitiendo la orden para la provincia
de Guipúzcoa), 5 f, 2 h.

Salida: 50 €

1434. Pirineos-Antropología-Geología. Ober-
maier, Hugo. Beiträge zur kenntnis des quartärs
in den Pyrenäen. Braunschweig, F. Vieweg,
1906. 4º mayor. 299-310 p; 244-262 p. Gráficos,
dos láminas, un mapa plegable al final. Holan-
desa época, con dedicatoria autógrafa del au-
tor.

Salida: 50 €

1435. Pirineos-Geología. Mutti, E; Luterbacher,
H.P; Ferrer, J; Rosell, J. Schema stratigrafico e
lineamenti di facies del paleogene marino della
zona centrale sudpireinaica tra tremp e Pam-
plona. Pisa, Pacini Mariotti, 1972. 4º mayor.
391-416 p. Gráficos, ilustraciones fotográficas.
Rústica editorial.

Salida: 30 €

1436. Pirineos. Dumonteil, Jacques. Foires et
marques à Oloron. Sixième centenaire (1398-
1998). s.l, 1998. Folio. 32 p. Cubiertas originales
ilustradas. Fotografías en blanco y negro de la
época.

Salida: 20 €

1437. Poesía española del Siglo de Oro-Li-
bros ilustrados. De la Cruz, Sor Juan Inés.
Primer sueño. Un gozo en mi pozo. Sevilla,
Grupo Pandora, 2024. Folio. 91 p. Ejemplar en
rama, con camisa en cartoné editorial. Ilustra-
ciones en color a toda página por Javier Her-
mida Ruiz. La obra forma parte de una serie de
reediciones ilustradas, cuya intención principal
es potenciar la experiencia lectora acompañada
de ilustraciones, ofreciendo un “lenguaje reno-
vado” a obras esenciales en la literatura. “Primer
Sueño”, es el poema más ambicioso de Sor
Juana Inés de la Cruz, publicado originalmente
en 1692.

Salida: 25 €

1438. Real Cédula-Caza y pesca-Vizcaya.
Real Cédula de S. M.[...] en que se contiene la
nueva ordenanza que generalmente deberá ob-
servarse para el modo de cazar y pescar en
estos reynos, con señalamiento de los tiempos
de veda de una y otra especie. Reimpresa en
Bilbao, por Francisco de San Martín, [1804].
Folio menor. 10 h. Escudo grabado en portada.
Cubiertas de protección modernas en papel de
peines.

Salida: 50 €

1439. Manuscrito-Escriruras notariales-Cór-
doba. [Arriendo de la Huerta del Rey (término
al parecer de Cabra) por 6 años y precio en
cada uno de 130 maravedies, hecho por dª Fran-
cisca Fernández de Córdoba, Marquesa de Gi-
braleón, a Simón Pérez de la Fuente, vecino de
Cabra. Cabra, 1578 (23 de abril). 4 hojas en fo-
lio, manuscritas en cuatro caras. Ante Gonzalo
de Silva, escribano público.

Salida: 50 €

1440. Manuscrito sobre pergamino-Madrid-
Censos. [En el plano anterior de la encuader-
nación:] Compra que hizo el señor Dn. Alfonso
del Mármol de 198015 Mrs. y 41 gallinas de
zensos perpetuos sobre varias casas en Madrid
y pertenecen al mayorazgo de fundó dho señor,
cuya compra fue en 28 de sep.re de 1491. Ma-
drid, 1491. Folio. 9 hojas de pergamino, la úl-
tima con texto del s. XVIII. Pergamino anti-
guo.

Salida: 100 €

1441. Orfebrería-Catálogo. Sélection et nou-
veautés. París, Imprimerie d´Art G. Boüan,
1936. Folio. 79 p. Cubiertas originales. Ilustra-
ciones fotográficas en blanco y negro.

Salida: 25 €

1442. Estados Unidos de América-Viaje por
ferrocarril. The Cleveland Railway. Its opera-
tion and maintenance. Pittsburgh, Westinghouse
Electric & Manufacturing Co, s.a (siglo XX).
Folio menor. 67 p. Cubierta original. Ilustracio-
nes fotográficas en blanco y negro.

Salida: 25 €

1443. Encuadernación-Siglo XVIII-Firma
autógrafa. Vindel, Pedro. D. Antonio de Sancha
encuadernador: datos para la historia de la en-
cuadernación en España. Madrid, Librería de
Pedro Vindel, 1935. Folio menor. 13 p, 2 h,
XXVII láminas y 1 h. de índice. Cubiertas ori-
ginales. Edición de 100 ejemplares numerados
(A/100).

Salida: 30 €

1444. Hoja volante-Gozos-Siglo XIX. Gozos
del glorioso y bendito apóstol Santiago, patrón
amantísimo de toda España. Barcelona, Viuda
Pla, s.a (siglo XIX). Folio. Una hoja impresa
por una sola cara. Con una estampa enmarcada
de Santiago Matamoros.

Salida: 20 €

1445. Manuscrito-División en barrios y al-
caldes de las ciudades-Madrid. Año de 1770.
Elección que se ha hecho de alcaldes de barrio
por los vecinos de cada uno que han concurrido
a la conbocatoria para este año de 1770. [Ma-
drid, 1770]. Folio. 3 hojas manuscritas por sus
seis caras.

Salida: 50 €

1446. Farmacología-América. Virtudes admi-
rables de la piedra culebra que viene de las In-
dias. S.i.t., [Siglo XVIII]. 1 hoja en folio, im-
presa por una cara. Raro impreso.

Salida: 150 €

1447. Manuscrito-Procesos inquisitoriales-
Matrimonio. Año de 1770. Carta de S. M. co-
municada por el Sr. [Manuel de] Roda al S.or
Ynquisidor General de resultas de la cédula
R.l que salió para que el Tribunal de la Ynqui-
sición no conociese en las causas de los casa-
dos dos veces. [Madrid, 1770]. 1 hoja en folio,
manuscrita por ambas caras. Manuel de Roda
y Arrieta (1708-1782), principal promotor de

la expulsión de los jesuitas del Reino de Es-
paña, estuvo al frente de la secretaría de Gracia
y Justicia.

Salida: 50 €

1448. Real Provisión-Comercio-Reino de Na-
varra. Cepeda, Antonio José de. [Real provisión
por la que se abre el comercio a Francia des-
pués de haber pasado el país vecino el mal pes-
tilente]. Dada en Pamplona, 1723 (26 de junio.
Pliego de 2 hojas en folio, impreso por la 4
caras. En el año 1723, no se conoce un evento o
enfermedad “mal pestilente” que afecte a Fran-
cia de forma generalizada y notable. Sin em-
bargo, en España, el rey Felipe V publicó este
decreto ese año.

Salida: 30 €

1449. Reino de Navarra-Felipe V-Concesión
Real. [La ciudad de Sangüesa solicita al Rey la
concesión de una feria y la relevación de quar-
teles y alcavales en las 10 próximas Cortes Ge-
nerales del Reino. Comienza:] Señor./La ciudad
de Sanguessa, cabeza de merindad del Reyno de
Navarra [...]. S.i.t. [Pamplona, ca. 1711]. Pliego
de 2 hojas en folio impreso por las 4 caras.

Salida: 30 €

1450. Manuscrito-Cofradías, hermandades-
Ávila. [Copia simple de censo contra la ha-
cienda de dª. María de Riofrío en favor de la
Cofradía de las Ánimas de la villa de Arévalo.
Arévalo, 1645. 2 hojas en folio, manuscritas por
las 4 caras.

Salida: 50 €

1451. Manuscrito-Virreinato de Perú. [Orden
de pago]. Lima, 1645. 1 hoja en folio manuscrita
por las dos caras. Papel timbrado.

Salida: 120 €

1452. Manuscrito-Militaria en el s. XVII-
América. Ynstrucción que a de guardar el
capp[it]an d. Diego Fernández de Madrid con
la gente que lleva a su cargo. 1644. 1 hoja en
folio manuscrita por una cara. Interesante do-
cumento sobre el procedimiento militar en Amé-
rica.

Salida: 150 €

1453. Órdenes militares-Firma Real. Fer-
nando VII. [Nombramiento de caballero de la
Real y Militar Orden de San Hermenegildo a
don Andrés Martínez, capitán de infantería del
regimiento provincial de Soria]. En Palacio (Ma-
drid), 1816 (22 de septiembre). Pliego de 2 hojas
en folio, impreso por una cara y con los datos
consignados manualmente. Firma estampillada
del rey Fernando VII.

Salida: 35 €

1454. Manuscrito-Hospicios y casas de mise-
ricordia-Madrid. Año de 1770. Real cédula de
S. M [...] por la qual concede varios arbitrios a
favor de los Rl. Hospicios de Madrid y Sn. Fer-
nando para que su producto sirva a la manu-
tención de los pobres mendigos que se recogen
en ellos. [Madrid, 1770]. Pliego de 2 hojas en
folio, manuscrito por sus cuatro caras.

Salida: 35 €
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1455. Iglesia Española-Siglo XVIII-Casa de
Borbón. Luis de Borbón (arzobispo de Toledo
y primado de España). [Comisión a Gabriel de
Hebia y Noriega, canónigo de la Iglesia Pri-
mada de Toledo, para que reciba en sus manos
la Profesión de la Fé a don Pablo Recio y Tello,
sumiller de cortina de S.M]. Madrid, 1805 (7
de noviembre). Pliego de 2 hojas en folio, im-
preso por una cara, y con texto manuscrito en
tres. Luis de Borbón era hijo del rey Carlos V.
El sumiller de cortina es de los seis capellanes
de servicio de la real capilla bajo la autoridad
del responsable de la misma, el cardenal pa-
triarca de las Indias e inquisidor general.

Salida: 35 €

1456. Euskera-Navarra. Euskeraren adiskidea
[Los amigos del euskera]. Pamplona, 1926. Fo-
lio. 1 h. Importante copia de documento sobre
la constitución en Pamplona de una Sociedad
con la finalidad de proporcionar la enseñanza y
uso del euskera. La Sociedad fue protegida por
todas las autoridades.

Salida: 70 €

1457. Manuscrito-Obras públicas. 1770. Rl.
cédula de S. M. [...] aprobando la propuesta
hecha por dn. Pedro Martinéngo y compañía
para hacer a su costa y expensas un canal na-
vegable desde el puente de Toledo con aguas
del río de Manzanares, y lo demás que contiene.
[Madrid, 1770]. Folio. 9 hojas. El Real Canal
de Manzanares constituyó un proyecto de in-
fraestructura muy ambicioso y por sus enormes
dificultades técnicas y naturales y costos exor-
bitantes, para muchos, irrealizable, que pretendía
unir Madrid con Aranjuez por medio acuático.

Salida: 50 €

1458. Manuscrito-Aragón. [Sentencia arbitral
entre la villa de Egea de los Caballeros y Tauste
sobre las aguas]. s.l, s.a (siglo XVIII). Folio.
Letra de época.

Salida: 40 €

1459. Manuscrito-Gibraltar-Tercios españo-
les. Pacheco, Diego. [Carta al duque de Sesa].
Gibraltar, 1691 (11 de junio). Pliego en folio de
2 hojas, manuscrito por una cara. Noticias de la
llegada a Gibraltar de d. Gerónimo Marin con 3
compañías de su Tercio para dar socorro a ofi-
ciales y soldados del presidio.

Salida: 200 €

1460. Caza-Militaria-Siglo XIX. Sotelo, Juan
de Dios (Vice-presidente del Almirantazgo).
[Concesión de permiso para cazar con escopeta,
galgos o cualquier otro medio no prohibido por
la ley]. Madrid, 1856 (1 de agosto). 1 hoja en
folio, con membrete impreso, y texto manuscrito.
Con firma de Sotelo. Permiso para Rafael Lasso
de la Vega, subteniente de infantería de marina.
Juan de Dios Sotelo, jefe de Escuadra de la Ar-
mada. Sello de tampón del Almirantazgo.

Salida: 100 €

1461. Manuscrito sobre pergamino-Genea-
logía y Heráldica-Cataluña. Chiflecio, Julio.
[Certificación de nobleza antigua del Princi-
pado de Cataluña]. Madrid, 1657 (25 de agosto).

1 hoja de pergamino en folio. Documento emi-
tido por canciller de la Orden del Toisón de Oro.
El canciller era el cargo más importante de la
Orden, después de la soberanía que correspondía
al rey. Escudo de armas en el reverso, restos de
sello, firma.

Salida: 100 €

1462. Manuscrito-Pleitos por mayorazgos.
[Pleito sobre el mayorazgo de Santa Olalla].
1727. Folio. 8 h..Pedro Ángel de Vivar Aurtiaga
y Mudarra, pleito de mayorazgos. Traslado au-
torizado.

Salida: 150 €

1463. Manuscrito-Segovia. [Arrendamiento
tierras en Pedraza y Toledo]. 1750 (16 de julio).
Folio. 8 h. Escritura de arrendamiento de Anto-
nio María Pantoja Portocarrero y Carvajal, Silva
y Guzmán, conde de Torrejón y Villaverde, se-
ñor de Mocejón, representado por Francisco
Manuel Doria, en favor de Juan de Velasco y
José de Contreras de tierra en su dehesa en la
jurisdicción de Pedraza, Segovia y en la pro-
vincia de Toledo por 9 años. Mocejón, Copia
simple.

Salida: 150 €

1464. Iglesia Española-Cáceres. [Tres cartas
del obispo de Plasencia (Antonio Carrillo) a su
clero. y otros 3 impresos relativos a asuntos de
la Iglesia placentina]. 181-1825.

Salida: 50 €

1465. Decreto-Tierra Santa. [Decreto relativo
a los ocultadores y detentores de riquezas con
vinculación a los lugares de Tierra Santa. Co-
mienza:] Nos don Santiago Gustiniani [...] asis-
tente al Solio Pontificio. Madrid, 1827. 1 hoja
(40x29) impresa por una cara. Papel timbrado.

Salida: 100 €

1466. Hoja volante-Cofradías, hermandades-
Navarra. Sumario de las indulgencias perpe-
tuas concedidas por la Santidad de Benedicto
XIV en su bula de primero de febrero de mil se-
tecientos quarenta y uno, a los cofrades de la
Cofradía de Nuestra Señora de Nieva, fundada
en el convento de San Tiago [...] de la ciudad
de Pamplona. S.i.t. [Pamplona, ca. 1750].

Salida: 50 €

1467. Edicto-Ayuno y abstinencia. Liñán, Ma-
riano (obispo de Teruel). Edicto declaratorio
del modo y forma con que debe usarse la pró-
rroga del indulto para comer carnes en los días
de [...] concedida por N. M. S. P. Gregorio XVI
para el año de 1837. S.l. [Madrid], 1837. 1 hoja
(52x38 cm), impresa por una cara. Pequeñas
faltas de papel en las esquinas.

Salida: 50 €

1468. Manuscrito-Toledo. [Venta de una tierra
y oliva en el sitio de la Aldehuela, en la villa de
Escalona]. Siglo XV. 4º. 10 h. Documentos ru-
bricados, sellos notariales. Dos documentos co-
sidos.

Salida: 200 €

1469. América Precolombina. Cuadro histó-
rico-geroglífico de la peregrinación de las tribus
aztecas que poblaron el Valle de México. [Mé-
xico], imp. de Lara, [1856]. 1 hoja (57x72 cm),
plegado en folio; pequeñas rasgaduras en los
pliegues. Del Atlas Mexicano por Antonio Gar-
cía y Cubas. Ilustración litográfica y textos ex-
plicativos por José Fernando Ramírez.

Salida: 30 €

1470. Manuscrito-Cuba. [Homenaje] Al ex-
celentísimo señor don Francisco Serrano Go-
bernador y capitán general de la isla de Cuba.
Santo Domingo, 1861 (8 de agosto). Folio. 3 h,
1 bl. Homenaje, con firmas de más de 130 de
personalidades de la isla.

Salida: 150 €

1471. Lote de varias obras-Ciencias natura-
les-País Vasco. Lamare, Pierre. Sur l´attribution
au Néocomien des couches comprises entre le
Lusitanien et l´Aptien du massid de L´Yzturre.
s.l [París], 1935. 4º. 80-82 p. Junto con: Lotze,
Fr. “Das Westende der Pyrenäen” [Mainz, 1958],
4º, 279-284 p. Ambos vols. en rústica, cubiertas
facticias.

Salida: 20 €

1472. Manuscrito-Marina Española. Maza-
rredo, José. [Carta a Tomás de Ugarte]. S.l.,
s.a. [2ª mitad s. XVIII]. Cuartilla manuscrita
por sus dos caras. Tomás de Ugarte era el jefe
de Escuadra de la Real Armada Española. Carta
escrita en clave y de difícil interpretación. Men-
ciona la operación de dos bergantines y al Viz-
caíno que concluirá al día siguiente, una vez fi-
nalizado todo irá bajo pliego a Álava. No hay
noticias del extranjero e insiste en que hay que
tener cuidado con que no haya copias. Firma:
Mazarredo.

Salida: 150 €

1473. Publicaciones periódicas-Guatemala.
Gazeta de Guatemala del jueves 2 de febrero
de 1809, tomo IX, n.º, 34. 4º. 4 h, paginadas
255 a 262.

Salida: 100 €

1474. Firma Real-Militaria en el s. XVII-Ór-
denes militares. Felipe IV. [Dispensa de obli-
gación de sueldo a los caballeros de las órdenes
militares dirigida a Ambrosio de Benavides, ca-
ballero de la Orden de Calatrava]. S.i.t. [Ma-
drid, 1643]. 1 hoja en folio, impresa por una
cara. Firma manuscrita del rey Felipe IV, y sus
secretario Gregorio de Tapia.

Salida: 75 €

1475. Lote de invendidos. [Conjunto de 4 obras
que salieron en subasta de forma independiente
y no se vendieron, sobre periodismo y teatro;
publicaciones periódicas; literatura. Ediciones
del siglo XX]. [Se facilitará una relación de las
obras que componen el lote a los interesados].

Salida: 30 €

1476. Lote de invendidos. [Conjunto de 4
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, sobre Juana de
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Arco, literatura francesa del
siglo XIX, perros caza y libros
ilustrados. Ediciones del siglo
XX]. [Se facilitará una relación
de las obras que componen
el lote a los interesados].

Salida: 25 €

1477. Lote de invendidos.
[Conjunto de 7 obras que
salieron en subasta de forma
independiente y no se ven-
dieron, sobre historia de Es-
paña, bibliografía, Vindel.
Ediciones del siglo XX y XXI].
[Se facilitará una relación de
las obras que componen el
lote a los interesados].

Salida: 50 €

1478. Ciencia-Ficción-Lote
de varias obras. Conjunto
de 29 obras de Ciencia-Fic-
ción. Años 60 del siglo XX.
29 vols. en 8º. Cubiertas ori-
ginales ilustradas. [Se facili-
tará una relación de las obras
que componen el lote a los
interesados].

Salida: 20 €

1479. Lote de invendidos.
[Conjunto de 3 obras que
salieron en subasta de forma
independiente y no se ven-
dieron, sobre teatro mexicano;
pensamiento del siglo XIX;
personajes literarios espa-
ñoles (Don Juan). Ediciones
del siglo XX]. 1. Teatro me-
xicano. México, Aguilar,
1959. 4º menor. 382 p. Ho-
landesa cartoné editorial con
sobrecubierta. Láminas en
blanco y negro; 2. Schopen-
hauer, Arturo. Obras. Buenos
Aires, lib., 1950. 2 vols. en
8º. I: 790 p, 1 h. II: 935 p, 3.
Tela editorial con sobrecu-
bierta (con deterioros); 3. Ba-
quero, Arcadio. Don Juan y
su evolución dramática. El personaje teatral en
seis comedias españolas. Madrid, Editora Na-
cional, 1966. 2 vols. en 4º. I: 446 p. II: 547 p.
Tela editorial con sobrecubierta ilustrada.

Salida: 20 €

1480. Lote de varias obras-Literatura-Best
seller. Conjunto de 45 obras de conocidas obras
de literatura, muchas de ellas obras emblemá-
ticas y best-sellers. [Se facilitará una relación
de las obras que componen el lote a los intere-
sados].

Salida: 20 €

1481. Lote de invendidos. [Conjunto de 28
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron sobre literatura,
gastronomía, vinos, toros, arqueología. Ediciones
del siglo XX]. [Se facilitará una relación de las
obras que componen el lote a los interesados].

Salida: 20 €

1482. Lote de invendidos. [Conjunto de 19
obras que salieron en subasta de forma inde-
pendiente y no se vendieron, sobre literatura,
poesía, curiosidades de la historia. Ediciones
del siglo XIX y XX]. [Se facilitará una relación
de las obras que componen el lote a los intere-
sados que la soliciten].

Salida: 40 €

1483. Lote de invendidos-Miscelánea. [Con-
junto de 12 obras que salieron en subasta de
forma independiente y no se vendieron, sobre
historia de España, viajes, ingeniería, monta-
ñismo. Ediciones del siglo XIX y XX]. [Se faci-
litará una relación de las obras que componen
el lote a los interesados que la soliciten].

Salida: 25 €

1484. Lote de varias obras-Lingüística-
Literatura castellana. [Lote de 26 libros con
obras literarias y estudios de lingüística del

mundo hispano]. Ediciones
del s. XX. Encuadernacio-
nes editoriales. La mayoría
en castellano.

Salida: 20 €

1485. Lote de invendidos.
[Conjunto de 17 obras que
salieron en subasta de for-
ma independiente y no se
vendieron, sobre derecho,
literatura, arte avicultura,
entre otros. Ediciones del
s. XIX y s.XX]. [Se facilitará
una relación de las obras
que componen el lote a los
interesados].

Salida: 20 €

1486. Lote de invendidos.
[Conjunto de 11 obras que
salieron en subasta de for-
ma independiente y no se
vendieron, sobre literatura
y crítica literaria. Ediciones
del siglo XIX y XX]. [Se
facilitará una relación de
las obras que componen el
lote a los interesados].

Salida: 20 €

1487. Lote de invendidos.
[Conjunto de 7 obras que
salieron en subasta de for-
ma independiente y no se
vendieron, sobre mujer,
arte, historia de España,
entre otros. Ediciones del
s.XX]. [Se facilitará una
relación de las obras que
componen el lote a los in-
teresados].

Salida: 50 €

1488. Lote de varias
obras-Pintura-Arte. Con-
junto de 36 obras sobre
arte, principalmente de
pintura. Ediciones de se-

gunda mitad del siglo XX. [Se facilitará una re-
lación de las obras que componen el lote a los
interesados].

Salida: 20 €

1489. Miscelánea-Siglo XX. [Lote misceláneo
de 25 volúmenes]. Libros editados en el siglo
XX: Arte antiguo, música, bibliografía, obras y
teoría literaria, Aragón, textos biográficos, y Te-
resa de Jesus. Un total de 25 vols. entre libros y
folletos.

Salida: 20 €

1490. Lote de invendidos-Miscelánea. [Con-
junto de 25 obras que salieron en subasta de
forma independiente y no se vendieron, sobre
miscelánea (literatura, viajes, geografía, etc).
Ediciones del siglo XX]. [Se facilitará una rela-
ción de las obras que componen el lote a los in-
teresados que la soliciten].

Salida: 30 €
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110

A

Abeille, Louis-Paul 112
Academia Real das Sciencias 41
Aedo y Gallart, Diego de 601
Afanasiev, Víctor 968
Agnon, S. J 802
Aguilar, Julián 1238
Aguilar, Pedro de 249
Aguinagalde, Borja de 1426
Agustín de Hipona 1236, 1237
Alarcón, Pedro Antonio de 476, 829,
1253, 1284
Alberoni, Giulio 616
Alberti, Rafael 67, 482, 801, 819, 1346
Alcaide Hervás, Adolfo 996
Alcalá Galiano, Antonio María 94
Alcalá Galiano, Dionisio; Martín Fernán-
dez de Navarrete 152
Alcántara, Manuel 985
Aldeano de Leganés 705
Alenda y Mira, Jenaro 862
Alfaro, Jose María 280
Alken, Henry Thomas 76
Allen, Martin 952
Allen, Peter 499
Almagro, Antonio 400
Almeida, Teodoro 478
Alonso, Bruno 479
Altamirano, Diego Francisco 637
Álvarez, Arturo 1035
Álvarez Márquez, María del Carmen
387
Álvarez Quintero, Serafín y Joaquín
1343
Álvarez-Ossorio, Francisco 953
Amades, J; Colominas, J; Vila, P 58
Amador de los Ríos, José 527
Amezúa y Mayo, Agustín G. de 1299
Amorós, Andrés 1333
Anabitarte, Baldomero 960
Andía y Varela, José 1110
Andueza, J. M. de 144
Angelucci, Enzo / Matricardi, Paolo 412
Angulo Iñiguez, Diego 559
Anselme, P 71
Antón Ramírez, Braulio 937
Antonio de Guevara 153
Aquino, Tomás de 1105
Aragón, Henrique 640
Aragonés Virgili, Manuel. Brugalla 1066
Arcimis, Augusto T 774
Areva 639
Argaiz, Gregorio de 146
Argamasilla de la Cerda y Bayona, J
831
Arias Ramos, Raúl 440
Armenteras, Antonio de 1178
Arnús, Manuel 834
Arroyo, Eduardo 1116
Asimov, Isaac 1314
Asís Renau, Francisco de 415
Asturias, Miguel Ángel 812, 1127
Aub, Max 473
Aubin, L. C. P 1067
Aubry, Octave 942
Aubry, Octave. Marius Hubert Robert
727
Augusto de Cueto, Leopoldo 1223
Aunós, Eduardo 668
Ávila, Ventura de 624
Ayguals de Izco, Wenceslao 127
Aylward, E.T 1044
Azcárate, José Mª de 192
Azcutia, Manuel 696
Azorín 578
Azuela, Mariano 1197

B

B, V.M de 534
Bachelin, L 1367
Back, George 474
Baer, Joseph 1384
Bahadir Alkim, U / Metzger, Henri 458
Balansó, Juan 413
Balzac, Honoré de 1332
Banco de Santander 830
Bancroft, Hubert Howe 827
Barceló, Miquel 1007
Bardaji Más, Teodoro 512
Baretti, Joseph 170
Barkman, André 91
Baroja, Pío 824
Barrachina y Pastor, Federico 447
Barral, D.E 1147
Barrantes, Vicente 1366
Batista de Lanuza, Gerónimo 779

Batlle, Joan Baustista 1071, 1072
Bécquer, Gustavo Adolfo 963
Beevor, Antony 945
Béguin, Sylvie, y otros 936
Behar, D. R 1340
Beltrán, Francisco 995
Benegasi y Luxán, Jose Joaquín. Fran-
cisco Benegasi y Luxan 201
Benet, Juan 1036
Bermejo González, Francisco 987
Bernard 1061
Bernard, Jorge 750
Bernia, Juan 661
Bertels, Kurt 504
Berthelot, Marcellin 1149
Bertrán Rubio, E 468
Bescós, Alejandro 1095
Biblioteca Nacional 708, 1365
Bion, Nicolas 216
Blanc, Felicidad 662
Blanco, Gerónimo 726
Blanco-Amor, Eduardo 566
Blanqui, Adolphe Jerôme 666
Blas ladrón de Guevara, Antonio 574
Blowitz, H. Opper de 526
Bocalini, Trajano 22, 646
Boedo, F 798
Bofarull, Antonio de 600
Bolloten, Burnett 1031
Bommier, R 1206
Bonachia, Juan Antonio 1134
Bonanni, Philippe 1248
Bonifacio VIII 1410
Bonilla, Carlos 1142
Bonnier 1289
Borrow, George 250, 380, 1078, 1079
Bosch Humet, Eusebio 1203
Bosch-Labrús, Luis C 1336
Botet i Sisó, Joaquim 1300
Bouchet, Evelyne; Darrac, Jean-Yves;
Laharie, Claude 767
Bouchot, Henri 1268
Boulfroy, le Chanoine 434
Bourgoing, Jean François de 167, 378
Bozal, Valeriano 1293
Bradford, William 64
Brandi, Karl 884
Brayley, Edward Wedlake 736
Brehm, Alfred Edmund 1171
Britton, John 1304
Brumoy, R.P., 909
Brunet, Romuald 1145
Buffon 12, 1262
Bullet, M 21
Bunyan, John. John Sturt 868
Burckhardt, Jacob 599
Burgo, Jaime del 894
Burgos, Carmen de 427
Busk, M. M 1208
Butler, Augusto 1028, 1169
Byron, John 117

C

Cabanes, Francisco Xavier de 288
Cabeza, Bernabé José 62
Cadalso, José de 1054
Cadayé, Jacques 1060
Cadell, Charles 253
Cadena, Ramón 294, 335
Cadena y Eleta, Jose 1104
Calderón de la Barca, Pedro 1
Calvert, Albert F 19
Calvete, Juan Cristóbal 1100
Calvo Muñoz, Salvador 383
Cambrigde University Library 1082
Camón Aznar, José /Simón Marchán Fiz
1295
Campoamor, Ramón de 951
Campoverde, Juan 70
Camus, Albert 1187
Cancela, Gilberto 1047
Canga Argüelles, José 28
Cano, José Luis 1334
Cantú, César 771, 933
Capefigue, M 597
Capmany, Antonio de 92
Cappa, P. R 1133
Carbó de Aloy, Narciso 1210
Cardona, Adalberto de 475
Carlomagno 1250
Carlos IV 307
Carlos V 243, 316
Carmona González, Ángel 872
Carrasco y Sayz, Adolfo 886
Carré, John le 978, 1188
Carrera, Jaime 1219
Carrete Parrondo, Juan y otros 1296

Carrillo Alonso, Antonio 1396
Casado Cimiano, Pedro 1041
Casas, Bartolomé de las 202
Cascales, Francisco 148
Castejón, Gil de 796
Castiella, Fernando 425
Castillo, Hernando del 766
Castillo-Elejabeytia, Dictinio 1020
Castro Les, Vicente 1017
Castro López, Manuel 3
Catalina de Siena, Santa 129, 130
Cavallero, Agustín Antonio 1425
Cean Bermúdez, Agustín 195
Ceballos, Pedro 611
Cejador y Frauca, Julio 214, 554
Cela, Camilo José 441, 464, 507, 593,
873, 876
Cepeda, Antonio José de 1448
Cerda, Luis 244
Cervantes Saavedra, Miguel de 97, 113,
123, 511, 1226
Chacón, Fernando 842
Chaminade, Marcel 669
Chamorro, Jesús Vicente 1308
Chardonne, Jacques 1330
Charton, Édouard 772, 775, 785, 793,
794
Chassin, L. M 1327
Chateaubriand, François-René 665
Chessman, Caryl 906
Chevalier, Maxime 642
Chiflecio, Julio 1461
Chirino, Alonso 678
Chompré 654
Christie, Anthony 925
Ciriquiain-Gaiztarro, M 1038
Cladera, Christobal 45
Claudel, Paul. J. M. Sert 74
Clavel, T. B 1062
Coca, Julián 375
Colbert, Jean Baptiste, Marqués de
Torcy 1393
Colegio de Abogados de Barcelona
1230
Colegio Universitario de Estudios Finan-
cieros 444
Coll y Masadas, Eduardo 810
Colmeiro, Miguel 844
Coloma, Luis 480
Colón, Cristóbal 133
Comín, Alfonso C 1013
Comisión Especial Arancelaria 1350
Cordon, Antonio 397
Corredor Matheos, José 34
Cortázar, Julio 1003
Cosby, Bill 803
Cota, Rodrigo de 663
Croiset, Juan 1246
Croix, Carlos Francisco de 140
Crusafont Pairó, M 800
Cuenca Anaya, Francisco 374
Cuendías, M. de y Fereal, V. de 853
Cuendias, Manuel de 1273

D

Daguerre, Pierre 1164
Daly, César 782
D´Annunzio, Gabriele 57
Darío, Rubén 652, 815
Dávalos, Jaime 549
Dávila, Sancho 419
De Cadenas y Vicent, Vicente 1043
De Gómez 621
De la Cruz, Sor Juan Inés 1437
De Saint-Pierre, Jacobo Bernardino En-
rique 1323
Debauve, A 1355
Décimo Conde de Dundonald 266
Defontaine, Henri 1278
Del Pozo, Fray Luciano 509
Delegación Nacional del Frente de Ju-
ventudes 399
Delgado Cebrián, Alberto 420
Delibes, Miguel / Piatti, Celestino 407
Delille, J 895
Dellepiane, Ángela B 1051
Denina 88
Des Pierre, León 1081
Desgodets, M 23
Deulin, Charles 1239
Díaz de Baeza, Juan 114, 1320
Diaz, José Domingo 111
Díaz Merry, Manuel 816
Díaz-Caneja, Guillermo 1269
Díaz-Plaja, Guillermo 631, 676
Dickens, Charles 264
Dieste y Jiménez, Manuel 489

Digard, Jeanne 856
Diosdado, Ana 1313
Dirección General de Aduanas 1229
Disraeli, Benjamín 564
Dolmetsch, H 768
Domingo Angulo, Emilio de 941
Domínguez, Antonio José 452
Don juan Manuel 522
Donoso Cortés, Juan 958
Donoso, José 907
Donostia, José Antonio; Madina, Fran-
cisco de 900
Dórbigny, Alcide 922
D´Orvenipe, D.L 923
Doyle, Richard 795
Doyon, René-Louis 232
Duminil, Ducray 1364
Dumont, Jean 1287
Dumonteil, Jacques 1436
Dunoyer de Segonzac, Gilbert; Hedde-
baut, Claude 1404
Dupont, Édouard 1099
Durán, Agustín 1242
Durrell, Gerald 1097
Durrell, Lawrence 1029
Dussieux, L 518
Dwight Sedgwick, Henry 535

E

Edmée, Marie 725
Eisman Lasaga, Carmen 457
El Buen Autor 331
Elio, Javier 313
Ellis, Havelock 536
Ellis, Henry T 119
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